Pour buller cet été, adoptez le mobilier chic et design de My Note Deco !
Avec Kikoo et Air Concept, 

l’été sera pratique et CHIC !

Modulables, pratiques et chics, les meubles des collections Air Concept et Kikoo de la société My Note Deco, s’installent en terrasse, sur les balcons ou dans les jardins pour inviter à buller dans un cadre confortable et design !
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Cet été, les meubles Air Concept et Kikoo réinventent le mobilier de jardin

Avec le printemps arrivent les beaux jours ! En terrasse, au balcon ou dans le jardin, le soleil invite à des moments de détente, de convivialité. Pour buller, bouquiner, rêver en toute tranquillité, pour faire la fête en famille ou entre amis, pour profiter des belles journées et soirées d’été, les lignes de mobilier Air Concept et Kikoo s’adaptent à toutes vos envies.

Air Concept et Kikoo : des meubles modulables, pratiques, gonflés ou décalés mais toujours CHICS !
Mobilier Air Concept : gonflez, houssez, bullez !

Inspiré des tendances mobilier du moment, les fauteuils et poufs Air Concept allient allure et style pour un esprit lounge garanti ! Dessiné et habillé par une équipe de designers passionnés, la collection Air Concept décline formes et coloris pour s’adapter à toutes les ambiances.

Mais ce n’est pas tout !...

Ludique et sans contrainte, le mobilier Air Concept se gonfle et se dégonfle pour offrir un maximum de mobilité. De la chambre d’ado au salon, de la terrasse extérieure aux bords de la piscine, Air Concept joue la dualité indoor - outdoor. 
Ainsi, avec Air Concept, quand vient l'automne, l'hivernage du mobilier de jardin est aussi malin et facile que son installation. Le temps de le dire, les meubles Air Concept sont à l'abri, soit toujours gonflés pour une utilisation Indoor, soit dégonflés pour un stockage qui occupe un minimum de place !

Un fauteuil multi médaillé

· Obtention du Janus de l’Industrie et 1ère mention Eco-Design 2009

· Distinction Elu produit de l’année - Grand Prix du Marketing Innovation 2009 et 2010

· Trophée de la maison 2010-2011

· Reconnu par l'observeur du design
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Avec Air Concept, 80 % d’air et 100 % de confort, un vent de liberté souffle sur le mobilier !

Un mobilier à compléter avec la gamme Kikoo

Résolument différent, Kikoo est multi fonctionnel. En extérieur ou intérieur, Kikoo répond à tous les besoins. Il se compose d’un petit meuble de rangement et d’un pouf, tous deux déclinés en quatre couleurs à combiner au gré des humeurs.

La collection Kikoo allie multi-fonction, multi-utilisation et multi-cible. Colonne de rangement, table de chevet, porte-magazines, petite table d'appoint, desserte de bord de piscine, Kikoo s’adapte à toutes les pièces, balcons et jardins !
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Air Concept & Kikoo : des concepts engagés

Les collections de mobilier design, Air Concept et Kikoo sont réellement écologiques. Toutes les étapes de la conception ont été étudiées et validées pour limiter l’impact sur l’environnement.

La localisation de l’usine de fabrication des meubles Kikoo, proche du siège social, implanté à Chimilin (38), permet par ailleurs de réduire les distances de transport de cette collection.

Enfin, la société My Note Déco incite tous les utilisateurs de d’Air Concept et de Kikoo à renvoyer gratuitement les meubles usagés pour leur offrir une seconde vie grâce au recyclage... mais ce n’est pas pour demain que ces mobiliers seront hors d’usage !

Contact presse :

Marie Pesenti
Mail : marie.pesenti@mynotedeco.com

My Note déco - Groupe Impex
140, route des moulins

38 490 Chimilin

Site web : www.mynotedeco.com
