Juliette Moltes : training théâtre pour comédiens - nouveaux cours pour enfants et adolescents - spectacle L’Envol 1946 actuellement sur scène
Juliette Moltes,

une femme de théâtre, du cours à la scène !

Voici une rentrée très active pour Juliette Moltes ! Alors que son spectacle L’Envol 1946 est toujours sur scène, l’auteur - metteur en scène et professeur de théâtre ouvre de nouveaux cours accessibles aux enfants et adolescents.
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Côté cours ou côté scène, Juliette Moltes n’a qu’une passion : le théâtre !

Metteur en scène reconnu, Juliette Moltes propose depuis plusieurs années des ateliers training théâtre pour adultes, débutants et professionnels. Alors que son spectacle L'Envol 1946 se joue depuis le 2 août au Théâtre Musical Marsoulan, elle ouvre pour la première fois ses cours aux enfants et adolescents.
Atelier Juliette Moltes : cours de théâtre

Auteur et metteur en scène, Juliette Moltes dirige son atelier qui dispense des cours de théâtre et de cinéma pour tous niveaux. Du débutant qui cherche un cours de théâtre efficace, rapide et professionnalisant au comédien confirmé qui a besoin de préparer de nouveaux castings ou de s'entraîner pour des rôles d'emplois et de contre-emplois, ses cours s'adaptent parfaitement au niveau de ses élèves.
L’Atelier Juliette Moltes propose par ailleurs aux comédiens professionnels confirmés des séances exclusives de coaching et de training de théâtre ainsi que des ateliers spécifiques de préparation aux castings, des stages "face à la caméra" et des master-class dirigés par des professionnels.

Pour s’adapter à leurs contingences horaires, Juliette Moltes est d’ailleurs la seule professeur à Paris, à permettre aux comédiens professionnels de changer de groupe ou d’horaire tout au long de l’année et même de récupérer des cours manqués à cause de castings, tournages ou toutes autres obligations professionnelles.
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Des cours et trainings inspirés de l’Actors studio

Utilisée depuis plus de 50 ans par les plus grands comédiens internationaux, en particulier américains (Robert de Niro, Al Pacino, Johnny Deep...), la technique de l’Actors Studio est à l’honneur à l’atelier Juliette Moltes.

« Redoutable face à la caméra, cet enseignement utilise les émotions et l'appel conscient du souvenir personnel, du vécu, comme support de jeu, et conduit par conséquent à trouver des résonances avec le personnage », confie Juliette Moltes. « Cela permet aux comédiens de trouver une vraie sincérité, d'éviter le "sur-jeu" et de faire appel à toute la palette des émotions ».

Exercices d'improvisation et de mises en situation des comédiens constituent la base de cette technique.
Une vraie école de théâtre ouverte aux enfants et aux adolescents

Pour la première année, l’atelier Juliette Moltes ouvre ses portes aux enfantes aux adolescents en leur proposant des cours selon des groupes d’âge, de 9 à 18 ans.
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Qu’apprend-on dans ce cours de théâtre ?
Pour les enfants de 9 à 14 ans, tout n’est que jeux et découvertes, sous le signe de la bonne humeur :

· découvrir ce qu’est un plateau

· faire ses premiers pas sur une scène

· S’amuser avec les improvisations, la construction de « personnages », les mots, les scènes à 2 ou à plusieurs personnages…

· Inventer des espaces imaginaires…

Via une approche ludique, l’enfant se dépasse au sein du groupe et gagne en assurance. Il s’épanouit, développe son imaginaire, apprend le collectif et les différentes formes de langages : le geste, la parole, le rythme, l’espace, l’écoute… Bref, il joue !
Le cours réservé aux adolescents de 15 à 18 ans offre un formidable lieu de découvertes pour :

· apprendre à s'exprimer

· incarner des personnages

· favoriser son imaginaire

· travailler des textes du répertoire français et étranger...

· offrir de nouveaux horizons
Informations pratiques

Atelier Juliette Moltes

77, rue de Charonne

75 011 Paris

Tel :  06 14 68 47 07

Site web : www.coaching-training-comediens.com
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L'Envol 1946, actuellement sur scène !

Paris est libéré depuis un peu plus d’un an…et la vie, lentement, reprend ses droits. Le quartier de Montmartre se fait le décor d’aventures humaines, 17 destins animés d’un même désir : vivre ou du moins essayer de revivre.

Cette pièce est une invitation à voyager dans le temps, dans un Paris qui reprend goût à la liberté et qui, malgré les blessures, n’aspire qu’au bonheur et à la construction d’une vie meilleure.

Auteur et metteur en scène de L'Envol 1946, Juliette Moltes y dépeint le Paris d’après-guerre, un mélange de joie de vivre et de blessures, un temps qui soixante-six ans plus tard, résonne tel un écho pour construire un avenir meilleur...

Sur scène 17 comédiens, tous formés par Juliette Moltes, aux talents multiples - théâtre, danse et chant, mènent tambour battant L’ENVOL 1946 dans une folle énergie. Surpris, charmé, le spectateur navigue du rire aux larmes avant de quitter la salle avec en poche, une bonne dose d’optimisme et de rêverie.
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Informations pratiques

Théâtre Marsoulan – 20 rue Marsoulan – 75012 Paris

Réservations : 01 43 41 54 92 et points de vente habituels

Du 2 août au 29 octobre les jeudis, vendredis à 21 H 00 et les samedis à 19 H 00
A propos de Juliette Moltes

Metteur en scène, Coach personnel, Professeur de théâtre et de cinéma et auteur de pièces de théâtre, Juliette Moltes se consacre depuis plusieurs années et avec succès à la direction d’acteurs.
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Juliette Moltes a eu le privilège de faire partie durant 3 années de la classe libre du Cours Florent et la chance d’apprendre son métier auprès de Francis Huster et François Florent.

Avec 14 nominations aux Molières en tant que co-metteur en scène ou collaboratrice artistique à la mise en scène, Juliette Moltes a travaillé avec les plus grands noms du théâtre et de cinéma comme Samuel le Bihan, Stéphane Freiss, Thierry Fremont, Anne Brochet, Marie-Josée Croze ou encore Aure Atika.
Contact presse

Juliette Moltes

Mail : atelier.juliettemoltes@yahoo.fr
Tel : 06 14 68 47 07
