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Changez de regard sur la location de vacances entre particuliers, découvrez Ixago.com !
Ixago.com : la 1ère plateforme communautaire de mise en ligne et réservation de locations de vacances entre particuliers

Pour leurs vacances, les Français recherchent un hébergement tout confort au meilleur prix. Pour satisfaire la demande des vacanciers et accompagner les propriétaires dans leur démarche de location, Ixago.com allie simplicité et sécurité pour garantir à chacun des locations en toute sérénité.

Avec Ixago.com, les locations de vacances se font en toute simplicité... et sécurité !

Que se passe-t-il lorsque trois experts en tourisme et web se rencontrent ? Ils créent un service inédit pour mettre en adéquation la demande des vacanciers et l’offre des loueurs.
Bien plus qu’un site d’annonces de locations de vacances entre particuliers, Ixago.com est la première plateforme communautaire de mise en ligne et de réservation de locations de vacances. Plus encore, Ixago.com devient un véritable tiers de confiance en assurant à ses utilisateurs transparence, simplicité et sécurité.
Pour les Français, stop à la standardisation des résidences et hôtels

A l’origine du projet Ixago.com, un constat : l’évolution des attentes de vacanciers. Non seulement, les Français partent moins loin mais plus souvent, mais ils sont à la recherche d’une location authentique. 

« Pour en finir avec la résidence ou l’hôtel standardisés, qui mieux que le particulier peut proposer une location alliant espace, confort, charme ? », interroge Edouard Roux de Lusignan, co-fondateur d’Ixago.com. « Il est d’ailleurs le meilleur loueur : il détient toutes les informations sur le bien à louer, de la configuration exacte de l’hébergement à l’épicerie la plus proche ».

La location de vacances, une opportunité pour les propriétaires

Il existe en France 3 millions de résidences secondaires, ce qui représente 70% des lits disponibles pour le tourisme mais seulement 30% du marché...

« Le taux d’occupation moyen d’une résidence secondaire est seulement de 12% », constate Edouard Roux de Lusignan, s’appuyant sur l’étude d’Atout France (La résidence secondaire en France). « Les propriétaires occupent ce bien en moyenne 9 séjours soit 30 nuits par an. Pourquoi donc laisser ce bien dormir alors qu’il peut devenir une source de revenus pour le foyer… La résidence secondaire ne représente qu’une part réduite dans les prestations de voyage proposées et réservées sur Internet par rapport à son potentiel. Nous pensons qu’il est temps de proposer une alternative aux internautes en modifiant les codes et l’expérience utilisateur que ce soit d’un point de vue loueur comme locataire ». 

Ce que propose Ixago.com
Agissant en véritable tiers de confiance, Ixago.com se veut le garant du bon déroulement des locations entre loueurs et vacanciers. En tant que professionnels français, Ixago.com veille au scrupuleux respect du Droit français. 
Ixago.com.com n’intervient pas dans la gestion du bien mais met à disposition des particuliers une plateforme leur permettant de conclure entre eux des locations de vacances en toute sérénité.

Véritable valeur ajoutée du service Ixago.com, un call-center accompagne les internautes dans la recherche de leur location de vacances. Il est en effet impossible pour les particuliers de connaître les spécificités de chaque destination. Quel ski pratiquer dans telle ou telle station, quelle ambiance règne dans cette ville, existe-t-il des activités pour enfants... autant de questions auxquelles l'équipe de professionnels du tourisme en France aura plaisir à répondre. En fonction des attentes et du budget de chacun, le call-center Ixago.com sélectionne et conseille les meilleurs destinations et hébergements.

Comment ça marche ?

· Le propriétaire/loueur publie gratuitement son bien sur Ixago.com.com

· Si un vacancier est intéressé, il envoie une demande de réservation en utilisant la plateforme

· Dès acceptation de la demande de réservation par le propriétaire/loueur, Ixago.com.com prélève le montant du loyer auprès du vacancier et ne le reverse que lorsque le locataire a pris possession de l’hébergement et en a validé la conformité.
· Pas de risque d’impayés pour le propriétaire
· Pas de risque d’arnaque pour le locataire
Chaque location fait l’objet d’avis émis des deux parties. Ici pas d’évaluations fictives : les membres ne peuvent laisser leurs commentaires qu’après location et bons ou mauvais, les avis ne sont pas modérés... dans la limites des bonnes mœurs, bien sûr !

Avec Ixago.com, tout le monde y gagne !

Grâce à ses services innovants,... et rassurants !, Ixago.com dispose de réels arguments :

Pour les propriétaires :
· le seul système entièrement gratuit : pas de frais à l'inscription ni de commission cachée !

· la possibilité de générer un complément de revenus pour financer l'emprunt ou les coûts d’entretien de leur résidence secondaire (soit environ 4000 € par an)

· le bénéfice d’un régime fiscal intéressant

· une meilleure rentabilité

· plus de simplicité : mise en ligne en seulement quelques clics et si besoin, l'assistance de chargés de compte

· sans oublier la garantie d’être payé !

Pour les locataires :
· un hébergement moins cher et plus grand

· des avis certifiés et argumentés

· une location simplifiée et sans mauvaise surprise

· un call-center formé sur la destination France pour aider au choix des vacances

Des experts à votre service

Pour accompagner au mieux les propriétaires et locataires d’hébergements saisonniers, Ixago.com a décidé de mettre en place des partenariats avec des professionnels de la location saisonnière. « Notre volonté est de nous entourer d'experts pour fournir une information neutre et juste aux internautes », précise Edouard Roux de Lusignan. « Le premier d'entre eux est Laurène Baldassara, auteur de "Réussir dans la location saisonnière". D’autres la rejoindront, leurs contributions permettront ainsi de mettre à disposition de tous, des articles et dossiers répondant à leurs interrogations ».

A titre d’exemple, un premier dossier est consacré au classement des meublés : présentation des différents statuts, leurs avantages et inconvénients, les procédures, etc.

Rendez-vous mardi !

Afin de permettre aux propriétaires de découvrir son fonctionnement exact, de visiter ses locaux et de trouver réponse à toutes leurs questions, Ixago.com organise une réunion d'information tous les mardis, du 9 octobre au 4 décembre, à 18 heures.

Pour tous ceux qui ne peuvent pas se déplacer, il est possible de s'entretenir personnellement avec un membre de l'équipe Ixago.com. Il suffit pour cela de laisser ses coordonnées sur  http://www.Ixago.com.fr/contact.

A propos d’Ixago.com
Ixago.com.com résulte de la rencontre de 3 professionnels du web et du tourisme : Emeric Lefort, Georges Dusanter et Edouard Roux de Lusignan.

Forts de leurs expériences au sein de grands Groupes de tourisme (Pierre & Vacances, Thomas Cook, Travelfactory,...), ils constatent un changement notable dans les attentes des consommateurs et décident de créer Ixago.com. Leur objectif : simplifier et professionnaliser les échanges entre particuliers.

Ixago.com a remporté le Prix du Public, avec plus de 2600 votes, du Concours National de la Création d’Entreprise.
Basé à Paris, le trio d’Ixago.com se tient à votre disposition pour tout renseignement. N’hésitez pas à les contacter ou à leur rendre visite !

Pour en savoir plus : www.Ixago.com
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