2 jours pour maigrir à volonté et sans régime avec Le Poids du Bonheur
Et si perdre du poids devenait scientifique et ludique ?
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Découvrez, comprenez, maigrissez !





Lors de week-ends ludiques et humoristiques, qui débutent le vendredi soir par un one woman show interactif, le duo du Poids du Bonheur utilise science et hypnose pour apprendre à chacun comment perdre du poids et valoriser son image.  Tout simplement parce qu'un trouble du comportement alimentaire ou un problème de poids a une relation directe avec d'autres comportements tout aussi révélateurs.

« Chaque symptôme est un signe, soit de dérèglement de la chimie de votre cerveau, de vos hormones, du taux de sucre sanguin, de l'épuisement de vos surrénales, de prolifération de levures soit des problèmes de thyroïde. Il existe des moyens efficaces de réguler chaque problématique. »
2 jours pour apprendre à perdre du poids

Savez-vous que le besoin de manger gras peut provenir d'un manque d'acétylcholine ? Que l'envie irrépressible de consommer des produits sucrés est souvent la manifestation d'une carence en sérotonine ou Gaba ?

Alors que l'épidémie d'obésité ne cesse d'augmenter et qu'accroit le nombre de maladies cardio-vasculaires, diabètes, mal-être psychologique, cancers, etc., Frédérique Chataigner et Ahmel Lemarchand proposent un concept unique.

Ces deux professionnelles, l'une psychothérapeute du comportement alimentaire et des addictions, l'autre sexologue et coach en image, forment un duo glamour, sexy, compétent et complémentaire pour permettre l'épanouissement de tous.
Le temps d'un week-end, il est désormais possible de découvrir comment une nutrition adaptée fait maigrir à volonté et supprime enfin toutes les addictions alimentaires. La pose d'un anneau gastrique imaginaire lors d'une séance d'hypnose complète ce dispositif d'accompagnement en permettant de réguler efficacement l'appétit et la sensation de faim. Une solution idéale pour ceux et celles qui ont plus de 10 kilos à perdre.

L'idée n'est pas de céder au diktat de la minceur, bien au contraire : il s'agit donner aux participants les clés pour retrouver leur poids de forme, celui qui les épanouit et qui les réconcilie avec leur corps.

Trois axes définissent une approche complémentaire :

· Nutrition & nutrithérapie : la science au service de la perte de poids, comment utiliser les acides aminés, vitamines minéraux et plantes pour mincir

· Hypnose : motivation, comportement alimentaire, anneau gastrique virtuel.

· Relooking : cohérence entre personnalité et image, coiffure, vêtements, maquillage, osez être soi.

Les prochains rendez-vous

Week-end "Poids du bonheur" : 
· Cagnes-sur-Mer, les 9 et 10 mars

· à Paris, les 4 et 5 mai

Tarif exceptionnel de 300€ le week-end complet (valeur réelle des enseignements : 1200 euros)
Conférences :
· Nice, le 7 février à 20 h (hôtel West end, promenade des anglais)

· Paris, le jeudi 4 avril à 20 h (10€ -  studio Kinokho 24 rue des amandiers, Paris 20ème)

Il est également possible de se procurer des produits complémentaires :

· sur CD : séance d'hypnose pour mincir (traitement de la boulimie et anneau gastrique virtuel) ou pour arrêter de fumer

· guide nutritionnel

· consultations privées en cabinet : hypnose, nutrition, relooking, conseil en image
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A propos de Frédérique Chataigner et d'Ahmel Lemarchand

Frédérique Chataigner est psychothérapeute, hypnothérapeute, nutrithérapeute, et formatrice.  Elle a élaboré une méthode scientifique innovante pour perdre du poids facilement sans avoir besoin de suivre un régime lourd ou contraignant.  Le succès est garanti : Frédérique a perdu plus de 25 kilos et elle ne les a jamais repris !

Son secret : intégrer les paramètres nutritionnels, physiologiques et émotionnels pour que chacun puisse atteindre et conserver dans la durée son poids de forme.

C'est après m'être battue avec mes 25 kilos en trop que j'ai soutenu mon mémoire de psychothérapeute spécialisée dans le comportement alimentaire. Par la suite, j'ai étudié la nutrithérapie auprès d'experts pour comprendre notre biochimie interne.
Passionnée par ailleurs par l'hypnose depuis l'âge de 12 ans, Frédérique Chataigner est certifiée en hypnose ericksonienne, thérapeutique et de spectacle et est également formatrice en hypnose. "J'utilise l'hypnose pour changer radicalement les comportements addictifs, développer la motivation et la confiance en soi. La pose d'un anneau gastrique virtuel pour les personnes en obésité permet ainsi de leur éviter l'opération".

A ses côtés, Ahmel Lemarchand, sexologue, conseillère conjugale et coach en image spécialiste du relooking, met en valeur tous les atouts et travaille l'aspect psychologique de l'image.
Découvrez la vidéo de présentation : http://youtu.be/Witx1Eh9RJQ
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