Unicis : Trouver l'amour pour la Saint-Valentin...
en évitant les pièges des sites de rencontres en ligne
Les dangers méconnus des sites de rencontre en ligne
Mary Kay rêvait de rencontrer son futur conjoint sur un site de rencontre. Mais, après plusieurs rendez-vous, elle s'aperçoit que Wade Ridey n'est pas l'homme qu'elle espérait et elle choisit de ne pas poursuivre cette relation. C'est alors que l'histoire tourne au drame : harcelée et frappée, elle se retrouve sur un lit d'hôpital.  Les journalistes de 7sur7.be révèlent qu'un procès serait en cours contre l'entremetteur virtuel "Match".

Cette mésaventure survenue à Las Vegas pourrait parfaitement être transposée en France. Avec un nouveau site de rencontre créé en moyenne chaque semaine, il y a actuellement plus de 2000 prestataires qui officient sur le territoire...dans un totale opacité quant aux profils des membres sélectionnés.  Les témoignages des déçus d'internet abondent et les plaintes se multiplient.

Un phénomène qui explique le nouvel engouement pour les agences matrimoniales traditionnelles comme Unicis.  Le réseau de 105 agences a des adhérents de 21 à 80 ans, mais les 35-55 ans sont les plus nombreux.
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Trouver l'amour sans prendre de risques inutiles

En France, il y a environ 15 millions de célibataires hommes et femmes. Si l'envie de fonder un couple est très présente, nombreux sont ceux qui ont été extrêmement déçus par les sites de rencontres en ligne.  Les abus de confiance, les mensonges voire les arnaques sont de plus en plus fréquents. Ceux qui sont à la recherche d'une relation durable et sincère deviennent alors des victimes de choix pour des individus peu scrupuleux.

Et pour cause ! Les sites de rencontres n'ont aucune obligation quant à la vérification des informations transmises par l'internaute lors de son inscription.  Les faux profils sont monnaie courante, et il est difficile de savoir qui se cache réellement derrière l'écran.

Chez Unicis, les profils sont sélectionnés avec soin et validés par les conseillères et les conseillers du réseau.

Le réseau Unicis s'honore d'un pourcentage de réussite de 64%. Des statistiques fondées sur les couples formés qui envoient une preuve de leur union.

Des rencontres individuelles aux rencontres par les loisirs

Dans son article consacré à Unicis (le Parisien du 02/01/2013), la journaliste Anne-Cécile Juillet rapporte le témoignage de Rolande et de Laurent, qui se sont rencontrés lors d'une randonnée organisée par leur agence matrimoniale. Deux ans plus tard, ils se sont épousés après de multiples rendez-vous "pour faire connaissance".

Une histoire "spontanée" rendue possible par un service qu'Unicis est la seule enseigne nationale membre de la FFM (Fédération Française Matrimoniale) à proposer depuis 28 ans : les rencontres par le loisir. Au-delà des rencontres individuelles, il est ainsi possible de participer à activités réservées aux personnes libres : sorties spectacles ou culturelles, activités sportives, séjours-vacances et week-ends découvertes.... Idéal pour découvrir de façon imprévue des profils qui correspondent au vôtre !
De véritables garanties

Loin du manque de transparence des sites de rencontres en ligne, Unicis s'engage en apportant des garanties concrètes et efficaces :

· respect des règles de déontologie de la Fédération Française Matrimoniale

· des méthodes de travail éprouvées (40 ans d'expérience)

· des sélections de profils sur mesure pour chaque rencontre individuelle

· une continuité des prestations en cas de déplacement ou de déménagement grâce à un réseau de 105 agences en France, dans les DOM-TOM, en Belgique, en Espagne et au Maroc

· un délai de réflexion de 7 jours avant de s'engager et la possibilité de résilier le contrat pour motif légitime

· une garantie "Satisfait ou Remboursé" en option pour ne prendre aucun risque financier

· Une prestation qui peut être couverte par une garantie "Satisfait ou Remboursé*". Vous ne prenez ainsi aucun risque financier.

· Des prestations accessibles à tous, même aux petits budgets

Site web 
www.unicis.com/agence-matrimoniale-paris_14.html
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