Nomination : Pascal Poiget, Managing Partner Digital chez HEADLIGHT INTERNATIONAL FRANCE
Pascal Poiget vient de rejoindre Headlight International au bureau de Paris, cabinet d’Executive Search, membre de l’AESC. Il développera les recherches de dirigeants dans l’environnement digital en France comme à l’international.

Après un début de parcours dans la distribution et la vente à distance chez Yves Rocher, JPG/Staples, ADL Partner, Pascal Poiget intègre le groupe Adecco en qualité de Directeur de la practice Marketing/Vente chez Alexandre Tic puis comme Directeur général de la filiale Oberthur Consultants.

ESSEC 83 et DEA de littérature et civilisation française, Pascal Poiget est co-auteur d'ouvrages sur les ressources humaines et le management. Fondateur de la start-up Alterpublishing, éditeur de livres numériques, il dirige deux autres sociétés spécialisées sur les métiers émergents et la politique de rémunération.

Il prépare avec Ariane Phélizot un ouvrage de témoignages « Le marketing à l’heure du digital », à paraître en juillet 2015 dans la collection « Paroles de Dirigeants ».
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