Dimanche 9 Avril 2017 à Apremont près de Chantilly : 3ème édition du Rallye d'Aumale




Vous l'attendiez tous, le voici ! Réservez d'ores et déjà votre Dimanche du 9 Avril 2017 pour vivre cette troisième édition dans une ambiance toujours chic, chaleureuse et décontractée.
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Alors n'attendez plus ! Soyez l'un des 200 équipages à pouvoir participer à ce rallye solidaire. Une nouvelle fois, nous soutiendrons tous ensemble la lutte contre les cancers pédiatriques au profit de l'Institut Curie et de l'association Amour d'enfants Picardie.

Nouveauté 2017 : La veille du rallye d'Aumale (Samedi 8 Avril), l'équipe vous propose "Le rallye des 3 forêts", une toute nouvelle formule alliant séances sur circuit + 140 km de navigation (places limitées).

Le Rallye



Partez en rallye de navigation sur 120 km de spéciale à la découverte des plus belles routes de notre région. (Tracé découverte & Challenge disponibles)

Contre le cancer



Améliorer la qualité de vie de l'enfant et de sa famille à l'hôpital. Apporter un soutien moral et matériel à l'enfant atteint d'un cancer. Participer aux projets de recherche médicale liés aux tumeurs de l'enfant.

Un village départ



Le rallye prendra une nouvelle fois ses quartiers sur le site prestigieux du Polo Club du Domaine de Chantilly.

De nombreuses nouveautés sont prévues sur site notamment des simulateurs de Formule 1, un village d'enfants, un village polo, du tir à l'arc sur cible, du poney, des ânes, des calèches...

Des baptêmes sur d'anciennes voitures sont également possibles. 

La coupe d'Aumale
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Le Polo sera aussi à l'honneur. Chacun et chacune aura l'occasion d'assister à la Coupe d'Aumale, un match de polo de haut niveau spécialement organisé pour l'occasion.

Un concours d'élégance
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En attendant le classement général, les plus beaux modèles défileront avec leurs équipages respectifs devant la tribune des jurys. Ils auront la lourde tâche de les départager.
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Pour en savoir plus

Le site Internet : http://rallyedaumale.fr/
L'événement sur Facebook : http://bit.ly/2gKNBRd
Pour s'inscrire : https://www.docdroid.net/UroZRhu/rallye-daumale-2017-bulletin-dinscription-champs-du-formulaire-actifs.pdf.html
Contact presse 
Organisation du Rallye d'Aumale 2016

Vincent Leroy

rallyedaumale@gmail.com
06 75 58 72 83 ou le 06 77 49 07 50

 

 

 

