Les Cabanes de Gaspard & Emmanuel ouvrent un nouvel éco-domaine d’hébergements insolites au cœur des vignes de Châteauneuf-du-Pape
Depuis 2009, les Cabanes de Gaspard et Emmanuel ont enchanté plus de 83 000 cabaneurs avec des hébergements toujours plus insolites développés dans des sites naturels exceptionnels en France.

Après l’ouverture de 3 éco-domaines en France, les deux hommes, passionnés de Nature et d’authenticité, poursuivent leur aventure entrepreneuriale au service d’un tourisme durable et haut de gamme.

En juillet 2017, un nouveau domaine éco-responsable d’hébergements insolites ouvre ses portes à deux pas d’Avignon. Cet incroyable jardin d’Eden au cœur des vignes de Châteauneuf-du-Pape accueillera 10 nouvelles cabanes à son ouverture (20 d’ici 2018).

Il permettra aux cabaneurs de vivre une expérience de bien-être et de découverte des richesses de la région: dégustations de vins, balades à vélo, découverte du festival d’Avignon, découvertes culturelles, etc.

Bienvenue à l’éco-domaine des Cabanes des Grands Cépages.



Quand Nature et bien être ne font qu’un… Bienvenue au domaine des Grands Cépages !

Passionnés de Nature, d'authenticité, et entrepreneurs dans l’âme, Gaspard de Moustier et Emmanuel de La Bédoyère ont su donner vie à leurs rêves : créer en France des éco-domaines de cabanes insolites, ancrés au cœur des territoires, en faveur d’un éco-tourisme ambitieux et responsable.

Pionniers dans le développement de cabanes dans les arbres en 2009, les deux hommes réinventent en effet les codes de l’éco-tourisme pour proposer des séjours au plus près de la Nature, tout en garantissant un confort et un service de grande qualité.

Leur promesse: faire vivre une expérience immersive au cœur d’un environnement naturel et surprendre constamment leurs cabaneurs !

Ce nouveau projet ambitieux voit le jour après la naissance de 3 éco-domaines aux particularités locales fortes :

- Les Cabanes des Grands Chênes, situées au Château de Raray à seulement 45 minutes de Paris, pour des aventures uniques, perchées entre 6 et 15 mètres du sol, au cœur d’une forêt de chênes centenaires. www.cabanesdesgrandschenes.com
- Les Cabanes des Grands Reflets, situées sur le Territoire de Belfort à quelques pas de la Suisse, pour vivre une immersion au cœur d’une forêt Franc-Comtoise. www.cabanesdesgrandsreflets.com
- Les Cabanes des Grands Lacs, situées en Franche-Comté, sur un domaine aquatique de 150 hectares pour vivre un moment de déconnexion totale sur l’eau ou dans les airs. www.cabanesdesgrandslacs.com
Désireux d’aller toujours plus loin dans leur démarche éco-touristique et de concilier hébergement insolite, respect de l’environnement et prestations haut de gamme, ils ont décidé d’étendre leur concept à un quatrième domaine : Le domaine des Grands Cépages.

Des Cabanes uniques en France au cœur des vignes !



Pour créer ce nouveau coin de paradis, Gaspard et Emmanuel ont choisi les vignes de Châteauneuf-du-Pape dans le Vaucluse, à quelques pas de la ville d’Avignon. Au cœur de cet environnement magique et authentique, le domaine des Cabanes des Grands Cépages dévoilera de nouveaux hébergements insolites: des cabanes enterrées, flottantes ou sur pilotis sur au bord d’un lac à l’eau turquoise !

Gaspard de Moustier confie:

Les Cabanes des Grands Cépages sont une ode au style de vie méditerranéen. Dessinées pour s’intégrer parfaitement à l’environnement, elles arborent de grandes ouvertures qui permettent de faire entrer le soleil et de laisser passer les brises d’été afin d’immerger pleinement leurs habitants dans l’environnement du lieu.
Spécialement pensées et conçues pour offrir de véritables moments de déconnexion dans un magnifique écrin de Nature, les Cabanes des Grands Cépages disposent également d’équipements haut de gamme tout confort. Certaines cabanes sont même équipées de bains nordiques privatifs 100% éco-responsables implantés sur leurs terrasses.

Très ancré dans son territoire, le domaine des Grands Cépages proposera, en lien avec ses partenaires locaux, des prestations sur-mesure telles que la découverte des grands vins du terroir, des rencontres avec les vignerons, des balades en vélos, des promenades en pleine Nature etc.. Des paniers seront également livrés au pied de la cabane (ou sur la rive) pour les repas qui mettront en lumière les meilleurs produits du terroir.

Entre amis, en famille, en amoureux, le temps d’un week-end ou plus ou même entre collaborateurs pour des séminaires ou team-building sortant de l’ordinaire, le domaine des Grands Cépages offrira assurément à tous, une expérience unique, à la hauteur des plus beaux rêves d’évasion !

A noter : Le domaine des Grands Cépages ouvrira en été 2017. Les réservations sont accessibles en ligne sur : www.cabanesdesgrandscepages.com.

Le succès d’un concept fort d’engagements

Au delà d’un simple séjour, c’est une découverte de la Nature, des richesses du territoire et des hommes qui y vivent que nous souhaitons promouvoir.
Les Cabanes de Gaspard et Emmanuel reposent sur un concept unique, fruit de la vision originale de l’entrepreneuriat défendue par deux fondateurs passionnés et engagés. Entreprise collaborative et à taille humaine, son modèle se fonde en effet sur 4 piliers – l’innovation, le tourisme durable, la politique d’étonnement et le rayonnement local.

- Le tourisme durable “Pour préserver la Nature”

Gaspard et Emmanuel sont très attachés à la préservation de la Nature. Le projet des Cabanes des Grands Cépages permet de réhabiliter un site qui était à l’abandon. Les Cabanes sont construites en douglas et en mélèze: des bois naturels sans traitement. Toujours plus engagés dans leur démarche, les matériaux d’isolation aussi sont en fibre naturelle. L’implantation des hébergements est étudiée très précisément pour qu’ils s’intègrent discrètement au site qui les accueille.

- Politique d’étonnement “Pour une satisfaction client maximale”

Pour ces deux entrepreneurs, chaque élément du séjour du client doit faciliter la déconnexion de son quotidien et créer des émotions uniques. C’est pour cela que toutes les prestations et services proposés sont dignes des plus belles prestations hôtelières : simples mais très qualitatives. Chaque petit-déjeuner est livré aux pieds de chaque cabane tout comme les dîners dans des paniers qui permettent de découvrir les délices locaux.

- Ecosystème de producteurs “Pour développer l’économie locale”

S’engager à long terme, dans les territoires, avec et pour ceux qui y habitent : tel est l’engagement fort de Gaspard et Emmanuel. L’important est de faire rayonner le patrimoine naturel mais aussi artisanal des régions. Pour relever le défi, le duo se fournit exclusivement à moins de 15km auprès d'artisans locaux. Les clients découvrent ainsi les produits du terroir et s’évadent toujours plus de leur quotidien. Depuis 2009, plus de 1,85 millions d’euros ont été dépensés chez les partenaires locaux.

- Culture d’innovation “Pour surprendre sans cesse”

Rechercher constamment des nouveautés, tant sur les hébergements que sur les prestations proposées afin d’augmenter la qualité de l’expérience des clients.
Pour Gaspard et Emmanuel, l’innovation est au cœur de leur concept. Toutes les démarches innovantes de l’entreprise doivent allier confort et respect de l’environnement. A titre d’exemple, ils travaillent depuis plus de 3 ans au développement d’un système de traitement d’eau 100% écologique (sans produits chimiques) pour leurs bains nordiques.

La belle rencontre de deux entrepreneurs passionnés !



Ne négligez aucune rencontre, c’est la clé pour vivre une vie heureuse et riche en émotions !
L’histoire commence par un heureux hasard, la rencontre de deux passionnés : Gaspard de Moustier et Emmanuel de la Bédoyère.

En 2009, Gaspard alterne entre son Master de finance et son travail au sein d’une banque. C’est en passionné de Nature, de tourisme et de développement durable que l’envie d’entreprendre dans un projet proche de ses convictions naît dans son esprit ! Il veut proposer aux vacanciers des séjours verts et innovants.

Quand l’opportunité d’entreprendre dans le domaine de son enfance au cœur de sa région natale, la Franche Comté, se présente à lui, il saute sur l’occasion. Il y consacre tout son temps libre avec pour objectifs : préserver la qualité naturelle du domaine et créer un concept novateur afin de développer l’attractivité de sa région !

Ce fût la naissance du premier éco-domaine : Les Cabanes des Grands lacs.

De son côté, Emmanuel travaille dans une banque d’affaires depuis plus de 7 ans. En 2010, l’appel de la Terre et de ses racines Isariennes l’emportent et il décide de tout quitter pour reprendre l’exploitation agricole familiale. Nuit et jour sur son tracteur, il commence une nouvelle aventure avec toujours cette envie : entreprendre et découvrir de nouvelles choses, notamment dans l’éco-tourisme.

Et c’est en 2012, au hasard d’une rencontre, que la magie opère ! Les deux hommes partagent la même vision du tourisme de demain. Le match est immédiat ! Le goût de l’aventure, l’importance du territoire et des liens humains sont essentiels dans leur vie.

Ces deux entrepreneurs dans l’âme concrétisent cette belle rencontre en créant ensemble Les Cabanes des Grands Chênes, à 60 km de Paris, en Picardie sur le domaine du Golf et du Château de Raray.

Fort du succès de ces deux premiers éco-domaines, un nouveau projet voit le jour en 2016 “Les Cabanes des Grands Reflets” : un écrin de Nature exceptionnel au cœur du territoire de Belfort à deux pas de la Suisse.

Le projet en chiffres

10 cabanes en 2017 pour atteindre 20 au total fin 2018
2,5 M€ d’investissement
Un partenariat avec la commune de Sorgues et la Fédération de pêche du Vaucluse.
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