Philippespagnoli.com : un blog dédié à l’architecture et l’infographie
Passionné d’architecture et d’infographie ? Découvrez le blog Philippespagnoli.com

Lancé le 17 mai 2012, philippespagnoli.com est un blog professionnel. Dessinateur projeteur - Technicien d'Etudes en Bâtiment de formation, Philippe SPAGNOLI a en effet décidé de partager avec les internautes sa passion pour le monde de l’architecture et de l’imagerie-vidéo 2D-3D.
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Suivez l’actualité en architecture et infographie sur Philippespagnoli.com

Depuis le 17 mai dernier, Philippe Spagnoli, directeur de l'entreprise BATPROJ, a ouvert son blog professionnel Philippespagnoli.com pour partager avec les internautes sa passion de l’architecture et de l’infographie. Destiné à un large public, les amateurs, professionnels, curieux ou passionnés pourront lire, échanger, étudier, créer via une interface simple.

Points de vue, analyses, conseils et tutoriels

Les articles qui y sont publiés sont généralement des réflexions, des analyses personnelles, des actualités à propos du monde de l'Architecture et de l'Infographie 2D-3D. Pour aller plus loin et toujours dans un souci d'aide ou de conseil, des tutoriels (cours en ligne), sont régulièrement réalisés et mis à disposition des visiteurs moyennant une brève inscription. Certains très spécifiques, niveau "Advanced", sont payants. Beaucoup plus complets, ils vont au bout des explications. Ce blog est aussi une source inépuisable d'astuces et de bons plans dans ces mêmes domaines.

Au delà du simple blog

En plus d'être un blog professionnel, il a en charge une lourde mission: une mission de recensement. En effet, au 1er mars 2012 il y a eu une réforme de l'Urbanisme qui a plongé nombre d'entreprises et de particuliers dans une période de flottement car le recours à un architecte pour un Permis de Construire devenait quasi obligatoire.

Pour faire simple, les notions de calcul des surfaces avaient évolué. Cette réforme ne retouchait pas la limite des 170m2 existante (limite recours architectes) mais visait à intégrer dans le seuil autorisé la surface des garages, débords de toiture, terrasse couverte... contrairement au passé. Ce qui avait comme conséquence de réduire considérablement la surface habitable des projets pour un dépôt de Permis de Construire.

Face à cette situation, les acteurs du bâtiment non diplômés en Architecture ont eu la bonne idée de vouloir se regrouper, s'identifier et être présents aux négociations plutôt que de subir dispersés sans pouvoir se défendre. Finalement, cela prend du temps de mettre en place tout cela et c'est seule que la FFACB (Fédération française des artisans coopérateurs du bâtiment, Mme Anne-Marie Becker, Secrétaire Générale) a lutté et réussi à faire passer après négociations un Décret rectifiant cette réforme (Décret du 07 mai 2012).

Pour prévenir d'éventuelles réformes, il est indispensable de continuer sur cette voie du recensement, ne serait ce que pour apporter un soutien fort (numérique) à ceux qui, à ce jour, vous ont défendu indirectement.

Le recensement concerne donc tous les professionnels, acteurs du bâtiment non diplômés en architecture qui déposent des Permis de Construire (dessinateurs, bureaux de dessin bâtiment, techniciens étude bâtiment, Maître d'Oeuvre...). Aux professionnels inscrits seront proposées des actualités sur l'avancé de ce "regroupement" et notamment sur la forme de ce "regroupement". De même ils auront le choix d'être ou non référencés par département et visibles ou non par les internautes. Sans pour autant être un annuaire, la majorité des entreprises y trouvera un intérêt puisqu’elle aura la possibilité d'être visible gratuitement sur la toile, et aura toujours une chance de plus d'être consultée pour un projet.

Vu que la réforme peut toucher à nouveau les particuliers, qui déposent aussi des Permis de Construire, nous comptons sur leur soutien numérique qui sera comptabilisé (numérique "+1" visible, nominatif sera non visible)

 Du partage au co-blogging

« S’inscrivant dans la blogosphère souvent nommée Web2.0, philippespagnoli.com est avant tout pour moi le moyen de partager mes passions et de les exposer aux avis des visiteurs que j’invite régulièrement à commenter ou à co-blogger avec moi », confie le bloggeur. « En effet, considérant que les meilleurs articles se font généralement à plusieurs et que chaque personne possède une expertise particulière, je suis très ouvert au co-blogging et je vous invite à prendre contact avec moi si vous souhaitez collaborer sur ce blog ».

A propos de Philippe Spagnoli

Installé à Montferrand, dans l’Aude, Philippe Spagnoli a ouvert son entreprise il y a plus de 10 ans :  BATPROJ (voir le site batproj.com). Il assure des prestations en tant que Maître d'Oeuvre (avant-projet / permis de construire / consultation des entreprises / exécution / suivi de chantier) et en tant qu'infographiste (Image et animation 2D-3D / Vfx / Solutions Web).

Pour en savoir plus

Blog : http://www.philippespagnoli.com
Batproj : http://www.batproj.com/
Contact presse

Philippe Spagnoli

Mail : contact@batproj.fr
Tel : 04.68.23.20.61

