Le Centre Laser Sorbonne créé son « Unité pour le Traitement de la Silhouette » : découvrez l’efficacité du dispositif Redustim® !
Avec Redustim®, amincissez votre silhouette en toute sérénité au Centre Laser Sorbonne

Le Centre Laser Sorbonne profite de l’acquisition du dispositif médical Redustim®, nouvelle technologie dans le cadre du remodelage corporel, pour créer  au sein du plateau Laser une “Unité pour le Traitement de la Silhouette”.
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Centre Laser Sorbonne - Une Unité pour le Traitement de la Silhouette dotée du dispositif Redustim® et encadrée par des médecins

Le tour de taille moyen des Français a augmenté de 4 cm depuis 1997.

Le dispositif médical Redustim® permet de combattre cet embonpoint. Cette technologie est désormais accessible au Centre Laser Sorbonne.
Le dispositif médical Redustim® vient ainsi y compléter un panel de techniques non invasives du traitement de la silhouette et de la cellulite. Ces soins sont désormais  réunis au sein d’une Unité pour le Traitement de la Silhouette encadrée par des professionnels de la médecine.
Redustim® affine la silhouette en toute sécurité

Le Redustim® est un dispositif médical destiné à réduire les graisses notamment abdominales - trop souvent résistantes aux régimes et exercices sportifs - grâce aux champs magnétiques et à la micro-pression.  Cette technologie d’amincissement a été mise au point à l’origine pour réduire l’obésité abdominale pour de réels objectifs de bonne santé et a fait l’objet d’étude en milieu hospitalier sur des patients atteints d’obésité morbide.

Désormais le Redustim® est accessible aux patients désireux d’améliorer l’aspect de leur silhouette d’un point de vue esthétique grâce à un amincissement global.

Un protocole adapté au rythme de chacun
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Sur le protocole de 12 séances préconisé par les médecins, la perte centimétrique est significative chez 80% des patients. Les séances ne sont pas douloureuses, voire agréables pour la majorité des patients (sensation de chaleur et de massage). Après 40 minutes de traitement les activités quotidiennes peuvent être effectuées normalement.

Le Redustim® n’oblige à aucune éviction solaire : le protocole peut donc être effectué à n’importe quelle période de l’année.

Avec une nouvelle salle du Centre Laser Sorbonne dédiée au Redustim les patients sont plus libres “d’organiser” leur protocole de traitement. Suite aux indications données par le médecin du Centre Laser les rendez-vous sont pris au rythme de deux ou trois séances par semaine à l’heure qui convient  le mieux.

La synergie des soins pour un traitement optimisé

Le suivi médical appliqué au Redustim® comme à tous les autres traitements du Centre Laser Sorbonne permet au médecin, en fonction de la demande du patient ou des résultats souhaités, de combiner le Redustim® avec d’autres techniques du pôle amincissement du Centre Laser Sorbonne.

· Le Lipocryo (destruction des amas graisseux localisés - petit ventre, poignées d’amour …- par le froid sans douleur) ne nécessite en effet qu’une ou deux séances et ses effets peuvent être amplifiés par un protocole Redustim® suivi en parallèle.

· Le Velashape qui concerne la qualité de la peau et le traitement de la cellulite, apporte une amélioration notable de la surface de la peau par l’élimination de l’effet “peau d’orange” grâce à la radiofréquence associée aux infrarouges et au palper-pulser pratiqué par le kinésithérapeute.

La réunion de ces techniques au sein de cette nouvelle Unité de Traitement de la Silhouette du Centre Laser Sorbonne permet de  proposer des traitements d’amincissement adaptés aux  besoins et à la morphologie du patient.

A propos du Centre Laser Sorbonne

Implanté au cœur de Paris depuis 2003, le Centre Laser Sorbonne dispose des technologies de pointe en matière de lasers dermatologiques et vasculaires à visée esthétique.

Tous les actes lasers sont effectués par des médecins qualifiés en soins lasers : dermatologues, phlébologues et médecins esthétiques titulaire d’un DIUE de Lasers Médicaux. Un même médecin effectue le suivi du traitement.

Grâce à l’expertise de son équipe médicale et à un plateau technique devenu référence en France, le Centre Laser Sorbonne garantit des soins alliant qualité, efficacité et sécurité optimale.
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Pour en savoir plus

Site web : www.centrelasersorbonne.com

Blog : www.centrelasersorbonne.com/-Blog-.html

Tel : 01 53 10 10 01

Mail : presse@centrelasersorbonne.com
Contact presse
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