Epilation laser : les 10 commandements du Centre Laser Sorbonne
Zoom sur l’épilation définitive avec le Centre Laser Sorbonne

Envie de jambes sublimes, parfaitement et définitivement épilées dès le printemps ? Il est temps de prendre rendez-vous pour les premières séances d’épilation définitive !

Ne soyez plus esclaves de vos poils, optez pour l’épilation laser !
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« Femme, tu enfanteras dans la douleur"...
Sur certains points, on nous avait prévenues, mais à propos des poils, pas un mot !

C’est vrai, pas un seul de ses saints ou apôtres n’a eu l’idée de glisser une petite phrase du genre « Femme, esclave de tes poils tu seras, semaine après semaine, tu essaieras de les éradiquer dans un éternel recommencement »... D’accord, il paraît que les poils étaient à la mode à une époque. Mais cette époque est révolue et les femmes sont bien résolues à gagner cette bataille... Il paraît même que certains hommes ont rejoint leurs rangs, mais chut...

Pour en finir avec les poils, dès le printemps 2013, il est temps d’adopter les 10 commandements de l’Epilation définitive du Centre Laser Sorbonne !
· Commandement n°1 : Tout le monde a droit à l’épilation laser

Femmes, hommes, peaux claires, peaux mates ou foncées, tout le monde peut bénéficier d’une épilation définitive grâce à des lasers adaptés à chaque épiderme.

· Commandement n°2 : Toute partie du corps peut être épilée

Jambes, visage, aisselles, maillot, torse, toutes les zones du corps peuvent être épilées au laser, exceptées les zones de duvets et de poils trop clairs.

· Commandement n°3 : L’épilation laser n’est pas douloureuse

L’épilation au laser peut éventuellement provoquer des sensations de picotements mais est indolore. Pour les zones les plus sensibles, il est possible d’appliquer une crème anesthésiante.

· Commandement n°4 : L’épilation laser n’est pas plus chère

Ok, l’épilation définitive demande un petit investissement mais avez-vous déjà calculé combien vous coûtent en une année vos séances d’épilation ou vos pots de cire ? Et là, c’est définitif alors imaginez ce que vous allez économiser... sans parler du temps gagné !

· Commandement n°5 : Le résultat est parfait

En moyenne dès 8 séances, le résultat est atteint chez les femmes. Seuls les poils trop clairs ou trop fins ne réagissant pas correctement au laser, doivent être traités en électrolyse (épilation électrique effectuée également par un médecin).

Séduit(e) ? Alors on continue !

· Commandement n°6 : L’épilation laser se pratique idéalement en hiver

L’épilation laser ne pouvant être effectuée sur une peau bronzée sous peine de brulures, il est plus simple de la pratiquer en automne ou en hiver.... ce qui permet aussi de profiter de ses résultats dès les premiers beaux jours !
· Commandement n°7 : L’épilation laser ne présente aucun risque

Au Centre Laser Sorbonne, l’épilation laser est réalisée par des médecins qualifiés qui vous assurent les meilleurs soins et conseils, en bref un protocole efficace, sans risque et sans douleur.

· Commandement n°8 : L’épilation laser demande un équipement de pointe

La qualité des équipements et de la maintenance des lasers est déterminante dans la sécurité, le confort et l’efficacité du traitement de l’épilation définitive au laser.

· Commandement n°9 : Fuir le soleil pendant le traitement

Il est indispensable de ne pas s’exposer au soleil les jours suivants les séances d’épilation laser et de protéger sa peau en appliquant une protection solaire +50 dès le premier rayon qui pointe le nez !

· Commandement n°10 : Profitez de l'hiver pour vous renseigner sur les autres traitements laser

Le traitement des taches pigmentaires, des cicatrices ou le détatouage se pratique aussi idéalement en hiver pour une peau belle et nette, sans aucun défaut, sans poils !

Ca y est, convaincu(e) ?

Alors, vous savez ce qu’il vous reste à faire, courir décrocher votre téléphone pour prendre rendez-vous !... et pourquoi ne pas inscrire des séances d’épilation laser au centre Laser Sorbonne sur votre whist-list de Noël ?!

A propos du Centre Laser Sorbonne

Implanté au cœur de Paris depuis 2003, le Centre Laser Sorbonne dispose des technologies de pointe en matière de lasers dermatologiques et vasculaires à visée esthétique.
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Tous les actes lasers sont effectués par des médecins qualifiés en soins lasers : dermatologues, phlébologues et médecins esthétiques titulaire d’un DIUE de Lasers Médicaux. Un même médecin effectue le suivi du traitement.

Grâce à l’expertise de son équipe médicale et à un plateau technique devenu référence en France, le Centre Laser Sorbonne garantit des soins alliant qualité, efficacité et sécurité optimale.
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Pour en savoir plus

Site web : www.centrelasersorbonne.com
Blog : www.centrelasersorbonne.com/-Blog-.html
Tel : 01 53 10 10 01

Contact presse

Flore Mathieu 

Mail : presse@centrelasersorbonne.com
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