Histoires de Vies lance son application mobile iConfident
iConfident, la première application mobile qui vous écoute

Depuis quelques jours, une nouvelle application est disponible sur tous les smartphones et tablettes Apple et bientôt Androïd. iConfident permet à tous et toutes de se livrer en toute discrétion à des coachs confidents professionnels.
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Parce que la vie n’est pas un long fleuve tranquille !...
A chaque âge, à chaque transition de vie, ses tourments, ses doutes et interrogations.

Stress des examens, difficultés relationnelles avec sa famille ou ses amis, problèmes de cœur, de couple, de travail, angoisses face à un bouleversement de vie, naissance, séparation, etc. Qui peut dire ne jamais avoir ressenti un de ces sentiments ?

Qui peut dire ne jamais avoir eu besoin de se confier, d’être écouté, compris, soutenu ?
Ancienne journaliste reconvertie dans le Conseil conjugal et familial, Angélique Grimberg décide en juin 2012 de créer une application pour permettre à chacun et chacune d'être soutenue dans ses difficultés, en toute discrétion et à son propre rythme. Après plusieurs mois de travail, iConfident est désormais disponible sur iPhone, iPad et dès la mi-décembre sur Android !
Une idée, un concept, une application...

Pour tous ceux qui n'ont pas besoin de thérapie ni d'être soignés mais qui ressentent tout de même le besoin de parler en toute confidentialité, iConfident permet de se confier immédiatement et en toute discrétion grâce à ce véritable coach de poche sur application mobile. Plus besoin de prendre de rendez-vous ni de dévoiler son identité pour être aidé par des professionnels dans ses problématiques personnelles. iConfident s'utilise à n'importe quel moment de la journée et de n'importe où.

Angélique Grimberg explique,

« Ce concept innovant inspiré d’un succès outre-Atlantique, propose de chater de façon personnalisée avec des coachs confidents, professionnels de l’écoute. Tous ceux qui se questionnent sur des problèmes liés à l’amour, le travail, l’amitié, la sexualité, la famille, l’amitié, le stress, la grossesse, le développement personnel soit tout ce qui peut affecter le quotidien, y trouvent écoute, soutien et conseils. »
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Vingt coachs confidents se relaient 7j/7 de 9h à 00h pour répondre aux utilisateurs.

L’application est gratuite et le chat se présente sous forme de packs (achats in-app).
iConfident c’est aussi un service GRATUIT intitulé Situations.

Les Situations offrent la possibilité de consulter des cas d’utilisateurs rencontrés sur iConfident et rendus publics anonymement après autorisation des personnes concernées, accompagnés de l’analyse du Coach.

Les utilisateurs y trouvent un espace de parole puisqu’ils sont invités à donner leur avis sous forme de commentaires sur chaque situation. La mise à jour est quotidienne. Les sujets varient pour que chacun puisse s'y retrouver.

iConfident, en toute confiance

Facile à installer et à utiliser, iConfident a été conçu pour apporter un service de qualité garantissant à tous les utilisateurs, le caractère confidentiel et privé des conversations et le professionnalisme des coachs qui font preuve d'une grande neutralité.
· Un chat entièrement personnalisé : derrière cette application, un service humain, des Coachs, qui répondent personnellement à chaque utilisateur.
· Une neutralité et une discrétion sans faille :  les Coachs confidents sont des professionnels formés et expérimentés, en majorité des étudiants en psychologie, faisant preuve de neutralité et d’impartialité. En aucun cas, l’utilisateur n’est jugé, il garde l’anonymat, ne dévoile que son pseudonyme.
· Facile et accessible à tous : il suffit de sortir son téléphone portable de la poche pour obtenir une piste de réflexion sur des préoccupations à des prix accessibles à tous. L’achat de crédits de ‘chat’ s’effectue directement depuis l’application. Pas besoin de sortir sa carte bancaire !
· Un service qui sait réorienter : en cas d'urgence ou de nécessité, les coachs ont les capacités pour réorienter les utilisateurs vers des structures adaptées.

Ils utilisent iConfident, ce qu’ils en pensent

Super Appli - MissFernQoL

Super Appli, des coaches très pros, pertinents et très objectifs !!!  Des conseils justes et judicieux
Géniale ! - Aloah75

Application vraiment bien et facile d'utilisation. Pas besoin de prendre rendez-vous ni de dévoiler son identité, elle permet aux utilisateurs d'être écoutés et guidés par des coachs professionnels de l'écoute qui sont disponibles 7j/7 de 9h à 00h. A essayer immédiatement, vous ne serez pas déçus. J'ai testé et approuvé !
Une appli essentielle - JulieMorel

Tout fonctionne bien. Quand on n'est pas sûr de ses choix, un avis extérieur anonyme ne peut que rendre les choses plus claires. MERCI pour cette appli si utile
Pour en savoir plus

Site Internet : www.iconfident.fr

Vidéo de présentation : http://www.youtube.com/watch?v=sYGq5UnRF_g&list=UL1GT6vrhLlYM&index=2

Pour télécharger l’application iConfident

Sur AppStore : https://itunes.apple.com/fr/app/iconfident/id572869281?mt=8
Contact presse :

Angélique Grimberg

Mail : a.grimberg@iconfident.fr
[Tapez le texte]
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