Jante-alu.com : Une offre spéciale en janvier pour rouler en toute sécurité !
En quelques clics, des pneus hiver performants pour assurer votre sécurité et celle de vos passagers
Contrairement aux idées reçues, il ne faut pas attendre qu'il neige pour s'équiper de pneus hiver ! Dès que la température est inférieure à 7 degrés,  ils sont indispensables pour rouler en toute tranquillité en montagne ou en plaine.  Pour garantir à ses clients une sécurité optimale, Jantes-alu.com offre à ses clients durant tout le mois de janvier le montage et l'équilibrage des roues pour tout achat de pneus hiver.
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Des pneus pour affronter l'hiver

Savez-vous qu'en hiver le tiers des accidents de la route sont dus à une chaussée glissante ? Que les pneus été ont un potentiel kilométrique qui diminue de 15 à 20 % en hiver ? Que la distance de freinage en hiver augmente de 10 à 17 % avec des pneus été ?

Sur Jantes-alu.com, les automobilistes peuvent choisir leurs pneus par dimensions, par marques et par saisons. Mais ils bénéficient aussi d'un processus de commande simplifié qui leur permet de composer en quelques clics un pack complet :

· Etape 1 : Choix du véhicule et du diamètre des jantes

· Etape 2 : Sélection des jantes

· Etape 3 : Sur la fiche produit de la jante sélectionnée, clic sur je "commander avec pneus"

· Etape 4 : L'univers des pneus   s'affiche

· Etape 5 : Sélection de la configuration des pneus recherchés

· Etape 6 : Il ne reste plus qu'à finaliser l'achat !

Une offre spéciale jusqu'à fin janvier

Jantes-alu.com est un site déjà réputé pour proposer un rapport qualité/prix imbattable. Mais ce spécialiste des pneus et des jantes a décidé d'aller plus loin en proposant une offre spéciale pour commencer l'année en beauté. Jusqu'à la fin du mois de janvier, pour toute commande de pneu hiver, le montage et l'équilibrage des roues est gratuit ! Les roues complètes et prêtes à l'emploi sont livrées dans un délai de deux à trois jours ouvrés.

Il ne reste donc plus que quelques semaines pour profiter de cette solution économique qui renforce la sécurité du conducteur et celle de ses passagers.
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