Obtenez votre permis de construire grâce au dossier clé en main de BATPROJ !
Minimiser les risques de refus avec un dossier complet              réalisé par des professionnels
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De janvier à novembre 2012, le nombre de permis de construire accordés pour des logements individuels a diminué de 18 % en moyenne par rapport à 2011. Cette baisse significative s'explique notamment par la multiplication des normes d'urbanisme qui complexifient les démarches administratives.

Pour mettre  un terme à ce casse-tête qui rebute un grand nombre de particuliers et d'entrepreneurs, et qui se solde trop souvent par des refus, BATPROJ réalise des dossiers de permis de construire "clé en main".
Anticiper et connaître les évolutions de la réglementation
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De plus en plus techniques, les normes qui régissent l'urbanisme évoluent constamment. D'où l'intérêt de faire appel à des experts de la construction afin d'éviter toute mauvaise surprise !

Philippe Spagnoli,  le dirigeant de BATPROJ, explique qu'il y a notamment du changement en matière de règlementation thermique :

« Depuis le 1er janvier 2013, pour la maison individuelle, la RT2012 (réglementation thermique 2012) est devenue une application obligatoire visible dès le permis de construire puisque un document est à fournir à l'administration (attestation thermique - calcul et validation du CSTB). Sans ce document, votre permis sera refusé ! »
Une offre "clé en main"
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BATPROJ propose une offre complète pour que le dossier de permis de construire ne puisse pas être invalidé pour une raison d'ordre technique. 
Tous les documents demandés sont réalisés par une équipe de professionnels, spécialisés dans toutes les problématiques liées à la construction.

Lorsque l’avant-projet a été défini, des informations obligatoires complètent les plans et l'ensemble des documents graphiques pour un dépôt en Mairie (plan de situation, plan d’implantation, coupe sur terrain, insertion du projet en 3D sur une photo….). 
Les clients de BATPROJ bénéficie d'un "tout en un" puisque l'attestation thermique (limité au permis) est proposée avec le reste de la prestation. Plus besoin de courir ici et là, vous n'aurez plus qu'un seul intervenant.

Les formulaires administratifs sont également remplis par BATPROJ (formulaire du permis de construire, notice explicative...) et plusieurs copies sont déposées au service de l'urbanisme de la commune concernée par le projet de construction.

Ne prenez pas le risque de perdre du temps en redéposant un nouveau permis de construire : chez BATPROJ, le devis est gratuit !
Site web

www.batproj.com
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