Zandaraa - Douceur et Tendances des accessoires de bain, déco et bébé
Découvrez une très belle gamme de foutas aux coloris et tissages très tendances. En harmonie avec de charmants sacs et accessoires, ces traditionnels draps de hammam se plient à tous les envies pour une touche déco et bien-être. A personnaliser pour une attention particulière.




Craquez pour les foutas Zandaraa !
Depuis son lancement en 2009, la boutique Zandaraa développe au fil des saisons une gamme d’accessoires bain, déco et bébé, en associant le coton authentique et naturel des foutas avec du lin ou du lurex.
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La fouta : tradition et tendance
Utilisée traditionnellement par les femmes du nord de l'Afrique pour se rendre au hammam, la fouta séduit tous ceux qui découvre cette étoffe douce, légère et absorbante. 

Très peu encombrante et séchant rapidement, elle devient l'accessoire indispensable pour les salles de bains mais aussi à glisser dans le sac de piscine, de plage ou de spa. En tissage à plat, nid d'abeille ou avec lurex , les foutas Zandaraa arborent de jolies franges et un magnifique éventail de coloris.

De gauche à droite : fouta lurex blanche (24 €), fouta plate banche bande grise (19 €), fouta galet bandes rayées anthracite (21 €)
La fouta, déclinée à l'envie !
Sur Zandaraa, les foutas s’adaptent à toutes les envies, tour à tour linge de bain, paréo, nappe, rideau, et... accessoires ! Pour des ensembles conjuguant harmonie et déco, Zandaraa crée en effet une collection de sacs, pochettes et trousses de toilette. Leur plus ? Ils sont de fabrication française et en petite série !


De gauche à droite
Trousse à maquillage anthracite ornée de lurex pour un look chic et brillant. 24 x 14 cm - 14 euros 
Trousse de toilette à pois roses en fouta taupe et toile enduite, entièrement doublée en toile enduite - 14 euros 
Sac week end coton et lurex entièrement doublé avec anses cuir - 70 x 40 cm - 58 euros
Pour un cadeau unique, personnalisez vos foutas grâce à la broderie d'un prénom ou d’un doux message... 

Une attention charmante pour les grands et les petits puisque Zandaraa décline également la fouta en turbulettes, sorties de bains et langes pour bébé !
ZANDARAA
649 avenue de l'Europe, ZA la pile - 13760 St Cannat
Tel: 0442330962

Email: info@zandaraa.com
Site web : www.zandaraa.com
Contact presse
Axelle Dessenis

Email : adessenis@zandaraa.com
Tél. 06 50 68 59 15
