Oeuvredart.com : L’abstraction au cœur d’une exposition unique jusqu’au 31 décembre
La galerie d’art en ligne Oeuvredart.com propose une exposition virtuelle inédite sur le thème de l’abstraction.

Peintres, photographes, sculpteurs et artisans d’art proposent leur vision du monde.

A découvrir en exclusivité jusqu’au 31 décembre sur www.oeuvredart.com/abstraction

Posez un nouveau regard sur le monde avec les artistes de l’exposition Abstraction
Abstraction [n.f] En philosophie, l'abstraction désigne à la fois une opération qui consiste à isoler par la pensée une ou plusieurs qualités d'un objet concret pour en former une représentation intellectuelle, et le produit de cette opération. / En psychologie, la pensée abstraite désigne l'aptitude à faire preuve d'abstraction, mais aussi à manipuler les concepts dans des raisonnements"
·  Parce que l’art doit être accessible à tous,

·  Parce que les œuvres d’art ouvrent de nouveaux horizons,

·  Parce que les artistes méritent d’être connus et reconnus,

La galerie Oeuvredart.com offre aux artistes et aux internautes amateurs ou passionnés d’art un formidable espace d’exposition, de découvertes et de rencontres.

Jusqu’au 31 décembre 2013, la galerie d’art en ligne vous invite à une exposition virtuelle sur le thème de l’Abstraction.

Pour Eric Vançon, fondateur d’Oeuvredart.com,
Les artistes décortiquent, déstructurent, déconstruisent notre monde réel parfois insoupçonnable et imperceptible, pour l'assembler à nouveau et le reconstruire à leur manière à travers des compositions qui jouent avec les lignes, les arabesques, les formes géométriques, les couleurs, les matières, par aplat et/ou en superposition, en 2 ou en 3 dimensions... Chacun, avec sa sensibilité et sa personnalité, nous offre sa vision du monde.
L’exposition offre ainsi de multiples regards comme autant de façons d’appréhender le monde... Au gré de leur visite, les visiteurs découvrent des oeuvres originales, de qualité. Chacun trouvera sans aucun doute l’œuvre qui fera écho à sa perception du monde, son Abstraction...
Les artistes exposés
Martine BELFODIL – Rémy DONNADIEU – Alain FAURE – Véronique FROMENT – GILLES – ITI - Marylou JASZCZINSKY – Gilles JOUFFROY - Pierre Paul MARCHINI - Joedane RIBAUD – Marian SAVA – Diane SIMARD
Zoom sur deux peintres au cœur de l’Abstraction
Martine BELFODIL
Dynamiques, colorées et si apaisantes... Les peintures de Martine Belfodil offrent une incroyable perspective et profondeur grâce aux reliefs et superpositions. L’artiste sculpte l’acrylique pour lui donner vie et énergie, spontanéité et vitalité...
Elle expose également dans la Gironde du 15 au 19 octobre à la Maison des Arts de Gujan Mestras et du 19 novembre au 3 décembre à l’Espace culturel Lucien Mounaix de Biganos.


Abstraction - 50 x 65 cm - 480 €
Joedane RIBAUD
Les peintures à l’huile de Joedane Ribaud transportent le visiteur dans l’infinie beauté de paysages abstraits. Sous ses yeux, un monde sans limite s’ouvre sur une incroyable pureté pour un voyage au plus profond de soi, des choses et des êtres, des éléments et du cosmos...
Cette artiste a participé à une trentaine d'expositions personnelles et collectives. Elle sera présente au Salon Art Shopping au Carrousel du Louvre du 25 au 27 octobre 2013 (stands B10 et B11).


Bouquet - 80 x 80 cm - Prix sur demande
Pour en savoir plus
http://www.oeuvredart.com
Contact et informations :
Eric Vançon

Oeuvredart.com - 78100 Saint Germain en Laye

Tel : 06 60 56 34 62

Mail : vancon@oeuvredart.com
