Apollo Boxing Nights : des amateurs relèvent le défi
Jeudi 2 juin 2016 à partir de 19h30, le Cabaret Sauvage deviendra le terrain de jeu d'une soirée de boxe d'un nouveau genre. Dans une ambiance festive et décontractée, Apollo Sporting Club permet à des boxeurs et boxeurs loisirs de concrétiser un rêve un peu fou : monter sur le ring dans des conditions habituellement réservées aux professionnels.

Cet événement accueillera 7 assauts de pratiquantes et pratiquants amateurs, prêts à tomber leur costume de tous les jours pour en découdre. Après une préparation intense de plusieurs semaines, ces femmes et ces hommes, à la fois ordinaires et extraordinaires donneront tout pour être sélectionnées et s’affronter lors d'un véritable gala. La soirée se clôturera par 2 combats professionnels de boxe anglaise et de full contact de haut niveau.
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Des boxeurs amateurs, stars d'un soir

Notre ambition ? faire vivre à des pratiquants loisirs une aventure exceptionnelle, entourés de leurs amis, famille, collègues, amateurs de boxe et de sensations fortes.

Ils rangeront leur bleu de travail pour se transformer en boxeur de compétition le temps d'une soirée : l'aboutissement d'un défi personnel et sportif.

La "Team Apollo" sera composée de 14 boxeurs. Ils monteront sur le ring installé sur la piste de Cabaret Sauvage, pour donner le meilleur d'eux-mêmes et offrir au public le plus grand des spectacles. Leur engagement, leur courage et leur détermination seront leurs meilleurs alliés pour l'emporter.



Assauts de 3 rounds de 2 minutes, arbitres officiels, ring de compétition, speaker, round girls, public survolté... les boxeurs retenus s'affronteront dans des conditions habituellement réservées aux professionnels.

Les participants sont entraînés, accompagnés et conseillés par les coachs Apollo Sporting Club. Cette aventure est aussi possible grâce à leur investissement dans le projet sportif de tout un club et de ses membres.

Deux combats professionnels en point d'orgue du show
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En guise de bouquet final, deux combats professionnels en boxe anglaise et de full contact permettront au public de découvrir la boxe de haut niveau. Les boxeurs sélectionnés sont des têtes d'affiche dans leur sport et offriront au public un spectacle exceptionnel.

Les boxeurs qui s'affronteront ce jour-là s'engagent totalement dans cette aventure qui permet au noble art de s'adresser à de nouveaux publics, et qui permettra de faire naître des vocations au sein du public du Cabaret Sauvage.

Une soirée de gala festive et sportive

S'appuyant sur des partenaires de confiance et en partie soutenu par une campagne de crowdfounding, Apollo Boxing Nights est un concept atypique qui attire un public très éclectique dans une ambiance résolument festive et ouverte au plus grand nombre.

Bar, food-truck, barbecue, confiseries, musique... le chapiteau et les jardins du Cabaret Sauvage feront la part belle à la boxe le temps d'une soirée radicalement différente jusqu'à 2h du matin.
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Pour en savoir plus

Jeudi 2 juin 2016 à partir de 20h30
ouverture des portes : 19h30 avec animations

Cabaret Sauvage
Parc de la Villette
211, Av Jean-Jaurès 75019 Paris

Entrée : 25 euros / personne
Table VIP : 300 euros / 6 personnes (avec 2 bouteilles de champagne)

Revivez l'édition 2015 sur Youtube
Infos & billetterie : http://www.apolloboxingnights.com/
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Contact presse

Stéphane Madelenat
Mail : stephane@apollosportingclub.com
Tel : 06 73 45 18 90

