Chasseurs de Cœurs... bientôt le livre !
Après 1500 photos spontanées de cœurs, plusieurs mois à mûrir LA belle idée et une collecte de fonds réussie sur le site de financement participatif KissKissBankBank, les deux artistes amoureux Julie Lipinski et Thibault Chenaille annoncent la parution du livre Chasseurs de Cœurs.

Un livre universel à mettre entre toutes les mains comme autant de cœurs à répandre et d’amour à offrir...
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Chasseurs de Cœurs, 
un livre empreint de poésie, de beauté... 
un amour de livre
Un caillou en forme de cœur,
Un papier piétiné en forme de cœur,
Un vieux chewing-gum collé sur un trottoir ou un nuage en forme de cœur,
La vie nous rappelle que l’amour est partout !
Deux amoureux nous racontent une histoire de cœurs.
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Un peu leur histoire...

Pendant plus de cinq ans, Julie Lipinski et Thibault Chenaille ont photographié des éléments de la vie de tous les jours, au gré de leur quotidien : cailloux, chewing-gum, nuage, pain, fleur, bout de plastique, un peu tout et n’importe quoi... N’importe quoi ? Non, seulement tout ce qui prend la forme d’un cœur !
A l'affût de ces "heureux hasards", les deux artistes amoureux deviennent des chasseurs de cœurs, prêts à dégainer leur téléphone portable pour photographier et s’envoyer un cœur, comme autant de preuves d’amour.

Mais que serait l’amour sans partage ?
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Un idéal

 

 

 

 

Une chose étrange 

Un fragile édifice 

 
 

Un peu notre histoire !

Au fil du temps, Julie et Thibault ouvrent leur cœur à leurs amis, à leur famille, à leur entourage... Et voici que la chasse à cœurs devient contagieuse ! Après plusieurs mois à mûrir LA bonne idée, les deux artistes amoureux décident de créer un projet multi-supports, artistique et participatif, pour emmener mille et une personnes, de France et d’ailleurs, dans l'aventure chasseurs de Cœurs.

Thibault Chenaille confie,

« Nous souhaitons développer un esprit "chasseurs de cœurs" et faire participer les gens. Chercher des cœurs est un exercice ludique, les raconter est très créatif, et les envoyer à ceux qu'on aime, ça fait du bien ! »
Grâce au succès de la campagne de financement participatif ouverte sur KissKissBankBank entre avril et mai 2016, le projet récolte 12 375€. Création d’un site Internet avec mur participatif, exposition, développement d’une application mobile... L’aventure Chasseurs de Cœurs prend vie, à commencer par la sortie du livre en octobre !
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Le jour où je t'ai vu

 

 

 

 

  

L'amour à la croisée des chemins 

Le coup de foudre

Chasseurs de Cœur, un livre... coup de cœur, évidemment !

Unissant photographie et poésie, Chasseurs de Cœurs invite les lecteurs à butiner de page en page, l’amour, l’universel, l’intemporel.
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Regroupant les plus belles photographies de Julie et Thibault, le livre est à la fois une œuvre d’art et une invitation à devenir chasseurs de cœurs.

Thibault Chenaille souligne,
« Les cœurs ne sont jamais touchés, les photos sont toutes prises avec un téléphone portable et jamais retouchées. De plus, les cœurs sont photographiés en "vue aérienne", parfaitement à plat, ce qui enlève les perspectives, créant ainsi un effet très graphique, voire pictural. Puis, le vrai déclic a été de mettre des mots sur ces images. Elles prennent soudainement beaucoup plus de sens. Car chaque photo nous raconte une histoire : on la ressent, on la cherche, on l'imagine... La poésie est notre moteur et nous espérons que ce livre donnera envie à chacun de devenir à son tour un chasseur de cœur ! »
Coup de cœur à poser sur une table basse, à garder précieusement près de son cœur ou à feuilleter à plusieurs, Chasseurs de Cœurs est un livre-cadeau, un livre objet d’art, un message d'amour à partager, à transmettre, à offrir à toutes les personnes que l’on aime avec un grand ou un petit A.
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Informations pratiques

· Format carré (18cm x 18 cm)

· 120 pages (170 grs)

· Couverture en façonnage Intégra (300 grs)

· Dos carré collé avec couture

· Tranchefile

· Papier PEFC et encres végétales

· Edition L’Oiselière

· 15 €

 

 

2 artistes, 2 amoureux... 2 chasseurs de cœurs

Thibault Chenaille, 45 ans est auteur-compositeur et scénariste.

D'origine basque, Thibault a habité à Paris jusqu'à ses 40 ans, avant de déménager à l’Île de Ré dans un village de 700 âmes... Il compose et produit des musiques depuis plus de quinze ans pour le cinéma, la publicité et la télévision via la structure de production, Day-off productions, qu’il a monté avec son ami Antoine Vidal.

En arrivant à l’Île de Ré, il laisse de côté un moment la musique pour assouvir une vieille envie : écrire. Ce "moment" dure depuis 4 ans avec l’écriture de formats courts (Nos chers voisins/ Tf1, Pep's/Tf1), de contes pour enfants (en cours d'illustration) et de longs-métrages, dont le prochain film de Julie, "Le cahier rouge".

Julie Lipinski, 43 ans, réalisatrice.

D'origine normande, Julie a grandi entourée d’artistes avec une maman, Agnès Boulloche, peintre reconnue, un papa sculpteur et une grand-mère, Suzanne Lipinska, propriétaire du Moulin d'Andé, une résidence d'artistes à renommé internationale.

Après avoir travaillé comme scripte et première assistante sur une quinzaine de courts-métrages, Julie réalise 5 courts-métrages dont « Théo t'es là ? »  (prix Philip Morris (400 copies, 1000 salles), prix du public au Festival de New York et prix de la critique au festival de l'Alpe d'Huez) et "Barathon" présenté à Cannes pour les "Talents Cannes 2012". Son premier long métrage « Le plus beau jour de ma vie » co-écrit avec Laurent Tirard sort en janvier 2005 dans 230 salles.

Elle travaille actuellement à son prochain long-métrage, un thriller psychologique librement adapté du roman "Souvenance" de Pauline Delpech et co-écrit avec Thibault : « Le cahier rouge ». Le tournage est prévu au printemps 2017 à Belle-Île-en-mer avec Fanny Ardant et Alice Pol.
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Julie et Thibault se sont rencontrés il y a 14 ans à Paris où ils ont habité de nombreuses années avant de s’installer à l’Île de Ré avec leurs deux enfants, Swan, 10 ans et Marlow, 3 ans... eux aussi devenus chasseurs de cœurs.

Pour en savoir plus

Site web : http://chasseursdecoeurs.com
Facebook : https://www.facebook.com/chasseursdecoeurs
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/chasseursdecoeurs.pdf
Contact presse
Julie Lipinski

E-mail : contact@chasseursdecoeurs.com
Tél. : 06 13 26 11 08
