VODOU AU FÉMININ
8 mars - 30 octobre 2018
Des mythes originels aux femmes d’aujourd’hui en Afrique de l’Ouest
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Pour sa première exposition à thème, le Château Vodou met à l’honneur la femme et les divinités féminines en pays vodou.
Les femmes sont des actrices incontournables de l’histoire de l’Afrique de l’Ouest. Elles ont inspiré de nombreux mythes et légendes. Leur rôle à été, et reste, décisif dans le fonctionnement de la société vodou.
Aussi bien piliers de la vie familiale que garantes de cultes, les femmes contribuent à maintenir la mémoire et sont considérées comme les vecteurs de la tradition spirituelle. 

L’exposition Vodou au Féminin sera entourée de plusieurs évènements et activités ouvertes au public (conférences, projections de films et de reportages, visites guidées…). 

En route pour un véritable voyage en pays vodou !

Informations pratiques 
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Vodou au Féminin, conçue et réalisée par le Château Vodou, présente plus de 100 objets rituels inédits, provenant des réserves et des dernières acquisitions de la collection Arbogast. Cette première exposition thématique - de même que l’ouvrage qui l’accompagne - n’est pas un simple inventaire des représentations féminines dans les objets traditionnels ; elle constitue avant tout une exploration des identités des femmes et de leurs rôles à la fois sociaux et cultuels au sein du monde vodou africain. Par cette thématique spécifique et particulièrement d’actualité, l’exposition tisse les liens tangibles qu’il existe entre la tradition vodou et la modernité de la société. 

Construite en deux sections, l’exposition s’ouvre sur un mythe fondateur du peuple Yoruba narrant la naissance du monde, puis développe les grandes étapes qui scandent le parcours de vie d’une femme. Le second espace met en lumière l’importance des divinités féminines et les caractéristiques qui leurs sont propres. 

L’exposition et les événements qui l’entourent seront l’occasion d’aborder la persistance de la tradition vodou, la place de la femme dans société (cultuelle, économique et politique), les notions de transmission de la mémoire, d’initiation aux cultes ou encore la question de la fertilité. Plusieurs partenaires du musée viendront enrichir le propos au travers de conférences, tables rondes et projections de reportages. 
L’exposition en détail 
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Étapes de vie et rôle sociétal   
Cultes féminins et ambivalence

Une première section consacrée au statut et au rôle symbolique qu’occupent les jeunes filles, les femmes mariées, les mères, les commerçantes, les sorcières, les prêtresses ou encore les Guerrières du Royaume du Dahomey dans l’Afrique de l’Ouest d’hier à aujourd’hui. Les femmes sont au centre de relations complexes dans lesquelles se tissent une infinité de liens sociaux, religieux, avec les autres membres de la société, les ancêtres et les êtres du monde invisible. 
Malgré l’importance du rôle féminin dans la tradition vodou, les notions d’ambigüité et d’ambivalence restent une constante dans la représentation de la femme et la place qui lui est réellement accordée. Parfois même, on désigne la femme comme la source des malheurs et des infortunes des hommes. Chez les déités féminines, on retrouve cette ambivalence dans leurs caractéristiques et leurs attributs. Ainsi, l’esprit aquatique de Mami Wata est à la fois l’image de la mère nourricière et une puissance séduisante et destructrice. Les grands masques Gèlèdé, dont le culte est assuré par une société secrète de femmes, incarnent la force protectrice et créatrice de la vie, mais sont pourtant responsables de la stérilité.
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Commissaire de l’exposition
 Adeline BECK 
Soutien scientifique, rédaction, partenariat et communication 
Jean-Yves ANEZO, Marc et Marie-Luce ARBOGAST, Anne BUCHER, 
Louise FLOUQUET, Kéfil HOUSSOU, Denis LEROY, Mégane LIGUORI

Collaboration scénographique
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Mireille KINTZ, Sébastien FURDERER
Les événements autour de l’exposition 

Visites guidée de l’exposition 
Rencontres Vodou - conférences
Tarif : 14€ - réservation conseillée
Entrée libre

Pour aller plus loin 
Table ronde à la Médiathèque Olympe de Gouges
Entrée libre


Soirées reportages 

Entrée libre

Le Château musée Vodou 

Le Château Vodou, unique en son genre, héberge la plus importante collection privée d'objets vodou ouest-africains au monde. 

Tous les objets présentés ont été utilisés dans des pratiques religieuses : culte des ancêtres, médecine, divination, sorcellerie ou autres évènements liés aux grandes étapes de la vie. 

La collection, originaire du Ghana, du Bénin, du Togo et du Nigéria, dévoile ses secrets dans un écrin exceptionnel : un château d’eau de 1878. 
Retrouvez la présentation complète du Château Vodou sur notre site internet : www.chateau-vodou.com

Nos soutiens :



Nos crowdfunders :

Mme Fassel, Mme Cabel, M. Dolatabadi, M.  Gourlot, Mme Freret, M.  Bindou, M.  Jodry, Mme Michot, M.  Guy, M. Herrade Keiff, Mme Keiff, Mme Arbogast, Mme Freysz, M. Mangin, M. Baudendistel, Mme Bes, M. Bourguignon, RéZOé, Mme Roecklin, Mme Bourquard, Mme Eschbach, M. Bucher, M. Leroy, M. Arbogast.
L’équipe du Château Vodou tient également à remercier tous les partenaires scientifiques et culturels qui ont enrichi cette exposition. 

Vodou au Féminin est à découvrir du 8 mars au 30 octobre 2018 durant les horaires d’ouverture du musée, du mercredi au dimanche de 14h à 18h.








Tarif entrée exposition temporaire : 6€


Tarif entrée musée + exposition temporaire : 14€





Vernissage de l’exposition à l’occasion de la Journée Internationale des droits des femmes





Jeudi 8 mars 2018 à partir de 19h30








Entrée libre dans la limite des places disponibles, pré-réservation conseillée : � HYPERLINK "mailto:contact@chateau-vodou.com" �contact@chateau-vodou.com�


 





ÉWÉ - TOGO 


Statue mère avec enfant. Bois, fer, tissus, cauris. H. : 64 cm. Coll. Arbogast





TOGO 


Sculpture Mami Wata. Bois, pigments. H. : 57 cm. Coll. Arbogast





Les prêtresses


Ven. 9 mars à 20h


(Informations à venir)





Femmes guerrières du Dahomey


Mer. 11 avril à 20h


Les femmes guerrière du Dahomey, cet ancien royaume dirigé par une dynastie de rois-dieux, ont servi le régime avec une abnégation sans faille. Redoutées par tous ceux qui durent les affronter au combat, ces femmes ont marqué l’imaginaire et l’histoire de ce pays et plus largement de l’Afrique. 


Intervenant : Jean-Yves Anézo, guide-conférencier








Dim. 18 mars, 15 avril et 21 octobre à 14h30


Découvrez les étapes de la vie d’une femme dans la société vodou et rencontrez les divinités féminines qui peuplent l’exposition. 








« Paroles de Gèlèdè » et « Le secret des Iyas » 


 De Cyrill Noyalet (2014 | 26 min., et 2015 | 51 min.)


Jeu. 5 avril à 20h 


Le Gèlèdè est un rite masqué qui se déroule dans la société Yorouba-Nago au Bénin, au Nigéria et au Togo et qui à été classé, en 2011, au patrimoine immatériel de l’UNESCO en 2011. 


Deux films complémentaires pour saisir le sens de cette coutume vodou dans laquelle se mêlent paroles d’initiés, culte de la Grande Mère et sorties de masques.











Les mutilations sexuelles : le poids de la tradition ?


Mar. 16 octobre à 18h


Chaque année, environ 3 millions de petites filles et de jeunes femmes sont victimes de mutilations sexuelles, entrainant des conséquences physiques et psychiques lourdes. La tradition suffit-elle à justifier une telle violence ? L’excision est aujourd’hui une pratique réprimée par de nombreux États à travers le monde, dans lesquels elle continue pourtant d’exister. Quels moyens pour lutter contre cette pratique ?


Avec la participation du Dr. Olivier Garbin, gynécologue au CMCO et membre de l’association Gynécologie sans frontières. 





​








Ateliers enfants - à partir de 8 ans


Durée : 2h | Tarif : 14€ - réservation obligatoire


Atelier plastique « La mascarade des Gèlèdès »


Sam. 10 mars à 14h30 


Après avoir observé dans l’exposition Vodou au Féminin les objets de la mascarade Gèlèdè, les enfants sont invités à confectionner leur propre masque aux traits comiques. Préparez votre tenue de Carnaval ! 


Atelier plastique « Hybridations fétiches »


Sam. 12 mai à 14h30 


L’esprit des eaux Mami Wata se montre tantôt sirène, cavalière ou dotée de plusieurs bras. Une apparence hybride qui intrigue et invite le temps d’un atelier à croiser et recomposer les formes vodou, afin d’imaginer de nouvelles hybridations fétiches. 











« Gnonnôu – Femme » 


D’Agnès Maritza Boulmer (2015 | 64 min.)


Jeu. 15 mars à 20h 


Un voyage à travers le Bénin, ses différentes régions, villes et campagnes, pour observer et comprendre la condition des femmes dans ce pays fortement imprégné par le vodou. Cette tradition semble justifier nombre d’injustices, de discriminations et de souffrances endurées par les femmes, alors que pourtant, elle affirme la complémentarité homme/femme nécessaire au développement de la société. 


Film suivi d’une table ronde sur le statut de la femme africaine, en présence de la réalisatrice et de l’association AFRIQU’Elles.
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