Actions-OPCVM, la Robo-analyse des Marchés Financiers au service de tous les épargnants Français

Investir sur les marchés représente toujours un engagement sur un niveau de risque immédiat et effectif, pour une espé​rance de gain toujours hypothétique.

C'est pour ces raisons qu'il est nécessaire de réaliser ses placements financiers de façon intelligente et surtout la plus sûre possible. En effet, les marchés financiers forment un univers incertain où la prise de décision ne peut être basée que sur une analyse multicritère de facteurs d'appréciation.

Le site Actions-opcvm.com propose à tous les épargnants Français de suivre l'orientation des marchés financiers au moyen d'outils d'analyse algorithmique et dynamique portant aussi bien sur les Actions et les OPCVM.



Un outil d’aide à la décision pour investir plus sereinement

Le site Actions-opcvm.com propose ainsi aux particuliers exerçant une gestion autonome de leur épargne financière un outil d'aide à la décision «objectif»: approche algorithmique précise, critères d'appréciation colorisés, visualisation quoti​dienne de l'analyse des configurations boursières sur environ 3000 objets boursiers...

Ces analyses peuvent également intéresser les professionnels du conseil, de l'allocation d'actifs ou de la gestion. Les outils proposés sur le site sont uniquement analytiques mais peuvent être très utiles pour aider les futurs investisseurs à établir leurs choix.
Jean-Claude Adjémian, créateur et animateur du site, annonce :

Notre métier ? Proposer en permanence la photographie aérienne du champ de bataille boursier. Avant de prendre une décision et faire mouvoir ses capitaux, mieux vaut se faire une bonne idée des forces haussières ou baissières qui animent les marchés.
Actions-opcvm : des outils clairs dans un monde incertain

Pour que les utilisateurs puissent trouver l'OPCVM qui correspond à leur profil investisseur, le site a développé plusieurs outils très simples d'utilisation :


Ici, en caractérisant le niveau de risque consenti pour son placement, l'internaute est amené à découvrir de façon claire, illustrée et chiffrée, des propositions exemplaires de ce qui pourrait être pour lui le plus avantageux.

Le site distingue, tant pour les Actions que pour les OPCVM, un ensemble de critères qu'il estime déterminants pour la prise de décision. Il les affiche en une série de colonnes colorisées où le vert est signe de positivité relative et le rouge de négativité du même ordre.



Au niveau global des marchés, des tableaux synthétiques permettent également aux abonnés de visualiser et de hiérarchi​ser en un clin d'œil des ensembles composés de plus de 200 Indices Actions, Trackers de taux et sectoriels, devises, etc.

Dans chaque proposition du site, une signalétique sous forme de signes + ou - vient renforcer le poids de la colorimétrie initiale. Plus il y a de colonnes vertes et de signes positifs, plus l'analyse multicritères penche vers la positivité du vecteur boursier analysé.

En revanche, une accumulation de colonnes rouges et de signes négatifs laisse à penser que l'objet boursier sous-performera relativement.

ROBO-Analyse, compagnon idéal des investisseurs

Les OPCVM ne se prêtent pas à des actes de gestion au jour le jour. Les analyses qui les concernent ne font sens qu'à horizon de plusieurs semaines ou plusieurs mois. Selon une approche aisément compréhensible, le site propose une analyse multicritère de l'orientation des marchés Actions, Devises, Trackers et OPCVM. Il vise à identifier de façon colorimétrique les convergences qui peuvent apparaître entre ces critères pour mettre visuellement en valeur les cohérences comportementales lorsqu'elles sont identifiables.
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Jean-Claude Adjémian souligne :

Dans le large panel d'OPCVM français et luxembourgeois que nous suivons, et afin de vous orienter en tant qu'investisseur, quel que soit votre profil (Prudent, Equilibre, Dynamique ou Audace), votre situation ou votre projet d'investissement, de nombreux tableaux vous permettent de distinguer les classes d'actifs les mieux orientées et vous mènent aux OPCVM spécifiques qui les illustrent.
Pour voir toutes les Actions ou OPCVM analysés auxquels l'algorithme attribue de 1 à 5 étoiles, les internautes doivent s'abonner. 


Un site de conseils, libre de toute influence

Le site Actions-opcvm.com rappelle sur chacune de ses pages que les conseils prodigués sont le résultat d'algorithmes propriétaires dont la pertinence ne saurait être garantie.

Les analyses qui en résultent ne sont jamais des propositions d'achat ou de vente.

DAT-AFFINE, la société éditrice d'Actions-opcvm.com, a une activité commerciale basée sur ses seuls abonnements et ne réalise aucun autre profit caché. Elle n'est engagée dans aucun accord commercial visant à promouvoir des fonds ou des actions analysés sur le site.

Seules les formules de l'algorithme peuvent parfois, après observation critique du comportement du modèle lors de certaines configurations boursières, être légèrement modifiées au cours du temps. DAT-AFFINE qui garantit à ses inscrits une totale sécurité de leurs données ne communique pas les coordonnées de ses abonnés ou des destinataires de ses newsletters.

Un outil de confiance conçu par un homme d’expérience

Jean-Claude Adjémian est le dirigeant de DAT-AFFINE, société éditrice du site Actions-opcvm. Depuis 1986, ce chef d'entreprise (professionnel de la gestion de portefeuille et de l'investissement boursier depuis 1975) conçoit ses propres modèles de screening dédiés à l'analyse technique et financière.

De 2002 à 2009, il est le directeur général de la société de gestion« Modèles & Stratégies». Précédemment, sa carrière s'est déroulée alternativement entre la gestion de portefeuilles privés et d'OPCVM, dans différentes banques et sociétés de gestion.

Avant d'obtenir l'agrément AMF au titre de Société de gestion, Modèles & Stratégies a exercé de 1995 à 2002 une activité de conseil boursier pour une clientèle d'investisseurs institutionnels.

Depuis 2011, et dans le cadre de DAT-AFFINE (société éditrice du site actions-opcvm.com), Jean-Claude Adjémian s'est consacré à une refonte complète de ses approches analytiques selon une conception globalisante de la modélisation bour​sière. Celle-ci vise à intégrer dans un formalisme unifié tous les vecteurs d'investissement primaires (Actions, OPCVM, Indices, Trackers, Devises), hors produits dérivés, et en y joignant des éléments non exhaustifs d'analyse financière.

Parce que le site ambitionne de développer toujours plus son nombre d'abonnés, une application mobile est en cours de création. Un outil qui permettra une consultation en Offline.

* Conformément aux recommandations de l'Autorité des marchés financiers (AMF), il est rappelé que les mesures ou paramètres liés aux performances passées ne sont en rien prédictives des performances futures. Toute décision d'investissement doit croiser plusieurs sources d'informations avant d'être engagée.
Pour en savoir plus

Site internet : https://www.actions-opcvm.com
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