8ème Baromètre SKI EXPRESS 2017/2018
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SKI EXPRESS, 1er comparateur de séjours au ski, présente l’édition 2017/2018 de son baromètre des tendances de prix. SKI EXPRESS, regroupe depuis plus de 10 ans l’offre des professionnels des sports d’hiver, et permet aux internautes de trouver des vacances au ski au meilleur prix en comparant les disponibilités de plus de 50 marchands : locations de vacances ou hôtels, séjours au ski tout compris et locations de matériel de ski. 
Le baromètre des prix pour cette saison, élaboré à partir de plus de 2 000 000 d’offres de séjour, fait état d’une baisse moyenne de 1,2% sur l’ensemble des stations de ski en France, soit un prix moyen de 523 € par semaine pour un appartement 4 personnes.

Quand partir au ski au meilleur prix ? 
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Hors vacances scolaires :
Comme chaque année, les semaines hors vacances scolaires restent les plus attractives. Ainsi, la semaine du 16 décembre propose un prix moyen de 301 € par personne comprenant l’hébergement + le forfait de ski, c’est le plus bas de la saison. Dans les Alpes du Sud, on trouve cependant des séjours à des prix inférieurs, dès 155 €/personne dans la station de ski de Vars dans les Hautes-Alpes, à 1800 mètres d’altitude.
Au printemps, mieux vaut privilégier la semaine du 24 mars : 333 € par personne en moyenne la semaine avec l’hébergement + le forfait. Cependant, on trouvera les prix les plus bas la semaine du 14 avril, avec  des séjours tout compris à 129 €/personne à Saint Sorlin d’Arves, station située en Savoie à 1 600 mètres d’altitude qui fait partie du domaine des Sybelles.

Pendant les vacances scolaires :
Pendant les vacances scolaires, la semaine de Noël affiche un prix moyen de 394 €/personne. Elle est traditionnellement moins élevée que celle du Nouvel An, où il faut compter un prix moyen de 460 €/personne. C’est à Gresse en Vercors en Isère, que l’on trouve les prix les plus attractifs : 176 €/personne la semaine de Noël en hébergement + remontées mécaniques. Pour des vacances au-dessus de 1600 mètres, le prix le moins élevé est proposé à Orcières Merlette, avec des séjours à partir de 265 €/personne pour la semaine du 30 décembre. 
Pendant les vacances d’hiver, la semaine la moins chère est celle du 10 février 2018 (452 €/personne en moyenne la semaine en hébergement + remontées) où seule la zone A sera en vacances. C’est à Allevard les Bains, que l’on trouve les tarifs les plus bas : dès 193 €/personne le 10 février, sur une destination proche du domaine du Collet d’Allevard, situé entre 1 450 et 2 100 mètres.
Où partir au ski ? 
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Par rapport à la saison passée, le prix moyen des appartements a baissé de 1,2%. On constate une diminution dans les Vosges et le Jura (-1,4%), l’Auvergne (- 3%) et les Alpes du Nord (- 6,6%), qui signe la baisse la plus forte par rapport à 2017. A l’inverse, les  tarifs des appartements dans les Pyrénées augmentent (+ 6,8%), tout comme  dans les Alpes du Sud de façon plus modérée (+ 1,6%). 

En tenant compte de l’étendue de leurs offres, et plus particulièrement dans les stations-village de moyenne et basse altitude, les Alpes proposent régulièrement les séjours les plus attractifs. Ainsi des destinations comme Gresse-en-Vercors, Villard de Lans, Saint François Longchamp (Alpes du Nord), ou Pelvoux (Alpes du Sud), font régulièrement partie du top stations proposant les séjours les moins chers.
Cette année, ce sont les stations des Vosges et du Jura qui proposent les tarifs les plus bas, avec un prix moyen de 429 € par appartement (4 personnes) et par semaine. A titre de comparaison, c’est 36 % moins cher que de  louer un appartement dans les Alpes du Nord (675 €). Ces prix moyens sont de 472 € dans les Pyrénées, 505 € dans les Alpes du Sud et 534 € en Centre Auvergne.
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Prix moyen par semaine sur la base d’un appartement 4 personnes, incluant les frais de dossier.

Retrouvez l’ensemble des données actualisées du baromètre Ski Express sur www.ski-express.com/barometre-ski
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Pourquoi cet ouil ? Quand partir au ski ? O partir au ski ?




Pour en savoir plus : www.ski-express.com
Relation presse – Olivier GAUBIAC – olivier@sejour-express.com – Tel : 09 81 98 16 86
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