Ad jugé, et la mécanique se met aux enchères

Toute personne ayant pratiqué un jour la mécanique, qu'elle soit passionnée, amatrice ou sportive, sait combien le monde des pièces détachées est rude.

Que l'on considère les secteurs de l’auto, de la moto, du karting, du tuning, du quad, du racing ou le monde nautique, trouver un accessoire sans se perdre dans la jungle des prix, des imitations et des fausses publicités est un vrai parcours du combattant.

Un site d'enchères pour vendre ou acheter ses accessoires

Pour permettre aux passionnés de mécanique de trouver leur bonheur ou de faire de la place, Julien Mamadou, mécanicien, lance la plateforme ad-jugé.com. Il s'agit du premier site de vente aux enchères et d'achats d'équipements, accessoires et pièces détachées de l'ensemble des sports mécaniques.

Ouverte aux particuliers comme aux professionnels, la plateforme garantit un large choix de pièces d'origine neuves ou d'occasion, des prix justes établis en fonction de la demande, un paiement libre et sécurisé et des livraisons effectuées par des professionnels.



Julien Mamadou, du mécanicien rêveur à l'entrepreneur acteur

Passionné de mécanique depuis toujours, Julien Mamadou en a fait son métier. Confronté à la difficulté de trouver les pièces qu'il recherche et à l'accumulation d'accessoires dont il ne se sert plus, Julien imagine un site réunissant toutes sortes de pièces mécaniques et où la demande fixerait les prix.

L'idée se concrétise avec le lancement de la plateforme ad-jugé.com en décembre 2017.
En savoir plus

Site web : http://www.ad-juge.com
Facebook : www.facebook.com/Ad-Jug%C3%A9-121560125176873/
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