Or Brun® : bientôt 50 ans et une nouvelle dynamique pour l’acteur historique du jardin au naturel !

Depuis près de 50 ans, Or Brun® cultive savoir-faire et valeurs pour développer, produire et distribuer sur le marché du jardin des produits - amendements, terreaux et engrais - exclusivement naturels.

Racheté en mai 2017 par le Groupe suisse Éléphant Vert, qui milite et agit pour une agriculture saine et durable, Or Brun® reprend en novembre l’entreprise Neudorff France. Avec ses produits phares, dont l’Authentique Fertilisant Or Brun® et ses dernières innovations à découvrir dès 2018, Or Brun® propose aujourd’hui une offre grand public complète, parfaitement adaptée aux attentes actuelles des jardiniers, fruit de son expertise et de son profond respect de l'environnement.

Et si vous veniez découvrir et partager toutes les évolutions récentes du groupe Or Brun® et ses nombreux projets à l’aube de ses 50 ans ?
Christophe Juif, Directeur Général d’Or Brun®, et son équipe ont le plaisir de vous convier :

le jeudi 14 décembre 2017 à Paris, de 10h30 à 12h30,

à la conférence de presse des 50 ans d’Or Brun®,

suivie d’un cocktail déjeunatoire.


1968 - 2018 : 50 ans d’expérience et de savoir-faire au service des jardiniers et du respect de l’environnement

Depuis sa création en 1968 par Clovis Mouilleau, l’entreprise Or Brun® porte une ambition : offrir à tous les jardiniers une solution alternative efficace et ainsi favoriser un jardinage éco-responsable et respectueux de l’environnement.

Précurseur, Or Brun® s’impose rapidement comme la référence du jardinage naturel, notamment via son produit phare l'Authentique Fertilisant Or Brun®. Comptant plus de 60 collaborateurs et 2 sites de production - à Saint Jean de Monts (85) et Thiel-sur-Acolin (03) - l’entreprise est reconnue pour la qualité de ses produits, son outil de production performant, ses innovations centrées sur le consommateur et ses relations étroites avec ses clients distributeurs.



A l’aube de ses 50 ans, fidèle à ses valeurs et sa vocation originelles, Or Brun® connaît un nouvel élan dans son développement stratégique.
En mai 2017, Or Brun est racheté par Elephant Vert. En intégrant le groupe suisse, créé par la Fondation Antenna, engagée depuis 25 ans dans la recherche scientifique et la diffusion de solutions technologiques, économiques et médicales pour répondre aux besoins essentiels des communautés les plus vulnérables, Or Brun s'inscrit dans une démarche toujours plus engagée sur le plan de l'environnement et des hommes.

Par ailleurs, le groupe Or Brun® acquiert en novembre 2017 le fonds de commerce de Neudorff France et signe un accord de distribution exclusif pour l’intégralité de son catalogue sous les marques Neudorff et Naturkraft.

Fort de ces rapprochements qui font sens, tant sur la philosophie, la vision, l’exigence de qualité, le respect de l’environnement et la complémentarité des activités et produits, le groupe Or Brun® amorce 2018 et son 50e anniversaire avec une dynamique nouvelle, portée par son nouveau Directeur Général Christophe Juif.


Innover pour un jardinage naturel en campagne et en ville !

Loin de se reposer sur le succès de ses produits phares, L’authentique Fertilisant, Le Terreau Père François, et bien d’autres, le groupe Or Brun® ne cesse d’innover pour apporter des solutions adaptées aux nouvelles habitudes et attentes des jardiniers, qu’ils soient confirmés ou néophytes, en campagne ou en ville.
3 innovations à découvrir... 

Le sac 2 poignées Terreaux, label WGEC 2017
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En 2017, Or Brun innove et pense à la praticité d’achat des terreaux. Souvent très lourds, ces sacs de 40l sont difficiles à porter, que ce soit pour les urbains, les femmes, les personnes plus âgées. Grâce au sac 2 poignées Or Brun®, les terreaux sont désormais faciles à transporter, et avec la fermeture par zip, ils se conservent mieux, plus longtemps.


La nouvelle gamme Or Bio
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Spécialement conçue pour les jardiniers, urbains, néophytes, exigeants et pressés, la nouvelle gamme Or Bio propose des produits prêts à l’emploi, faciles à comprendre et à utiliser, pour un jardinage 100% plaisir !

 

Les engrais liquides parfumés
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En 2016, Or Brun développait le 1er et seul engrais liquide utilisable en agriculture biologique qui ne tâche ni les terrasses, ni les balcons. En 2018, Or Brun va encore plus loin ! Pour un usage toujours plus facile et agréable, ces mêmes engrais bio reviennent parfumés, naturellement bien sûr...
 Pour en savoir plus

Site web : http://www.or-brun.com
Page Facebook : https://www.facebook.com/OrBrunJardinBio
Eléphant Vert : http://www.elephant-vert.com/
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