Ange des Mers, le maillot de bain qui révèle l’oeuvre d’art qui sommeille en chacune

Alors que l'été approche, la question devient de plus en plus pressante : Quel maillot de bain choisir pour cet été ? Comment mettre en valeur son corps tout en arborant une pièce originale et unique sur la plage ?

Passionnée par son métier qui l’encourage à se réinventer chaque jour, Virginie Bernard a l’ambition de mettre en valeur toutes les silhouettes en proposant des maillots de bain audacieux. C'est pour permettre à chacune, de révéler l'œuvre d'art qui sommeille en elle, que Virginie a créé la marque Ange des Mers.



Le maillot de bain, véritable œuvre d'art

Comme l’ange de mer, poisson aux couleurs chatoyantes, Ange des Mers propose des maillots de bains qui ne passeront pas inaperçus, travaillés comme des œuvres artistiques et qui magnifient les femmes qui les portent.

Virginie Bernard, créatrice de la marque, a à cœur de travailler avec des ateliers proches, à taille humaine, pour plus d’authenticité et d’exclusivité. Toutes les pièces de la collection Ange des Mers sont dessinées et modélisées à Paris, et les collections sont réalisées en petite série et fabriquées à part égale en France et en Italie.

L’art graphique est au centre de la collection Ange des Mers et s’y révèle sous différentes formes : dessins, peintures et photographies.

Virginie a créé ses modèles Evasion à partir de clichés qu’elle a pris lors des nombreux voyages effectués avec son mari. Le réalisme et la beauté des maillots de bain ont été rendus possibles par le savoir-faire des imprimeurs qui maîtrisent les nouvelles technologies d’impression numériques.

Les imprimés crayonné et aquarelle de la collection Ange des Mers ont également été magnifiés par ces techniques modernes d’impression : Auparavant, les procédés traditionnels n’autorisaient qu’un nombre limité de couleurs. Aujourd'hui, toute la gamme chromatique est possible, ce qui permet de proposer des camaïeux authentiques qui respectent pleinement le dessin initial.


Le maillot de bain bustier Évasion, pièce phare de la marque

Contre toute attente, le maillot de bain une pièce a détrôné le bikini et fait son grand retour dans la mode. Pour mettre à l'honneur cette pièce de mode intemporelle, Ange des Mers a créé la ligne EVASION.

Fabriqué en petite série en France, il met en valeur de belles photographies restituées par des maîtres de l’impression digitale. Véritable invitation au voyage, ce maillot peut également se porter comme un body.
Le modèle bustier Évasion se décline en quatre modèles, qui rendent hommage à différentes régions du monde (Philippines, Provence et la Polynésie Française) :

· Au fil de l'eau

· Lueur du soir

· Joli Coquelicot

· Ballet aquatique

A propos de Virginie Bernard, la créatrice d'Ange des Mers



Virginie est née dans une famille d’artistes. Ses grands-mères étaient couturières, ses grands-pères peignaient l’un à l’huile, l’autre aux pastels. Sa tante, son oncle et sa mère sont toujours sur leurs chevalets entre aquarelle et acrylique. Son père lui, a toujours été un passionné de vidéo et de photographie, tout comme son mari.

Après des études de styliste, Virginie fait ses premières armes auprès de grands noms de la lingerie française. Quelques années plus tard, elle décide en 2011 de se lancer en tant que styliste freelance pour plusieurs acteurs majeurs du secteur et exerce également comme intervenante en tendances (Fashion Trends Designer).

Au cours de ses 18 années dans la mode, Virginie constate que le secteur a changé, et que la fast fashion a bouleversé notre relation à la mode. Forte de ce constat, Virginie souhaite revenir aux sources de son métier et prendre le temps de mettre au point ses créations.

Avec Ange des Mers, Virginie souhaite proposer aux femmes de redevenir amoureuses de leurs maillots de bain.

En savoir plus
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E-shop : https://angedesmers.com/
Facebook : https://www.facebook.com/angedesmersparis/
Pinterest :  https://www.pinterest.fr/angedesmersparis/
Instagram https://www.instagram.com/ange_des_mers_paris/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/angedesmers.pdf
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