Les Mains du Terroir organisent leur 7e salon de dégustation lors du Printemps des Champagnes, le 15 avril 2018

Chaque année, plus d'un million de visiteurs découvrent en France les caves des vignerons, des coopératives et des maisons de Champagne. Avec près de 300 maisons de champagne sur le territoire Français, pour 268 millions de bouteilles produites, les cépages champenois restent le vin français qui s'exporte le mieux dans le monde.

Pour soutenir leur filière et partager leur savoir-faire, 17 producteurs de Champagne ont choisi de se rassembler sous le nom « Les Mains du Terroir de Champagne ». Cette association de vignerons passionnés et engagés organise le Dimanche 15 avril 2018, leur 7e salon de dégustation à Reims, à l’occasion du Printemps des Champagnes.



Le salon de dégustation Les Mains du Terroir de Champagne

En 2012, un premier salon professionnel est organisé à Épernay. Portés par l’envie de partager leur passion, de faire découvrir la richesse de leur terroir, et surtout forts du succès rencontré, les vignerons membres choisissent de reconduire l’événement chaque année. Pour sa 7e édition, qui se déroulera durant le Printemps des Champagnes, le salon Les Mains du Terroir de Champagne investit le dimanche 15 avril 2018, les salons de l'Hôtel de Ville de Reims.

Réservée à tous les professionnels du milieu (cavistes, sommeliers, importateurs, journalistes, blogueurs...), cette journée est l’occasion de déguster les champagnes et les vins clairs de l’année afin d'appréhender, en un seul et même lieu, la diversité des terroirs représentés au sein de l’association.

A l'occasion du salon, chacun des membres choisit de présenter aux visiteurs, parmi sa cuvée et son domaine, un maximum de trois champagnes et deux vins clairs.

Une association pour réunir compétences et passions

Les Mains du Terroir de Champagne, ce sont des amis vignerons, conscients de la richesse de leurs territoires, qui ont décidé de s'unir pour mieux représenter le fruit de leur travail, leurs techniques de production et le savoir-faire développé par des générations avant eux...

L'association permet à chacun de ses membres d’échanger sur le métier de vigneron, d’expliquer les caractéristiques d'un terroir qui lui est propre, de partager son expérience ainsi que son plaisir et sa fierté de travailler un grand vin.

Les membres de l'association :
Champagne GATINOIS,
Champagne Paul DETHUNE,
Champagne ASPASIE,
Champagne Maxime BLIN,
Champagne COESSENS,
Champagne Marie COPINET,
Champagne DE SOUSA,
Champagne FALLET-DART,
Champagne Philippe GONET,
Champagne Serge MATHIEU,
Champagne JANISSON-BARADON,
Champagne LACOURTE-GODBILLON,
Champagne PENET,
Champagne PERSEVAL-FARGE,
Champagne Eric RODEZ,
Champagne VAZART-COQUART,
Champagne Maurice VESSELLE

Informations pratiques

7e Salon de dégustation Les Mains du Terroir de Champagne

Dimanche 15 avril à l'hôtel de ville de Reims.

De 10h à 18h, sans interruption.

Entrée gratuite et nominative, sur inscription préalable obligatoire.
En savoir plus

Inscription au salon de dégustation Les Mains du Terroir 2018 :

https://www.weezevent.com/degustation-tasting-les-mains-du-terroir-de-champagne?bo=manager
Site internet de l'association : http://www.les-mains-du-terroir.fr/
Page Facebook : https://www.facebook.com/lesmainsduterroir/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/lesmainsduterroir2018.pdf ﻿ 
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