Les chiens sont un véritable atout séduction : étude inédite en France par Toutoupourlechien.com
Le chien est vraiment le meilleur ami de l’homme : une étude publiée par des chercheurs suédois en novembre 2017 montre ainsi qu’avoir un chien améliore la santé cardiovasculaire et limite le risque d’infarctus. Vivre avec un chien est en effet une motivation pour faire de l’activité physique et conserver un lien social.
Le chien est donc un atout santé… mais serait-il aussi un atout séduction ? C’est la question que s’est posée Toutoupourlechien.com, la référence en matière d’information canine en France, qui a effectué un sondage auprès de 2000 internautes.
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Une étude inédite en France

Guylaine Vandekerkhove et Vincent Polette, les fondateurs de Toutoupourlechien.com, savent que les chiens facilitent les rencontres : ils s’en sont rendus compte grâce à leur expérience personnelle, et aux nombreux amis qu’ils ont rencontrés en promenant leur chien Tartine.
À l’approche de la Saint-Valentin, ils ont décidé de mener l’enquête pour savoir si nos petits compagnons facilitent aussi les rencontres amoureuses. Ils ont donc créé un sondage en ligne et ont interrogé internautes et lecteurs de leur site du 21 décembre 2017 au 8 janvier 2018.
Leur enquête a récolté plus de 2000 réponses, dont celles de plus de 1700 propriétaires de chien de tous âges et originaires de toutes les régions françaises. Les femmes ont été plus nombreuses à répondre, avec seulement 23 % d’hommes au rendez-vous. 35 % des sondés sont des « cœurs à prendre », et 65 % sont en couple.
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Les résultats de cette enquéte sont issus de données collectées en ligne auprés de 2051 participants dont 1724 propristaires de chiens du 21
décembre 2017 au 8 janvier 2018 et analysés par www.toutoupourlect





Le chien : un atout séduction ?

Guylaine et Vincent s’en doutaient : avoir un chien aide à établir des liens sociaux. Plus de 70 % des personnes interrogées disent ainsi que leur animal leur permet de rencontrer plus de personnes en général, voire même de nouer des relations amicales.
Les chiens jouent également un rôle côté cœur puisque 16 % des hommes et 14 % des femmes pensent qu’avoir un chien aide à faire des rencontres amoureuses et plus d’un propriétaire de chien sur 10 confie avoir entamé une relation amoureuse ou obtenu un rendez-vous grâce à leur fidèle compagnon.
Quand le chien se fait un complice de drague

Pour attirer l’œil d’éventuels amoureux ou amoureuses, mieux vaut se promener avec un chien que seul : 41 % des personnes interrogées par Toutoupourlechien.com affirment s’être déjà fait draguer grâce à un chien, utilisé comme prétexte pour les aborder. 22 % des hommes ont même déjà entamé une conversation avec une personne qui leur plaisaient, prenant un chien comme alibi.
L’animal permet en effet de briser la glace, comme l’explique Michèle, une des sondées : « Il est très facile d’engager la conversation avec une personne qui promène son chien en s’adressant d’abord à l’animal. Il est très rare que ce ne soit pas le maître qui réponde! »

Et quand il s’agit d’aller à un rendez-vous galant, les compagnons à quatre pattes sont souvent les bienvenus : un propriétaire de chien sur quatre s’est déjà rendu à un rendez-vous avec son animal. Et oui, comme le dit Audrey, « cela permet d'engager la conversation sans se connaître et d’éviter les blancs. On a toujours quelque chose à dire avec un chien ».

Le chien favorise les contacts et donne un prétexte pour engager la conversation… le premier pas vers une rencontre amicale ou plus si affinités.

De l’amour des chiens à l’amour avec un grand A

Avoir un chien est par ailleurs souvent un critère de choix, et même de compatibilité amoureuse. 67 % des célibataires interrogés disent être plus tentés de découvrir une personne qui pose avec son chien sur sa photo sur un site de rencontre qu’une personne seule. Plus de trois personnes sur quatre affirment même qu’ils ne pourraient pas vivre une histoire d’amour avec quelqu’un qui n’aime pas les chiens.
Le chien n’est pas un « objet de séduction » en lui-même : plus que l’animal, c’est davantage ce que révèle le chien sur son maître qui semble séduire.
L’amour des chiens est attirant pour bon nombre de personnes : 58 % des sondés se disent plus attirés par quelqu’un qui a un chien, parce que cela leur permet de partager une passion, mais aussi parce que cela donne des indications sur la sensibilité et la personnalité.
Certains témoignages recueillis par Toutoupourlechien.com montrent que se servir du chien comme prétexte pour aborder une personne peut mener à une véritable histoire d’amour.
C’est notamment le cas de Laurence, qui explique :

J'étais attirée par un homme, mais j'étais timide et ne savais pas comment l'aborder. Je me suis servie de mon chien pour le promener autour du lieu où cet homme pratiquait son sport. Et le chien a permis le contact. Cela fait 23 ans, et nous avons fêté nos 17 ans de mariage. Nous avons eu 2 autres chiens entre temps.
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À propos de Toutoupourlechien.com

C’est leur chienne Tartine qui a donné à Guylaine Vandekerkhove et Vincent Polette l’idée de commencer un blog sur les chiens. Ils ont tout d’abord utilisé cette plateforme pour échanger avec d’autres maitres autour des problèmes de santé du beagle, mais, rapidement, le blog s’est transformé en véritable site d’information.
Guylaine et Vincent ont alors décidé de faire de leur site une activité à plein temps. Ingénieure diplômée de l’Ecole Nationale Supérieure d’Agronomie et des Industries Alimentaires, une formation scientifique qui lui permet de rendre accessible des sujets complexes, Guylaine décroche une licence de webdesigner, tandis que Vincent quitte sa carrière de responsable qualité dans l’industrie pour se réorienter vers le métier de webmaster.
Pour fournir à leurs lecteurs des informations fiables et claires, Guylaine et Vincent s’entourent de spécialistes du chien, et prévoient de suivre une formation d’éducateurs comportementalistes. Le succès est au rendez-vous : aujourd’hui, Toutoupourlechien.com reçoit plus de 600 000 visiteurs par mois en quête de conseils santé, comportement, éducation, aliments et assurance.
Pour en savoir plus

Site web : https://www.toutoupourlechien.com
Contact : Guylaine Vandekerkhove

Email : guylaine@toutoupourlechien.com
Téléphone : 06 64 96 65 32
