Presta’Meet’In : le 1er réseau de prestataires indépendants de l’événementiel, une solution nouvelle pour organiser un événement réussi !

Organiser un événement, que ce soit un salon public ou une fête privée, est très chronophage : tout est à penser et organiser de toute pièce, il faut trouver les bons prestataires (sérieux !), et il faut gérer tant l'administratif que la communication. D'autre part, pour les organisateurs, c'est très stressant car tout doit être absolument parfait pour le Jour J ou le Moment M !

D'un autre côté, les professionnels et prestataires de l'événementiel (traiteurs, animateurs, artisans, créateurs, décorateurs, logistique, etc) rencontrent des difficultés à trouver une bonne rentabilité. Du temps est requis pour se faire connaître, valoriser son savoir-faire et sa passion, trouver des événements où exposer ses articles, récolter des demandes de devis... et lorsqu'ils en reçoivent, un temps important est passé à affiner les besoins du futur client et réunir les pièces administratives d'un dossier d'exposition.

Afin de créer le lien entre les prestataires et les organisateurs et faciliter leurs démarches, Barbara Neumager a créé la plateforme Presta’Meet’In.


Une plateforme inspirée par et pour les prestataires

Presta’Meet’In a pour objectif de valoriser l’événement collaboratif, grâce à un réseau de professionnels qualifiés, réunis sur une plateforme unique. Des centaines de prestataires sont référencés dans toute la France.

Du côté des organisateurs, Presta’Meet’In possède une base de données complète permettant de rechercher des professionnels compétents, autour de thématiques variées, tout en offrant la possibilité de prendre en charge l’aspect logistique, l’administratif, la communication…

Comment fonctionne Presta’Meet’In ?
Les organisateurs d’événements, qu'ils soient professionnels ou particuliers, publient gratuitement leurs projets sur Presta’Meet’In. La plateforme les diffuse ensuite aux professionnels référencés.

Barbara Neumager, créatrice du concept, annonce :

L’objectif de Presta’Meet’In est de réunir organisateurs et prestataires sur une plateforme unique, de présenter les prestataires de manière originale, et de mieux comprendre la passion qui les anime.

Presta’Meet’In est un outil complet qui :

1. Agit comme un assistant virtuel de planification d’événements.

2. Propose un annuaire de prestataires.

3. Diffuse des annonces d’événements auxquelles les prestataires peuvent candidater.

4. Propose un espace personnel à chaque professionnel, qui permet de se présenter, mais aussi de stocker des données sur un Cloud.

5. Met en ligne un espace dédié à la vente d’articles avec « Promo des Artisans et Cie » ou de ses services avec « Créneau Libre ».



Zoom sur Barbara Neumager, créatrice de Presta'Meet'In



Barbara Neumager considère comme héréditaire son envie d’entreprendre. Après avoir mené des études de commerce, Barbara travaille au sein de trois grands groupes : la société d’outillage de jardin GARDENA, une société de décoration d’intérieur et le verrier allemand Rodenstock. Elle occupe le poste de manager au sein de la filiale OPTOVISION, et participe au développement de la marque en France pendant 8 ans. Barbara décide alors de se lancer dans l'aventure de l'entrepreneuriat, et créé l’ADEVDI, l'Association de Développement de l’Emploi par la VDI, qui a pour but de fédérer les distributeurs autour de la promotion de leur activité.

C'est l’ADEVDI qui lui donne l'idée d'une plateforme qui pourrait s’adapter à la vie des entrepreneurs français du monde de l’événementiel. La plateforme Presta' Meet'In voit le jour, et ambitionne déjà de se lancer à la conquête de l'international.

En savoir plus

Site internet : http://www.prestameetin.com/
Les partenaires : http://www.prestameetin.com/nos-partenaires/annuaire-des-partenaires
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/prestameetin.pdf 
Réseaux sociaux :
Facebook : https://www.facebook.com/Prestameetin/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/barbara-neumager-3a7168115/
Twitter: https://twitter.com/PrestaMeetIn
Instagram:  https://www.instagram.com/prestameetin/?hl=fr
YouTube :  https://www.youtube.com/channel/UC67lTspjAuSaiPSdJhSC-GA
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