Stella Mai, bijoux fins et intemporels pour femmes exceptionnelles

Les femmes cherchent toutes des vêtements, des accessoires et des bijoux pour les mettre en valeur, tout en soulignant leur personnalité. Or, ce qui leur est proposé, ce sont soit des produits de luxe, soit des produits faits à la chaîne, parfois beaux mais surtout dépourvus d’âme et d’originalité… Difficile alors de trouver LA pièce qui les fera craquer et saura sublimer leur tenue !

C'est pour répondre à ces attentes qu'Aurore Guillard a créé Stella Mai, une marque de bijoux intemporels, uniques et de qualité, de fabrication française et artisanale.



Stella Mai, la finesse de bijoux intemporels

Pourquoi personne ne crée de bijoux intemporels, élégants, résistants et à des prix abordables ? Pourquoi doit-on choisir entre le prix, le style et la qualité ?
C’est en se préparant un matin qu’Aurore Guillard fait ce triste constat et choisit d’y remédier, en proposant aux femmes de belles pièces qu'elles pourraient garder et transmettre. Chaque bijou est ainsi monté à la main par la créatrice, sur commande, ou en petite série, dans son atelier parisien.

Afin de garantir la qualité de ses bijoux, Stella Mai apporte un soin particulier à la sélection des matières premières : les bijoux Stella Mai sont majoritairement en Or Gold Filled 14 carats, la dorure la plus épaisse du marché. 
Gage de résistance, la finition “Gold Filled” permet aussi de diminuer les risques d'allergies, et allie finesse, brillance, luxe et sobriété, pour un prix très inférieur aux bijoux en or "classique".

Outre cette technique, Stella Mai propose des créations en Vermeil, en Rhodium, en Argent 925 et en Plaqué or. Par ailleurs, les pierres brutes, naturelles et semi-précieuses sont toutes sélectionnées avec minutie.

Afin de proposer des collections adaptées à toutes les envies, Stella Mai réalise toute l'année différentes collaborations avec des artisans de grande qualité.

Des bijoux pour toutes les envies



Les Bracelets
Les bracelets Stella Mai se déclinent dans toutes les formes et toutes les couleurs. Mailles fines ou plus épaisses, faits de Gold Filled et de pierres semi-précieuses ou sublimés par des apprêts fins, ils lient délicatesse, charme et élégance.

Les Colliers
Ras de cou, colliers avec pendentifs ou sautoirs plus longs, les colliers Stella Mai sont à l’image des Françaises et savent s’adapter à toutes les situations. Délicatesse des breloques très travaillées, brillance de l’or ou puissance des minéraux, le plus dur est de choisir… ou pas !

Les Boucles d’oreilles
Créoles, dormeuses, pendantes ou clou d’oreilles, les talents de la créatrice Aurore Guillard se révèlent dans toutes les formes de boucles d’oreilles de la marque.
Les Bagues
Les bagues Stella Mai rassemblent toutes les qualités de la marque : finesse, subtilité, élégance et matériaux de qualité. Gold Filled, Vermeil, Argent, Plaqué Or ou encore Plaqué Or Rose permettent des modèles aussi discrets qu’amusants.
Les Broches
Stella Mai remet la broche au goût du jour grâce à ses pièces féminines, élégantes et modernes !

Collection Petite Fille
Avec des motifs enfantins et des matières toujours nobles, Stella Mai rend aussi hommage aux petites filles en quête de jolis bijoux. Hexagones, baleines, cœurs et étoiles se posent sur leurs poignets ou leurs oreilles, en toute simplicité.
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Zoom sur Aurore Guillard, la créatrice de Stella Mai
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Aurore Guillard est la fondatrice et créatrice de Stella Mai. Maman d’une jeune fille, elle vit à Asnières (92), ville où se trouve également son atelier de création de bijoux.

Après 15 années en tant qu’assistante de direction dans différentes grandes entreprises, Aurore a soif de nouveauté, et d’aventures. Son métier ne lui permettant pas de donner libre cours à sa créativité, elle créé en 2016 et en quelques minutes sa micro-entreprise.

Aurore acquière du matériel au fur et à mesure de ses idées et de ses projets. Chaque bijou créé lui permet d'affiner son processus de création et contribue à son expérience.

Entre le développement de l’image de la marque, l’identité visuelle, la recherche de fournisseurs, le travail de création… l’entreprise prend son envol au début de l’année 2017, reposant désormais sur des bases solides. La technique et la précision d'Aurore s’affirment et son goût pour les belles matières s’accentue.

En parallèle, elle se forme dans les domaines juridique et commercial. Forte de ses nouvelles compétences, Aurore ouvre et gère seule son e-shop, une autre grande partie de l’aventure Stella Mai. Aujourd'hui, elle est fière de gérer son entreprise de A à Z. Elle veille à s’entourer de professionnels passionnés, tout en gardant en tête son principal objectif : proposer aux femmes des bijoux de qualité, intemporels et faits à la main dans son atelier.
En savoir plus

Site internet : http://stellamai.fr/
Facebook : https://www.facebook.com/stellamaibijoux/
Instagram : https://www.instagram.com/stellamaiparis
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/stellamai.pdf  
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