Pedrito Store, de délicieuses sauces Made in Provence à emporter partout !
Les Français aiment les salades ! Elles permettent une grande créativité et peuvent se décliner salées ou sucrées à toutes les saisons. Il s'agit d'un délicieux moyen de manger rapidement et sainement.
La sauce est un des ingrédients les plus importants d’une salade réussie. C’est justement là que le problème se corse : pour cuisiner une sauce succulente, il faut maîtriser une certaine technique (choix des composants, quantités, précision des gestes...) et avoir aussi à portée de main de nombreux ingrédients pour pouvoir varier les plaisirs.
C'est donc pour accompagner tous les amateurs de salades que Pedrito-store.com lance une nouvelle gamme de mini-bouteilles de sauces salades et de vinaigrettes, sans gluten et sans lactose, à destination des particuliers.
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Des mini-bouteilles gourmandes et adaptées à toutes les envies !

D'une contenance de 20ml, les mini-bouteilles ont de multiples avantages :
· Elles sont faciles à transporter au bureau ou partout ailleurs,
· Elles contiennent le bon dosage pour transformer une salade en plat gourmand et savoureux,
· Elles permettent de varier les plaisirs et de découvrir régulièrement de nouveaux goûts,
· Elles conservent parfaitement les saveurs,
· Elles peuvent être réparties sur une ou plusieurs recettes,
· Elles limitent le gaspillage : il n’y a plus besoin d’acheter, de stocker et de gaspiller une multitude d’ingrédients. En plus, elles peuvent être refermées si elles ne sont pas terminées.

Les mini-bouteilles sont adaptées aux exigences de la vie moderne et aux nouveaux modes de consommation ! Ainsi, les sauces de Pedrito Store ne contiennent pas de lactose ni de gluten. Les mini-bouteilles sont livrées dans des cubes, pouvant chacun contenir 9 mini-bouteilles. Plusieurs formules sont ainsi disponibles :
· la boîte "Découverte" de 9 mini-bouteilles de différentes recettes
· le kit de 4 boites (soit 32 mini-bouteilles) ou de 8 boîtes identiques ou différentes. Pour toute commande de 8 boîtes, les frais de port sont offerts.
Chaque boite est vendue 4,99€ pour la plupart des références, 6,99€ pour le sirop d'érable.
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Les saveurs du monde entier à portée de main

Pedrito Store propose une large gamme de délicieuses sauces salées ou sucrées, avec des recettes du monde entier… En fonction de ses préférences ou de l’envie du moment, chacun peut laisser libre cours à sa créativité !
L’originalité et l’équilibre de l’huile d’olive à l’extrait de citron, la robe ensoleillée et délicatement épicée de la sauce salade au curry, la douceur parfumée de la vinaigrette au vinaigre balsamique… chaque repas devient un moment de découverte gustative !

Des sauces made in Provence

Pedrito Store propose ses produits exclusivement en e-commerce (www.pedrito-store.com) afin d'entretenir une relation de proximité avec ses clients et de valoriser une démarche en circuit court (vente directe du fabricant au consommateur). Cela représente une garantie de qualité pour les consommateurs : chaque produit est conçu avec soin, dans les meilleures conditions, et fabriqué en France de A à Z (emballage inclus).
Les ateliers Pedrito Store sont situés en Provence (dans le Vaucluse), un territoire gorgé de soleil et riche en parfums. Les équipes Pedrito Store conçoivent sur place toutes les sauces, les bouteilles et les bouchons.
Les produits sont alors expédiés directement chez les clients, sans passer par un intermédiaire, afin de garantir le meilleur rapport qualité-prix.
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Une entreprise citoyenne et éco-responsable

Pedrito Store est convaincu que l’économie d'aujourd’hui et de demain doit être éthique et responsable, dans le respect de l'humain et de la planète. Ainsi, Pedrito Store a mis en place plusieurs mesures concrètes :
· Chaque emballage est 100 % recyclable. Les cartons qui composent les boites sont fabriqués à partir de cartons recyclés et ils sont eux-mêmes recyclables.
· Les bouteilles, les bouchons et les étiquettes sont conçus dans la même famille de matériaux pour optimiser leur recyclabilité : ils peuvent être recyclés ensemble en une seule fois, sans avoir à procéder à des séparations complexes qui peuvent être polluantes et coûteuses.

· La fabrication en France de tous les produits réduit considérablement l’empreinte carbone. Les sauces, les bouteilles et les bouchons sont conçus exclusivement dans les ateliers de Pedrito Store en Provence afin d’éviter notamment les longs transports d’emballages vides. 80% des stockages et transports intermédiaires sont ainsi supprimés.
· Les mini-bouteilles individuelles offrent une alternative efficace pour limiter le gaspillage : elles évitent l’achat et le stockage d’une multitude d’ingrédients qui finissent par être jetés car, faute d’être utilisés, ils finissent par se périmer.
· La logistique s’inscrit également dans une démarche éco-responsable : l’empreinte carbone est diminuée en expédiant directement les produits depuis les ateliers Pedrito Store en Provence.
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A propos de Pierre Nicolet, fondateur de Pedrito Store

Passionné de sauces et de vinaigrettes, Pierre découvre de multiples saveurs en parcourant le monde durant ses études et ses premiers emplois (Montréal, Hong Kong, Berkeley, Bogotá…).
C'est en 2010 qu'il prend conscience de l'émergence d'une nouvelle tendance : Le fast good. Ce concept promeut une restauration rapide de qualité à un tarif accessible. Fort de ce constat, il créé Pedrito Store.
Il s'agit au départ d'apporter une vraie solution d’excellence au niveau gustatif qui soit aussi économiquement performante pour tous les restaurateurs s’inscrivant dans la démarche du "bien manger". Pierre Nicolet s'inspire alors de recettes traditionnelles françaises mais également asiatiques, américaines, latines...
Ces collaborations créatives, alliées au mariage du design et du bon produit, sont la marque de cette fameuse "French Touch" qui est irrésistible ! Depuis quelques années, Pedrito Store constate une demande croissante des particuliers, qui sont désormais en quête de produits gourmands et sains. Pour répondre à leurs attentes, Pedrito Store a décidé d'élargir son offre en lançant en mars 2018 une toute nouvelle gamme spécialement pensée pour les particuliers.
Pour en savoir plus

Site web : https://www.pedrito-store.com
Instagram : https://www.instagram.com/pedritostore/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/pedrito.pdf
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Contact presse

Pierre Nicolet

E-mail: pnicolet@pedrito-store.com
Tél. : 06 19 28 01 06
