Lee Cooper : La marque centenaire pour les Kids qui ont du caractère

Dans un secteur aussi concurrentiel que l'industrie du textile, l'innovation occupe une place très importante et permet de se démarquer des autres entreprises et de rester en phase avec les attentes des clients. Ainsi, les commerçants et les professionnels du textile recherchent avant tout des produits à la mode, avec un excellent rapport qualité/prix.

C'est dans ce contexte qu'Unimodes a décidé de lancer Kiddystore.fr. Ce site permet aux commerçants et professionnels du textile de consulter et commander en quelques clics plus de 3500 références de licences prestigieuses, vendues à des tarifs très attractifs.



Unimodes : créateur de mode, grossiste et distributeur depuis 40 ans



Unimodes est une entreprise ancrée localement, et qui a à cœur de fournir à ses clients le meilleur service possible.

Pour cela, elle dispose :

- d'un espace de stockage de 3000m² en Île-de-France, permettant un stock permanent de 1000 à 3000 pièces pour chaque référence,

- d'un effectif de 30 salariés, qui gèrent tous les services de création, de logistique et de commercialisation,

- de 2 showrooms pour pouvoir admirer la qualité et le style des différents modèles,

- de conseillers à l’écoute du lundi au vendredi, de 9h à 18h.

Lee Cooper : l’authenticité et la simplicité « so british »

Afin de se démarquer de ses concurrents, Unimodes complète son offre en proposant en exclusivité la marque Lee Cooper Enfant. Cette marque reconnue permet à Unimodes de distribuer et concevoir des produits exclusifs et à la mode, à un prix abordable.

Lee Cooper, une marque urbaine

Depuis 110 ans, Lee Cooper revendique le jean british de la rue, celui qui a une âme, loin des artifices et des paillettes. Il est destiné aux enfants qui vivent, qui jouent, qui se racontent des blagues, qui construisent des cabanes, qui sont curieux... et qui font aussi (parfois) des bêtises !

Présente dans plus de 70 pays, la doyenne des marques de jeans européennes est devenue mythique pour ses coupes sobres, sa simplicité, son authenticité, et « l’esprit » de ses vêtements : avec quelques touches de mode mais sans excès, ils mettent l’accent sur la praticité et le confort. Ce sont des vêtements Denim que les enfants aiment porter !

Les collections Kids et Baby Lee Cooper sur Kiddystores : une gamme complète et « tendance » en exclusivité

Unimodes, fabricant et grossiste exclusif pour Lee Cooper, est en permanence à l’écoute de ses clients et se démarque par une grande réactivité : le design de ses produits évolue au fil du temps pour être parfaitement adapté aux attentes des professionnels du commerce. Toutes les collections Enfants et Bébé sont imaginées et développées dans ses bureaux d’Aubervilliers avant d’être approuvées par la marque Lee Cooper. Elles sont ensuite proposées sur le site Kiddystores.fr.

La marque denim Lee Cooper se décline dans tout l’univers textile Kids et Baby :

Lee Cooper Enfant : T-shirts et polos manches courtes/manches longues, sweats, pulls, gilets, jogging et survêtements, jeans et pantalons, ensembles, chemises, bermudas, maillots de bain, robes, jupes, shorts, casquettes, blousons, manteaux.
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Lee Cooper Bébé : Puériculture, jogging et survêtements, ensembles, vêtements d’été (robes, combishorts, bermudas, t-shirts manches courtes, maillots de bain).



Pour en savoir plus

Site web : https://www.kiddystores.fr
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/unimodesleecooper.pdf
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