RG512 : La marque française 100 % masculine et junior

L'industrie textile fait partie d'un secteur en perpétuelle évolution : la facilité de commande, la durée de livraison, la qualité des produits ainsi que leur rapport qualité/prix sont autant de critères déterminants dans le choix du client. Les entreprises doivent donc sans cesse innover pour se démarquer de la concurrence et rester en phase avec les attentes des commerçants et des professionnels du textile.



Unimodes : créateur de mode, grossiste et distributeur depuis 40 ans

C'est dans ce contexte de forte concurrence qu' Unimodes a décidé de lancer son site internet Kiddystores.fr. Il permet aux commerçants et professionnels du textile de consulter et commander en quelques clics plus de 3500 références de licences prestigieuses, vendues à des tarifs très attractifs.



Unimodes est une entreprise ancrée localement pour fournir à ses clients le meilleur service. Pour cela, elle dispose :

- d'un espace de stockage de 3000m² en Île-de-France, permettant un stock permanent de 1000 à 3000 pièces pour chaque référence,

- d'un effectif de 30 salariés, qui gèrent tous les services de création, de logistique et de commercialisation,

- de 2 showrooms, pour pouvoir admirer la qualité et le style des différents modèles,

- de conseillers à l’écoute, du lundi au vendredi, de 9h à 18h.

RG512 : la mode urbaine et branchée

Stop à la banalité et à l’uniformisation du style, des mentalités, des aspirations et même des rêves !
De nos jours, vendre des produits à bas coût ne suffit plus pour attirer la clientèle. C'est pour cela qu'Unimodes complète son offre en proposant en exclusivité la marque RG512. La marque de vêtements pour homme permet à Unimodes de se démarquer dans ce marché, en concevant et distribuant des produits exclusifs et à la mode, à un prix abordable.

RG512, une marque 100 % masculine et junior

RG512 est une marque française donnant à tous les hommes et à tous les adolescents la possibilité d’affirmer leur personnalité, leur envie d’autre chose et même leur sentiment de révolte face aux règles et aux carcans qui régissent la société.

Résolument urbaine et ultra-branchée, RG512 démocratise la « fashion attitude » en rendant la mode accessible à tous grâce à une politique de prix raisonnables.

Devenue culte auprès des juniors, elle a aussi su séduire un public plus large : les hommes portent cette marque aussi bien dans la rue que dans les boites de nuit, et les papas sont fiers de voir leurs bébés porter des ensembles griffés RG512.

Les collections RG512 sur Kiddystores : une gamme complète et innovante en exclusivité

Unimodes est fabricant grossiste et distributeur exclusif pour RG512 dans tous les pays. Concrètement, cela signifie que les équipes d’Unimodes vont concevoir et créer des modèles dans leurs bureaux d’Aubervilliers. Leurs créations vont ensuite être validées par la marque RG512, puis proposées aux commerçants et aux professionnels du textile sur le site Kiddystores.fr.

Une nouvelle collection est proposée à chaque saison pour être toujours à la pointe de la mode, des tendances et des goûts de tous les amateurs de mode !

La marque RG512 propose des vêtements de la naissance jusqu’à l’âge adulte :

RG512 Homme : T-shirts et polos manches courtes/manches longues, pyjamas, sweats, pulls, gilets, jogging et survêtements, jeans et pantalons, sous-vêtements, chemises, bermudas, maillots de bain, casquettes, chaussures, tongs et claquettes.
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RG512 Enfant : T-shirts et polos manches courtes/manches longues, pyjamas, sweats, pulls, gilets, jogging et survêtements, jeans et pantalons, sous-vêtements, chemises, bermudas, maillots de bain, casquettes, chaussures, tongs, ensembles.
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RG512 Bébé: Ensembles, jogging et survêtements, puériculture.
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Pour en savoir plus

Site web : https://www.kiddystores.fr
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/unimodesrg512.pdf
Contact presse

Maxime Theiss

Tél. : 06 46 87 76 38

E-mail : maximetheiss@gmail.com
Adresse postale Siège social UNIMODES SA

159 Avenue Victor Hugo

93300 Aubervilliers

