Le 12 octobre 2018, Les ALL STAR MUAY-THAÏ vous donnent rendez-vous aux Docks de Paris pour un gala exceptionnel !

Le "Muay-Thaï", le véritable nom de la boxe thaïlandaise, signifie littéralement "la boxe du peuple". 
Incontournable dans les pays orientaux,  puisqu'elle est la plus populaire des boxes d'Asie du Sud-Est (elle fait vivre 200 000 personnes dans la seule Thaïlande), elle poursuit son expansion à l'international (en Afrique et en Europe notamment) puisqu'elle est pratiquée dans plus de 100 pays.
Cet engouement dans le monde entier pour la boxe thaï a propulsé ce sport sur le devant de la scène. A tel point qu'il est en passe de devenir une discipline olympique ! 
En France, avec près de 250 galas à l'année mettant en scène environ 8 combats professionnels chacun, l’engouement pour le Muay-Thaï s’est considérablement développé, mais il reste encore trop marginal par rapport à la boxe anglaise.
Dans ce contexte, l'association Prestige Fight, fondée par Djamel Yacouben (ancien champion du monde de boxe thaï), organise des galas d'exception pour démocratiser le Muay-Thaï : les "All Star Muay-Thaï".
Le prochain se déroulera le 12 octobre 2018 aux Docks de Paris. Un événement à ne surtout pas manquer !





Save The Date : le gala ALL STAR MUAY-THAÏ se déroulera le 12 octobre 2018 aux Docks de Paris

C’est l’événement incontournable de l’automne pour tous les amateurs de boxe : le prochain gala public de boxe Muay Thaï, les ALL STAR MUAY THAÏ, aura lieu le 12 octobre 2018 aux Docks de Paris. 
Après les deux dernières éditions des ALL STAR MUAY-THAÏ réalisées en Salle Wagram dans un cadre privé et réservé aux entreprises, le public attendait avec impatience un gala signé Prestige Fight. 
Pour les amateurs de sport, les fans de boxe mais aussi pour les néophytes, c’est l’événement incontournable de l’automne. Djamel Yacouben et son équipe prévoient une soirée pleine de surprises ! Au programme :

1. 8 combats de boxe Muay-Thaï mettant en scène les champions du moment avec un Main Event de taille : le combat/revanche de Dylan Salvador contre Rafi Bohic.
2. 2 Jubilés  : celui de Farid VILLAUME (plus de 100 combats à son actif, champion du monde WMC, WFKB et Wako-Pro) et celui du célèbre speaker français Daniel ALLOUCHE
3. La présence des plus grands noms de la boxe et de nombreux VIP (personnalités du sport, hommes d'affaires, célébrités...)

4. Des animations pour une ambiance de folie (Boxing Girls, diffusion de teasers et de vidéos, animations et jeux de lumières…)

5. Un cadre prestigieux pour en avoir plein les yeux toute la soirée

6. Un buffet gastronomique préparé par un traiteur de renom et dégusté autour du ring

7. Un show de grande envergure ouvert à tous les publics : hommes et femmes, jeunes adultes, enfants et seniors...

Djamel Yacouben souligne :

Avec les ALL STAR MUAY THAÏ, je veux que chacun puisse vivre une expérience inédite avec une soirée de spectacle riche en émotions. Il s'agit de faire découvrir le Muay Thaï aux néophytes mais aussi de donner du plaisir aux passionnés !
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Les Docks de Paris : un lieu mythique pour un gala d'exception
Les Docks de Paris sont situés au sein des historiques entrepôts et magasins généraux de la ville de Paris, classés patrimoine culturel national. 
La salle PULLMAN, qui accueillera le show, est la plus grande salle d'Ile-de-France (3200 m²) située à proximité de Paris ( à 100 mètres de la Porte de la Chapelle).  Elle est située au pavillon 137 à Aubervilliers et peut accueillir jusqu'à 3000 personnes assises.


La boxe Muay Thaï : de l'esthétique et des valeurs

Le Muay Thaï n'est pas seulement un art martial, c'est aussi un sport esthétique, avec de véritables qualités techniques et un style dynamique très agréable à regarder. 
Les amateurs de boxe anglaise sont très vite conquis par cette discipline qui véhicule les valeurs de travail, de respect, d'humilité, de dépassement de soi, de partage et d’excellence.
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Prestige Fight : plus qu'un gala, une expérience inoubliable à vivre

Lancée en 2013, l'association Prestige Fight a déjà organisé plus de 10 galas haut de gamme dans des lieux prestigieux. Une réelle expertise qui permet à tous les invités d'admirer un beau spectacle sportif, de vivre une soirée de rêve, et de repartir avec des étoiles pleins les yeux ! 
Dépositaire du label "All Star Muay-Thaï", l'association s'est en effet fixé pour objectif de faire connaître la boxe thaï, de la démocratiser et d'agir activement pour la faire reconnaître à tous les niveaux, et notamment en tant que discipline olympique. 

https://www.youtube.com/watch?v=q6IAKmdekZ0
Au-delà des galas, Prestige Fight propose également :

· des reportages : production et réalisation de documentaires exclusifs autour du parcours et de la vie quotidienne de sportifs accomplis (deux formats disponibles  : "24 heures avec..." et "Djamel Yacouben à la rencontre de..."

· des stages : ces stages d'entraînement, ouverts aux néophytes et aux confirmés, sont réalisés en immersion totale en Thaïlande au sein d'un camp typique

· du sponsoring : le concept "My Boxer" permet par exemple de disposer d'un boxeur équipé à l'effigie de l'entreprise ainsi que de diverses prestations (teaser sur mesure, hôtesse attitrée, book photo personnalisé...)

· des prestations médias : visualisation interactive On Live et Replay, à la demande, sur www.prestige-fight.com avec possibilité d'interactions (chat, partage...).
· Outre la promotion de ce sport, PRESTIGE FIGHT veut également relever le niveau du Muay Thaï en France, promouvoir les boxeurs français à l’international ainsi qu’ouvrir davantage ce sport aux femmes.
.

A propos de Djamel Yacouben, ancien champion du monde et ambassadeur du "Muay Thaï"

Djamel Yacouben, promoteur et expert en Conseil événementiel depuis plus de 10 ans, est une figure reconnue dans le milieu de la boxe Muay-Thaï. 
Il a en effet été notamment Champion de France Wako Pro Kick Boxing en 1997, mais aussi Champion de France du Muay-Thaï (1997), Champion du Monde de boxe Thaï USKBA (2001), et Champion d'Europe de boxe Thaï (2005).


Cet ancien athlète professionnel a mis son talent et sa passion au service de sa vocation : valoriser le Muay-Thaï. 
Djamel a voulu lancer un grand gala ouvert au public après avoir assisté au succès d’un événement réservé aux entreprises : le gala ALL STAR MUAY-THAÏ WAGRAM II le 1er février dernier. 
Djamel confirme :

En ouvrant ce nouveau gala au public, Prestige Fight élargit son action pour faire connaître la boxe thaï au plus grand nombre. Nous voulons aussi profiter de cette opportunité pour rendre hommage à deux personnalités emblématiques du Muay-Thaï : le boxeur Farid Villaume et le speaker Daniel Allouche.
Pour en savoir plus

Site web : http://prestige-fight.com/ 
Instagram : https://www.instagram.com/prestigefight 
Acheter sa place : https://prestigefight.placeminute.com/muay-thai/all_star_muay-thai_aux_docks_de_paris,1,25790.html
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/prestigefight.pdf
Contact presse

Djamel Yacouben 
E-mail : contact@prestige-fight.com 
Tél. : 06 50 56 82 58

