La lecture et l’apprentissage rapide à la portée de tous avec les formations MKAcademy

La lecture rapide est un précieux outil qui révolutionne la manière d'apprendre à bien des niveaux. En effet, les méthodes d'apprentissage actuelles datent d'un temps où le fonctionnement du cerveau était encore méconnu. Ne pas remettre en question ces techniques, c'est un peu comme rester coincé au Moyen-Age.

Combien d’étudiants ratent leur diplôme parce qu’ils ne réussissent pas à lire et à assimiler rapidement tous les ouvrages nécessaires ? Combien d’enfants se dégoûtent de la lecture et finissent par manquer de confiance en eux parce qu’ils ne parviennent pas à finir un livre ? Combien d’adultes ne mènent pas la vie professionnelle dont ils rêvent car ils restent gênés par leur rapport à la lecture ? Combien de personnes vivent comme une contrainte ou comme une angoisse l’obligation de lire un ouvrage volumineux ?

C'est pour répondre et apporter des solutions à ces problématiques que Mohamed Koussa, Champion du monde 2017 de lecture rapide, a ouvert la MKAcademy où il dispense des formations à la lecture rapide.


La lecture rapide, à quoi ça sert ?

La lecture rapide permet de multiplier par 2 ou même par 10 la vitesse de lecture, et ouvre ainsi des perspectives incroyables pour savoir comment prendre des notes et mémoriser des données beaucoup plus facilement. Il n’y a rien de « magique » dans cette technique ! Nul besoin d’avoir une espèce de don… Nous avons tous un cerveau, donc nous avons tous en nous les ressources nécessaires. Il suffit d'apprendre à s'en servir !

Mohamed Koussa explique :

La lecture rapide est un tremplin vers la réussite qui devrait être mis en avant dans l’éducation nationale et dans les entreprises.
Dans les études ou au travail, à chaque fois que nous voulons évoluer personnellement et professionnellement, la lecture apparaît comme un obstacle qui freine notre épanouissement. Faute de temps et d’envie, les ouvrages/documents volumineux sont souvent laissés de côté car ils sont perçus comme étant trop fastidieux à lire. Dans ce contexte, la lecture rapide apparaît comme une formidable opportunité puisque tous les blocages sont levés. Cette technique active en parallèle des neurotransmetteurs qui accélèrent la mémorisation. A titre d’exemple, il est beaucoup plus efficace de lire rapidement le même texte deux fois plutôt que de le faire une seule fois mais lentement.

Les formations à la lecture rapide avec la MKAcademy

« Les Clés du savoir » sont des formations d’une journée qui mettent l’accent sur les exercices et la pratique. L’idée est de permettre à chacun(e) d’acquérir des bases solides afin de pouvoir appliquer immédiatement les principes de la lecture rapide, de la concentration, de la mémorisation et du mind mapping®. A l’issue de la formation, la MKAcademy assure un suivi de 12 jours pour que les participants(es) puissent se perfectionner et mettre en pratique les enseignements reçus.

Zoom sur les formations

« Les Clés du Savoir niveau 1 » : 8 heures pour apprendre à apprendre. Cette journée mixe la théorie et la pratique pour atteindre 3 objectifs :

· Multiplier sa vitesse de lecture de x2 à x10

· Mémoriser ses cours en 30 minutes

· Prendre des notes efficacement sur une seule feuille

La formation est destinée aux dirigeants d'entreprises, aux parents, aux étudiants, aux lycéens, aux collégiens, aux animateurs, aux éducateurs, aux professeurs de cours particuliers ou dans l'associatif, aux professionnels de l'éducation et à tous les amoureux du savoir.

« Les Clés du Savoir niveau 2 » : une spécialisation en lecture rapide. Cette journée 100 % pratique est accessible à toutes les personnes ayant déjà fait une formation en lecture rapide. Les participant(e)s doivent apporter un livre de 100 à 200 pages, des feutres et des crayons de couleurs, ainsi que des feuilles A4 et A3. Cette formation vise plusieurs objectifs :

· Lire un livre de 200 pages en 1 heure

· Résumer le livre en 30 minutes

· Présenter son livre à l’oral à l'aide d'une carte mentale

· Préparation spéciale pour les Championnats de France et du monde

Trois nouvelles formations à venir

· Une formation 100 % en ligne

· Les formations pour un jeune public (de 9 à 11 ans)

· La formation « pro »

A propos de Mohamed Koussa, Champion du monde lecture rapide en 2017 et fondateur de la MKAcademy

Mohamed a suivi un parcours scolaire classique, marqué toutefois par deux redoublements. Son bac S en poche, il passe un Master d’Histoire Contemporaine et un BTS en Informatique, puis il suit des cours à Sciences-Po en auditeur libre. Mohamed est porté par la passion d’enseigner, il décide alors tout naturellement de devenir professeur.

En 2011, il découvre la lecture rapide alors qu'il est encore étudiant en histoire. Il suit plusieurs formations en ligne et présentielle et monte un groupe d'entraide à l'apprentissage de ces techniques. En 2017, il participe et remporte les championnats de France de lecture rapide à la Sorbonne.

Fort de cette expérience, il décide alors de transmettre les outils et techniques qu’il a perfectionné « sur le terrain » : la MKAcademy venait de naître ! La même année il est sacré champion du monde de lecture et rapide en Chine. Il est le premier Français à remporter ce titre.
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