Sortie livre : La Boîte à Outils du speaker-conférencier 
par Christine Morlet et Bernard Deloupy
Si vous rêvez d’être payé pour transmettre votre passion ou votre expertise, le métier de conférencier professionnel est fait pour vous !
Le conférencier professionnel est un expert dans son domaine, dirigeant d'entreprise ou non, qui parle plus de 20 fois par an à des groupes de plus de 15 personnes de façon rémunérée.

Que vous soyez dirigeant ou athlète de haut niveau, cadre supérieur ou coach, officier à la retraite, scientifique ou artiste, thérapeute ou consultant, journaliste ou fondateur d’une ONG, économiste ou philosophe, chef d’entreprise ou start-upper, que vous soyez en activité ou en reconversion, vous avez une expertise, un savoir-faire ou une expérience à partager, qu’un auditoire est prêt à rémunérer en échange.

Ce concept de conférences professionnelles a été importé en France en 1985 par l'intermédiaire des "speakers bureaus" (terme anglo-saxon pour désigner les bureaux de placement de personnalités). Cependant, il n’a réellement démarré qu’il y a une dizaine d’années et représente à ce jour un marché annuel d’une centaine de millions d’euros ! Tout le monde rêve de donner des "keynotes" inspirantes comme le célèbre Steve Jobs ou Gérald Karsenti le patron d'ORACLE (qui a rédigé la préface du livre présenté ci-dessous), pour mettre en lumière ses produits ou son entreprise !

De plus en plus de professionnels se construisent des écosystèmes dans lesquels la conférence n’est que l’un des éléments de transmission de leur expertise, au même titre que les formations, le coaching, les livres ou l’infoprenariat (les entrepreneurs de l'information).
Par conséquent, le marché français des conférenciers professionnels (et occasionnels) dispose d’un potentiel de croissance considérable. Qui n'a pas rêvé un jour d'être payé pour partager sa passion ou son expertise ?

Dans le but d’aider les speakers-conférenciers en devenir, Christine Morlet et Bernard Deloupy ont écrit La boîte à outils du speaker-conférencier afin d’aider tout ceux qui souhaitent se lancer dans ce nouveau métier !



Un véritable manuel pour démarrer et progresser en tant que speaker-conférencier

Résumé du livre
"Vous disposez d’une expertise unique que vous souhaitez promouvoir ? Quel type de conférencier pourriez-vous être ? Comment préparer votre intervention keynote dans les moindres détails ? Comment captiver votre public jusqu’à obtenir une standing ovation ? Quelles stratégies adopter pour vendre vos conférences, produits et services ? Comment devenir infopreneur ? Comment fidéliser vos clients et en acquérir de nouveaux ?
Découvrez 59 outils issus de l’expérience internationale des plus grands speakers conférenciers et des meilleurs experts français en marketing digital."

Contenu
Le sommaire du livre est le suivant :

1. DÉCOUVREZ LE MARCHÉ.

2. PRÉPAREZ VOTRE INTERVENTION.

3. DÉROULEZ L’INTERVENTION.

4. PLANIFIEZ VOTRE SUCCÈS.

5. RÉUSSISSEZ VOTRE PROSPECTION.

6. ASSUREZ VOTRE PROMOTION.

Grâce à l’expertise et l’expérience des deux co-auteurs que sont Christine Morlet et Bernard Deloupy, avec la contribution de 19 des meilleurs experts dans leurs domaines, La boîte à outils du speaker-conférencier représente un concentré de conseils pour tout conférencier en devenir ou des conférenciers professionnels qui cherchent à s’améliorer...

Ce dernier reprend les bases de la préparation, que ce soit celle du public ou de la conférence, et le cœur du pitch : comment agir, comment captiver, etc. Le livre permet également d’aborder l’activité sous l'angle du professionnel de la conférence en expliquant comment prospecter, comment faire sa promotion ou encore comment constituer son business plan. C’est une boîte à outils qui contient tout ce qui est nécessaire pour se lancer en qualité de conférencier et mettre en lumière ses produits ou son entreprise comme le faisait un certain Steve Jobs !
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Christine Morlet, CSP donnant une conférence "keynote" à la Maison de La Mutualité en avril 2017
Informations complémentaires
Le livre est disponible aux éditions DUNOD en format E-Book à 14,99 € et papier à 26,50 €.

Les auteurs et les 19 contributeurs, tous experts dans leurs domaines.

Comme précisé, un condensé d’informations et de conseils comme celui-ci nécessite de l’expérience. Les deux auteurs principaux, Christine Morlet et Bernard Deloupy, ainsi que les 19 contributeurs de cet ouvrage, n’en manquent pas.

Christine Morlet et Bernard Deloupy seront présents au Salon SME (Solution pour Mon Entreprise) à Paris le 1er octobre 2018 pour une conférence intitulée "Soyez mémorable dans toutes vos interventions sans y passer des heures".

Christine Morlet
Christine Morlet est une conférencière professionnelle, spécialiste de l'influence positive : la communication, le pitch, le leadership individuel ou encore les techniques d’influence représentent un terrain d’expertise pour elle. En 2012, elle accomplit "l'Everest du conférencier" en devenant la première conférencière française à obtenir la certification CSP (Certified Speaking Professional) par les États-Unis et elle souhaite aujourd’hui partager son expérience de speaker accomplie et reconnue.

Elle aide toute personne qui a du mal à structurer ses interventions en conférence à devenir mémorable grâce à des interventions inspirantes. Elle propose des formations intitulées "devenir un professionnel de la conférence sans être une célébrité" et est l’auteure de plusieurs ouvrages parus chez DUNOD en 2018 avec "La BAO du Speaker Conférencier" (avec son co-auteur Bernard Deloupy) et "Pitchez… Pour transformer vos rencontres en opportunités" (avec sa co-auteure, Véronique Leroy, sortie prévue le 12 septembre 2018).



Christine Morlet (à droite) et Bernard Deloupy (à gauche)
Bernard Deloupy
Bernard Deloupy est diplômé de l’ESC de Nice, actuel campus de Sofia Antipolis de Skema BS, et titulaire d’une maîtrise de droit privé. À la suite de ses études, il a dédié sa vie professionnelle à la communication et a parallèlement exercé le journalisme, ce qui lui a donné l’occasion d’animer des tables rondes professionnelles et d’être Maître de Cérémonie de conventions d’entreprise. Il est l’auteur de cinq romans parus chez Giletta et d’un livre d’art publié chez Glénat. Il a co-écrit "La BAO du speaker-conférencier" et publiera chez le même éditeur "La BAO de l’auteur", un livre issu de son expérience en tant qu’auteur.

Les 19 contributeurs
Ce livre est une véritable boîte à outils parce qu’il est issu d’une intelligence collective apportée par 19 contributeurs, tous de grands experts dans leurs domaines : Christian Maingret, David Jay, David Vennink, Elisabeth Grimaud, Fadhila Brahimi, Franck Rocca, Frédérique Chataigner, Guillaume Rivas, Karim Gallèze, Laurent Storch, Lionel Segaut, Michaël Aguilar, Orvel Ray Wilson, Samuel Boespflug, Sébastien Cataldo, Sébastien Gourrier, Stephane Munnier, Valérie Castera et Véronique Leroy.

À propos de Formation-conferenciers.com

En complément de "La boîte à outils du speaker-conférencier", Christine Morlet propose des formations pour conférenciers en devenir.  Elle travaille avec Véronique Leroy, conférencière professionnelle spécialiste du client satisfait et Aurélia Meli qui est en charge de la relation client.

Christine Morlet et Véronique Leroy travaillent en binôme et proposent une formation complète qui permet aux orateurs amateurs de trouver leur empreinte sur le marché et de devenir ainsi beaucoup plus mémorables sur leurs marchés respectifs.

Elles ont mis au point la méthode H.E.L.P, pour Harmonie, Légitimé, Expertise et Présence, qui présente une approche efficace et rentable pour tout conférencier en devenir.

Sur le site, sont proposées :

·  Des formations en face à face, individuelles ou collectives, afin d’apprendre à se connaître en tant que communicant, à s’adapter à l’auditoire et à développer son impact en public.

· Des formations à distance qui prennent place sur une plateforme dédiée, Zoom, et où un formateur accompagne le conférencier en devenir au fil des sessions.

· Des formations en ligne qui permettent de progresser à son rythme et en autonomie.
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En savoir plus
Les ressources et la présentation de l’ouvrage sont visibles sur le site dédié : http://devenirconferencier.com/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/christinemorlet.pdf
Les formations : http://www.formation-conferenciers.com
YouTube : https://www.youtube.com/ChristineMorlet
Facebook : https://www.facebook.com/conferencier.professionnel
Twitter : https://twitter.com/ChristineMorlet
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/christinemorlet/
Contact presse
Christine Morlet

E-Mail : contact@formation-conferenciers.com
Tél. : +33(0)971 222 971

