Midi 3D Coupe : Une expertise pluridisciplinaire pour un savoir-faire d’exception

Ferronnerie, menuiserie, décoration, enseignes, portails, pièces mécaniques... Au quotidien, les particuliers, les institutions privées ou publiques et les entreprises ont un fort besoin de pièces découpées sur mesure. L'entreprise Midi 3D Coupe veut moderniser le marché de la découpe en offrant en même temps une garantie de précision et une réelle polyvalence pour une capacité d’adaptation accrue.
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La découpe en 2D/3D pour tous les projets de ferronnerie, menuiserie et fonderie

Redonner de la valeur au métier de découpe 2D et 3D

Créée par une équipe d’experts passionnés, Midi 3D Coupe crée des pièces à forte technicité en apportant une réelle plus-value à chaque étape de la réalisation d’un projet :

· L’étude

· La conception 2D/3D

· La réalisation de prototype

· La mise en production

· La mise en place sur site

Toutes ces étapes étant nécessaires, la pluridisciplinarité de l'équipe permet de rendre chaque projet unique avec un accompagnement personnalisé de A à Z.

La découpe numérique pour tous les formats

Dans ses ateliers, Midi 3D Coupe utilise des technologies high-tech pour découper numériquement les petits et grands formats. L'utilisation de cet outil permet de réaliser chaque pièce de façon très précise (mobilier, luminaire, enseigne, décoration, portail, ...).

En parallèle, grâce à un réseau de partenaires rigoureusement sélectionnés pour leur savoir-faire et leur fiabilité, Midi 3D Coupe fournit également :

· De la découpe de miroiterie

· Du traitement de surface sur métal

· De la découpe au jet d’eau

· De la tapisserie sur mobilier, cuir et tissus

· De la fonderie de petite et grande série, bronze, laiton et fonte

· De l'électronique : Leds / panneaux solaires / développement spécifique etc.
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Des équipements de pointe pour un haut degré de précision

L'équipe utilise notamment une fraiseuse numérique grand format 3 axes (dimensions d’usinage utiles : 2500 mm x 1250 mm x 200 mm) et une découpe laser grand format (3000 mm x 1500 mm x 20 mm). Ces outils permettent de varier les découpes et d'obtenir des finitions irréprochables.

Midi 3D Coupe dispose également de quatre ateliers complémentaires :

· Un atelier de menuiserie complet
· Un atelier de ferronnerie
· Un atelier de fonderie
· Un atelier d’ingénierie de conception 3D
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Portrait de la « dream team » de Midi 3D Coupe

Lancée en 2016, l’entreprise à taille humaine Midi 3D Coupe est née de la synergie des compétences de Gabriel Flambard (co-fondateur et actuel PDG) et de ses deux associés Louis-Henri Alix et Richard Salles.

Gabriel Flambard (43 ans) a une formation de menuisier. Après avoir travaillé dans une menuiserie industrielle, puis en tant que Responsable du rayon quincaillerie/bois pour une enseigne spécialisée dans le bricolage, cet amoureux du bois n’était pas pleinement satisfait car il ne pouvait pas laisser libre cours à sa passion pour le dessin et le design de meubles. Dès 2009, il reprend donc une menuiserie qu’il transforme en une entreprise prospère : Flambard Menuiserie. Il y effectue toutes les réalisations en bois et métal.

Louis-Henri Alix (50 ans) est titulaire d’un BTS Informatique de Gestion et d’un diplôme d’Ingénieur en informatique robotique. Entrepreneur dans l’âme, il crée sa première société, Piramide, en mai 1995, et réalise donc des solutions informatiques pour véhicules jusqu'en 2003. Fort de ces expériences, en décembre 2006, ce passionné de conception 3D et de robotique crée la société Europe Info Services spécialisée dans l’informatique et la robotique.

Richard Salles (52 ans) est un ferronnier et fondeur d’art coté à Drouot. Après avoir exercé quelques années en tant que mécanicien moto, il décide de rejoindre la Fonderie de cloche d’art d’Hérépian suite à sa formation de fondeur d'art. En 1995, il reprend la fonderie en SARL en tant qu’associé et développe le pôle « Fonderie d’art » jusqu’en 2000. En 2004, il décide d’ouvrir son propre atelier d’artiste professionnel (AERIS) et développe dès 2008 son Atelier Ferronnerie et Design.

Gabriel, Louis-Henri et Richard ont eu l’idée de lancer Midi 3D Coupe en 2016, quand leurs entreprises respectives (Flambard Menuiserie, Europe Info Services et Atelier Ferronnerie & Design) emménagent dans une pépinière d’entreprises à Hérépian. S’ils se connaissaient auparavant, ils exerçaient jusqu'alors leurs métiers chacun de leur côté.

Ils témoignent :

Nous avons eu le déclic quand Flambard Menuiserie a acheté une machine de découpe numérique. Comme Atelier Ferronnerie et Design possédait pour ses chantiers une fraiseuse numérique de table, et qu’Europe Info Services détenait une imprimante numérique, nous avons décidé de mettre nos moyens en commun pour tenter ensemble une nouvelle aventure ! Après une période de test d’une année, pour valider nos expériences, nous avons officiellement lancé Midi 3D Coupe début juin 2018.
Midi 3D Coupe ambitionne de développer son offre à destination des professionnels à la recherche de produits sur-mesure ainsi que se développer dans le Sud de la France. A plus long terme, ils souhaitent intervenir dans toute la France.

Pour en savoir plus

Site web : https://midi-3dcoupe.com/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/midi3dcoupe.pdf
Page Facebook : https://www.facebook.com/Midi-3DCoupe-178183643004315/
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