France XXI : des vêtements pour clamer haut et fort sa fierté d'être Français

Qui n’a pas déjà porté un vêtement ou acheté un produit portant l’emblème national du Brésil, des États-Unis, ou du Royaume-Uni ? Les drapeaux de ces pays sont portés dans le monde entier ! Au-delà du côté mode, chacun(e) a plaisir à marquer son adhésion aux valeurs, aux mérites et à la beauté de ces pays. Et la France dans tout ça ?

C'est dans ce contexte que France XXI a été créée. La marque a ainsi pour ambition de permettre à chacun d'afficher fièrement son amour pour ce « french art de vivre » et ce patrimoine immatériel, parfois contradictoire mais toujours terriblement attachant.
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Une identité forte qui va au-delà du textile

En tant qu’ambassadrice de notre beau pays, France XXI est une marque résolument tournée vers l’humain, à tous les niveaux. France XXI est la seule et unique marque-pays à représenter la France et ses valeurs à travers le monde ! France XXI ne se contente pas d’être « Made in France », elle incarne un état d'esprit, une vision positive de la France du XXIè siècle et fédère un peuple autour de ce qu'il a de meilleur.

Les valeurs France XXI, c'est ainsi :

· La certification Origine France Garantie

· Un tissu ultra-qualificatif

· Des modèles exclusifs

· Un service client irréprochable

Des visuels stylés pour clamer haut et fort sa fierté d’être Français

France XXI propose plusieurs gammes de vêtements :

· L'Authentique : Notre fierté à l'état brut.

· L'Emblématique : Le monde a choisi sa capitale.

· Le Pléonastique : Deux termes. Un pléonasme.

· Le Râleur : L'expression que le monde entier nous envie.

· Le Visionnaire : Les grands hommes seront toujours Français.

· Le Bien Élevé : Les grands râlent, les petits sont polis.
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Zoom sur trois modèles phares de la marque

Tout le monde a le droit d’exprimer sa fierté d’être Français, les grands comme les petits ! France XXI a donc imaginé une gamme de T-shirts pour tous les goûts et pour toutes les envies :

LE BIEN ÉLEVÉ POUR BÉBÉ
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France XXI propose aux petits et tout-petits un visuel qui leur permettra d'apprendre les 5 petits mots... magiques!

Tarif : 34,00 €
LE PLÉONASTIQUE POUR ENFANT
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Nous sommes réputés pour être les plus chauvins du monde. Force est de constater que le monde a raison puisque dans la langue la plus utilisée internationalement,  "Fier" et "Français" forment un reflet parfait signifiant volontiers que notre nationalité peut se définir en un seul qualificatif. Pléonasme...

Tarif : 29,00 €

L’EMBLÉMATIQUE POUR ELLE
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Notre emblème national composé de tous les drapeaux du monde. France XXI propose une vision de notre multiculturalisme en affichant sa fierté que toutes les nationalités et toutes les origines soient représentées en France.

Tarif : 59,00 €

France XXI, Ambassadrice de la France dans le monde

En 2013, Guillaume Combemorel découvre le Pérou, ses sites historiques comme le Machu Picchu, sa culture... et la toute nouvelle marque « Perù », une marque-pays lancée peu de temps auparavant avec succès au niveau de l’État Péruvien. Tous les Péruviens arborent très fièrement leurs t-shirts avec le joli logo rouge.

Le déclic est instantané !
Guillaume confie :

« Je me suis aussitôt demandé : Pourquoi nous, Français, réputés mondialement pour notre chauvinisme, n’avons-nous pas aussi notre « marque France » ? À chaque fois que je voyage, je constate que le monde entier voue une réelle admiration à la France et aux Français ! »
Une réflexion qui aboutit à un paradoxe ubuesque (et typiquement français !) : nous sommes le peuple le plus chauvin du monde, mais nous n’osons pas l’afficher dans notre propre pays.

« Alors les Français rusent pour clamer indirectement leur amour pour leur beau pays : ils portent un maillot de foot de Zidane ou un vieux polo de rugby, puisque ce sont les seuls vêtements affublés d’un coq et du nom France. »
La marque France XXI est ainsi officiellement lancée en juillet 2015.
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Histoire et origines de France XXI

France XXI est donc née en 2015 avec l'ambition d'incarner notre première marque France : une marque-pays permettant de porter fièrement et simplement le nom du meilleur pays du monde sur des vêtements intégralement fabriqués en France.

France XXI a débuté sur une collection de T-Shirts permettant de traduire à travers 6 visuels les valeurs de la marque, l'amour de nos racines et la fierté de la France du XXIè siècle et de notre multiculturalisme.

Depuis notre lancement, l’environnement économique, social et culturel a profondément changé : le « Made in France » s’est considérablement développé, le drapeau bleu-blanc-rouge semble moins connoté politiquement, le monde entier s’est même paré de nos couleurs suite à la succession d’attentats qui nous ont touchés, tandis que notre récente victoire durant la Coupe du Monde de football a remis temporairement à l’honneur l’amour du pays et notamment la fierté de ce que j’appelle la « Génération “ 4B ” : Black-Blanc-Beur-Bridé ».



C'est dans ce contexte nouveau, fort de la confiance qui nous a été accordée pendant ces premières années d'existence par plusieurs milliers de clients, que nous avons décidé de lancer notre première collection "FRANCE" composée de polos et sweat-shirts.

Cette collection incarne un véritable aboutissement : celui de vous proposer de porter fièrement et simplement le nom du meilleur pays du monde sur une collection intégralement fabriquée en France. Un concept singulier et sans précédent.



Labellisée Origine France Garantie, France XXI est une marque-pays profondément humaine, subtilement chauvine, et amoureusement fédératrice.

Alors si vous aimez la France et que vous souhaitez l'exprimer sur une collection traduisant un réel savoir-faire français, rejoignez notre aventure en précommandant vos modèles sur Ulule du 21 Mai au 21 Juin !
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Portrait de Guillaume Combemorel

Guillaume Combemorel est titulaire d’un Bac ES et d’une Maîtrise des Sciences de Gestion (Université Paris Dauphine) obtenue en 2005. Il effectue ensuite une année de césure durant laquelle il réalise deux stages en Contrôle de gestion auprès de la banque HSBC puis au siège du groupe Carrefour. Il intègre alors le Mastère Spécialisé Audit & Conseil d’HEC avant d’exercer durant 8 ans au sein du cabinet Ernst & Young d’abord en Audit (de 2006 à 2010) puis en Conseil (2010 – 2013).

Mais en 2013, après un voyage de quelques mois en Amérique du Sud, il rentre à Paris avec une idée géniale : créer la toute première marque France dans le prêt-à-porter. Il dépose d’ailleurs la marque France XXI dès le mois de Septembre 2013.

Hésitant à se lancer seul, il prend alors un temps de réflexion qu’il consacre à étudier différents projets impliquant un travail en équipe. Pourtant, dans un coin de sa tête, le concept de marque-pays continue de faire son chemin. Après plusieurs mois, il se lance définitivement dans l’aventure France XXI dès l’été 2014.

 

Pour en savoir plus

Site web : https://www.francexxi.fr/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/francexxi.pdf
Instagram : https://www.instagram.com/france_xxi/
Facebook : https://www.facebook.com/pages/France-XXI/220249321512261
Campagne Ulule : https://fr.ulule.com/france-xxi/
Contact presse

Guillaume Combemorel

E-mail : guillaume@francexxi.fr
Tél. : 06 88 56 92 05

