Dog French Touch revisite la mode canine avec ses vêtements made in France
A l'etranger, la mode canine est en pleine expansion. Ainsi, à Shanghai, au moins 40 % des points de vente proposent des vêtements pour animaux, selon une étude réalisée en 2016 par le cabinet YourPet Market Research Institute. A New-York, les chiens ont même droit à leur propre défilé de mode (la New York Pet Fashion Show).

Paradoxalement, la France, capitale mondiale de la mode, est à la traîne en ce qui concerne la mode pour nos amis à quatre pattes.

C'est pour pallier ce manque que Marjorie Bourdelais a créé Dog French Touch, une marque de vêtements pour chiens chic et made in France.
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Dog French Touch, des vêtements pour chiens chics et fabriqués en France

Les Français aiment les chiens ! 21 % de foyers en possèdent au moins un, soit près de 6 millions de nos compatriotes (source). Si de nombreux propriétaires voient l'habillement comme une simple mode, les vétérinaires, eux, conseillent régulièrement de couvrir les chiens de petites tailles ou les chiens souffrant de rhumatismes, afin de les garder au chaud et soulager leurs douleurs. Plus qu'une mode, les vêtements canins deviennent alors une véritable nécessité pour certaines races particulièrement sensibles, mais également pour les chiens vieillissants.

Avec Dog French Touch, Marjorie Bourdelais propose une gamme de vêtements qui est l’expression de l’excellence à la française : chapeaux, imperméables, marinières, pulls, draps de bain, peignoirs, manteaux… chaque produit est à la fois doux, confortable et élégant.

Marjorie, créatrice de Dog French Touch, souligne :

Nos animaux ont droit à la même qualité que celle que nous recherchons pour nous-mêmes et pour nos enfants !
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Cap sur l’élégance avec la nouvelle collection « classique chic »

Pour sa première collection « classique-chic », Dog French Touch a mis à l’honneur deux grandes tendances :

· Un clin d’œil à la mode « so frenchy » : les grands classiques de la mode française, qui ont fait la réputation de notre pays dans le monde entier, sont revisités pour être adaptés à nos compagnons. On craque pour la célèbre marinière avec son col marin et pour le fameux ciré breton jaune !

· Les associations de couleurs, pour un rendu chaleureux et « bohème chic ».

Marjorie choisit personnellement les tissus, crée ses propres modèles et ne propose que des séries limitées. Pour les clients, il est important que ses collections évoluent au fil du temps, afin de leur offrir davantage de choix et surtout de l’originalité.

De nombreux accessoires testés et approuvés par Dog French Touch sont aussi disponibles sur le site internet : laisses, ceintures de sécurité voiture, shampoings, colliers lumineux, jouets, friandises naturelles...

Les vêtements s'adressent pour l'instant à des petits chiens pesants de 2,4 à 11 kg. Dans l'avenir, la marque envisage de créer de plus grandes tailles.

A propos de Marjorie Bourdelais, créatrice de Dog French Touch
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Marjorie Bourdelais est titulaire d’un Doctorat en Histoire et Civilisations à l’Ecole des Hautes Etudes en Sciences Sociales (EHESS). Durant ses études, elle a vécu aux Etats-Unis pendant deux ans et partout elle a fait le même constat : les Américains raffolent des vêtements pour chiens. Peu importe la ville ou l’État visité, la mode canine fait partie intégrante de la culture du « Nouveau Monde ».

De retour en France, Marjorie devient l’heureuse propriétaire d’un superbe Yorkshire. C’est donc tout naturellement qu’elle se lance dans la recherche de vêtements pour habiller son premier chien. Pourtant, elle ne trouve rien qui lui convienne.

Marjorie commence par suivre une formation en stylisme afin de pouvoir dessiner ses propres croquis de vêtements pour chiens de manière professionnelle. Elle se lance ensuite dans la recherche de tissus nobles et d’ateliers de confections français acceptant de réaliser des vêtements pour chiens.

Elle lance officiellement Dog French Touch en mars 2014, après une année à peaufiner son projet.

Dog French Touch ambitionne désormais de se développer à l’international et notamment dans les pays anglo-saxons.

Pour en savoir plus

Site web :
http://www.dogfrenchtouch.com/
Dossier de presse :
https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/dogfrenchtouch.pdf
Facebook :
https://www.facebook.com/pages/Dog-French-Touch/639482772771833
Instagram :
https://www.instagram.com/dog_french_touch/
Pinterest :
https://www.pinterest.fr/dogfrenchtouch/
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E-mail : dogfrenchtouch@sfr.fr

Tél : 0678293010

