La plateforme digitale sport et bien-être AllSessions lance sa marque blanche pour les entreprises
Augmentation de l’absentéisme, retards, stress, démotivation... le désengagement au travail coûte aux entreprises 13 340€ par salarié et par an en France, selon une étude publiée par l'IBET en 2018. (source)

En parallèle, la sédentarité (notamment chez les personnes travaillant assises toute la journée) est une menace silencieuse pour la santé. Véritable problème de santé publique, l’inactivité physique engendre ainsi un fort risque de développer ou d’aggraver des maladies chroniques telles que l’insuffisance cardiaque, les maladies cardiovasculaires ou bien encore le diabète.

Bien conscientes des enjeux, les entreprises sont de plus en plus nombreuses à se mobiliser pour lutter contre le stress de leurs employés. Dans ce contexte, AllSessions permet aux entreprises de jouer un rôle clé dans le bien-être de leurs salariés : la plateforme donne ainsi accès à des activités physiques près du lieu de travail, à des horaires adaptés et un tarif abordable.
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LA PLATEFORME SPORT ET BIEN-ETRE ENTRE COLLEGUES





Le concept AllSessions

AllSessions est la plateforme du sport et bien-être entre collègues. Elle a pour but de booster la qualité de vie au travail et la cohésion de leurs équipes. Grâce à AllSessions, les entreprises peuvent gérer simplement les activités de sport et bien-être avec des fonctionnalités comme l’inscription en ligne, la page entreprise, les rappels et notifications et la clôture automatique des séances.

Les collaborateurs peuvent inviter leurs collègues à une séance, discuter d’une session en ligne, et remporter des points. La plateforme est également dotée de fonctionnalités de reporting (taux de fréquentation par séance, répartition homme/femme), afin d’ajuster les séances à partir du taux de fréquentation et d’autres indicateurs.

Une large gamme d’activités est proposée :

· Fitness : cardio-boxe, cardio-training, zumba, cross-training, renforcement musculaire

· Outdoor : bootcamp, calisthenics, course à pied, circuit training

· Sports collectifs : futsal, badminton, volleyball, basketball, kinball et autres sports insolites

· Bien-être : yoga, pilates, stretching, qi gong

· Arts martiaux : boxe, karaté, self defense

· Autres : massages, méditation, danse
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La marque blanche AllSessions : une offre inédite sur le marché du bien-être au travail

Lancée il y a près de deux ans, AllSessions a rapidement séduit les entreprises. En septembre 2018, plusieurs interlocuteurs grands comptes ont demandé à la startup ses tarifs pour l’utilisation de la plateforme AllSessions en tant que telle, sans les prestations qui l’accompagnent d’habitude.

Cela a amené AllSessions à diviser ses prestations en deux parties :

1. Terrain : coaching sport et bien-être ainsi que des abonnements en salles de sport partenaires, etc ...

2. Digital : l'accès à la plateforme en tant qu'outil d'organisation et de convivialité
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Trois formules pour répondre aux besoins de toutes les entreprises

AllSessions propose trois types d’accès à sa plateforme : un accès gratuit, un accès intermédiaire et un accès totalement personnalisé en marque blanche. Cela lui permet de s’adresser à des entreprises de toutes tailles, des toutes petites entreprises aux grands groupes internationaux.

Le dispositif « Sport en entreprise » qui s'inscrit dans la dynamique des Jeux Olympiques de Paris en 2024

AllSessions est partenaire de la ville de Paris depuis juin 2017, dans le cadre du dispositif « Sport en entreprise ». Le principe ? AllSessions permet aux entreprises d’accéder aux gymnases de la ville de Paris, pour des séances de sport collectifs en jeu libre.

Encadrés par des éducateurs diplômés, les collaborateurs jouent au football, au badminton, au basket et au volley dans une ambiance ludique et conviviale.

Après une première phase d’expérimentation dans plusieurs quartiers parisiens, la Direction Jeunesse et Sport a pu constater le succès du dispositif. Dans l’avenir, AllSessions a l’ambition de généraliser cette opération dans tous les arrondissements, afin de proposer des prestations homogènes sur l’ensemble de la capitale.

Antoine, un des fondateurs d'AllSessions, précise :

Le dispositif Sport en Entreprise de la ville de Paris est la première application de la plateforme AllSessions (que nous proposons par ailleurs en marque blanche). Avec une centaine d'entreprises de toutes tailles qui ont ouvert un compte dessus, c'est aussi pour nous un excellent terrain d'expérimentation afin d'améliorer sans cesse notre solution.
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Les forces d’AllSessions

· Une offre unique. AllSessions est la seule plateforme d’organisation et d’animation des activités sport et bien-être en marque blanche. C’est un outil entièrement personnalisable, qui permet aux entreprises de centraliser sur une même plateforme l’ensemble des activités existantes et des cas d'usages de l'entreprise (salle en interne, activités CE, événements corporate, initiatives de salariés, etc ...)

· Bien plus qu’un simple catalogue d'activités en ligne. AllSessions est une véritable plateforme qui crée du lien entre les salariés via des fonctionnalités permettant de discuter avec les autres participants ou le coach, d’inviter ses collègues, de gagner des points lorsqu'on fait preuve d'esprit d'équipe, etc.

· Des séances de sports collectifs. AllSessions est la seule société à proposer des sports collectifs en entreprise à Paris intra-muros grâce à un partenariat avec la mairie de Paris. C’est un atout de taille, quand on sait que les sports collectifs en entreprise sont difficiles à mettre en place, car nécessitant beaucoup plus d'espace et d'infrastructures que le fitness et le bien-être.
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Nouvelle affiche du dispositif Sport en Entreprise

Une startup en pleine expansion

Dès l’été 2017, la startup concrétise un partenariat avec la Direction Jeunesse et Sport de la ville de Paris. Elle entre également à Station F, le « plus grand campus de startups au monde ». Ensuite, les choses s’enchaînent très vite, et la société signe ses premiers contrats annuels avec des petites entreprises parisiennes en septembre 2017. En janvier 2018, AllSessions commence à toucher des entreprises de taille moyenne, notamment la SCET, une filiale de la Caisse des Dépôts.

Au printemps 2018, AllSessions remporte deux appels d’offres. Cela lui permet de déployer les dispositifs sport et bien-être de la Sécurité Sociale des Indépendants (600 salariés) et de Paris Habitat (3000 salariés).

En 2019, la startup innovante continue sa croissance avec le lancement de son offre en marque blanche et le développement du dispositif « Sport en entreprise » de la ville de Paris.

Nadjib et Antoine, ses fondateurs, souhaitent faire d’AllSessions l’outil de référence pour les entreprises souhaitant gérer et animer facilement un dispositif sport, santé, bien-être.
Depuis janvier 2019, l'offre d'AllSessions s'est développée dans toute la France, et notamment dans les villes de Lyon, de Bordeaux et près d'Annecy.

À propos des fondateurs d’AllSessions
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AllSessions a été créée début 2017 au sein d’IncubaSchool, l’incubateur de la CCI de Paris Île-de-France, par Nadjib Belloundja (CTO) et Antoine Thoreau, (CEO). Tous deux passionnés de sport, ils partagent également un intérêt commun pour le développement personnel et sont sensibles au bien-être en entreprise et aux modes de management innovants.

L’idée d’AllSessions est née de l’expérience d’Antoine : alors salarié en tant que consultant en région parisienne, il a envie de faire des sports collectifs, mais ne trouve pas de lieu de pratique à proximité de son travail.

C’est alors qu’il découvre avec surprise que de nombreux gymnases de la ville de Paris sont inoccupés entre midi et deux, à l'horaire où il souhaite jouer avec ses collègues. Accompagné de Nadjib, il professionnalise le projet et l’adapte aux attentes du marché.

Aujourd’hui, AllSessions propose une large gamme d’activités qui répond aux attentes de l'ensemble des collaborateurs, et les différentes options proposées permettent de s'adapter au contexte de n'importe quelle entreprise, quels que soient sa taille, sa localisation, sa population de salariés et l'aménagement de ses locaux.

Pour en savoir plus

Site web : https://www.allsessions.fr 
Contact Presse

Antoine Thoreau

E-mail : antoine@allsessions.fr
Tél. : 06 70 18 06 42

