Wikicampers démocratise la location de camping-cars et de vans entre particuliers

Pour beaucoup de Français, partir en voyage peut parfois ressembler à un vrai parcours du combattant : il faut choisir une destination, réserver un hôtel sympa dans son budget, s’y prendre longtemps à l’avance pour avoir des disponibilités et des tarifs abordables… Toute une organisation qui peut être décourageante !

Une solution existe pourtant : le tourisme nomade ! Un camping-car permet en effet plus de flexibilité : tout devient ainsi possible, même à la dernière minute.

Cependant, le prix d’investissement d’un camping-car peut en rebuter certain. Heureusement, Wikicampers, le spécialiste de la location de camping-cars entre particuliers, a la solution !

Cette année, Wikicampers sera présent au Salon Mondial du Tourisme du 14 au 17 mars 2019 à Paris (Porte de Versailles). Rassemblant tous les professionnels du tourisme, ce salon sera l’occasion pour Wikicampers de faire découvrir ses services aux professionnels et aux particuliers.
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Des propriétaires heureux, des locataires gagnants

Ambassadeur du tourisme nomade, Wikicampers démocratise la location de camping-cars, de vans et de fourgons aménagés entre particuliers. Son approche se base sur quatre valeurs fondamentales : la simplicité et la qualité du service, le choix des produits, l’assurance et la relation clients. Trouver facilement et louer en toute sécurité un camper adapté à son profil de voyageur nomade devient enfin accessible à tous.

La recherche peut être effectuée en fonction de multiples critères : localisation, marques, profils ou encore équipements. Les tarifs, fixés par les propriétaires, sont à la portée de tous les budgets. Il faut compter en moyenne entre 60 € et 120 € par jour, assurance incluse, soit 750 euros la semaine de location pour un camping-car 4 couchages.

Côté propriétaires, la location de leur camping-car leur permet de générer un revenu moyen de 3.000 euros par an pour 5 semaines de location ! La publication d’une annonce est gratuite et il est très facile d’ajouter un descriptif, des photos, de préciser les disponibilités du véhicule et de choisir librement les tarifs. Wikicampers s’occupe également de l’assurance, pour louer son camping-car sans inquiétude !

Marion Woirhaye, co-fondatrice, souligne :

Wikicampers est le win-win de l’économie collaborative ! Comme on loue un appartement sur Airbnb, on loue un « camper » pour partir à la découverte d’un autre visage de la France et de l’Europe. Ce qui séduit nos utilisateurs, c’est de pouvoir réserver des vacances facilement. Au-delà d’un prix attractif, nous offrons une expérience de voyage libre et nomade.
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Un « Facilitateur de voyages » qui met l’accent sur les services

Wikicampers, c'est surtout une équipe de professionnels à l’écoute des propriétaires et des locataires. Afin de permettre un accompagnement personnalisé, le service client est disponible 6 jours sur 7 par téléphone, chat online et email.

Pour être au plus près de ses clients, Wikicampers leur offre une multitude de service :
· Un blog pour les passionnées du voyage (nomade), enrichi chaque semaine de nouveaux articles pour tous les passionnés de camping-car et de voyages.

· Une sélection de Roadbooks dédiés au camping-car, conçus comme des fiches de parcours grâce à un repérage en amont de chaque circuit pour faciliter l’expérience de chaque voyageur

· L’application MyWikicampers

· La boutique en ligne : sélection de produits afin d’améliorer leur expérience de voyage
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A propos de Marion et Fanny, les fondatrices de Wikicampers
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Marion Woirhaye et Fanny Couronné, âgées toutes les deux de 33 ans, sont amies depuis de nombreuses années. Elles se sont en effet rencontrées à l’Université de Bordeaux dans le cadre du Master Ingénierie des Sports de Glisse qui forme au monde de l’entrepreneuriat dans le milieu des services et loisirs.

À l’issue de leurs études, ces deux baroudeuses décident de partir voyager en mode « globe-trotters » pendant plusieurs mois. Avec pour seul bagage un sac à dos, l’une voyage à travers la Nouvelle-Zélande en van, tandis que l’autre traverse l’Amérique du Sud en stop.

Ces deux amoureuses du voyage sont aussi des pratiquantes assidues de sports outdoor. Elles aiment les grands espaces, partir à l’aventure et elles apprécient la liberté que leur procure le voyage en camper.

Elles avaient pour ambition de faire découvrir les joies du voyage au bord d’une maison sur roues au plus grand nombre. C’est chose faite avec Wikicampers.

Pour en savoir plus

Site web : https://www.wikicampers.fr/
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/wikicampers.pdf 
Le blog : http://blog.wikicampers.fr/
Facebook : https://www.facebook.com/Wikicampers/
Instagram : https://www.instagram.com/wikicampers/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/wikicampers/
Youtube : https://www.youtube.com/user/Wikicampers
Twitter : https://twitter.com/Wikicampers
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