Le complexe de loisirs AEROKART annonce le lancement de son laser game en réalité virtuelle

En France, le marché du loisir est en pleine expansion. Notre beau pays compte plus de 600 sites qui accueillent chaque année plus de 70 millions de visiteurs français et internationaux, réalisent un chiffre d’affaires de 2,3 milliards d’euros et emploient 42 000 salariés (source).

AEROKART propose ainsi d'entrer dans un univers de sensations fortes, de fun, d’inédit, d’émotions, et d’éclats de rire. Ce complexe de loisirs « nouvelle génération » haut de gamme, ouvert aux particuliers et aux entreprises, est fier d'annoncer sa nouveauté : le Virtual laser, un laser game en réalité virtuelle ! 
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Une autre vision du complexe de loisirs

Les amoureux(ses) de sport, les passionnés(es) d’activités ludiques et originales, tous ceux/celles qui veulent vibrer et vivre intensément en solo, en famille, entre amis ou avec des collègues vont adorer les activités "Made by AEROKART ". Ce complexe de loisirs « nouvelle génération » haut de gamme, ouvert aux particuliers et aux entreprises, est un lieu magique qui propose de s’éclater :

• Avec une des plus grandes pistes de Karting indoor d’Ile-de-France,
• Avec un simulateur de chute libre soufflant des vents jusqu'à 280 km/h,
• Avec le Winscape, un des plus grands jeux d’aventure et d’évasion en région Parisienne,
• Avec le tout nouveau Virtual Laser, un laser game en réalité virtuelle à la pointe de la technologie pour connaître des émotions plus vraies que nature.

Zoom sur le Virtual Laser : un combat dans l’arène avec un équipement high-tech

Bienvenue dans une nouvelle réalité qui vous plonge en totale immersion dans un monde futuriste. Arme à la main, il s’agit désormais d’affronter l’ordinateur ou l’équipe adverse. Équipé de la toute dernière génération de matériel, le Virtual Laser d’AEROKART est un laser game en réalité virtuelle réellement spectaculaire ! Il s’agit d’une expérience unique, dont on ne ressort pas indemne...

Dans les décors futuristes du Winscape d’AEROKART, sur une surface de 100 m², des groupes de 2 à 8 personnes combattent ainsi dans 3 types de jeux : Mission Shooter (10 minutes de jeu dès 12 ans pour 2 à 4 joueurs), Mission Zombie (10 minutes de jeu dès 16 ans pour 2 à 4 joueurs) et Mission Arena (30 minutes de jeu, en 2 x 15 min, dès 12 ans pour 2 à 8 joueurs – minimum de 4 joueurs conseillés).

Les + AEROKART :
· Une totale liberté de mouvement : les déplacements sont naturels, il n’y a pas de manettes ni de câbles limitant la gestuelle et freinant le combat.

· Un équipement informatique portable à la pointe de la technologie : sac à dos contenant un micro-ordinateur, capteurs bras et jambes ultra-perfectionnés et casque Oculus Rift.

· Un calibrage d’une précision telle qu’il détecte le mouvement de chaque doigt de la main et garantit ainsi une immersion totale dans la peau de l’avatar.

· Déjà 16 équipements complets disponibles.

· Deux modes de jeu : en multi-joueurs ou contre l’ordinateur.

Tarif session grand public : à partir de 16€/personne (enfant et adulte).



AEROKART en 7 chiffres-clés

· Plus de 16 000 m² d’espaces modulables

· Une capacité d’accueil de 650 personnes

· 7 salles de restauration et séminaire pouvant accueillir de 10 à 450 personnes

· Plus de 25 activités ludiques sur demande

· Plus de  435 000 km parcourus sur la piste de karting

· Près de 30 000 heures de vol (+ de 700 000 vols au compteur)

· Plus de  8400 événements organisés



Portrait d’Emmanuel Moinel Delalande, fondateur d'Aerokart

Emmanuel Moinel Delalande est un sportif dans l’âme ! Après avoir obtenu son permis de conduire, il réalise plusieurs stages de pilotage et consacre ses loisirs à faire du kart. Comme il a déjà réalisé plusieurs petits boulots dans l’événementiel, un secteur dans lequel il s’épanouit, il décide de tenter l’aventure de l’entrepreneuriat pour concilier ses deux passions. Il envisage d’abord de réaliser sa propre piste de kart mais, très vite, il comprend que cette unique activité ne lui permettra pas d’atteindre la rentabilité. Il a alors un vrai coup de cœur pour le concept du simulateur de chute libre. L’idée d’AEROKART vient de naître !

Convaincu, son père Alain Moinel accepte de se joindre à lui mais, malheureusement, il ne verra jamais ce projet se concrétiser. Suite à son décès, Emmanuel se retrouve alors seul pour gérer AEROKART. En parallèle, il continue à s’adonner au pilotage sur des modèles toujours plus imposants. Durant environ 5 ans, il participe aux courses automobiles puis, après une pause de 9 ans, il renoue avec sa passion en participant à nouveau au Trophée Andros, une discipline automobile spectaculaire de conduite sur neige et glace.

Pour en savoir plus

Site web : https://aerokart.com/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/aerokart.pdf
Facebook : https://www.facebook.com/aerokart.fr/
Instagram : https://www.instagram.com/aerokart/?hl=fr
Youtube : https://www.youtube.com/channel/UCo-zr0j3N2O4ZKxp3m3DWLw?view_as=subscriber
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