Gusto d’Italia, le pionnier et champion de la gastronomie « slow food » 100 % italienne en ligne

L’Italie est une terre riche d’histoire, de culture, de savoir-faire et de passions. Chaque région a ses particularités, son charme, son terroir, et ses bons produits locaux.

Gusto d’Italia, l’épicerie fine italienne en ligne, est une invitation à découvrir les multiples facettes de la « vraie Italie ». La sélection des produits présentée sur leur e-commerce sort des sentiers battus et des clichés, de l’industrialisation et de la production de masse.

Ici, il est question de terroir, d’authenticité, de vécu, de rareté et de produits qui ont une âme.
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Des engagements forts

Ambassadeur du patrimoine culinaire italien, Gusto d’Italia s’engage depuis 2008 à rendre accessible à tous les meilleurs produits régionaux de la Péninsule.

L'épicerie fine italienne applique au quotidien une charte exigeante pour la plus grande satisfaction de ses clients et de ses partenaires. Elle inclut notamment :

· Le meilleur rapport qualité/prix

· Une excellente qualité, pour le "mieux manger"

· La valorisation de l'artisanat

· La traçabilité

· Le respect de l'environnement

· Un service client au top

· Une ligne Bio

Johnny Gambacorta souligne :

Nous proposons des spécialités en provenance du terroir de 20 régions italiennes. Mais rien n’est laissé au hasard ! Notre entreprise est située en Haute-Savoie et donc à proximité de l’Italie. Nous nous déplaçons souvent et partout dans le pays. Nous avons ainsi rencontré personnellement chaque artisan producteur, notamment pour vérifier les conditions de production, et nous échangeons constamment avec eux. C’est pour cela que nous pouvons dénicher d’authentiques perles gastronomiques !
Un large choix de produits

Avec plus de 1500 spécialités savoureuses, Gusto d’Italia met à l’honneur toute la diversité du terroir italien, qu’il soit sucré ou salé. Les gourmets pourront ainsi se régaler avec une large gamme de :

· Pâtes & Riz

· Farines, Pains & Pizzas

· Charcuterie & Fromages

· Antipasti & Snacks

· Sauces & Condiments

· Huiles & Vinaigres

· Douceurs & Cafés

· Vins & Boissons

Farine excellente pour les pâtes, différente de la type 45 que j'utilise d'habitude. Rien à voir. Je n'avais commandé qu'un kilo pour goûter, mais ma prochaine commande sera de plusieurs kilos.
Brigitte L., avis certifié
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Les Cadeaux & Paniers

Pour être sûr(e) de faire plaisir, rien de tel que la gastronomie italienne ! Gusto d’Italia propose des cadeaux originaux à offrir (et à s’offrir) pour des moments de bonheur partagés :

· Les Paniers & Coffrets gourmands

· Les Cafetières & Tasses de café

· Les Produits en boite métal

· Les Livres de cuisine italienne

· Les Chèques cadeaux

· ...

J'ai rarement vu une entreprise réagir aussi vite. Colis reçu le 27/12 pour une commande passée le 24/12 en pleine période de fête ! Chapeau bas et merci. Les produits sont excellents. Etant un amoureux fou de l'Italie, vous pouvez me compter parmi vos clients futurs. Grazie.
Jean-Michel F. avis certifié
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Zoom sur 3 produits de la gamme Gusto d'Italia

PROSECCO SPUMANTE BRUT 75 CL
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Vin pétillant de renommée mondiale, ce Spumante Brut DOC Millésimé 2016 est parfait à l'apéritif, mais peut-être également servi pendant le repas.

Origine : Vénétie (Nord Est de l'Italie)

Tarif : 9,90 €
SALAME LEVONETTO À LA TRUFFE 250 GR
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Le Levonetto al tartufo (petit saucisson Levoni à la truffe) est un salame italien typique du producteur Levoni. A base de pure viande de porcs italiens et d'arôme de truffe, il possède un goût délicat et parfumé.

Origine : Lombardie, ville de Castellucchio.

Tarif : 7,50€

HUILE D'OLIVE "BELLA DI CERIGNOLA" 50 CL
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Cette huile est particulière : elle est extraite des olives de la variété ovale géante "Bella di Cerignola" et de la variété Coratina, olives de la région du Nord des Pouilles. Elle se marie parfaitement avec toutes les spécialités de la gastronomie italienne.

Origine : Pouilles, ville de Cerignola

Tarif : 12,40 €
https://www.youtube.com/watch?v=nydvbZ_qaAY&feature=youtu.be
Portrait de Johnny Gambacorta, fondateur de Gusto d'Italia

Franco-italien, Johnny Gambacorta a suivi des études de sciences politiques (Science-Po Grenoble) et de commerce/gestion (MBA Edhec). Il a exercé durant 15 ans dans le marketing, le management de projets et d’équipes, le business development et la R&D dans le domaine des Nouvelles Technologies de la Communication (groupes Orange et Altran).

Avec sa compagne Christine, ils forment un couple de gourmets, passionnés par la cuisine de toutes les régions d’Italie et partisans du « mieux-manger ».
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L’idée de Gusto d’Italia est née d’un constat : en France, l'offre de produits italiens ne reflète pas la diversité et la qualité de la gastronomie italienne. Gusto d’Italia est donc né d’une démarche totalement pionnière à l’époque : proposer au grand public partout en France, grâce au e-commerce, des spécialités gastronomiques 100 % italiennes pleines de goût, rares, authentiques, de qualité et difficiles à trouver.

Aujourd’hui, ce pari est réussi : Gusto d’Italia vient de fêter ses 10 ans d’existence !

Pour en savoir plus

Site web : https://www.gustoditalia.com/
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/gustoditalia.pdf
Facebook : https://www.facebook.com/GustoditaliaFrance?fref=ts
Instagram : https://www.instagram.com/gustoditalia
Twitter : https://twitter.com/gustoditalia
Contact presse

Johnny Gambacorta

E-mail : contact@gustoditalia.com
Tél. : 09 62 13 00 09

