Icepac / Flowerpac : Le seau à glace origami qui se transforme en vase pliable
L’Icepac et le Flowerpac sont des objets faciles à vivre, à offrir et à s’offrir, en toutes circonstances. Personnalisables et disponibles en 8 modèles pour la vente en magasin, ils sont simples à expédier, à stocker, à ranger et à réutiliser pour se souvenir des moments heureux auxquels ils sont associés (Saint-Valentin, Fête des Mères/des Pères, anniversaires, Noël, soirée avec des amis….). A la fois seau à glace, vase floral et article de décoration, ils se prêtent à tous les usages.

Inutile de chercher un modèle équivalent à l’Icepac ou au Flowerpac, cela n’existe pas ! Il nous a fallu 2 ans de développement et de nombreux tests pour mettre au point un produit aussi innovant, à la fois original, esthétique, pratique et ayant une double fonction.
Stéphane Santo, dirigeant d'Icepac / FlowerPac


Un produits, deux utilisations

L’Icepac – Flowerpac est un modèle exclusif qui se monte en quelques minutes comme un origami. Il suffit de le déplier et de le déployer pour profiter d’un superbe seau à glace ou d’un joli vase !

Ce procédé très original offre de multiples avantages puisque l’Icepac – Flowerpac est :

· Pliable : il est très facile à transporter (il se glisse dans une valise) et à ranger (même dans un petit tiroir). Il offre donc un gain de place appréciable par rapport à un seau à glace ou à un vase « classique ».

· Simple à expédier : il est très pratique à conditionner et à envoyer dans le cadre d’une vente à distance par catalogue ou via Internet. Les clients peuvent aussi venir le retirer en point relais sans risquer d’être encombrés par un paquet volumineux.

· Réutilisable : étanche à l’intérieur et imperméabilisé à l’extérieur, il a une très longue durée de vie.

· Beau : plusieurs modèles, tous esthétiques et design, sont disponibles pour tous les goûts et toutes les envies du moment

· Personnalisable : il est possible de créer un design exclusif pour une occasion spéciale (Saint-Valentin, Fête des mères/des pères, cadeau d’entreprise…), d’insérer un visuel sur-mesure ou le logo de l’entreprise…

· Pratique avec sa double utilisation : en fonction des besoins de l’instant, il garde les boissons au frais ou magnifie un bouquet de fleurs.

· Original : ce concept innovant séduit par son côté insolite et précurseur



Icepac : le seau à glace origami

L’Icepac est LE seau à glace « nouvelle génération » plébiscité par les professionnels.

L’Icepac est en effet un cadeau publicitaire qui sort du lot et qui permet de booster les ventes en servant de levier promotionnel.

Pour augmenter le montant du panier moyen ou créer des achats d’impulsion, l’Icepac peut être revendu en magasin (spécialisé ou généraliste) avec des designs exclusifs ou standards.

Flowerpac : le vase origami

Enfin un vase fonctionnel, beau et pas du tout encombrant !

Dans l'optique d'augmenter encore plus le chiffre d’affaires, il peut aussi être revendu directement en boutique. Le must est de le placer en tête de gondole de caisse pour encourager les achats impulsifs. Comme il prend très peu de place, le ratio espace marchand/chiffre d’affaires est excellent. Des designs peuvent d’ailleurs être créés sur-mesure en fonction de l’activité ou des tendances du moment.

C’est le « petit plus » original qui marque les esprits, fait parler de lui et alimente le bouche-à-oreille.

Zoom sur 3 modèles incontournables

Le Love, pour un moment romantique garanti :



Pour la Saint-Valentin, fête des mères, anniversaires, Noël… Les occasions ne manquent pas lorsque l’on veut dire « Je t’aime » !

Le Déco, au design moderne et graphique :

 



Il trouve aussi bien sa place en seau à glace sur une table de fête qu’en vase apportant une touche contemporaine à notre intérieur.
L’Humour, pour servir et divertir :



Un message humoristique universel pour fédérer et donner le sourire.

A  propos du groupe MLW, l’expert de l'objet média personnalisé

Le groupe MLW est né de la fusion de deux entreprises présentes sur le marché de l’objet media depuis plus de 10 ans : Webcom & Associés et ML International.

Le groupe MLW s’est forgé une solide réputation en prenant des engagements forts en termes de qualité et de délais de livraison. Toutes ses productions respectent notamment de nombreuses normes dans le domaine de l’écologie et du développement durable, telles que les normes RSE (Responsabilité Sociétale de Entreprises) et lSO14001 (amélioration continue de la performance environnementale).

Il a ainsi créé l’Icepac®, le tout premier seau à glace intégralement pliable et réutilisable. Après de nombreux tests et 2 années de développement, il est apparu comme évident que l’Icepac® pouvait également devenir un vase floral : L’Icepac® – Flowerpac® était né !

En 2019, le groupe MLW va étendre son réseau de distributeurs (détaillants, concepts store, art ménager, univers floral et/ou spiritueux, bazar, GMS….) et élargir sa gamme de produits en proposant de nouveaux designs et de nouveaux revêtements (effet aluminium, effet cuir, effet béton ciré…).
Pour en savoir plus

Site web : https://www.icepac.fr/
Facebook : https://www.facebook.com/icepacflowerpac/
Instagram : https://www.instagram.com/icepac_flowerpac/?hl=fr
LinkedIn : https://www.linkedin.com/pulse/devenez-distributeur-de-notre-seau-%C3%A0-glace-pliable-icepac-santo/
Contact presse
Stéphane Santo

Email : stephane.santo@webcom-lesite.com
Tél. : 06 17 71 73 75

