Positive You : la plateforme en ligne qui démocratise l'accès à la psychologie

Nous vivons aujourd’hui dans une société de plus en plus exigeante et, de ce fait, stressante. Plus d’un étudiant sur deux a déjà des problèmes de sommeil (source), et ce n'est qu'un exemple parmi d'autres...

N'importe qui peut être confronté à des soucis et ressentir le besoin d'être aidé, d'avoir un suivi psychologique. Dans cette situation, nous avons généralement tendance à nous tourner vers nos proches, mais ils ne sont pas toujours en mesure d'apporter l'aide recherchée...

C'est donc dans ce contexte et avec l'objectif de rendre l'accès aux soins simple, pratique et à la portée de tous que Karina Geday a créé Positive You.
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Une approche nouvelle de la consultation

Positive You est une plateforme en ligne moderne et intuitive qui met en relation, par visio-conférence ou par messagerie, des utilisateurs en quête de bien-être avec des psychologues certifiés et diplômés.

Le fonctionnement est très simple :

1. La personne pose sa question (la confidentialité est garantie)

2. Elle reçoit la réponse d’un psychologue sélectionné par Positive You pour son expertise du sujet. Elle peut décider de discuter avec le psychologue par visioconférence ou par messagerie (une option idéale pour éviter le face-à-face et se sentir plus à l’aise pour se confier).

3. La personne prend rendez-vous après avoir décidé du tarif, renseigné ses disponibilités et choisi la spécialité pour sa consultation.

4. Il est aussi possible de contacter directement le psychologue de son choix pour prendre rendez-vous.

Positive You se démarque par un modèle exclusivement centré autour de « l’Être bien », ce qui se traduit par plusieurs engagements :

· Laisser l’utilisateur choisir le prix de sa consultation en fonction de ses ressources,

· Placer l’Humain au centre de tout,

·  Garantir un service de qualité,

· Offrir une réelle réactivité

· Proposer des solutions performantes avec un maximum de souplesse

· Aider les particuliers, mais aussi les professionnels,

· Avoir une démarche authentique et transparente.

A propos de Karina Geday, la fondatrice de Positive You
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Karina Geday est une italo-américaine d’origine libanaise. Après avoir passé son enfance et son adolescence au Nigéria, elle a ensuite suivi des études de psychologie en France.

Le choix de ce cursus universitaire ne doit rien au hasard.

Karina confie :

Toutes nos différences et similarités me passionnent. L’envie de connaître les autres à travers la communication, l’écoute, le partage, l’échange relationnel dans son ensemble, est le fil conducteur qui a guidé chacune des actions de ma vie.
A la suite de ses études, forte de son multiculturalisme et de son parcours, elle décide de créer une start-up lui permettant de valoriser sa passion pour le soin et son approche résolument tournée vers l’humain.

Elle lance alors Positive You, une plateforme en ligne dédiée au bien-être.

Karina explique :

Avec Positive You, j’ambitionne de démocratiser et de dématérialiser l’accès à tous les services professionnels de la santé (psychologues de vie et d'entreprise), quel que soit le lieu de résidence du patient. Prendre soin de soi n’est jamais un luxe inutile !
Pour en savoir plus

Site web : https://www.positiveyou.co/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/positiveyou.pdf
Facebook : https://www.facebook.com/PositiveYouCo/
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