TDL lance les coques de smartphones les plus fines du marché

TDL est né en septembre 2017 à partir d’un constat assez simple : il est difficile, voire impossible, de trouver les bons produits du quotidien en ligne à des prix abordables. Pourtant, il y a des «indispensables » que les Français ont en permanence sur eux, tels qu’un smartphone, une montre, un trousseau de clés, un portefeuille… Aux Etats-Unis, on les appelle des « Everyday carry » (EDC).

Jusqu’à présent, ces accessoires basiques étaient parfois peu esthétiques, peu abordables et éphémères (une collection chasse l’autre). Leurs fonctionnalités sont, de plus, souvent inutiles.

Dans ce contexte, TDL a développé des produits simples et intemporels, au style élégant et aux tarifs attractifs, qui sont disponibles en permanence.


Des produits de tous les jours simples, beaux et intemporels

TDL est une nouvelle marque française qui reflète une véritable philosophie de vie. Loin du « toujours plus » tapageur et vide de sens, il s’agit de revenir à l’essentiel, à l’authentique et à la simplicité... jusqu’aux accessoires que nous utilisons tous au quotidien.

Design épuré, qualité des matériaux et des finitions, ergonomie, facilité d’utilisation… les produits « made by TDL » expriment en toute discrétion des valeurs et des convictions profondes. La « french touch » est désormais minimaliste et intemporelle.

Chaque achat d’accessoire est aussi un geste citoyen puisque TDL est une marque 100 % française, qui se fournit auprès de PME implantées sur notre territoire. Le stock et le service client sont aussi localisés en France afin d’offrir une qualité de service incomparable et des délais de livraison record (3 jours maximum à l’intérieur de nos frontières).

Les coques de smartphone ultra-fines de TDL
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Alors que les iPhone et les Samsung Galaxy peuvent coûter plus de 1000 € selon les modèles, il est devenu indispensable de les protéger avec une coque adaptée. Mais l’offre actuelle est loin d’être satisfaisante : les coques sont épaisses, de mauvaise qualité, voyantes et de très mauvais goût.

C’est pour cela que TDL propose les coques de smartphones les plus fines du monde. Elles mesurent seulement 0,35 mm d’épaisseur. En polyuréthane, pour une solidité optimale, elles offrent une coupe parfaite et ne comportent aucun logo. Leur style minimaliste et sobre permet tout simplement de protéger son téléphone sans s’en apercevoir !

Les coques TDL sont disponibles en noir mat (Matte Black) ou version transparente (Crystal Clear), et sont compatibles avec les iPhone (du 7 jusqu’au XR) et les Samsung Galaxy (S9 et S10). Depuis cette année, TDL propose également des coques pour Samsung Galaxy S10 / S10+ / S10e
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Tarif : 25 €

 

A propos de TDL

Avec un nom qui se prononce très facilement dans toutes les langues, puisqu’il s’agit d’un acronyme, TDL a depuis sa création des ambitions internationales. Le site de la marque est déjà traduit en anglais, et il vise à se développer au sein de toute l’Union Européenne.

Pour atteindre cet objectif, et créer d’autres produits minimalistes pour le quotidien, TDL compte s’appuyer sur la force de sa communauté. Les prochains accessoires vont ainsi être conçus en collaboration avec tous les clients de la marque.

Alban Vantal confirme :

« TDL est une marque qui a su créer une vraie relation de confiance avec ses utilisateurs. Pour continuer notre expansion, nous voulons entrer dans une démarche de co-création avec tous ceux/celles qui nous soutiennent et qui nous font confiance. »

Pour en savoir plus

Site web : https://fr.tdl-paris.com
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/TDL.pdf
Instagram : https://www.instagram.com/tdlparis/
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