« Veni, Vidi…Vendu! » : César & Brutus, l'agence immobilière indépendante et innovante qui cartonne


L'immobilier se dépoussière et se transforme. La digitalisation du secteur oblige à se réinventer, à acquérir de nouvelles compétences et à proposer toujours plus de services.

L’agent immobilier sera l’Empereur de ce nouveau monde ou ne sera pas ! Déjà, deux tendances se dessinent pour l’avenir :

· le tout-digital à la sauce robotisée, sans âme, ayant choisi le low-cost avec un relationnel réduit au minimum

· l’agence 2.0, toujours connectée mais faisant la part belle à l’humain, aux agents qui donnent de bons conseils, qui accompagnent, qui trouvent des solutions et qui proposent des outils vraiment utiles... à l’image de César & Brutus.

Les logiciels et autres technologies ne sont jamais que des supports. A-t-on déjà vu une machine faire preuve d’empathie ? Une application savoir trouver les mots justes pour avancer sur un dossier compliqué (divorce, succession difficile, vente pour un départ en maison de retraite…) ? Rien ne saura jamais remplacer la bienveillance, l’implication et l’expertise des agents immobiliers.

Dans ce contexte, l'agence lyonnaise César & Brutus se démarque grâce à ses méthodes « nouvelle génération », et fait le plein de clients sur tous les métiers (gestion, location, syndic, vente).


À Lyon et à Paris, César et Brutus continue de grandir à vitesse grand V

Le leitmotiv de César et Brutus est simple, de la qualité et rien que de la qualité ! C'est une agence avec un esprit de travail plus proche de l'artisan, proposant du sur-mesure, loin de l'industriel et du tout packagé. César et Brutus intervient principalement sur les régions lyonnaises et parisiennes via ses 2 agences pour vendre des maisons, des appartements, des immeubles (vente en bloc/découpe), des terrains (divisions parcellaires), des bureaux, des locaux d’activités et des murs commerciaux.

L’agence, 100% indépendante, affiche une croissance continue depuis sa création en 2012 (+38 % en 2017, +23 % en 2018) grâce à la mise en place d’un modèle éprouvé. 2019 sera de nouveau une année record : au 1 Mai, l'agence a déjà un volume de signature qui a dépassé toute l'année 2018 en vente. La gestion locative continue de se surpasser avec 4 nouveaux appartements par semaine en moyenne depuis janvier. La branche syndic table de son côté sur une croissance de 40% cette année.

Dans un marché très concurrentiel, avec une difficulté à trouver des biens, les chiffres parlent d'eux même :

• CA 2016 : 778 K €
• CA 2017 : 1 179 K €
• CA 2018 : 1 523 K €

En 2019, César et Brutus devrait atteindre 1 850 000 € de CA sans n'avoir jamais acheté de portefeuille ni fait de croissance externe. 100% des clients sont venus car ils ont fait le choix de signer chez César et Brutus. C'est ce chiffre qui est le plus important.

Amaury explique :

« En 2018, ce sont plus de 130 propriétaires bailleurs qui nous ont fait confiance, et nous sommes sur des bases plus hautes en 2019. Sans accord cadre avec des promoteurs, c’est une performance rare dans ce métier. »


César & Brutus : une agence 100 % innovante

César & Brutus est une agence familiale à taille humaine et de proximité qui offre de vraies garanties. L'agence accompagne les projets de Transaction, de Location ou d'Investissement immobilier avec un ensemble de services complémentaires.

Leur concept : des agents qui font le maximum pour leurs clients, des honoraires très raisonnables (3,3% HT en moyenne) et des services Premium grâce au meilleur de la technologie.

Amaury de Loriol, associé, précise :

« Nous proposons les outils les plus performants pour accompagner les projets immobiliers de nos clients ! Et nous avons en permanence le regard tourné vers l’avenir : il n’y a pas un trimestre qui passe sans que nous mettions en place de nouveaux process et solutions. »
Pour assurer un service optimum à ses clients, César & Brutus utilise des technologies de pointe :

· Visites virtuelles et vidéos pour les ventes et les locations : visuels en 3D, vue panoramique 360°… Les clients projettent leurs envies avant et après la visite, ils font découvrir leur futur appartement à leurs proches et à leurs amis. C’est le coup de cœur assuré !

· Utilisation de logiciels de valorisation qui révèlent tout le potentiel architectural d’un lieu

· Candidatures en ligne pour faire gagner du temps aux locataires, réduire les délais de vacance locative et fluidifier l'accès au marché locatif

· Signature électronique des baux, comptes extranet pour les propriétaires et les locataires

· Un site web complet où l'on retrouve leur offre immobilière, mais aussi le quotidien d'un agent immobilier

L'agence réalise des reportages photos de qualité professionnelle :

Chaque bien est valorisé grâce à l’utilisation d’un appareil photo reflex, de la technologie HDR, et d’un post-traitement de chaque photo pour un rendu exceptionnel. Pour tout Mandat de vente exclusif, une agence de communication réalise un véritable Photoreportage professionnel. A la location ou à la vente, 100 % des biens bénéficient d'une visite virtuelle.

César & Brutus booste l’efficacité de leurs annonces en les diffusant :

• sur les sites clés d’annonces immobilières : SeLoger, MeilleursAgents, LogicImmo, LeBonCoin, Lefigaro, AvendreAlouer, ExplorImmo...
• sur son site : www.cesaretbrutus.com
• sur les réseaux sociaux Facebook, Twitter, LinkedIn.

À propos des fondateurs de César & Brutus

César & Brutus, c’est l’histoire de trois associés, mère, fils et copains d’école, aux profils complémentaires, qui depuis 2012 ont fait de César & Brutus l'agence dynamique et innovante qu'elle est aujourd'hui.

Marie-Lise de Loriol, issue de l’École Nationale des Impôts, est la référence comptable et juridique.

Amaury de Loriol, couteau suisse immobilier, jeune, volontaire et optimiste, est en charge du développement. Il est convaincu que le métier d'agent immobilier est un métier d'avenir, et que c'est une belle profession.

Olivier Blondet, responsable du Syndic, a le souci du détail et du travail bien fait. La transparence dans les échanges clients est une de ses priorités.



Amaury précise :

« Nous nous sommes lancés avec un objectif très simple : répondre aux attentes de nos clients et montrer que notre métier vaut bien mieux que l’image qu’on lui colle. »

Pour en savoir plus

Site web : http://www.cesaretbrutus.com/
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