Mister Greenzly, la marque de boxers qui maintient les papas en forme, annonce sa sélection de Fête des Pères
Les papas partagent tous un point en commun qui se trouve en dessous la ceinture... leurs boxers !

Pour les hommes, les boxers sont souvent inconfortables, mal coupés et ne respectent pas leurs formes... C'est pour remédier à ce problème que Mr Greenzzly innove et propose une nouvelle marque de boxers pour papas.

Créée par Sabine Savoye, jeune styliste modéliste en lingerie de 33 ans et désormais femme entrepreneure, Mr Greenzzly révolutionne le concept même de boxers masculins, en proposant un produit complètement innovant, respirant, 100% naturel et même écologique :

· Il est taillé pour tous, pour toutes les formes

· Il offre un meilleur maintien

· Il est écologique, en viscose de bambou

· Il est confortable et respirant

· Il permet de bénéficier (enfin!) d'une grille de tailles intelligente
... et enfin, cerise sur le gâteau... les boxers sont beaux et rigolos !

Alors que la fête des Pères arrive, Mr Greenzzly annonce sa sélection de

5 produits coups de coeur "spécial Papa" !
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Des boxers pour des papas... qui ont des physiques de papas !
Il y a les papas sportifs, les papas gourmands qui ont une jolie petite "brioche", les papas qui ont des vies de papas et qui n'ont pas le physique de mannequins photoshopés... Bref, des vrais hommes de la vraie vie qui ne parviennent jamais à trouver le boxer qui va bien.

C'est pour eux que Sabine Savoye a créé Mr Greenzzly, le premier boxer que les hommes oublient... mais qui n'oublie pas les hommes !
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Par Jy Hell Photographe

Mr Greenzzly, le boxer qui vous maintient en formes !

Avec son toucher ultra-doux et son effet "seconde peau", le boxer "Made by Mr Greenzzly" est :

100% Confort avec sa ceinture d'une largeur de 4,5 cm en forme de V : elle se place idéalement sous le ventre et permet une liberté de mouvement ainsi qu'un maintien exceptionnel.

100% Maintien grâce à ses coutures ultra-plates avec élastiques intégrés pour un maintien et un confort optimal. L'entrejambe plus longue évite aussi les irritations.

100% Liberté de Mouvements avec un dos surélevé pour qu'il reste couvert constamment. Une bande de renfort à l'entrejambe offre une parfaite résistance à l'usure et améliore le confort.

100% Écologique grâce à une matière naturelle, le viscose de bambou, à la fois antibactérienne et bactériostatique. Fine et douce au toucher, elle offre de très bonnes capacités d'absorption d'humidité et de respirabilité.

Le premier boxer adapté à toutes les morphologies masculines
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Par Jy Hell Photographe

Fini le cauchemar de la ceinture qui roule sous le ventre quand on se baisse, de l'esthétique douteuse qui ne met pas en valeur, de la sensation de moiteur, des frottements qui irritent, de l'inconfort...

Mr Greenzzly a inventé la toute première grille de tailles intelligentes qui permet d'avoir un modèle (presque) sur-mesure.

Le concept est simple : il suffit de mesurer le tour de cuisse et le tour de ventre (en prenant la mesure sous le ventre) et, hop, il ne reste plus qu'à shopper le boxer parfaitement adapté pour le papa qui va le porter.

En effet, tous les hommes n'ont pas les mêmes mensurations : intégrer la largeur de la cuisse par exemple permet d'éviter les compressions ou au contraire une coupe trop large qui ne maintient rien du tout.
De belles lignes et une touche d'humour pour se sentir bien dans sa peau (et dans son boxer !)
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Mr Greenzzly propose toute une collection de beaux sous-vêtements, fabriqués dans une belle matière, très agréable à porter... et à regarder !

Ce sont des boxers qui ont du style, avec une coupe ajustée qui sait mettre en valeur toutes les silhouettes. Tous dessinés par Sabine Savoye, ils sont originaux et joyeux tout en restant sobres avec leurs lignes fluides et pures.

Unis ou avec des motifs, ils ont un charme fou avec leur petit message humoristique qui en dit long et astucieusement placé en bas du dos : "Je t'ai vu regarder", "Sex Bomb", "Me and You", ....

Le bambou, "star" des pandas... mais pas seulement !
Avant, le bambou était seulement réputé pour être l'aliment favori de nos amis les pandas, ces mammifères géants qui vivent en Chine.

Mais dans les années qui viennent, ce végétal va être de plus en plus réputé pour les qualités de ses fibres. Elles permettent d'obtenir un tissu biodégradable, bactériostatique, anti-odeurs (il régule la transpiration) et 3 à 5 fois plus absorbant que le coton.

Mr Greenzzly va encore plus loin en s'assurant que les conditions de production du bambou soient éthiques et écologiques :

· il provient de plantations facilement reboisables

· la technique d'obtention de la fibre est brevetée (Tanboocel)

· la viscose de bambou est certifiée Oeko-Tex Standard 100

· la confection est effectuée sur place, dans un environnement de travail digne,  pour éviter la pollution liée aux transports inutiles.
Une petite sélection de 5 boxers tendance pour la Fête des Pères
Focus sur les produits cultes Mr Greenzzly, portés ici par les égéries de la jeune marque française, de vrais papas sympathiques aux morphologies très différentes : Seyba Thiam (judoka haut niveau), Stéphane Chevallet (coiffeur séducteur), Stephen Yepmo (demi-offensif foot US), Aurélien Longuepee (papa tout-terrain),  et Cédric Manigold (dadbold de charme).

Le Séduisant
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Tarif : 25 €

Le Charmeur
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Tarif : 28 €

L'Irrésistible
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Tarif : 25 €

Le Clyde
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Tarif : 28 €

Et pour que Clyde ne reste pas sans sa Bonnie, il existe un modèle de shorty-string assorti pour femmes (tarif : 24 €).

L'Ensorceleur
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Tarif : 28 €

A propos de Sabine Savoye, la fondatrice de Mr Greenzzly
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Sabine est une Lyonnaise de 33 ans installée en Haute-Savoie. Styliste modéliste, elle dessine et sillonne le monde pour différentes marques de lingerie pendant 10 ans.

C'est à l'occasion d'un voyage en Chine que cette femme inspirée et inspirante a un coup de cœur pour une matière trop peu connue : la viscose de bambou. Écologique, anti-odeur, anti-transpirante et vraiment très douce, elle représente le tissu d'avenir par excellence.

Alors un jour, quand elle entend son père dire qu'il ne trouve pas de caleçon adapté à ses formes, elle a un véritable déclic. Elle va créer le premier boxer respectueux de l'environnement qui offre un vrai maintien et du confort pour toutes les morphologies !

Cette maman de deux adorables petits garçons fait alors tester avec succès ses premiers modèles par ses proches (son père bien sûr, mais aussi son mari et son frère). Elle lance alors Mr Greenzzly le 6 décembre 2018 après une campagne de crowdfunding réussie sur KissKissBankBank.

Cette innovation qui allie écologie et humour a déjà été récompensée par le prix Initiative octroyé par sa région pour distinguer les projets/entreprises les plus méritants.

Pour en savoir plus
Site web : https://mistergreenzzly.com/
Facebook : https://www.facebook.com/mistergreenzzly/
Instagram : https://www.instagram.com/mister.greenzzly
Contact Presse

Sabine Savoye

E-mail : ssavoye@mistergreenzzly.com
Tel : 06 58 43 62 03
