Joaillerie : Maison Spinelle révèle la personnalité des working girls en sublimant les trésors de la nature
En 2019, le bijou a plus que jamais le vent en poupe. La dernière enquête d'Opinion Way révèle ainsi que 41 % des Françaises portent des bijoux pour se faire plaisir, se sentir belles et s'assurer un moral au beau fixe.

Avec le temps, le bijou est devenu pour les femmes actives, et pour lesquelles la représentation et les codes du pouvoir sont importants, un élément indispensable pour inspirer confiance et revendiquer leur personnalité.

Rendez-vous professionnels importants, soirées entre femmes, événements privés tels que mariages et baptêmes, lieux cosys dans lesquels on est amenées à se rendre... les bonnes raisons de porter de beaux bijoux ne manquent pas.

Alors que les Françaises sont de plus en plus attachées à la qualité, à l'éthique, à l'authenticité, à la slow fashion, et à l'artisanat Made in France, la Maison Spinelle innove grâce à une création unique, brevetée et intemporelle : la bague Spin.
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La Maison Spinelle : la joaillerie haut de gamme sur mesure
La Maison Spinelle est une marque de joaillerie basée à Paris, fondée en 2010 par Alice Ragueneau. Elle crée des bijoux sur-mesure de haute qualité, et offre des services de conseil, d'expertise et de transformation d'anciennes montures.

La marque travaille aussi bien les pierres précieuses comme le saphir, l’émeraude et le diamant, que des pierres fines comme la tourmaline, la morganite, la topaze et le spinelle, la jolie gemme qui lui a donné son nom.
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Spinelle, la joaillerie responsable
La Maison Spinelle adopte une démarche éthique, et travaille dans le souci de l’authenticité des pierres. Elle suit l’éthique d’extraction et la traçabilité de toutes les gemmes qu’elle utilise, qui viennent notamment du Myanmar, du Brésil, de Madagascar et du Sri Lanka.

Ses diamants sont accompagnés de certificats établis par les meilleurs laboratoires, comme GIA, HRD, LFG et IGI, qui sont certifiés par les Accords de Kimberley. Tous les bijoux sont fabriqués de façon écoresponsable en France.

Le conseil et l'expertise
Pour Alice Ragueneau, la fondatrice de la Maison Spinelle, l’écoute et le conseil sont deux valeurs très importantes. « J’accompagne mes clients dans la création du bijou idéal, tout en les aidant à avoir une démarche de consommateur responsable », explique-t-elle.

« Nous définissons ensemble un cahier des charges, avant de nous engager avec enthousiasme dans une belle aventure joaillière ! », ajoute-t-elle.
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La bague Spin : le bijou signature de la marque
La Maison Spinelle est réputée pour son modèle de bagues uniques, composées de trois parties différentes. Elles sont faites de deux anneaux latéraux, qui encerclent élégamment une bague centrale.

Toute l’originalité du bijou tient au fait que l’on peut choisir de porter les trois éléments en même temps, ou uniquement la partie centrale. Les anneaux latéraux, de forme concave sur le dessus, peuvent s’adapter à toutes les bagues centrales, quels que soient leurs sertissages : griffes, pavage, clos, ou demi-clos. On peut donc en acheter plusieurs, que l’on adapte à la bague.

Le tout se décline en plusieurs métaux, avec ou sans pavage : or jaune, or blanc, or rose, or noir, argent brillant, mat, satiné ou brossé. « La bague Spin est une vraie innovation en joaillerie : c’est un bijou modulable », explique Alice Ragueneau, qui l’a fait breveter.
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À propos d’Alice Ragueneau, fondatrice de Maison Spinelle

Formée en parfumerie, Alice Ragueneau a découvert la gemmologie en 2004 lors d’un voyage au Brésil, où elle avait passé trois ans de son adolescence. Ce retour aux sources lui a donné conscience qu’elle avait envie de renouer des liens, différemment, avec ce pays passionnant, tout en construisant un nouveau projet professionnel basé sur sa nouvelle passion pour la gemmologie.

« J'ai eu envie de me reconvertir dans ce métier qui me passionne puisqu'il allie science, créativité et voyage, des choses qui sont essentielles dans ma vie », explique-t-elle.
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De 2004 à 2008, elle a fait des études à l’Institut National de Gemmologie de Paris, avant de créer la Maison Spinelle en 2010. Elle a ensuite complété sa formation par le certificat « Diamond Grading Lab », décroché en 2013 au Gemological International Laboratory de Londres, et par un diplôme de fabrication en joaillerie de l’Escola Brasileira de Joalheria à Rio de Janeiro en 2017.

Alice a également su établir de nombreuses connexions au Brésil, qui lui ont permis d’enrichir son expertise et d’être au cœur de l’extraction des gemmes et de la fabrication.

Aujourd'hui, Alice souhaite continuer à faire évoluer son activité vers l'international et consacrer plus d'énergie à satisfaire ses clients tout en protégeant les valeurs humaines et environnementales.

Pour en savoir plus
Site web : http://www.spinelle.fr

Facebook : https://www.facebook.com/gemmes75/

Instagram : https://www.instagram.com/spinelle_/

Email : alice.ragueneau@gmail.com

Téléphone : 33 6 81 74 71 24
