Amour, Mode & Beauté aide les femmes à reprendre le contrôle de leur image en 
bousculant les codes établis



Le métier de conseiller en image est une activité qui prend de plus en plus d’ampleur. Selon une étude menée par le Réseau International de Conseillers en Image (RICI), plus de 1200 individus exercent le métier sur le territoire européen.

Cependant, ne devient pas conseillère en image qui veut !

Avec Amour, Mode & Beauté, Amanda Saurin aide les femmes à reprendre
le contrôle de leur image et à se sentir confiantes et bien habillées
au quotidien sans surconsommer !



 
Une autre vision du relooking et de la mode
Depuis son lancement, Amour, Mode & Beauté a adopté une démarche avant-gardiste qui bouscule les codes et dépoussière le métier de conseillère en image. Et pour cause ! Sa fondatrice, Amanda Saurin, est une autodidacte qui a développé sa propre vision et sa propre méthode.

Elle ne se contente pas d’appliquer des théories jamais remises en question : parce qu’elle a rencontré et surmonté les mêmes difficultés vestimentaires que celles de ses lectrices et clientes, elle leur donne des conseils personnalisés, testés et validés pour leur efficacité.

Quitte à aller à l’encontre des règles établies ! Animée par la volonté farouche de valoriser toutes les silhouettes, Amanda a notamment été une pionnière en France lorsqu’elle a refusé de reconnaître la célèbre morphologie en O, une catégorie destinée à toutes les femmes qui ont des rondeurs...

Elle précise :

« Mon travail consiste au contraire à intégrer toutes les spécificités des femmes pour les aider à s’habiller de façon élégante et raffinée, avec de belles pièces intemporelles adaptées à leur silhouette pour mieux révéler leur beauté. »


Amour, Mode & Beauté, des conseils gratuits pour prendre confiance en soi

Amanda Saurin démocratise le style en proposant une large palette d’outils gratuits.

• Le blog : avec plus de 100 000 visiteurs mensuels, le blog est une véritable mine d'informations. On y retrouve des articles et des bons conseils comme les articles "11 astuces géniales pour s’habiller quand on a du ventre", "comment trouver son style vestimentaire", "quelle robe pour quelle morphologie", "comment s'habiller pour un mariage"...

Un guide gratuit « Soyez élégante & stylée » est aussi offert. Pour celles qui veulent aller plus loin, il est possible d’acheter les 2 ebooks d’Amanda : « La méthode complète pour bien vous habiller » et « Comment accorder les couleurs de vos vêtements ».

• La chaîne YouTube : avec plus de 2,5 millions de vues au total, la chaîne Youtube est complémentaire du blog. Elle permet d'avoir des exemples concrets en vidéo. Quelques exemples de sujets déjà abordés : les différentes morphologies féminines,  comment s’habiller selon sa morphologie, comment choisir son jean...

Grâce à cette méthode 100 % en ligne, Amanda Saurin offre à toutes les femmes les moyens de reprendre le contrôle de leur image en apprenant à composer de jolies tenues qui leurs ressemblent et qui les sublimeront.



A propos d'Amanda Saurin, conseillère en image
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Passionnée par la mode depuis son plus jeune âge, Amanda commence à vouloir s’habiller avec style au quotidien, mais ne sait pas du tout comment s’y prendre. Faute d’avoir des repères solides, elle croit qu’il faut impérativement suivre l’actualité de la mode pour adopter le bon look. Amanda essaie alors de feuilleter les magazines de mode, mais elle a très vite le sentiment de perdre son temps et, surtout, cette activité ne lui procure aucun plaisir.

Elle tente alors une nouvelle approche : s’inspirer des tenues de ses amies. Mais comme elle n’a pas défini son identité vestimentaire, elle s’est vite sentie perdue. Elle a alors décidé de repartir à 0. C’est le point de départ d’une formidable aventure qui va l’amener à faire un vrai travail de fond.

Amanda explique :

« J’ai dû apprendre à me connaître, à valoriser ma silhouette, à définir mon propre style vestimentaire et à faire les bons choix. J’ai renoncé à la surconsommation pour privilégier la qualité. Aujourd’hui ma garde-robe est épurée, stylée, intemporelle et cohérente. Elle me donne pleine satisfaction au quotidien ! »
Ce changement en profondeur est remarqué et très vite, elle commence à aider d’autres femmes de son entourage. Le concept « Amour, mode et beauté » vient de naître ! Fidèle à ses convictions, elle devient une pionnière en établissant ses propres règles pour s’adapter aux morphologies de toutes les femmes et sublimer leur image.

Amour, Mode & Beauté se démarque par un état d’esprit positif, bienveillant et innovant. En pleine croissance, cette jeune société a des projets à foison pour rester au plus proche des femmes. En 2019, elle compte notamment continuer à développer son blog et sa chaîne YouTube pour en faire des références incontournables dans le domaine du conseil en image dans toute la France.

Pour en savoir plus

Blog : https://amourmodeetbeaute.com/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/amourmodeetbeaute.pdf
YouTube : https://www.youtube.com/channel/UCNnr4yLJ-lHR9w0E2CTl_Gg?view_as=subscriber
Facebook : https://www.facebook.com/amourmodeetbeaute/
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