"Déboutonnez-moi", "Plaque-moi", "Libérez l'orange"... Indemne présente sa collection de cosmétiques bio décomplexée et décomplexante !


Tout le monde (ou presque) a des problèmes de peau ! 15 millions de personnes souffrent d’acné, 2,5 millions d’eczéma, 2,4 millions de psoriasis... et beaucoup d'autres sont concernées, à des degrés divers, par des imperfections (peaux sèches, peaux grasses...).

Un adulte sur dix au moins a une peau atopique. S'ils peuvent vite devenir un véritable handicap, ces problèmes ne sont pourtant pas une fatalité et encore moins une pathologie honteuse !

Dans ce contexte, une nouvelle marque bienveillante, décalée et légère voit le jour sous le nom de Indemne. La marque Indemne est le premier laboratoire naturel, bio et vegan qui s’inscrit dans la mouvance « body positive ».
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Une innovation qui révolutionne la cosmétologie des peaux atopiques

Fini les fausses promesses, les injonctions angoissantes et les grands discours anti-âge de la cosmétique traditionnelle ! Indemne s’attaque aux vrais problèmes des peaux atopiques, sensibles, irritables ou capricieuses, en démocratisant les bénéfices cutanés des huiles essentielles.

Ses produits, aux noms évocateurs, donnent le smile tout en étant très explicites : « Libérez l’orange ! » élimine la cellulite, « Déboutonnez-moi ! » supprime les boutons/imperfections/cicatrices, « Plaque-moi ! » calme les irritations et les rougeurs…

Les produits sont :

1. 100 % naturels et bio : ils sont composés d’huiles essentielles combinées à d’autres ingrédients naturels. Ils ne contiennent aucun ingrédient chimique et donc aucun perturbateur endocrinien (parabène, silicone, methylisothiazolinone, phtalate….) ni substance irritante.

2. Vegan : aucun ingrédient d’origine animale (graisses animales, cire d’abeille, miel, lait…) n’est utilisé

3. Sans eau pour préserver la nature, mais également 100% actif !

4. Déjà prêts à l’emploi : il n’y a rien à préparer, ce qui est sécurisant, car aucune huile essentielle n'est à manipuler

5. Complets : ils traitent tous les problèmes de peau (acné, imperfections, cicatrices, atopie, dermite séborrhéique, eczéma, psoriasis, cellulite,…) du visage, du corps et du cuir chevelu et même des muqueuses

6. Adaptés à tous : aux femmes, aux hommes mais aussi, ce qui est beaucoup plus rare, aux enfants à partir de 36 mois

7. Efficaces : contrairement aux produits issus de l’industrie pétrolière qui inondent le marché, les huiles essentielles et les huiles végétales se diffusent doucement et en toute sécurité à travers les tissus de la peau si elles sont bien dosées. Ils offrent donc un réel bien-être aux peaux les plus sensibles et délicates.

8. Fabriqués en France pour une meilleure traçabilité, mais aussi pour soutenir l’économie locale et limiter l’impact environnemental des produits.

9. Eco-responsables : utilisation de matériaux recyclables, packaging réduit...

Christine Simon, la fondatrice, souligne :

« Indemne est une marque sans compromis ! Nous sommes des ambassadeurs de la Slow Cosmétique, tout simplement parce que nous voulons proposer une autre vision de la beauté. Il s’agit de consommer moins, mais mieux. Nos produits sont sains, écologiques, éthiques. Il suffit de les appliquer pour « sauver sa peau » tout en faisant un geste citoyen ! »


Indemne, un nouveau tournant, une nouvelle évolution

Depuis 2012, Indemne, marque décalée en dermo-cosmétique, a su se positionner petit à petit et de façon régulière sur la marché français auprès de différents réseaux de distributions (pharmacies, parapharmacies, magasins bio, instituts...) qui recherchent des réelles solutions alternatives pour les peaux atopiques et sensibles.

Avec ces différents soutiens en Recherche et Développement, ses formulations atypiques et non conventionnelles pour traiter les problèmes de peau, c'est tout naturellement que Indemne devient LE Laboratoire Indemne.

Un réel tournant pour la société qui acquière réellement une légitimité dans le monde de la dermato-cosmétique et n'a pas à rougir face aux autres Laboratoires ancestraux !

D'autant plus que Le Laboratoire Indemne a entamé depuis plusieurs mois une démarche auprès des professionnels de santé (dermatologues), très en demande d'avoir de la naturalité dans les solutions à proposer à leurs patients, pour se faire connaître, et les retours sont positifs.

Et quelle fierté pour Indemne de voir ordonnancer sa gamme Déboutonnez-moi ! ou Poil à Dégratter !

Indemne, une marque respectueuse de la peau et de la nature

Chaque produit Indemne est créé selon une ligne de conduite respectueuse et saine en accord avec les valeurs soutenues par l’entreprise au quotidien. Avant-gardiste, Indemne multiplie les bonnes pratiques afin de minimiser son impact environnemental.

Zoom sur 3 initiatives de la marque :

• Les étuis labellisés FSC (Forest Stewarship Council)
Indemne utilise un maximum de matériaux recyclables et labellisés FSC, un label environnemental qui garantit la gestion durable et écologique des forêts.

• La participation au PUR Projet
Le collectif PUR Projet a lancé en France le projet PUR Hexagone avec un objectif : aider les entreprises à intégrer la problématique du climat pour mieux régénérer, dynamiser et préserver les écosystèmes. Plus de 40 projets sont ainsi conduits à travers le monde, grâce à l’intervention de plus de 30 000 fermiers. 8 512 239 arbres ont déjà été plantés et 215 000 000 préservés.
Indemne fait partie de cette belle aventure depuis 2015, et a ainsi planté plus de 40 arbres pour lutter contre la déforestation.

• Les « Cabossés »
Dans toutes les chaînes de production, il y a des produits qui s’abîment, c’est normal. Les premiers essais comportent leurs lots de « couacs » : doubles étiquettes, étuis qui s’ouvrent ou se ferment moins bien, impacts sur l’emballage suite à une chute... Mais pourquoi faudrait-il les jeter ? Contrairement à ses concurrents, Indemne propose tous les produits ayant un défaut physique, mais dont la qualité est intacte, à un prix tout doux.



A propos de Christine Simon, fondatrice de la marque

Christine est ainsi titulaire d’un BTS en Assurances (centre Enass-AEA), qu’elle a ensuite complété par une formation d’un an à l’Institut Supérieur des Techniques d’Assurances (I.S.T.A) puis par un Master II à l’Ecole Nationale d’Assurances (Enass).

En 2003, elle décide de quitter le salariat pour lancer sa propre entreprise de formation spécialisée dans les domaines de la banque et de l’assurance. En parallèle, elle est certifiée Coach Personnelle et Professionnelle en 2004 (Institut de Coaching International de Genève). Son expertise est très appréciée, et le succès est vite au rendez-vous.

Malheureusement, Christine doit faire face à un grave souci de santé qui la contraint à réorienter son parcours de vie et à se recentrer sur ses priorités personnelles. Avec son tempérament de battante, Christine reprend alors des études en Aromathérapie et en Phytothérapie à l’Institut Hyppocratus.

C'est alors qu'elle fonde sa société Ma Peau Chérie Group pour créer la marque Indemne. Déjà très connue en France, la marque est également présente dans plus de 10 pays. Début 2019, elle prend un nouveau tournant en se positionnant comme un Laboratoire à part entière. En parallèle, pour renforcer sa légitimité, Christine a obtenu en 2018 un Diplôme Universitaire en Aromathérapie à l’Université de Rennes I (Pharmacie).

Pour en savoir plus

Site web : https://www.indemne.fr/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/indemne.pdf
Instagram : https://www.instagram.com/indemnefrance/
Facebook : https://www.facebook.com/IndemneFR/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/ma-peau-ch%C3%A9rie-group---indemne/
Twitter : https://twitter.com/indemnefr
YouTube : https://www.youtube.com/user/IndemneFR
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