BordHome, l’agence bordelaise 2.0 qui revisite l’immobilier grâce à la réalité virtuelle
Aujourd’hui, on ne visite plus un appartement ou une maison comme il y a 10 ans. Les professionnels de l’immobilier doivent donc s'adapter et apprivoiser les nouveaux outils technologiques et digitaux dans l’accompagnement et le processus de vente.

C'est donc pour répondre à ces nouveaux défis que l'agence BordHome est née. L'objectif de celle-ci est d'offrir aux acheteurs et vendeurs un maximum de transparence et de suivi, de leur proposer une expérience inédite et personnalisée, tout en garantissant des coûts et honoraires défiant toute concurrence.
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BordHome, une agence immobilière digitale aux honoraires fixes

BordHome casse les codes de l’immobilier en utilisant le meilleur des nouvelles technologies pour offrir une vision du bien « comme si vous y étiez » : il suffit de se déplacer à l’intérieur de l’appartement ou de la maison, regarder dans tous les sens jusque dans les moindres recoins au gré de ses envies et de ses priorités, ou simplement de suivre le cheminement de la visite virtuelle conçue par l’Agence.

Loin d’être un gadget superflu, le recours à la réalité virtuelle offre au contraire de multiples avantages :

· Les vendeurs sont enfin en phase avec les attentes des futurs acquéreurs
· La portée de chaque annonce est considérablement augmentée
· Les vendeurs et les acquéreurs gagnent un temps précieux.

· L’agent a une parfaite connaissance du bien proposé
A l’ère du tout-numérique, le positionnement « full web » de BordHome est totalement novateur. Là où les autres agences investissent dans une vitrine « classique », généralement dans une rue commerçante, BordHome privilégie une présence en ligne via son site internet, les plateformes en ligne et les réseaux sociaux en général.

Des honoraires fixes pour un maximum de transparence

Dans le milieu de l’immobilier, BordHome fait figure de pionnier, puisque l’agence propose un système de tarif unique afin de mettre un terme aux différents problèmes fréquemment rencontrés : écarts conséquents des commissions, disparités des tarifs, montants des honoraires cachés, etc.

BordHome propose ainsi une offre unique avec honoraire fixe à 9 990€ (pour les biens au dessus de 200 000 euros) incluant :

· Les photos des biens

· La réalisation, le montage et la diffusion d’une vidéo à 360° en réalité virtuelle

· La vente du bien via les différents portails immobiliers et les réseaux sociaux

· Un accompagnement complet et personnalisé

· Une expertise haut de gamme (vérification des diagnostics obligatoires, analyse de la capacité de financement de l’acquéreur, visite physique des biens, suivi…).

BordHome, la genèse d'une agence « nouvelle génération »

L’aventure BordHome débute il y a un an. À l’époque, lorsque Gersende Lacoste cherche des locataires pour ses appartements personnels, elle décide d’utiliser des outils digitaux. Le succès est immédiat !
Elle sollicite alors Fabrice LIBAT et Nicolas DORDEVIC, issus des milieux de la banque et de l’immobilier neuf, afin qu’ils deviennent ses associés. Ensemble, ils mettent en commun leurs compétences et expériences pour créer un concept d’agence totalement inédit sur le marché bordelais : BordHome.
Aujourd’hui, BordHome continue son développement en recrutant sur 3 ans des jeunes talents compétents et maîtrisant les outils digitaux.

Présentation de la « Dream Team » de BordHome

Derrière Bordhome, il y a trois passionnés aux profils complémentaires qui s’impliquent au quotidien.

Propriétaire de biens immobiliers en tant que particulier, Gersende a développé une solide expérience de la relation et du suivi client en exerçant dans un cabinet de gestion de patrimoine indépendant. Elle a alors décidé de créer sa propre agence immobilière en s’appuyant sur son relationnel étendu et son expertise terrain.

Fabrice travaille en tant que courtier en prêt immobilier depuis de nombreuses années. De plus en plus de particuliers le sollicitant pour savoir s’il avait des relations avec des agences immobilières, il a décidé de relever un nouveau défi : se lancer dans l’immobilier avec un concept inédit.

Nicolas exerce dans le neuf depuis plus de 15 ans. Il a une parfaite connaissance du backoffice, du suivi de compte-client et du reporting. Au sein de BordHome, il a toutes les clés pour créer la nouvelle génération d’agents immobilier digitaux en cohérence avec le marché immobilier d’aujourd’hui.

Pour en savoir plus

Site web : https://www.bordhome.fr/
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/bordhome.pdf
Instagram : https://www.instagram.com/bordhome.fr/?hl=fr
Facebook : https://www.facebook.com/Bordhome-654267704991912/
Twitter : https://twitter.com/Bordhome
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/bordhome/
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