Invitation : 1ère édition de la Journée Internationale du Pardon, le 18 septembre 2019


Nous avons tous et toutes, à un moment donné, été blessés et offensés. Nous avons aussi souvent causé du tort : soit à d’autres, ou à soi-même. Si cela peut être une source de souffrance, il existe également des solutions pour se sentir plus épanoui et libéré.

Le 18 septembre 2019 sera célébrée partout dans le monde la toute première édition de la Journée Internationale du Pardon ! Ouverte à tous, cette journée permettra à chacun de faire la paix avec lui-même et autrui.



Une journée pour pratiquer et fédérer autour du pardon dans tous les pays du monde
Le 18 septembre 2019, l’Association Pardon International (API) lance la 1ère Journée Internationale du Pardon, un événement universel qui invite à vivre une expérience transformatrice : se débarrasser des rancœurs et amertumes toxiques que nous nourrissons tous les uns envers les autres. Innovante par son approche laïque et universelle, cette journée est accessible à tous, quelles que soient la nationalité et la religion de chacun, afin d'entamer un véritable chemin du pardon et de se soulager du fardeau de la rancœur, de la colère et du chagrin.
Olivier Clerc, le président de l’API, souligne :

« Il n’existe aucun autre événement regroupant autant de pays (nous en rassemblons déjà plus d’une quinzaine !) et de méthodes différentes. La Journée Internationale du Pardon a l’ambition de s’affranchir des cloisonnements afin d’œuvrer ensemble à l’essentiel : créer plus de fraternité entre les hommes et les femmes, quelles que soient leurs origines, leurs nationalités ou leurs croyances. »
En effet, comme l'indique le président de l'API, une quinzaine de pays sont déjà membres de l'événement (France, Etats-Unis, Canada, Allemagne etc.). Pour y participer, rien de plus simple ! Il suffit de se rendre sur le site de la Journée Internationale du Pardon pour retrouver la liste de toutes les manifestations (physiques ou digitales) avec tous les détails (lieux, intervenants, langues, etc.)



Zoom sur quelques-unes des animations prévues en France :

De multiples animations sont déjà prévues, qu'elles soient laïques ou spirituelles, un peu partout en France. Au programme :

· Un atelier d’écriture sur le pardon à Parthenay (Deux-Sèvres)

· Une manifestation de câlins gratuits, suivie dans la soirée par un Cercle de Pardon à Lyon-Villeurbanne (Rhône)

· Une cérémonie du Pardon radical à Toulouse (Haute-Garonne)

· Une Projection du documentaire Le Don “Une aventure du Pardon vers l’Amour de soi”, réalisée de façon simultanée dans plusieurs villes (Paris, Cali, Vancouver, Caracas et New-York), rencontre avec les associations partenaires et expérience du “Pardon” avec le public parisien.

« Vous obtiendrez plus dans ce monde avec le pardon qu’avec des actes de représailles. »
Nelson Mandela

La Journée Internationale du Pardon, une première mondiale

L'Association Pardon International est à l'origine de cet événement. Créée le 1er mai 2015, elle est destinée à favoriser l’étude et la pratique du pardon, sous ses multiples formes, qu’elles soient religieuses ou non. L'association est dirigée par un Conseil d'Administration d'une dizaine de membres et par des représentants d'honneurs, issus de traditions et pays très différents, tels que :

· Don Miguel Ruiz, auteur des Quatres Accords Toltèques

· Marina Cantacuzino, fondatrice du Forgiveness Project à Londres

· Phakyab Rinpoché, moine bouddhiste tibétain

Et bien d'autres encore.


L'association soutient particulièrement le développement rapide des Cercles de Pardon dans le monde, une approche totalement laïque qui permet à chacun(e) d’apprendre à se libérer des tensions et des rancunes grâce au rituel de pardon élaboré par Olivier Clerc, le Président de l’API.

A propos de Olivier Clerc
Olivier Clerc est un auteur, formateur et organisateur d'événements sur les thèmes du développement personnel et de la spiritualité.

Animé par la volonté de partager et de transmettre, Olivier crée ensuite des ateliers sur le pardon, puis lance en 2012 les Cercles du Pardon. Aujourd’hui, il existe plus de 200 Cercles du Pardon dans une quinzaine de pays, et 75 séances de groupe sont organisées en moyenne chaque mois. 
Toujours en 2012, Olivier et son épouse imaginent les Journées du Pardon, un événement fédérateur qui rassemble chaque année durant 4 ans une vingtaine d’intervenants internationaux et plus de 200 participants sur le site du Val de Consolation dans le Doubs. 
Cette expérience lui fait naître l'idée de la Journée Internationale du Pardon, un concept inédit à vocation universelle. De façon simultané et dans de nombreux pays, chacun est invité à participer à une manifestation autour du pardon (concert, film, cercle de pardon, etc.).
Pour en savoir plus

Site web : https://www.journeeinternationaledupardon.org/
Facebook : https://www.facebook.com/JIPIFD
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