SimplyCards, l'appli pour créer et envoyer des cartes postales personnalisées et donner vie à ses meilleurs souvenirs de vacances !

A l’ére du tout-numérique, la carte postale physique a toujours la côte ! Mieux : elle est en train de redevenir furieusement tendance. Le marché de la carterie en France pèse ainsi 35 millions d’euros (source) et environ 300 millions de cartes sont envoyées chaque année en France.

C'est dans ce contexte que SimplyCards a été créé il y a 5 ans. Aujourd'hui, SimplyCards fait figure de pionnier dans ce secteur en pleine mutation. Le concept : utiliser le meilleur des techniques digitales pour proposer des cartes postales de qualité et 100% personnalisées.



Envoyer facilement des cartes personnalisées avec ses propres photos

Fini les e-cards impersonnelles envoyées en masse ou les cartes postales ringardes qui ne plaisent à personne ! Avec l'application SimplyCards, envoyer de belles cartes personnalisées avec ses propres photos devient un jeu d’enfant.

Le service SimplyCards s’appuie sur une équipe de spécialistes des services pour mobiles et sur le savoir-faire authentique de Photoweb pour la fabrication des cartes. Et cela change tout !

Frédéric Vignaud confirme :

« Toutes nos cartes bénéficient d’une qualité d’impression photo professionnelle. Elles sont imprimées sur un papier cartonné de grande qualité et nous appliquons ensuite un verni recto et verso pour améliorer le rendu tout en protégeant les images. »
Cette implication au service de l’excellence permet à chaque carte d’être expédiée et reçue dans un état irréprochable.

SimplyCards est une application totalement « Made in Grenoble » ! L’intégralité du service est réalisé en France : la conception de l’application mobile, toutes les impressions et la production des cartes, ainsi que le support client.

De plus, SimplyCards offre une vraie garantie « Satisfait ou Remboursé » ! Si la carte postale n’a pas été reçue ou si le client n’est pas satisfait du service (peu importe ses raisons), le support SimplyCards s’engage à renvoyer la carte postale gratuitement ou à la rembourser sur simple demande.



Comment ça fonctionne ?
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1. Personnalisez ! Il suffit de sélectionner l'image de la carte postale en sélectionnant 1 à 9 photos sur son mobile ou tablette, sur ses comptes Facebook, Instagram ou Dropbox. La palette d'outils permet ensuite de modifier sa photo en ajoutant du texte, des smileys, des couleurs, un cadre, etc.
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2. Signez ! Il n'y a plus qu'à écrire un petit mot à l’attention du destinataire avec l’écriture et la couleur de son choix, et à apposer sa  signature sur la carte. Il est également possible de personnaliser son timbre avec la photo de son choix.
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3. Envoyez ! Après avoir ajouté l’adresse du destinataire, il n'y a plus qu'à valider ! SimplyCards s'occupe ensuite du reste : la carte postale est imprimée en France, et expédiée dans le monde entier sous 24h (jours ouvrés).

Zoom sur de super fonctionnalités qui libèrent la créativité

Il n’y a plus de limites : au-delà de la carte postale de vacances, les utilisateurs de l’application peuvent créer des cartes de vœux, de remerciements, d’anniversaires, d’invitation... en donnant libre cours à leur imagination et à leurs envies du moment !
Disponible en 6 langues (FR, EN, DE, ES, PT et IT), SimplyCards permet notamment :

· D’insérer facilement une ou plusieurs photos prises sur le moment ou de les choisir à partir de sa collection personnelle : photos stockées sur le téléphone ou la tablette, mais aussi celles des comptes Facebook, Instagram et Dropbox.

· De rajouter une ou plusieurs photos figurant dans une banque d’images. SimplyCards est la seule appli à ce jour proposant plus d’un million de photos d’artistes !

· De créer son propre design : retoucher la photo, la recadrer, la faire pivoter...

· De personnaliser le timbre avec la photo de son choix

· De choisir la police de caractères pour le message et de rajouter des smileys pour égayer la carte (y compris sur la photo !)

· D’ajouter une signature avec son doigt

· D’accéder aux adresses postales stockées dans l’annuaire du téléphone ou de la tablette

· D’envoyer rapidement une même carte postale à plusieurs destinataires au format standard (11 x 15 cm) ou au format XL (15 x 20 cm)

· De profiter d’un réel suivi : email envoyé à l’utilisateur lorsque la carte postale est expédiée par La Poste, accès à l’historique des cartes postales…

Et pour toujours plus de chaleur humaine et de convivialité, un QR Code présent sur la carte postale permet au destinataire de récupérer la photo d’origine et d’envoyer un message de remerciement.


Pour en savoir plus

Télécharger l’application :

· Sur l’AppStore : https://itunes.apple.com/fr/app/simplycards/id887824947?mt=8
· Sur Google Play : https://play.google.com/store/apps/details?id=com.gresilab.simplycards&hl=fr_FR
Site web : https://simplycards.photoweb.fr/fr/
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/simplycards.pdf
Instagram : https://www.instagram.com/simplycardsapp/
Facebook : https://www.facebook.com/simplycardsapp/
YouTube : https://www.youtube.com/channel/UCFt9XdZ450yFqXU_PHSaouA
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