Les collections By Manet


Des objets uniques en céramique design d’art, 100% Made in France

Les métiers d’art sont le reflet de tout un patrimoine culturel et artistique qui mettent l’accent sur les savoir-faire d’excellence.

Derrière la marque By Manet, Emmanuelle Musset céramiste de talent, aime challenger ses gestes créatifs, jouer avec les matières pour créer des objets uniques dont la beauté habille le quotidien. Animée par un sens des lignes et des volumes, elle donne aux objets chinés une seconde vie et leur offre une nouvelle fonction. Elle envisage l’émail comme une nouvelle matière plus proche du verre, presque indépendante qui goutte et se répand, se diffuse et connecte.

En cohérence avec les valeurs fortes qu’elle défend Emmanuelle a construit elle-même son atelier en ossature bois, meublé de mobilier de récupération.
Son profond engagement pour l’environnement lui a fait adapter toute sa façon de travailler pour qu’elle soit la plus « green » possible.



De belles pièces uniques, stylisées et tendance

By Manet propose des objets fonctionnels et décoratifs autour du luminaire ou de la mise en valeur de ce qui nous entoure : les fleurs avec les vases et les pots, les « petits quelque chose » qui se rangent désormais dans de belles boites ou encore des sculptures aux matières inattendues.

Les Collections By Manet :

· La Collection Confluence
La collection Confluence se décline en luminaires, vasques et soliflores. Elle s’articule autour d’une recherche technologique pour comprendre et maîtriser l’émail en le poussant dans ses limites et en lui attribuant de nouvelles fonctions.

· La Collection Terre et Verre
Cette collection est composée d’objets à la fois décoratifs et utiles : des vases ou soliflores, des pots humidifiant les plantes par capillarité et des boites. Réalisée dans une logique éco-responsable, la remise en valeur de l’objet désuet s'incarne dans une conception design artisanale contemporaine.

Zoom sur 3 produits phares



· La lampe fluide
Cette lampe est inspirée de la lumière unique de Venise et cherche à retransmettre son ambiance si feutrée, subtile et élégante. L’émail ne dépend plus du tesson de céramique et libère sa translucidité dans cette frise de gouttes, à la fois fluide et immobile dans son effondrement.

 



· Les vasques Janvier
Pile et face, passé et avenir, intérieur et extérieur, tel Janus à deux têtes, cette vasque offre le choix de son positionnement. D’un côté les gouttes d’émail créent une multitude de petits pieds délicats qui surélèvent la coupe. De l’autre, l’émail bulle d’un aspect mousseux dans son épaisseur ; il surpasse son rôle de couverte et mue vers de nouvelles substances.



· Le Switch Vase
« Ce Vase » est un produit particulier au sein de la collection Terre et Verre. C’est un col en porcelaine qui s’adapte à différents contenants du quotidien, tel qu’un pot de confiture ou une bouteille de vin. Il permet d’habiller des objets communs afin de créer son propre vase et de s’adapter aux dimensions des fleurs.

Présenté pour la première fois à la Paris Design Week Le Off en septembre et bientôt disponible à la vente sur bymanet.com.

Portrait d’Emmanuelle Musset



Passionnée par le domaine artistique depuis son plus jeune âge, elle est admise au sein de la prestigieuse Ecole Boulle. Dans l’atelier « gravure en modelé », elle expérimente une myriade de matières comme le métal, le plexiglas ou la cire.

Son diplôme des Métiers d’Art en poche, à l’occasion d’un entretien dans un atelier à Limoges, elle a un véritable coup de foudre pour la céramique. Après un an aux Beaux-Arts de Tarbes, elle intègre la classe de céramique de l’école La Cambre à Bruxelles pour un Bachelor et un Master d’Art Visuel, option céramique.

Dynamique et autonome, Emmanuelle choisit alors de voler de ses propres ailes en développant sa marque By Manet.

Elle propose des cours particuliers et des stages dans son atelier situé rue du Moulin à Igny (91–Essonne). Dans cet espace chaleureux et convivial, chacun(e) peut venir découvrir, essayer et se perfectionner à la céramique.
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