PRIVÉ DE DESSERT installe son 3ème restaurant dans l'ouest Parisien
Au sein de sa nouvelle adresse des Batignolles, le spécialiste du trompe-l’œil va encore plus loin avec un concept inédit : le Bar à desserts.

OUVERTURE PRÉVUE LE 24 SEPTEMBRE 2019


Le roi du trompe-l’oeil à la conquête de l’Ouest

Six ans jour pour jour après le lancement du restaurant historique de Pigalle (Paris 9), un an après une deuxième ouverture au marché d’Aligre (Paris 12) et avec plus de 100 000 gourmands au rendez-vous, le Privé de dessert s’installe dès la rentrée dans le bouillonnant quartier des Batignolles (Paris 17).

Ce nouveau spot chaleureux et cosy réunit tous les ingrédients qui ont fait le succès de ce concept unique au monde : des entrées et des plats aux noms et à l’apparence de desserts, et inversement ! Des recettes inédites qui détournent les standards de la cuisine française, toujours à base de produits frais et 100% fait-maison.

Aux manettes de cette nouvelle adresse, on retrouve le duo à l’origine du succès de la marque : Sephora Nahon et Sophie Journo, deux passionnées reconverties dans l’art de surprendre les papilles et les pupilles !



Les cocktails prolongent l’illusion au Bar à desserts

Pour fêter l’ouverture de cette 3ème adresse, l’équipe du PDD réalise un nouveau tour de passe-passe et décline le trompe-l’œil version cocktails !

Ce nouveau restaurant abritera un bar caché pour prendre un apéro… 100% sucré bien sûr ! 

À la carte de cet étonnant Bar à desserts : des cocktails pâtissiers (Lemon Pie, Tiramisu, Fraisier…) et des grignotages sucrés, pour un début ou une fin de soirée des plus originaux.

À ne pas manquer : la fameuse planche de charcuterie version sweet (Saucisson au chocolat, Salami aux pralines roses, Camembert meringue)





PRATIQUE
PPD Batignolles
124 rue Legendre
Paris 17

PDD Pigalle
4 rue Lallier
Paris 9

PDD Aligre
7 rue Théophile Roussel
Paris 12

HORAIRES
Dîner 7/7
Déjeuner le week-end

RÉSERVATIONS
www.privededessert.com
Privatisations sur demande

ÉVÉNEMENTS
events@privededessert.com
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/privededessert.pdf
Facebook : www.facebook.com/privededessert
Instagram : www.instagram.com/prive_de_dessert
CONTACT PRESSE
Sophie Journo
sophie@privededessert.com • +33 (0)6 29 62 83 85
Visuels HD, menus et fiches recettes disponibles sur demande

