Deedo, la première plateforme de streaming musical dédiée à la musique panafricaine

Rumba congolaise, afrobeat, rap, mbalax, cabo, blues, electro… Des grands standards jusqu’aux dernières nouveautés du moment, la musique africaine et panafricaine est riche de créativité, d’inventivité et de rythmes variés.

Dans ce contexte, la plateforme Deedo permet aux artistes de la musique africaine de gagner en notoriété et en popularité. Ce service de streaming musical panafricain est actuellement disponible dans 6 pays d’Afrique, mais aussi en France et au Royaume-Uni.





Deedo, le nouveau Spotify 100 % panafricain

Avec plus de 12 millions de titres à écouter en illimité, Deedo invite les fans de musique à voyager par pays pour trouver leur bonheur.

La nouvelle plateforme de streaming musical panafricain permet d'écouter de la musique africaine où que l'on se trouve, gratuitement ou à la demande. L'application est disponible sur mobile et tablette via une application (iOS et Android).




Awa Girard, la fondatrice, précise :

« Nous avons lancé Deedo avec un objectif : fédérer les plus grands noms et les talents de demain pour offrir le meilleur de cette musique au grand public. Avec à la clé, une relation gagnant-gagnant qui profite à tout le monde. »




Deedo est aussi un vivier de rubriques très innovantes telles que les playlists By DJs et Monumentum pour profiter de toute la richesse du patrimoine musical panafricain.

Deedo en chiffres, c'est :
· Plus de 9 millions de titres de musique africaine et internationale

· Une communauté dynamique sur Facebook, qui compte déjà plus de 100 000 membres

· A l’horizon 2021 : un déploiement sur 27 pays au total, dont 19 pays d’Afrique de l’Ouest et Centrale

Un fonctionnement « à la carte » pour une accessibilité maximale

3 offres sont disponibles :

· Futur Deedoer (gratuit) : musique limitée à 8h/mois, publicités audio & visuelles

· Deedoer (6€/mois soit 3950 FCFA) : musique illimitée, pas de publicité, écoute hors ligne, exploration de la musique panafricaine par genre et par pays, Playlists by DJs, Monumentum, programme solidaire One Song, One Soul

· Deedoer à la demande : tous les avantages de l’offre Deedoer mais sans engagement, puisque le nombre de mois d’utilisation du compte premium est choisi à l’avance. Plusieurs formules sont disponibles : 1 mois (6 €), 3 mois (18 €), 6 mois (36 €), 9 mois (54 €), et 12 mois (66 € avec un mois offert).




Deedo s’engage en faveur d’une action éthique et responsable grâce au programme « One song, One soul ». Le Deedoer choisit chaque mois le projet social qui va bénéficier d’un montant correspondant à 5 % de sa souscription.

A propos de Nix et Awa, les co-fondateurs de Deedo
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Derrière la plateforme Deedo, il y a deux amis qui se connaissent depuis plus de 20 ans : Nix et Awa. Ils partagent une passion commune dès l’âge de 12 ans : la musique. Ils passeront d’ailleurs quelques années dans le même groupe de rap.
Par la suite, Awa est partie aux Etats-Unis pour ses études, tandis que Nix continuait la musique à Dakar.

Awa finit par s’installer en France avec son mari Benoît. En parallèle, Nix parcourt toute l’Afrique de l’Ouest et une partie de l’Afrique centrale pour donner des concerts qui rencontrent un vif succès.

En novembre 2017, Awa, Benoît et Nix décident de fonder ensemble Deedo, la première plateforme de streaming spécialisée dans la musique panafricaine. En 2011, Nix met son album Rimes de Vie sur les plateformes de téléchargement et de streaming légal pour améliorer sa visibilité à l’international.

Alors qu’il veut atteindre le marché africain, il réalise que les supports existants ne sont pas du tout adaptés aux réalités de ce continent.

Quelques années plus tard, Nix, Awa et Benoît décident d’agir pour changer la donne. Ils se lancent un défi : monter une plateforme panafricaine adaptée au marché et aux réalités africaines pour aider les artistes du continent et de la diaspora à bénéficier de plus de visibilité sur le marché de la musique à travers le monde.

Grâce à l’accompagnement des acteurs économiques de la région Bourgogne/Franche-Comté, Deedo peut enfin voir le jour en novembre 2017.

Désormais, cette plateforme qui révolutionne la musique africaine souhaite s’imposer comme un acteur incontournable au sein de l’industrie musicale.
Pour en savoir plus

Site web : https://deedo.io/
S’inscrire sur Deedo : https://dee.do/generic-app-install
Facebook : https://www.facebook.com/DeedoMusic/?notify_field=phone&modal=profile_completion
Instagram : https://www.instagram.com/deedoofficial/
YouTube : https://www.youtube.com/c/DeedoMusic
Twitter : https://twitter.com/DeedoMusic
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/11068068/admin/
LinkedIn Awa Girard : https://www.linkedin.com/in/awa-girard-deedo/
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