Amazjob : la jeune pousse française qui réinvente le jobbing
Au-delà de nos besoins quotidiens, nous avons tous des envies !

Envie de prendre du temps pour soi, d’arrondir ses fins de mois, de profiter de ses enfants, de refaire la déco du salon ou encore d’apprendre à danser la salsa avec de vrais passionnés.

C’est le défi que s’est lancé Alexandre François et son équipe de choc en créant Amazjob, votre nouvelle plateforme de services entre particuliers. Plus intuitive, atypique et entièrement gratuite, la plateforme ne se contente pas de mettre en relation des particuliers, elle est un vivier de compétences et de talents qui ont envie d’échanger et de faire découvrir leur passion.



Dans les dix ans à venir, l'économie collaborative va présenter un potentiel considérable en Europe et dans le monde : à l'échelle européenne, les estimations prévoient une croissance rapide de 36,4% par an d'ici 2025 pour représenter 570 Md de transactions. Un marché estimé à 8 milliards d'euros en France...

La plateforme qui permet de donner vie à ses envies !

Stop aux idées reçues ! Le jobbing ne se limite pas à faire appel à un étudiant pour monter un meuble Ikea ou garder le chien quand on part en vacances. Il s’agit avant tout d’une véritable philosophie de vie qui permet d’allier plaisir et quête de sens. Entre faire des économies et consommer plus intelligement à l’échelle locale, il n’y a plus à choisir.
« Sympa de pouvoir se faire de l'argent en partageant sa passion du bricolage, j'ai aidé Erwan à créer une bibliothèque sur mesure. Le résultat était canon. »
Aurélien - 27 ans.



Lien : Donnez vie à vos envies
Sur Amazjob, tout le monde a quelque chose à apporter ou à dénicher !

Le concept est simple puisqu’il suffit :

1. De naviguer parmi une large sélection d’annonces et de catégories, puis de cliquer sur l’annonce pour être mis en relation avec le jobber.

2. De discuter avec le jobber en toute tranquillité (son identité étant vérifiée par Amazjob). Une messagerie permet de lui poser toutes les questions souhaitées, de définir avec précision le contenu de la prestation, de négocier le prix, de choisir ensemble le créneau horaire et la date idéale…

3. D’effectuer le paiement : celui-ci n’est versé au jobber que si tout a été correctement effectué et que tout le monde est satisfait.

4. De se détendre ! Le jobber s’occupe de tout, son intervention est assurée par Axa à hauteur de 9 millions d’euros, et Amazjob est disponible 7j/7 pour accompagner et guider ses utilisateurs.

5. Puis de noter le jobber en fonction de 3 critères : la ponctualité, l’amabilité et la qualité du service rendu.
Les (gros) petits plus d’Amazjob

 




Amazjob propose un large choix de prestations :

· Des annonces uniques et atypiques, car les jobbers peuvent pleinement exprimer leurs passions : construction d’un arbre à chat géant, d’une porte dérobée, cours de poterie, de skateboard...

· Des annonces plus pratiques : garder son chien, monter un meuble, aider les enfants à faire leurs devoirs, tondre la pelouse…

Chacun(e) devient libre de se laisser surprendre et d’exprimer toutes ses envies : essayer le light painting, apprendre à faire un flou de mouvement en photographie, bénéficier d’un coaching sportif, participer à un atelier attrape-rêves, se lancer dans la création de fajitas ou dans la cuisine moléculaire pour épater ses convives...

- 0 % de commission
L'équipe d'Amazjob s’est fixé un objectif : redonner du pouvoir d’achat à tous les Français(es). C’est pour cela que la plateforme est gratuite, sans commission et avec l’assurance AXA incluse.

- Un taux de satisfaction concernant le jobbing de plus de 90 %
Le service est toujours qualitatif : les jobbers s’engagent à respecter la charte Amazjob et le système de notation permet d’identifier rapidement les jobbers les plus impliqués.

- Une simplicité d’utilisation
Pour les jobbers et les consommateurs, la mise en relation est facile et fluide. Les jobbers deviennent force de proposition, grâce aux modèles d’annonces préconçues mis à leur disposition.

À propos d’Alexandre François, le fondateur
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Alexandre François est né en France en 1992. Très vite au fil des années, il développe une ambition qui deviendra son moteur : développer une solution qui permettrait aux gens de donner vie à leurs envies grâce à la communauté.
Véritable couteau suisse depuis son enfance, sa curiosité lui permet de s’intéresser à tout ce qui l’entoure.
Il entame des études scientiﬁques pour faire plaisir à son entourage et réalise que son rêve s’éloigne de lui, faute de disposer de notions indispensables à la réalisation de ses projets. Il change donc de parcours et intègre une école de commerce en Bretagne. Une voie qu’il délaissera rapidement.

Alexandre confie :

« Je me suis rapidement ennuyé… J’avais l’impression d’être à côté de mes ambitions en étudiant le Fordisme alors que l’univers incroyable des startups éveillait déjà ma curiosité. J’ai donc tout plaqué pour me tourner vers des projets plus intéressants et concrets. »
C’est dans l’événementiel qu’il forgera son âme d’entrepreneur, à l’âge de 23 ans il se confronte aux comités de direction de grandes entreprises et n’a pas le droit à l’erreur. Il apprend à organiser et à gérer des galas, séminaires, concours culinaires et autres événements en tous genres... Cette expérience est un véritable tremplin qui le motive ensuite à se lancer dans la création d’un projet innovant, utile au plus grand nombre.
Alexandre a en eﬀet un objectif en tête : propulser la startup de ses rêves !

Il s’implique dans le développement numérique du territoire et découvre tout un écosystème, à la fois riche et bienveillant, qui lui permet d’étoﬀer son réseau. Il rénove entièrement un appartement à Paris et rend service autours de lui pour l’aider à imaginer la plateforme idéale.
Après de nombreux mois de travail, une bonne dose d’acharnement et la mise en place d’une identité de marque atypique, Amazjob est prêt à conquérir le monde avec le soutien de ses ambassadeurs et de Bernard le renard, la mascotte de l’entreprise…
En Savoir Plus

Site web : https://www.amazjob.fr/
Facebook : https://www.facebook.com/Amazjob/
Twitter : https://twitter.com/amazjob/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/amazjob/
Instagram : https://www.instagram.com/bernard.amazjob/
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wdp/amazjob.pdf
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