Pléniday, l’alimentation qui allie bien-être et plaisir pour un quotidien sain et gourmand
Tous les rapports aboutissent au même constat : les Français consomment trop de produits transformés et de nombreux ingrédients cachés ! Ces produits sont très riches en sel, en sucres et autres exhausteurs de goût. Les industriels utilisent ces ingrédients afin de cacher la mauvaise qualité de leurs matières premières.

Il est donc indispensable de se tourner vers des produits plus sains qui proposent des listes d’ingrédients courtes. Pléniday travaille rigoureusement à une formulation simple et claire en sélectionnant avec soin les ingrédients pour leurs qualités nutritionnelles et gustatives !


Des produits innovants pour le bien-être de tous

Depuis plus de 20 ans, Pléniday développe des produits qui permettent à tous d’allier bien-être et plaisir !

Véritable expert en bien-être, Pléniday innove en permanence, en s’appuyant sur l’écoute et le respect des utilisateurs de ses produits, afin de proposer des produits sains et gourmands. De nombreuses innovations sont lancées chaque année avec un degré élevé d’exigence en termes de composition, de valeurs nutritionnelles et de goût. C’est pour cela que les produits Pléniday garantissent tous un équilibre entre bien-être et gourmandise. Ils sont tous conçus selon des procédés rigoureux et contiennent une composition exclusive !

Quatre gammes adaptées à tous les goûts

• La gamme hyposodée : une gamme qui sélectionne des matières premières de qualité avec beaucoup de goût pour se faire plaisir tout en réduisant sa consommation de sel.



• La gamme sans allergènes : une gamme qui respecte l’équilibre du corps tout en préservant le bien-être pour répondre à toutes les personnes ayant une sensibilité particulière.




• La gamme réduit en sucres : des produits gourmands qui n’ont rien à cacher et toujours réduits en sucres.




• La gamme bien-être : des produits 100% naturels et d’origine végétale, parfaits pour enrichir son alimentation.



 

Pléniday a le souci de la formulation en proposant des produits à la fois novateurs mais également avec des recettes simples et des ingrédients rigoureusement sélectionnés.

Nous travaillons, dans la mesure du possible avec des producteurs français avec qui nous collaborons sur la durée afin de construire des partenariats forts !
En quelques mots, Pléniday, c’est :
• Plus de 50 références
• Plus de 800 magasins bio, valorisant des conseils de qualité. Ils sont accompagnés
par l’équipe commerciale qui leur apportent connaissances et soutien.
• Le meilleur rapport qualité/prix depuis 1995

Pléniday en quelques dates-clés

En 1995 à sa création, la marque proposait déjà les 1ers produits sans sel pour répondre à une problématique de santé. Depuis, les gammes sont régulièrement complétées par des nouveautés :
- 2004 : Lancement d’une gamme de produit à base de fructose. L’objectif de cette gamme est de proposer des produits sains avec un sucre qui permet d’éviter les pics de glycémie.

- 2006 : Lancement d’une gamme sans gluten, très novateur sur le marché.

- 2010 : Introduction sur le marché de la première gamme BIO minceur.

- 2015 : Création d’une nouvelle gamme : Les biscuits Plaisir des Sans ! Ce sont les premiers biscuits sans allergènes du marché.

- 2017 : Les premiers biscuits Bio à faible teneur en sucres (moins de 1 gramme de sucres pour 100 grammes).

- 2019 : Les premiers mueslis croustillants hyper sains formulés à base de pois chiches et de lentilles et récompensés aux trophées Natexpo 2019. De qualité nutritionnelle exceptionnelle, ils sont parfaits pour bien commencer la journée.



« Véritable expert en bien-être, Pléniday innove en permanence, en s’appuyant sur l’écoute et le respect des utilisateurs de ses produits, afin de proposer des produits sains et gourmands. De nombreuses innovations sont lancées chaque année avec un degré élevé d’exigence en termes de composition et de valeurs nutritionnelles, sans oublier le goût ! »
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