L’expert des clôtures et des grillages, Districlos, développe son réseau de magasins, de poseurs et installateurs de clôtures partout en France
À l’ère du tout-numérique, les clients veulent être livrés n’importe où, sans attendre, y compris lorsque les produits sont volumineux. Ils veulent aussi profiter d’une réelle expertise dans le domaine qui les intéresse, même si celui-ci est très spécifique. Enfin, les tarifs sont scrutés à la loupe : il s’agit de payer moins cher tout en ayant en même temps des produits qualitatifs.

Dans ce contexte, Yoan Sauzedde et Matthieu Chatain décident de révolutionner ce secteur en lançant une enseigne ultra-spécialisée : Districlos, la nouvelle référence pour les clôtures, les grillages et les portails. Ils ont été les premiers dans ce domaine à prendre le virage du numérique, et ce dès 2013.

Aujourd’hui, les deux dirigeants continuent d’innover en proposant un nouveau site dédié aux professionnels (installateurs de clôtures, paysagistes, maçons…) et du matériel pro aux tarifs les plus bas.



Districlos cherche à agrandir son réseau en France

Districlos a déjà prévu d’ouvrir deux nouveaux magasins à Montélimar et à Bordeaux au tout début de l’année 2020.

Districlos est un distributeur de clôture qui travaille avec un réseau de partenaires poseurs de clôtures. Ainsi, Districlos recherche des poseurs pour faire les installations de grillages, clôtures, portails et portillons de ses clients particuliers.

C’est le site numéro 1 de la clôture en France qui a su révolutionner le marché de la clôture en imposant sa propre vision novatrice dans ce secteur d’activité et en supprimant les intermédiaires pour garantir les prix les plus bas.

L'enseigne Districlos a inventé une nouvelle expérience d’achat 100 % positive, 100 % économique et zéro « prise de tête ». Il n’y a plus besoin de choisir entre la qualité et le prix, entre l’expertise et la liberté de choix, entre le suivi et la livraison à domicile.

En plus de la présence de magasins sur tout le territoire, les installateurs de clôtures, les maçons, les paysagistes... peuvent désormais effectuer leur devis en ligne, réserver leurs produits, voir le stock en magasin et commander sur un site dédié. Ils gagnent ainsi un temps précieux et réalisent des économies substantielles en se faisant livrer leurs produits directement sur le chantier.

Yoan Sauzedde, co-fondateur de Districlos, précise :

« Nous développons aussi un partenariat avec des installateurs de clôtures. Nous sommes en permanence à la recherche de poseurs, reconnus pour leurs compétences, afin de leur envoyer gratuitement des chantiers venant des demandes de nos clients particuliers. »


Districlos est une entreprise à taille humaine qui fait rimer convivialité avec humanité.

Elle a été créée PAR des professionnels de la clôture POUR tous les pros de la clôture et les particuliers. Les magasins sont chaleureux, avec des équipes accueillantes qui ont le sens de l’écoute et qui savent prodiguer de bons conseils.

Quelques témoignages de clients :

« Site simple et efficace. Rapport qualité prix très intéressant. Suivi de commande impeccable. Récupération de ma commande au magasin nickel, personne très agréable. Merci » Audrey D.

« Tout est parfait, commande facile, livraison très rapide, et suivi de la commande très au point, appel du transporteur pour date de livraison, appel de la secrétaire pour confirmation de la commande et livraison, rien à redire. Reste plus qu’à poser le grillage 😊 » Olivier K.

La société varoise Districlos a été la première à se positionner à l’échelle nationale, à démocratiser la clôture de qualité professionnelle, à lancer un site e-commerce consacré à la vente de grillages et de clôtures, et à livrer partout en France des produits qui peuvent être très volumineux/lourds.

Les magasins ont tous les produits en stock avec une garantie de 10 ans contre la corrosion pour tous les produits de fabrication française ou européenne. Le site e-commerce Districlos propose un service client avec des conseillers disponibles du lundi au vendredi de 8h à 19h non-stop et un paiement en ligne 100 % sécurisé.




Districlos annonce sa présence au salon Paysalia auprès des poseurs et installateurs de France
Lors du salon Paysalia, Districlos souhaite “rencontrer” de nouveaux clients PRO, poseurs et installateurs de clôtures (jardiniers, paysagistes, maçons, poseurs, …). Districlos leur propose de s’inscrire sur le stand pour faire partie de la liste de leurs poseurs agréés et ainsi recevoir gratuitement les chantiers sur demande de leurs clients particuliers.

Contrairement à leurs concurrents, l’inscription et les envois de demandes de devis sont totalement gratuits, sans aucun engagement pour les poseurs professionnels, seule leur inscription est nécessaire.

Au cours du parcours d’achat des clients particuliers il leur ait demandé s’ils veulent que leur clôture soit posée par un professionnel. Districlos envoie alors cette demande à plusieurs installateurs locaux, référencés, qui pourront prendre contact directement avec le client pour établir un devis de pose et concrétiser l’installation.

Informations pratiques :

Inscription gratuite sur la liste de notre réseau de « Poseurs » : http ://a.districlos.com/LP/inscription-poseurs
Possibilité de s’inscrire directement au salon Paysalia, Eurexpo Lyon, du 3 au 5 décembre, en venant rendre visite à l’entreprise sur le stand 5E122.

A propos de Yoan Sauzedde et Matthieu Chatain, les deux fondateurs



Yoan Sauzedde et Matthieu Chatain sont deux jeunes entrepreneurs qui ont travaillé ensemble comme installateurs de clôtures dans le passé.

Matthieu Chatain confie :

« Nous savions qu'il y avait de la demande, mais nous avons été surpris par son ampleur.  Le stock entier a été écoulé en quelques mois à peine. Nous avons alors décidé d’investir pour lancer notre premier magasin spécialisé. Le concept Districlos venait de naître ! »
En moins de 10 ans, la société Districlos a réussi à se développer dans la France entière. Aujourd’hui, le groupe compte 9 magasins et possède le tout premier e-commerce de clôtures en ligne (https://cloture-discount.fr).

Pour en savoir plus

Site web :  https://cloture-discount.fr
Instagram : https://www.instagram.com/cloture_districlos/
Twitter : https://twitter.com/districlos
Facebook : https://www.facebook.com/districlos/
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