Streamlike : La plateforme média 100 % dédiée aux entreprises
Formation, recrutement, réseaux sociaux d’entreprise, communication corporate, marketing, réseaux sociaux... la vidéo est utilisée de plus en plus massivement par les entreprises, dans des usages et métiers très différents. La généralisation des contenus vidéo est un des principaux marqueurs de la transformation digitale des entreprises.

Beaucoup d'entre elles utilisent des outils inadaptés, à commencer par les plateformes vidéo grand public et les réseaux sociaux qui présentent de nombreux risques et limitations. Les contenus digitaux constituent pourtant un capital stratégique et les enjeux liés à leur gestion et leur diffusion sont nombreux : utilisation de la bande passante, sécurisation, propriété intellectuelle, qualité du rendu, interopérabilité avec les outils métiers, localisation des données, traçabilité de la diffusion, éco-responsabilité…

Streamlike est une plate-forme vidéo d'entreprise (ou EVP pour Enterprise Video Platform), c’est à dire une solution complète qui garantit une maîtrise totale des contenus médias. Elle permet d'ingérer, de transcoder, de stocker, d'organiser, de sécuriser et de publier de la vidéo, que ce soit en direct ou à la demande, pour toucher un public interne ou externe.

Une EVP ne présente ni les risques ni les limitations de YouTube et répond à des besoins complémentaires, tout en permettant de gérer ses publications vers les médias sociaux.

Aux Etats-Unis, le marché des EVP est déjà très mature, alors qu’il est quasiment confidentiel en France. En 2018, il atteignait 1,5 milliards de dollars et il devrait croître de plus de 20 % par an jusqu’en 2024.


Une solution professionnelle made in France pour valoriser et maîtriser le capital numérique de l’entreprise

Streamlike est une EVP française proposée en mode SaaS ou privatif, déployée dans le Cloud et adossée à un CDN (Content Delivery Network) qui accélère la distribution des flux vers les internautes, partout dans le monde.

L’interface est intuitive et les nombreuses fonctionnalités sont faciles à prendre en main par tous profils métiers d’utilisateurs, quel que soit leur niveau de maîtrise.

Streamlike rend possible une gestion unifiée des ressources vidéo avec des briques applicatives et une API pour intégrer des vidéos (ou audios) dans des outils métiers existants, construire des réponses personnalisées à des besoins standards (RH, Comm interne, Marketing...) et mettre en œuvre rapidement des workflows spécifiques.

Les briques applicatives configurables sont StreamTV (webTV), StreamTube (plateforme collaborative), StreamWall (web-app de collecte de vidéo), StreamWatch (veille vidéo), StreamNote (annotation collaborative) ou StreamOut (affichage dynamique).
Streamlike est assortie d’une offre d’accompagnement à la “transformation vidéo”.
Peugeot, Alstom, Orano, les Caisses d’Allocation Familiales ou la chaîne Public Sénat comptent parmi ses clients les plus emblématiques.

Un besoin : une formule sur-mesure

Selon le besoin du client, Streamlike propose un pack annuel ou une formule basée sur la consommation réelle sans engagement de durée.

Les tarifs des différentes solutions Streamlike sont clairs et sans surprise. Certaines applications comme la StreamTV (une médiathèque en ligne) sont proposées gratuitement avec l’ouverture d’un compte Streamlike, et seule la personnalisation est facturée.



Streamlike, la référence française des plateformes vidéos d’entreprise

Streamlike est une marque de Mediatech, une société innovante depuis sa création en 2004. À l’origine, Mediatech s’est fait connaître pour son outil de test de médias audiovisuels en ligne, héritier du dispositif Medianalyst utilisé en télévision, en radio et pour le cinéma.

L’un des défis de cet outil en ligne était de pouvoir diffuser de la vidéo en s’adaptant au débit disponible et sans être bloqué par les pare-feux des entreprises.

Medianalyst Online n’a pas eu le succès commercial escompté, mais la solution de diffusion qui avait été mise au point s’est avérée très innovante et a constitué la première version de Streamlike dès 2007.

Hervé Nougier confie :

« Nous avions réussi à créer l’une des premières formes de “streaming http adaptatif”, avant qu’Apple n’impose son standard Http Live Streaming lors du lancement des premiers iPhone et iPad. »
La version 5 de la plateforme, lancée à l’été 2018, constitue l’une des offres technologiques les plus avancées du marché. Depuis, elle a été régulièrement enrichie dans une démarche d’amélioration continue.

Le site web de Streamlike propose des conseils et des informations utiles sur l’univers de la vidéo en ligne via son StreamBlog. Face au coût environnemental croissant du streaming, Streamlike y propose par exemple de bonnes pratiques d’éco-conception et de sobriété numérique.

Streamlike ambitionne de continuer à développer de nouvelles fonctionnalités et de nouvelles solutions en suivant l’évolution des besoins du marché, des normes et des usages. En parallèle, la marque souhaite poursuivre son expansion en France mais aussi en Europe.

 

A propos d’Hervé Nougier, le fondateur
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Hervé Nougier est diplomé en Intelligence Artificielle. Attiré par l’univers de la télévision, il complète son profil technique en suivant des études de gestion des médias aux Etats-Unis et en y faisant ses premières armes professionnelles.

De retour en France, il intègre M6 où il est responsable des études de la chaîne. A ce poste, il conseille la direction générale sur les stratégies de production, d’achat et de programmation, sur la base de pré-tests qualitatifs ou d’analyse des audiences.

Hervé crée ensuite deux entreprises :

- CQFD, un cabinet d’études spécialisé dans les médias inventeur du procédé Medianalyst.
- PromoGuide, une start-up proposant aux principaux portails du web français un service d’information sur les opérations commerciales près de chez soi. L’entreprise a été rachetée en moins de 18 mois après trois levées de fonds.

Fin 2004, il lance Mediatech, la société qui édite et distribue Streamlike.

 

En savoir plus

Site web : https://www.streamlike.com/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/streamlike.pdf
WebTV : https://www.streamlike.tv
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/mediatech-streamlike
Facebook : https://www.facebook.com/streamlike/
Twitter : https://twitter.com/streamlike
Contact presse
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Tel : 01 39 12 18 26

