yeep.me : Une nouvelle vision de la mobilité urbaine en France
Sur le marché de la mobilité électrique, il n’existe pas encore de marques connues et reconnues auprès du grand public qui s’imposent tant sur le secteur du loisir que sur celui de la micro-mobilité électrique. Tout reste à construire !

Pourtant, avec l’évolution des comportements et la prise de conscience des enjeux environnementaux, la demande est de plus en plus forte. Le marché de la micro-mobilité est en pleine expansion, avec une croissance de 41% en 2018. Sur ce marché, les ventes de trottinettes électriques ont progressé de 129% en volume (76% en valeur).

Les citadins veulent trouver une solution pratique et fiable pour aller du domicile au travail. Il faut en effet savoir que 50 % des Français qui travaillent sur des pôles urbains habitent à moins de 5,8 km de leur lieu de travail.

Georges LEBRE confie :

« Nous pensons que la plupart des utilisateurs de trottinettes électriques sont des personnes responsables, qui respectent les autres et le code de la route. Il faut éviter les généralités et ne pas stigmatiser tous les utilisateurs à partir de comportements individuels. Les polémiques autour de ce mode de déplacement sont pour la plupart liées à des mauvais comportements de certains utilisateurs de trottinettes en libre-service et quasi-exclusivement à Paris. Or, ces trottinettes parisiennes ne représentent que 5 % du parc national (plus de 350 000 trottinettes ont été vendues en 2017 et 2018) !

Nos modèles sont en parfaite adéquation avec les attentes de tous les urbains mais également des personnes plus retirées des villes. Nos trottinettes se veulent pratiques, économiques, sûres et fiables. Nous préconisons aussi le port du casque. »


yeep.me, Silent Evolution

yeep.me propose des trottinettes électriques « nouvelle génération » : confortables, sûres et stylées, elles constituent la solution idéale pour tous les trajets du quotidien.

Aller au travail, retrouver des amis, se rendre au club de sport… la plupart des activités de tous les jours se situent de 1 à 5 km du domicile selon plusieurs analyses et études. Avec leur autonomie de 25 à 50 km (selon les modèles), les yeep.me offrent une excellente alternative ou complément à la voiture et aux transports en commun pour :

· Réduire les temps de transport ;

· Faire des économies ;

· Et contribuer à son échelle, simplement et même sans y penser, à construire un monde meilleur.

Les sociétés françaises sont de plus en plus nombreuses à vouloir proposer à leurs collaborateurs des solutions de mobilité moins polluantes et meilleures pour leur bien-être. Pour répondre à leurs attentes, yeep.me lance « me² », un service de mobilité développé spécialement pour les entreprises.

« me² », c’est un service de location « Tout Compris » qui inclut :

· Une trottinette partagée et connectée

· Une application intuitive pour gérer les emprunts et les retours

· Les assurances

· Le service


yeep.me, la nouvelle marque propulsée par CIBOX

Créée en 1995, CIBOX Inter@ctive est une entreprise française spécialisée dans le développement de produits informatiques et électroniques. L’actionnaire principal et fondateur à l’origine de CIBOX, Yaacov Gorsd, est revenu au capital de cette belle société via une de ses holdings en août 2019. Au cours des années, CIBOX a acquis une grande expérience en matière d’électronique et propose à ce jour toute une gamme de produits innovants. L’entreprise est actuellement dirigée par Ming Lun Sung et Georges Lebre, respectivement PDG et DGA.

La société a été l’une des pionnières de la démocratisation de l’Internet en France, en devenant l’un des tous premiers opérateurs de télécommunications Internet (transit IP) offrant, associés aux terminaux connectés, des services de connectivité haut débit.

En 2016, une nouvelle activité est créée dans le secteur des transporteurs individuels écologiques. Ces moyens de transport doivent répondre à des nouveaux besoins en matière de déplacement, moins coûteux en énergie fossile. Ils visent à se substituer aux véhicules terrestres à moteurs pour des déplacements courts en agglomération.

CIBOX est présent sur ce marché en commercialisant des gyropodes et des trottinettes électriques. Ils répondent notamment à un souci de diminution des émissions de Co2 et de pollution atmosphérique. La marque Scooty est lancée en exclusivité chez Darty proposant gyropodes, draisiennes électriques et trottinettes électriques.

Puis, en 2019, la nouvelle marque de trottinettes électriques yeep.me est lancée.

Portraits de Ming Lun SUNG (PDG) et de Georges LEBRE (Directeur Général Adjoint)

Ming Lun SUNG a un profil Technique et Ingénieur, avec un parcours important en développement produit et production. Cet entrepreneur-né a développé plusieurs activités en France depuis la fin des années 80 dans le secteur de l’informatique et l’électronique grand public. Il a notamment créé dans les années 1990 une des plus grandes usines d’assemblage de micro-ordinateurs en France : plus de 300 000 PC sont ainsi vendus en 1998.

Georges LEBRE a un profil Marketing et Gestion, avec un parcours en business développement et développement produit. Il a exercé en tant qu’entrepreneur, mais aussi à des postes à responsabilité dans la grande distribution spécialisée (groupe Darty et Boulanger). Avant de rejoindre l’aventure CIBOX en août 2017, il était Directeur Général de Sourcing & Creation. Cette filiale du groupe Boulanger s’occupe du sourcing et du développement produit des marques propres des enseignes du groupe.

Ming Lun SUNG et Georges LEBRE se connaissent très bien : ils ont déjà travaillé ensemble pendant six ans, de 1993 et 1998.

Ensemble, ils souhaitent développer la notoriété de yeep.me et faire des utilisateurs heureux. En parallèle, ils construisent un réseau national de revendeurs spécialisés. Avec un objectif : apporter un accompagnement qualitatif de A à Z, du conseil à l’achat jusqu’aux opérations d’entretien et de services tout au long de la vie du produit, afin que les clients de yeep.me profitent d’une trottinette électrique en parfait état de fonctionnement et de sécurité.

En savoir plus

Site internet : https://yeep.me
Dossier de Presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/yeep.pdf
YouTube : https://www.youtube.com/channel/UCrHo-aiBSJPeNyA8-GJL42A
Instagram : https://www.instagram.com/yeep.me/
Facebook : https://www.facebook.com/yeep.me/
Twitter : https://twitter.com/yeep_me
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