Tipikk : Le nouveau guide des spécialités locales typiques françaises
La France est un vivier de trésors culinaires, de savoir-faire et de patrimoines exceptionnels. Les français sont désormais 77 % à déclarer essayer des produits locaux aussi souvent que possible (source). La gastronomie et la culture sont en effet les meilleures portes d’entrée pour découvrir une région, une ville ou une commune.

Mais jusqu'à présent, il fallait connaître quelqu’un de bien implanté sur place, ou y résider depuis plusieurs années, pour espérer profiter des spécialités locales. De plus, il fallait consacrer de nombreuses heures à « fouiller » les nombreux sites existants, tous ultra-thématiques, avant de dénicher quelques bribes d’information.

Heureusement avec Tipikk, cette situation est révolue ! Tipikk est à la fois l’inventaire des spécialités françaises ET le guide pour les trouver facilement.

Tipikk est aussi une solution pratique pour propulser nos belles régions à l’ère du numérique en leur donnant les moyens de faire vivre les spécialités d'un territoire, maintenir le patrimoine local et participer au dynamisme des acteurs économiques locaux. Les possibilités sont infinies, et ce d’autant plus que la France est une destination très prisée des touristes : ils ont été près de 90 millions à la visiter en 2018, tous curieux de s’initier à nos spécialités régionales.

Sophie BAILLET, co-fondatrice de Tipikk, confie :

« Nous proposons un concept séduisant : une nouvelle et grande vitrine à tous les professionnels proposant des produits typiques. Nous avons déjà plus de 1600 spécialités dans notre inventaire pour lesquelles ils peuvent être référencés. »


(Re)découvrir toutes les spécialités régionales typiques françaises

Tipikk est un moteur de recherche « nouvelle génération » qui permet de dénicher vite et bien toutes les spécialités locales autour de soi.

Avec Tipikk, identifier et trouver tous les produits qui font la renommée d’une région (artisanat, gastronomie...) devient un jeu d’enfant.

Il suffit de lancer une recherche avec le nom de la commune souhaitée et voilà que tous les produits typiques liés à ce lieu s’affichent instantanément. Une fois la spécialité sélectionnée, un petit texte explicatif ainsi que la carte de son territoire permet de tout comprendre sur le produit et ses origines.



Chaque voyageur peut alors expérimenter les spécialités sur place, s’émerveiller devant des curiosités savoureuses ou étonnantes, et même en emporter avec soi pour garder un souvenir vraiment typique de son voyage.

Tipikk propose également une innovation majeure : la géolocalisation. Cet outil permet de gagner un temps précieux : où que vous soyez, cliquez simplement sur « voir les spécialités proches de chez vous » et Tipikk se charge du reste !

La plateforme est un formidable tremplin pour tous les professionnels qui peuvent ainsi augmenter significativement leur visibilité et améliorer leur image de marque en valorisant leurs savoir-faire.

Tipikk s’adresse également aux professionnels du tourisme et/ou les institutionnels en leur mettant à disposition gratuitement des outils sur-mesure (widget, QR code...). L’entreprise a par ailleurs déjà obtenu un partenariat avec l’ADRT Tourisme Loiret, ravi de pouvoir valoriser ses productions locales.





Tipikk, la jeune pousse ambassadrice du tourisme gastronomique en France

Jusqu’à présent, les globe-trotters passionnés ne trouvaient pas de solution pratique et ludique pour découvrir les spécialités régionales. C’est donc pour en finir avec cette situation que Tipikk.com voit le jour en septembre 2018, après 18 mois de travail. L’idée est de proposer un guide pratique et fiable des spécialités typiques de chaque territoire en s’appuyant sur la puissance de la géolocalisation.

Tipikk c'est :

• La garantie de trouver EXCLUSIVEMENT des spécialités régionales typiques et historiques de l’endroit où l'on se trouve.

• Une large gamme de belles découvertes à faire : Tipikk ne propose pas seulement des spécialités culinaires ! La plateforme permet aussi d’accéder en quelques clics au patrimoine local.

• Une base de données actualisée et enrichie en permanence : l'équipe de Tipikk sillonne la France pour rencontrer des producteurs et artisans locaux.

• La possibilité de se créer ses propres « carnets de voyage » en fonction de ses coups de cœur et des pépites dénichées.

• Un outil novateur : le site effectue un maillage complet de l’ensemble du pays. Un seul site pour toute la France et tous les types de spécialités !



Cet engouement commun de vouloir faire découvrir la richesse culinaire, vinicole et artisanale de notre beau pays, a motivé deux amis, Cédric et Géraldine Gravier, respectivement viticulteur dans le Bandol et responsable commerciale, à rejoindre Tipikk en tant qu’associés pour contribuer au projet et renforcer l’équipe.

A propos de l'équipe de Tipikk

Quatre associés œuvrent désormais au développement de ce GUIDE « nouvelle génération » :
Sophie et Géraldine se chargent d’enrichir en permanence la base de données des spécialités et de référencer les professionnels. Elles s’occupent également de faire vivre Tipikk via les réseaux sociaux et les articles du blog. Sophie gère plus spécifiquement le suivi du développement avec une agence web, et la recherche de partenariats.

Cédric, qui est aussi vigneron, a pour mission d'adapter Tipikk aux attentes des professionnels. Il contribue également à la gestion comptable.

Frédéric, l’ingénieur, a posé les fondations de Tipikk. Il élabore une vision stratégique pour que Tipikk reste un pionnier dans son domaine et continue d'améliorer l’expérience utilisateur.

Tous les quatre se rejoignent autour de la bonne cuisine française, dans la curiosité qui se vit dans le voyage notamment, et dans l’envie de faire partager au plus grand nombre tout ce patrimoine culinaire et artisanal français.

Pour en savoir plus

Site internet : https://tipikk.com/
Facebook : https://www.facebook.com/tipikk1/
Twitter : https://twitter.com/tipikk1
Instagram : https://www.instagram.com/tipikk_com/
Pinterest : https://www.pinterest.fr/06uvhq5h9od1fc8et7peiwm5ykycvj/
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