Le Marché de Noël Paris Notre-Dame annonce sa 11ème édition du 13 au 29 décembre 2019
La plupart des grandes Maisons de couture ont bien compris que les «petites mains» présentes sur le territoire français ont un talent fou et une maîtrise technique inégalable. Or, si cette démarche peut sembler louable, elle a un effet pervers : le précieux savoir-faire des meilleurs artisans français devient un luxe réservé aux acheteurs les plus fortunés.

L’association « L’Art et la Seine » et sa fondatrice Nina Petithalgatte, ont décidé, il y a plus de 10 ans, de casser ces codes pour revenir à un « circuit court », à la fois éthique et riche de sens.

Au Marché de Noël Paris Notre-Dame, les artisans vendent directement leurs créations, dans une ambiance festive et conviviale. Des céramiques aux savons bio en passant par la coutellerie, les vitraux et le cuir, tous ont à cœur de partager leur passion et de faire découvrir le fruit de leur travail au grand public.

Le Marché de Noël Notre-Dame se déroulera du 13 au 29 décembre, de 10h à 20h. Une nocturne jusqu’à 21h aura lieu les vendredi, samedi et dimanche soirs.


Un petit marché de Noël exceptionnel à côté de Notre-Dame de Paris

Tout le monde a en tête les images de l’incendie qui a ravagé Notre-Dame de Paris les 15 et 16 avril 2019. Pendant plus de 15 heures, la cathédrale a été la proie des flammes et les dégâts sont considérables, mais même mutilée et protégée par des barrières, Notre-Dame de Paris s’élève aujourd'hui avec la même majesté, la même superbe et les touristes se pressent pour l’admirer.

C’est pour elle et pour tous ceux/celles qui l’aiment que le Marché de Noël Paris Notre-Dame sera fidèle au rendez-vous cette année encore. Pour sa 11ème édition, les artisans et créateurs français fidèles à ce grand événement artisanal et gourmand seront bien présents dans le charmant Square Viviani, niché au bord du Quai Montebello à 30 mètres de la Cathédrale. La vue sur la vieille dame y est imprenable et d’une beauté renversante, de jour comme de nuit !



Un savoir-faire traditionnel local unique

Élu en 2017 « marché de Noël le plus charmant de Paris », le marché de Noël Paris Notre-Dame se veut l’ambassadeur de l’excellence à la française. Des petits artisans et des créateurs, sélectionnés avec soin, viennent de toute la France exposer et vendre à Paris.

Produits gastronomiques régionaux, créations artisanales, bijoux, décorations… Une trentaine d’exposants viennent depuis plus de 10 ans faire découvrir leur métier, exposer leurs plus belles créations, et rencontrer tous ceux/celles qui, comme eux, ont le goût des belles choses et du travail bien fait.

Tout ce qui est proposé à la vente, ou presque, a été créé, élaboré et réalisé en France.

Dans la plus pure tradition du marché de Noël, les promeneurs étrangers et français peuvent ainsi découvrir de nombreux produits d’exception (collections limitées ou pièces uniques) :

· de belles décorations pour la maison ou les tables de fêtes,

· des bijoux,

· des boules de Noël,

· des créations en raku,

· des objets en cuir,

· des objets d’art de la table,

· du verre soufflé,

· de la maroquinerie,

· des créations en tissu,

· des œuvres d’artisanat d’art,

· des créations de modistes ,

· des peintures,

· des portraits,

· des porte-bougies,

· des boites décoratives,

· des foulards et étoles,

· des chaussettes dessinées par des artistes,

· des crèches de Noël en bois d’olivier,

· des sculptures en bronze,

· des bijoux en argent.
Le Marché de Noël Paris Notre-Dame est également une formidable opportunité pour découvrir les spécialités de nos terroirs. Des artisans proposeront donc en complément de l’offre artisanale, leur production régionale : saucissons, foies gras, macarons, fromages, fruits...




Portrait de Nina Petithalgathe, fondatrice de « L'Art et la Seine »

Nina Petithalgatte est une femme inspirée et inspirante qui a commencé sa carrière dans la mode avant de s’occuper d’une galerie d’art. Elle a ensuite eu l’opportunité de reprendre un poste dans le tourisme d’affaires mais finalement, elle a préféré retourner à ses premières amours : l’art et le savoir-faire français.

En 2006, elle fonde l’association « L’Art et la Seine », en s’appuyant sur cette double expérience afin de permettre à des créateurs et artisans d’art de proposer leurs produits directement au public, dans des lieux choisis, ouverts et propices aux échanges.

 Tous nos événements sont organisés dans des lieux emblématiques avec un objectif : installer l’art et l’artisanat au cœur de la ville, à la portée de toutes les mains et de tous les regards, en accès libre.
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