Buena Vista Resort Jaipur ***** : l'excellence à la française dans un cadre exceptionnel en Inde
Pourquoi choisir entre la magnificence indienne et l’excellence à la française ?

Le savoir-faire et le sens de l’accueil « à la française » sont réputés dans le monde entier. Cette réputation d’excellence vient de son goût raffiné et de son engagement total au service de la satisfaction des clients. 
Niché dans les montagnes Ârâvalli, à 20 minutes à peine des principaux sites touristiques à visiter, le Buena Vista Resort est l’ambassadeur de ce french art de vivre qui met à l’honneur l’hospitalité et la recherche de la perfection jusque dans les moindres détails.

Avec son allure d’ancien palais de Maharaja, à la fois lumineux et incroyablement spacieux, il représente un véritable pont entre la France et l’Inde.



Une passerelle culturelle entre la France et le Rajasthan

Les chants mélodieux d’oiseaux exotiques, la nature foisonnante, la beauté des monts Ârâvalli… Le Buena Vista Resort se démarque par son emplacement au cœur de paysages majestueux et idylliques. Cet écrin de verdure est propice à la détente, à l’évasion et à la découverte. Il invite à se ressourcer, à aller à la rencontre de soi et des autres, loin de la pollution, des bruits et du stress de la vie citadine.

Plus qu’un simple resort, il s’agit d’un véritable tremplin vers la joie et le 
bien-être. Ce n’est pas un hasard si cet établissement d’exception a reçu le prix 
« Best wedding destination of Rajasthan 2019-2020 » ! Il s’agit d’une destination extrêmement romantique, dans un environnement somptueux, pour tous les couples voyageant en amoureux ou désireux de célébrer un mariage. Les visiteurs profitent d’une parenthèse enchantée dans un cocon préservé, où ils peuvent participer à de nombreuses activités : baigner et peindre les éléphants, observer les oiseaux, se promener dans la nature...



Jean-Luc Benhaim, le fondateur, souligne :

« Nous voulons être une passerelle entre les cultures de nos deux pays, qu’elles soient historiques, culinaires ou tout simplement en lien avec nos philosophies de vie. »
Cet engagement au quotidien a été récompensé par le titre de « Meilleur Entrepreneur du Rajasthan 2019 », dans la catégorie hôtellerie. Ce prix a été remis à Jean-Luc Benhaim par le Premier ministre (Chief Ministre) du Rajasthan. Le Buena Vista Resort a également eu le plaisir d’accueillir en 2018 la Fashion Week coorganisée avec Time of India. Il est aussi (et surtout !) plébiscité par ses clients, qui lui attribuent une note de 5 étoiles sur Trip Advisor.





Des prestations de rêve sur un site exceptionnel

Classé 5 étoiles luxe, le Buena Vista Resort offre des prestations époustouflantes :

· Un cadre magnifique en pleine nature, propice à la détente, à l’évasion et à la découverte. Il invite à se ressourcer, à aller à la rencontre de soi et des autres ;

· 52 villas comprenant chacune un jardin et une piscine privée ;

· 4 catégories de villas de 80 à 245 m² ;

· Une salle de conférence de 200 m² pour accueillir des réunions, des événements privés, des fêtes de mariage ;

· 5 espaces de restauration dont un restaurant gastronomique tenu par un chef classé au guide Michelin, HOTEL KOCHER FRENDLY ;

· Un fitness center, un SPA Ayurvédique ;

· Un terrain de pétanque, badminton, mini-golf, ping-pong, baby-foot…

· Et deux très beaux jardins de 3 500 m2 chacun où on y donne les plus beaux et luxueux mariages de Jaipur ;

· Un Wi-fi haute technologie dans tout le Resort.


Jaipur, l'une des plus belles vallées du monde

Nichée au cœur d’une nature luxuriante et protégée par la chaîne des Ârâvalli, Jaipur est une ville dans laquelle il fait bon flâner. La capitale du Rajasthan, à 260 km de Delhi, se trouve à 430 m d’altitude. Elle est entourée par une superbe muraille de 6 mètres de hauteur et de 3 mètres de large. À l’intérieur de cette forteresse, les rues sont construites suivant un plan en damier trois par trois. Elle est entièrement peinte en rose depuis 1876, une couleur qui symbolise la bienvenue.

La position géographique du Buena Vista Resort lui permet d’être à seulement :

- 20 minutes d’Amber Fort, du Nahargarh Fort et du City Palace ;
- 25 minutes du Jal Mahal ;
- 30 minutes du Jaigarh Fort, du Jantar Mantar et du Hawa Mahal.


À propos de Jean-Luc Benhaim, fondateur

Jean-Luc Benhaim est né en 1953 en France. L’idée du Buena Vista Resort Jaipur est née d’un échange en 2009 avec ses amis en Inde. Ces derniers lui suggèrent de se lancer dans un projet entrepreneurial.

Il lui faut alors 7 ans pour surmonter tous les obstacles qui se dressent sur sa route. Mais en septembre 2018, le résultat de tous ses efforts est là : le Buena Vista Resort ouvre ses portes et accueille ses premiers touristes. Son concept est totalement novateur, puisqu’il mixe ingénieusement le luxe, la beauté du style indien, et l’incomparable savoir-faire français.

Il constitue également LA CHARTE DU RESPONSIBLE TURISM, un support de l’environnement social qui soutient des écoles du village, embauche si possible et participe à la formation des villageois, au recyclage des eaux usées et détritus organiques pour les jardins et 12 000 plantations, tout en utilisant au maximum possible des produits locaux régionaux. Un jardin bio a également été créé.

Afin d’offrir une formation permanente aux 100 salariés de la Dream Team Buena Vista, l'hôtel a mis en place la BUENA VISTA ACADEMY.

En savoir plus

Site internet : http://buenavistaindia.com/
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/buenavistaresort.pdf
Facebook : https://www.facebook.com/BuenaVistaJaipur/
Instagram : https://www.instagram.com/buenavistaindia/
YouTube : https://www.youtube.com/channel/UCm5yV9VdR5QY-XGgVG7VX1w
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