CARLAB, des studios et logiciels sur mobile pour mettre en valeur les véhicules d'occasion des professionnels de l'automobile

Le marché de l’automobile d’occasion est en pleine expansion. Selon une étude Parc Auto 2019 réalisée par Kantar, le parc français compte plus de 34 millions de véhicules contre 27 millions en 1998.

86 % des ménages disposent ainsi d’une automobile et parmi eux, 40 % achètent des véhicules sur le marché de l'occasion. Les professionnels du secteur, qu’il s’agisse de petits garages, de grands groupes automobiles, de logisticiens ou de constructeurs, ont donc intérêt à s’adapter.

Leader des studios photo voiture professionnels en Europe, Carlab dispose d’une réelle expertise pour les accompagner et les aider à faire la différence dans un univers ultra-concurrencé.



Carlab : Studios photos, logiciels et applications haut de gamme pour véhicules d'occasion



Carlab a développé des outils de pointe qui permettent de réaliser facilement des photographies de voiture de qualité professionnelle. 
Aucune connaissance spécifique n’est requise, il suffit de se laisser guider par les logiciels fournis pour créer :

· Des vues extérieures et intérieures : photos seules, présentation à 360 degrés interactives, sélection des angles automatisée, ajout de hotspots.

· Des vues de détails (volant, roues, tableau de bord...) : photos seules, prise de vue avec appareil photo, prise de vue mobile avec myCARLAB.

Tous les studios sont notamment fournis avec le logiciel CARLAB 360, afin de pouvoir photographier les véhicules, gérer les voitures, les utilisateurs et les clients, autant sur PC que sur support mobile (tablette, smartphone).

https://youtu.be/4IE4PBJvKy0
Carlab présente les 3 nouveautés 2020 : application myCARLAB,   Studio CarLab one shot et le scanner des dégâts embarqué

L’application myCARLAB :

myCARLAB est une solution clé en main ultra-performante qui permet de réaliser des photographies de voiture via un support mobile (smartphone ou tablette, iOS ou Android). Elle est adaptée pour les petites structures ou un groupe automobile et pour les concessions trop éloignés d'un centre de remarketing vo.

Grâce à la technologie innovante visoCARLAB, les utilisateurs bénéficient d’une prise de vue assistée pour réaliser des clichés d’excellente qualité : angles de vues extérieurs des véhicules avec détourage automatique à partir du moteur IA visoCARLAB, photos de détails, vues à 360° dynamiques et interactives...

L'application myCARLAB offre de nombreux avantages :
· la Mobilité : cette solution est 100 % mobile.

· la Rapidité : simple à utiliser et rapide à mettre en œuvre, l’application permet de gagner un temps considérable.

· la Facilité : l’interface est ergonomique et intuitive pour une prise en main en quelques secondes.

· la Qualité : détourage des 8 vues en automatique à partir de visoCARLAB developpé en IA.

· la Génération 360° : une solution complète pour la prise de vue.

· la Planète vo pour publier vos annonces.

· les CRM à la demande.



Le Studio CarLab  one shot :
Le Studio Carlab 2 est un studio photo pour voitures spécialement étudié pour prendre en photo des véhicules rapidement et avec un résultat de qualité.

La nouvelle génération de cet outil ultra-performant est automatisée et rapide. Elle est idéale pour les productions intensives.

Le studio est équipé principalement :

· D’une cabine photo avec éclairage LED professionnel (lumière blanche et coffret électrique).

· D'une prise de vue simultanée par 12 objectifs.

· D'une génération automatique du 360°.

Le Scanner des dégâts embarqué :

. Traitement et analyse automatique des photos

. Génération du rapport des dégâts liste et visuels

. API vers les logiciels métiers de chiffrage clients ou partenaires



Portrait de Nicolas Quint, créateur de Carlab
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STUDIOS PHOTO POUR VEHICULES



Nicolas Quint est photographe publicitaire depuis plus de 30 ans.

À partir des années 2000, il constate et suit de près l’évolution qui bouleverse l’univers de la photo : le passage de l’argentique au numérique. Durant 10 ans, il met à profit ses talents de « Géo Trouvetout » pour concevoir plusieurs plateformes dédiées à la photographie à 360°. Même si le succès n’est pas au rendez-vous, il continue à travailler en autodidacte à la création d’autres studios photos.

Depuis 2011, il conçoit notamment plusieurs studios photo box, réalisant automatiquement des prises de vues du plus petit produit jusqu’à la voiture. Il lance alors en 2016 Carlab.fr pour commercialiser cette technologie performante.

En savoir plus

Site internet : https://carlab.fr/ et https://mycarlab.fr/
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