Clipse by Britta, la garde-robe minimaliste, interchangeable et raisonnée
Les fêtes de fin d’année arrivent à grands pas et, avec elles, l’éternelle question de la tenue de soirée qui saura nous sublimer. Plutôt que de courir les magasins, pourquoi ne pas recycler la robe de l’an dernier en l’accessoirisant !
C’est le concept développé par Clipse by Britta, le vestiaire minimaliste, interchangeable, bio et français.
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Une nouvelle façon de penser son dressing

Le secteur de la mode est souvent pointé du doigt pour la pollution qu’il génère, les conditions de travail parfois indignes dans les pays producteurs et le gaspillage vestimentaire. Chaque année, ce sont 500.000 tonnes de microfibres de plastique, issues du lavage des textiles synthétiques, qui finissent dans l’océan, selon les chiffres de la Commission économique pour l’Europe des Nations Unies. En outre, tout le monde a en tête les images de vêtements brûlés par une grande enseigne de la fast fashion mondialement connue. Il s'agit d'une véritable lame de fond… qu’il faut stopper.

Face à cet immense gâchis, il est temps de réagir. Une manière de lutter consiste à acheter MOINS mais MIEUX.

C’est l’idée que sous-entend le projet Clipse by Britta, développé par Britta Béchet. La fondatrice explique comment lui est venue l’inspiration :

« J’ai voulu trouver une réponse au triste constat que nous n’utilisions environ que 30% de notre dressing, en développant un concept qui nous permettrait de rester à la mode tout en achetant mieux et moins. J’ai toujours aimé créer, dessiner et ce depuis que je suis toute petite. Renouer avec ma passion pour la mettre au service de mes convictions m’a paru une évidence, même si cela m’a pris deux ans avant de lancer mon projet ! »
Les vêtements sont importants, ils sont le reflet de notre personnalité et nul besoin de cumuler pour être original. Il existe des solutions simples, économiquement avantageuses et écologiquement respectueuses.

Twister sa garde-robe, un vrai jeu d'enfant !

Le concept de Clipse by Britta se décline en 2 options.

La première consiste à piocher, dans le vestiaire Clipse, des vêtements intemporels tous équipés d’un système de petits boutons pressions niché à l’intérieur de l’encolure. Ce système permet de venir clipser en toute simplicité les cols que proposent aussi la marque. Ainsi, avec une seule et même robe ou chemise, il est possible d’en créer plusieurs !


La seconde option est celle de personnaliser sa propre garde-robe avec la clipsette. Ce petit compagnon de style est à glisser sous ses vêtements ; il est équipé du même système de boutons pressions pour permettre de clipser les mêmes cols.



La diversité des clipses (=cols) élégants, fun ou trendy invite à s'amuser avec son dressing et à arborer des looks très différents en fonction de son style et de ses envies.



Et parce que l’industrie de la mode est la seconde industrie la plus polluante après celle du pétrole, les matières sélectionnées par Britta sont toutes certifiées bios.

Penser circuit court et local

Britta a souhaité favoriser autant que possible sa région. Toute la collection est ainsi confectionnée chez Bernard et Valérie, un atelier familial proche de Saint Omer dans les Hauts de France. Les broderies ont été également rapatriées à Cambrai.

Aujourd’hui vestiaire pour la femme, demain, Clipse pourrait aussi s’adresser aux enfants, aux hommes et pourquoi pas aux professionnels !

A propos de Britta BECHET



Après cinq années à se passionner pour l’art, l’histoire et le patrimoine, Britta a décidé de compléter son parcours par une formation en commerce international. Ces 2 voies associées lui ont permis d’avoir tous les outils en main pour développer son projet de marque. C’est ainsi, en octobre 2017, qu’est né Clipse !

Pour en savoir plus

Site internet : http://www.clipsebybritta.com
Facebook : https://www.facebook.com/clipsebybritta/
Instagram : https://www.instagram.com/clipse_by_britta/
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