Ça bouge en 2020 chez Or Brun ! Le pionnier du jardinage au naturel passe au Web 2.0 et fait le plein de nouveautés en allant vers toujours plus de simplicité et de naturel
Alors que le glyphosate et les pesticides de synthèse sont interdits à la vente depuis 2019, les jardiniers amateurs et confirmés sont tous en quête de solutions pour continuer à profiter pleinement de leur jardin tout en s'engageant dans la voie du naturel.

Cela tombe bien ! Or Brun, pionnier du jardinage au naturel, annonce un maximum de nouveautés pour 2020 avec toujours plus de convivialité, de simplicité, de naturalité et aussi de bien-être.



Des produits aux emballages, Or Brun continue sa (r)évolution en proposant des innovations de plus en plus engagées pour la protection de l’environnement :
préserver les ressources naturelles en tourbe, supprimer le plastique issu de l'industrie pétrolière dans les emballages et même s'engager avec reforestaction, à travers la nouvelle gamme de Terreaux Père François, à replanter 10 000 arbres... sont quelques exemples des initiatives pour 2020.

Or Brun, c’est aussi une communauté de plus de 3000 jardiniers en Or engagés qui co-conçoivent le nouveau site www.or-brun.com au quotidien en apportant et partageant leur expérience, leur savoir-faire et leurs réalisations.

Alors, découvrez les dernières innovations produits, les nouvelles gammes urbaines et les nouveaux services digitaux d’Or Brun dans le dossier de presse ci joint.


Pour en savoir plus
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/Orbrun.pdf
Site web : https://www.or-brun.com/
YouTube : https://www.youtube.com/channel/UCIec25WCTOZhtMyaf8b08uw/
Facebook : https://www.facebook.com/OrBrunJardinBio
Instagram : https://www.instagram.com/orbrunjardinbio/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/5973204/admin/
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