WIZODIA révolutionne le marché de la construction en Afrique grâce à son programme clé en main « terrain + maison »
Le marché immobilier africain est en plein essor, avec un taux d’urbanisation qui explose : il sera de 50 % en 2040, avec un besoin de logements pour 400 millions de personnes.

Alors que la sécurisation des projets immobiliers s’impose comme un enjeu majeur en Afrique, WIZODIA apporte une solution simple et sûre à celles et ceux qui veulent construire en Afrique.

WIZODIA se donne pour mission d’accompagner ses clients tout au long du processus d’acquisition et de construction, par le biais d’une solution digitale innovante. Elle participe, avec son écosystème, à la dynamique de l’économie locale afin de contribuer au développement des pays africains.


Construire en toute sérénité avec WIZODIA



Choisir WIZODIA pour devenir propriétaire en Afrique, permet ainsi de bénéficier d’un écosystème complet de professionnels (aménageurs, architectes, notaires et constructeurs) rigoureusement sélectionnés, ainsi que d’un suivi de chantier à distance, réalisé par les équipes de la société sur place.

La plateforme propose principalement ses services à la diaspora africaine, et tout particulièrement aux ressortissants de la Côte d’Ivoire, du Cameroun, du Sénégal, du Bénin et du Togo.

Ce programme présente de nombreux avantages :

· Des plans immobiliers individualisés et personnalisables ;

· Un pack « terrain + maison » ;

· Des solutions de financement sur-mesure ;

· La prise en charge de la gestion locative.

Ces services s’adressent donc aussi bien aux primo-accédants qu’aux investisseurs. En plus de son programme clé en main « terrain + maison », WIZODIA vient de mettre en place une solution de financement dédiée aux résidents et expatriés africains. Cette solution permet de bénéficier d’un prêt pour l’acquisition de leur maison. Cette nouvelle offre inédite couplée au programme immobilier, permet désormais d’être propriétaire en Afrique avec des mensualités de 500€ par mois.



WIZODIA entend par cette formule apporter une solution aux problématiques de la diaspora qui éprouve d’énormes difficultés à obtenir des financements immobiliers dans leur pays de résidence pour leurs projets en Afrique.

WIZODIA, le nouveau bâtisseur de rêves en Afrique

Depuis sa fondation, WIZODIA a réalisé plus d’une cinquantaine de projets d’achat de terrain et de construction, accompagnant de nombreux membres de la diaspora africaine dans l’acquisition d’un pied-à-terre ou d’un investissement immobilier, notamment avec ses offres de « terrain + villas » clés en main.

Yao Attignon et Lionel Menzan souhaitent renforcer leur équipe en France et dans les différents pays africains où WIZODIA est implanté.

À moyen terme, l'objectif est d’étendre leur périmètre de couverture vers d’autres pays comme le Congo et le Mali, et de proposer d’autres services sur la plateforme. Les associés ambitionnent également d’orienter davantage leurs offres vers l’écoconstruction, en utilisant des matériaux durables.



Quelques témoignages de clients séduits par le concept

« Je conseille vivement tous ceux qui souhaitent construire en Afrique dans leur pays d’origine de passer par WIZODIA. En effet, leur professionnalisme, leur bienveillance et leur présence tout au long du processus ont été géniales. Ils ont sur place des collaborateurs qui savent de quoi ils parlent et sont d’un sérieux extrême. Avec WIZODIA, vous serez à l’abri de toute arnaque ou autre escroquerie » Clotaire – Projet immobilier sur Abidjan

« Sans aucune flagornerie, je tenais à souligner votre professionnalisme qui fait la force de votre entreprise. » - Guillaume – projet d’investissement immobilier en Côte d’Ivoire

« Ce fut vraiment utile pour moi. Et j’espère pouvoir revenir vers vous pour plus d’aide ! Merci pour votre spontanéité. » - Irène - Démarches administrative au Togo

« Après sept ans de galère pour l’obtention d’un titre foncier pour mon terrain à Yaoundé, grâce à l’accompagnement WIZODIA je l’ai finalement obtenu en quelques mois » - Kamdem – Titre foncier – Cameroun
À propos de Yao Attignon et Lionel Menzan, les fondateurs de Wizodia
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Ingénieur informatique de formation, Yao Attignon a travaillé pendant une dizaine d’années en tant que consultant SAP et chef de projet chez de grands noms de l’informatique. Il était essentiellement impliqué dans des projets à forte valeur ajoutée dans le domaine de l’énergie et des compteurs intelligents.
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Persuadé que le numérique est un levier fort pour le développement du continent, il se consacre parallèlement à plusieurs initiatives associatives et entrepreneuriales en Afrique. Lors d’une soirée de networking, il rencontre Lionel Menzan, un consultant en Telecom et passionné d’entrepreneuriat également issu de la diaspora qui, lui aussi, a œuvré sur des projets tournés vers l’Afrique.

Yao fait part à Lionel de son projet de création d’une plateforme dédiée à l’immobilier africain pour la diaspora. Lionel est séduit par l’idée, et tous deux s’associent pour créer WIZODIA. Chacun apporte à l’entreprise des compétences complémentaires : Yao s’occupe de la création du site internet et de la communication, tandis que Lionel se charge de la constitution du réseau de partenaires et de la définition des offres.

En savoir plus

Site internet : https://www.wizodia.com/
Facebook : https://www.facebook.com/Wizodia/
Contact presse
Yao Attignon

Téléphone : 06 15 49 28 06

Email : yao.attignon@wizodia.com
