SAMS : La nouvelle mode masculine sur-mesure qui utilise l'intelligence artificielle
La mode n’est pas un concept figé dans le temps. Ces dernières années, une véritable révolution s’est produite dans le domaine du sur-mesure haut de gamme : l’introduction de technologies basées sur l’intelligence artificielle a permis de rendre le luxe plus abordable et plus pratique.

C’est pour faire découvrir cette nouvelle approche de la mode masculine que  SAMS, Suits and More Systemised est fondée en 2019.

En Suisse, ce concept est unique, et il a facilement trouvé son public, des hommes élégants et exigeants, qui veulent se constituer une garde-robe d’exception.



SAMS, le concept qui révolutionne le sur-mesure

SAMS est une nouvelle boutique de costumes et de chemises sur-mesure installée place Bel Air à Genève. Elle se spécialise dans le sur-mesure classique, qu’elle réinvente grâce à ses systèmes connectés : un scanner 3D pour prendre les mesures de ses clients, un miroir interactif, des collections en réalité virtuelle, et la création d’un avatar en ligne.



Cette approche unique de la confection de vêtements permet à SAMS de concilier le luxe du sur-mesure et les possibilités de personnalisation offertes par les nouvelles technologies. Sous les mains de Sam Chandiramani, maître de la mode masculine, prennent vie des costumes, chemises et vestes qui reflètent la personnalité et les exigences de ses clients.

Découvrir le concept en vidéo : https://drive.google.com/open?id=1-ufdPMwxX576RPhrtkFD30dmHr6-g-qk
La collection qui habille les hommes pour le succès

SAMS propose une collection de costumes qui mettent en valeur le corps masculin, mais aussi des chemises, des blazers, vestes, pantalons, manteaux et smokings. Les clients peuvent personnaliser ces pièces en choisissant les textiles durables, pratiques et élégants créés par des fabricants réputés. Une jolie sélection d’accessoires complète la collection.

Les clients de SAMS peuvent ainsi expérimenter et composer des looks qui reflètent leur personnalité et leurs goûts.

SAMS a également lancé des « Gentlemen’s box » à offrir qui contiennent trois pièces au choix, avec trois tarifs différents, qui comprennent une cravate, une ceinture, un mouchoir de poche, une paire de chaussettes ou des boutons de manchette.

Une boutique écoresponsable et engagée qui dynamise le style à Genève

Le respect de l’environnement est une valeur chère à SAMS. Dans une démarche écoresponsable, la boutique communique et n’émet que des factures en ligne sans gaspiller du papier. La boutique propose à ses clients de lui apporter leurs vieux vêtements qui sont ensuite recyclés auprès d’une organisation caritative locale.



La boutique SAMS se démarque de la concurrence par l’accent mis sur la technologie, mais aussi par son caractère sympathique et accueillant. Jeune et dynamique, l’équipe est à l’écoute de ses clients, et dépoussière l’image du chic-sur mesure, parfois considéré comme vieillot.

L’alliance de la technologie et du sur-mesure haut de gamme
SAMS a de belles perspectives de développement. Elle compte travailler avec des artisans locaux pour créer des accessoires complémentaires, bijoux, montres, chapeaux et sacs.

Mathias Philipona indique :

« SAMS évolue pour être toujours plus près de ses clients, et répondre toujours mieux à leurs attentes. Nous continuons à nous appuyer sur la technologie pour atteindre la perfection, et montrer aux hommes que le sur-mesure n’est pas un luxe, mais une nécessité. »
En mars 2020, SAMS lancera sa plateforme d’achat en ligne pour permettre à ses clients de commander à distance, où qu’ils soient dans le monde. Ils pourront ainsi créer leur avatar digital, et essayer virtuellement des vêtements depuis leur smartphone.

En proposant son concept en mode « mobilité complète », SAMS fait figure de pionnier. La maison disposera à l’horizon 2021 d’un van équipé de sa technologie, qui permettra d’aller à la rencontre de ses clients directement chez eux et sur leur lieu de travail.



Portrait de Sam Chandiramani, fondateur de SAMS



Dans la famille de Sam Chandiramani, on est tailleur de père en fils depuis 70 ans. Sam fait ses débuts dans le milieu en Inde, avant de faire ses valises pour Hong Kong. En 2003, il fonde sa première entreprise, Stylez, basée sur un concept original : il y propose de la confection masculine sur-mesure crée par plus de 25 maestros de la couture issus des meilleurs ateliers de Hong Kong, afin d’offrir à ses clients européens des vêtements de grande qualité.

Il crée une filiale de Stylez en Autriche, pour mieux suivre les tendances de la mode et du design autrichiens.

En 2019, il ouvre la boutique SAMS (Suits and More Systemised) avec son associé Mathias Philipona. Mathias accompagne Sam dans le développement commercial de la marque SAMS et gère les relations publiques et l'événementiel. Joris Spat et Ana Rosa viennent compléter l'équipe dans l'accueil des clients en boutique et lors des ateliers et after-works.

En savoir plus

Site web : www.samthingelse.com
Facebook : https://www.facebook.com/samsbespoke
Instagram : https://www.instagram.com/samsbespokesuit/
Pinterest : https://www.pinterest.ch/samsbespokesuits/
https://geneva-partners.ch/clientservice/sams/
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