Loesia : Des rouges à lèvres 100% Made in France, du bâton à l'étiquette !
De plus en plus, les Françaises et Français recherchent des produits naturels et sains, à la composition transparente... Et cela est également vrai pour les cosmétiques ! Ceux-ci sont en effet bien trop souvent composés de substances chimiques irritantes et allergisantes et peuvent même contenir des perturbateurs endocriniens.

Ces substances controversées perturbent le système hormonal, et bon nombre d’entre elles sont polluantes.

C'est pour proposer à chacun des cosmétiques sains et 100% Made in France que Catherine Lam a fondé en 2019 la marque de cosmétique française Loesia, qui propose notamment une gamme de rouges à lèvres 100% naturels et Made in France.



Loesia, le maquillage qui respecte la peau et l’environnement

Loesia est une marque de cosmétique française fondée en 2019 par Catherine Lam. L'ambition de la fondatrice est de lier la beauté au bien-être, en créant des produits qui respectent la nature et protègent l’environnement.

La marque propose pour l’instant une collection de rouges à lèvres 100 % issue de la nature, fabriqués en France à partir d’ingrédients locaux, en majorité biologiques.

Loesia sélectionne ces ingrédients pour leurs bienfaits et bénéfices sur la peau. Chaque rouge à lèvres ne contient ainsi que 11 ingrédients de base, accompagnés de pigments.
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Les principaux ingrédients utilisés par la marque sont :

· De l'huile de prune adoucissantes et assouplissantes, émolliente et antioxydante.

· De l'huile de pépins de raisin : émolliente, elle protège contre le vieillissement cutané.

· De l'huile d’olive nourrissante, hydratante et très douce.

· De la cire d’abeille hydratante et nourrissante.

· Du beurre de karité pour assouplir et adoucir la peau.

· Des pigments naturels essentiellement minéraux.

Des rouges à lèvres 100 % Made in France

Avec Loesia, Catherine Lam a pris l’engagement fort de privilégier le Made in France. Elle utilise des huiles végétales issues de plantes cultivées en France ou en Europe.

Les bâtons de rouges à lèvres sont fabriqués dans une usine située dans la région Centre Val-de-Loire, au cœur de la « Cosmetic Valley » française.

Les tubes sont quant à eux fabriqués dans une usine en Bretagne, et les étuis en carton en Auvergne-Rhône-Alpes.

Les lingettes démaquillantes sont faites de coton bio cousu à la main par une société située dans le Grand-Est.



 1,2,3... Coups de cœur !



Le Rouge – n° 101. Fascinante, cette teinte joue sur les paradoxes sentimentaux et passionnels. Prix : 25€



Le Rose – n°105. Doux et tendre, le Rose de Loesia révèle la féminité. Prix : 25€



Le Prune – n°104. Teinte profonde, empreinte d’harmonie et de chaleur.

Zoom sur la nouvelle teinte de Loesia, le Cerise


Le rouge à lèvre teinte Cerise – N°107 se caractérise par une couleur fraîche et printanière pour illuminer le visage. Il parera les bouches d'une couleur cerise éclatante au rendu satiné, et se porte aussi bien en journée qu'en soirée.

Quelques témoignages de clientes conquises...
« Je ne porte jamais de rouge à lèvres mais pour une fois je me suis laissée tenter par les couleurs et la composition naturelle des produits. Et comme on le dit souvent, l'essayer c'est l'adopter ! J'ai adoré la texture et les couleurs sont très sympa ! » Karen D.

« J'ai eu l'opportunité de découvrir vos rouges à lèvres lors du salon Made in France et je précise aussi que depuis des années, je ne me mettais plus de rouge à lèvres jusqu'à ce jour en raison des réactions allergiques systématiques. Depuis que j'ai essayé votre marque, je n'en fais plus du tout et même si je mange, il dure longtemps. Je voudrais vous dire merci pour ça. » Karine K.

À propos de Catherine Lam, la fondatrice du projet Loesia

 



Catherine Lam a une solide formation scientifique. Elle a décroché une licence de chimie-biologie, une maîtrise de chimie et un master en Ingénierie technico-commerciale.

En juillet 2017, Catherine quitte son emploi et se consacre entièrement au projet Loesia. Elle immatricule sa société en juillet 2019 sous le nom de Be Bio Cosmetics. Deux mois plus tard, elle lance Loesia grâce à une campagne de financement participatif. En octobre, les rouges à lèvres Loesia font leur première apparition au salon professionnel Cosmétique 360, qui est dédié à l’innovation en cosmétique.

Catherine commence à commercialiser ses rouges à lèvres au salon Made In France. Pour développer sa marque, elle continue à proposer ses rouges à lèvres dans des boutiques éphémères, à Chartres et à Paris, lors des salons Noël en Bio et Who’s Next, et à un pop’up store au BHV du Marais.

Au printemps 2020, Loesia a lancé une nouvelle teinte : la teinte 107, joliment appelée « Cerise ».

La marque planche également sur sa première gamme de maquillage pour les yeux, qui sera mise en vente fin 2020 ou début 2021.

En savoir plus

Site web : www.loesia.fr
Facebook : https://www.facebook.com/loesiamakeup
Instagram : https://www.instagram.com/loesiamakeup/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/23729903
Contact presse

Catherine LAM

Email : Catherine.lam@bebiocosmetics.fr
Tel : 06 69 24 69 32

