HELLO JOYA : Bien-être et performances au quotidien grâce au chanvre

Les Français(es) sont de plus en plus nombreux à devenir des acteurs de leur propre santé : plus de la moitié d’entre eux pratiquent un sport au moins une fois par mois (source) et près d’un adulte sur cinq consomme des compléments alimentaires. En parallèle, de scandales alimentaires en scandales sanitaires et/ou économiques, il y a aussi une prise de conscience de l’importance d’accorder une grande vigilance au choix des produits consommés.

Au quotidien, ce n’est pas toujours simple de trouver les produits qui sont réellement bénéfiques pour la santé et qui peuvent être consommés sans prendre de risques. Tout le monde se pose la même question : comment prendre soin de soi chaque jour sans prise de tête ?

C’est pour répondre à cette question qu’Aurélien Delecroix a créé Hello Joya. La marque ne propose ainsi que des produits sains, 100 % français, choisis avec soin, issus de l’agriculture biologique (pour préserver l’environnement mais aussi notre santé), et offrant une rémunération équitable à nos agriculteurs.
Toutes les gammes sont conçues à partir d’une plante aux multiples vertus : le chanvre. Ce choix vous surprend ? Balayons les préjugés, l’efficacité et les bienfaits de cette plante polyvalente sont avérés depuis 7 500 avant J.C !

Hello Joya s’est donc donné pour mission de faire découvrir ce petit bijou nutritionnel qu’est le chanvre dans le but de l’intégrer dans notre quotidien. Et, cette année, les nouveaux produits Hello Joya arrivent dans les boutiques bio de France, pour le plus grand plaisir de tous !



LE CHANVRE : La solution bien-être 100% Made In France qui agit pour l’avenir de notre planète

L’utilisation du chanvre s’est développée depuis 7 500 avant J.C car cette plante est totalement polyvalente :

· Ses graines servent à l’alimentation humaine et animale (oisellerie, pêche), ainsi qu’à la conception de cosmétiques ;

· Ses fleurs permettent de concocter des compléments alimentaires et des infusions très efficaces ;

· Sa tige (chèvronette et fibres) est très appréciée pour fabriquer des litières pour animaux, du textile, du paillage, des papiers, des matériaux d’isolation, des plastiques biosourcés et d’autres matériaux utilisés dans le secteur du bâtiment.
La France est d’ailleurs pionnière dans ce domaine : elle est le 1er producteur européen et le 3ème producteur mondial avec 16 400 hectares cultivés en 2017 et 9 variétés figurant au catalogue officiel. Il faut en effet tordre le cou à une idée reçue : lorsqu’il ne contient pas de THC (la fameuse substance psychotrope) le cannabis sativa L (le petit nom scientifique du chanvre) est non seulement parfaitement légal, mais aussi issu de notre terroir ! 


Le chanvre est en effet une culture propre et éthique :
· Elle ne produit aucun déchet : toutes les parties de la plante sont utilisées ;

· Son bilan carbone est négatif : elle capte 4 fois plus de CO2 qu’une forêt grâce à la nature de sa feuille en absorbant 10 tonnes de CO2 par an et par hectare ;
· Elle n’a pas besoin d’irrigation, de produits phytosanitaires, ni d’engrais ;

· Elle crée un cercle vertueux : cette alternative qualitative à la viande permet de limiter l’élevage et donc la production de CO2. En prime, plus on en plante, plus il y a de captation de CO2 ; 
· Sa culture est très rentable pour nos agriculteurs, et elle contribue à la régénération des sols (elle les ameublit, les restructure, et les rend plus fertiles), constituant ainsi une parfaite tête de pivot de culture. 
Zoom sur deux produits 100 % Made in France, vegan et bio à retrouver en boutiques bio

LES BARRES BIO AU CHANVRE
Hello Joya propose trois barres différentes : la barre protéinée banane chocolat, la barre énergétique amandes et baies de godji, et la barre gourmande fruits et graines. Toutes composées de chanvre et de protéines (6 à 8 grammes par portion), elles sont idéales pour apporter de l’énergie avant, pendant ou après une séance de sport.



Tarif : 2,50 € la barre de 40 g

LES GRANOLAS BIO AU CHANVRE
La gamme se décline en plusieurs parfums : chanvre & fruits pour les plus gourmands, chanvre & noix pour les sportifs en manque de protéines ou banane chocolat pour faire le plein d’énergie.



Tarif : 6,90 € le sachet de 300 g

HELLO JOYA : Un concept novateur, sain et éthique

Grâce au chanvre, prendre soin de soi devient un jeu d’enfant ! Ce « superproduit » est adapté aux sportifs, aux seniors, aux végétariens, aux vegans, aux intolérants au gluten ou au lactose, et à chaque personne voulant préserver sa forme, sa ligne ou son bien-être. Il s’adresse aussi à tous les « consommateurs avertis » qui veulent plus de produits sains, respectueux de l’environnement, et qui profitent à tous (agriculture durable, origine France, circuits courts…).

Les résultats sont bluffants ! La graine de chanvre est une excellente source de protéines très assimilables grâce à sa composition à 65 % de globuline, ce qui permet de se passer de viande. Les fleurs agissent avec efficacité sur le stress, le sommeil, la récupération et la détente musculaire.

Aurélien Delecroix souligne :

« Les produits Hello Joya permettent d’adopter un nouveau « réflexe bien-être » intelligent. En améliorant votre alimentation avec le chanvre, vous agissez concrètement à plusieurs niveaux : vous préservez votre santé, vous boostez vos performances sportives, vous contribuez à la création d’emplois en France, et vous protégez notre belle planète ! »


Des engagements forts pour une production 100% responsable

Loin des grands discours et pour redonner au chanvre toute sa place dans la société, l’économie et l’environnement, Hello Joya se démarque par la mise en place de mesures concrètes fortes :

· Une garantie concernant la qualité et la provenance des produits ;

· Le respect de l’environnement, notamment via l’adhésion à « 1 % pour la planète » : 1 % du chiffre d’affaires est reversé à des associations participant à des actions de préservation de l’environnement ;

· Un approvisionnement localisé principalement en France ;

· Un accompagnement du consommateur dans la découverte et l’usage des produits ;

· L’éducation et la sensibilisation du public ;

· Le développement d’une filière française du chanvre.

Portrait d’Aurélien Delecroix, entrepreneur et ambassadeur du chanvre



Aurélien Delecroix a un parcours pour le moins atypique. Passionné par la connaissance de l’humain et la compréhension de la société, il suit des études d’anthropologie avant de se tourner vers le métier d’éducateur spécialisé.
En même temps, Aurélien rêve d’entreprendre. Il se jette à l’eau en fondant une première petite société dans le secteur de l’automobile à laquelle il incorpore, déjà, une dimension écologique.

Un jour, dans un magasin, il est étonné par la présence de la fameuse feuille de chanvre sur un pack de protéines. Il est aussitôt conquis par ce super-aliment, qui respecte la nature et apporte une réponse aux problématiques du changement climatique.

Aussitôt, un projet prend forme : Aurélien décide de dynamiser la filière française du chanvre en créant Green Leaf Company en 2017 et lance la marque Hello Joya.

En 2020, Hello Joya Company poursuit sa mission avec le lancement de nouveaux produits, disponibles dans toutes les boutiques bio de France. L’objectif reste le même : démocratiser l’accès au chanvre et éveiller la curiosité du consommateur. Il s’agit tout simplement de démontrer qu’il peut être très facile de prendre soin de soi grâce au chanvre !

En savoir plus

Site web Hello Joya : https://www.hello-joya.com/
Site web de Green Leaf : http://greenleafcompany.fr/
Facebook : https://www.facebook.com/Hellojoya/
Instagram : https://www.instagram.com/hello_joya/
Contact presse
Aurélien DELECROIX

E-mail : aurelien@greenleafcompany.fr
Tél. : 06 76 27 00 63

