La Joaillerie Eric Nion innove avec un service bluffant de création de bijoux à distance, en temps réel et sur-mesure

Et si le confinement ou la distanciation sociale n’était plus un obstacle quand il s’agit de se faire plaisir ou de faire plaisir ?

Alors que les bijouteries traditionnelles sont considérées comme des commerces “non essentiels” jusqu’à nouvel ordre, et donc fermées, les amoureux.ses de bijoux d’exception sont à la recherche de solutions pour surmonter ces contraintes essentielles mais pesantes.

Pour des fiançailles, un mariage à venir, un anniversaire à célébrer ou tout simplement pour sublimer la beauté de celui ou celle qui le porte… il y a toujours une forte demande pour l’émerveillement que seuls les bijoux sur-mesure procurent.

Dans ce contexte, la solution vient d’une innovation française multi-récompensée : grâce à une technologie de pointe, la Joaillerie Eric Nion propose un service de création de bijoux sur-mesure, 100% à distance et en temps réel.
Une démarche avant-gardiste, alliant audace et créativité, qui séduit jusqu’à l’étranger !



La joaillerie sur-mesure et à distance : une expérience unique inoubliable
Un bijou sur-mesure est bien plus qu’un simple bijou, il est une extension de la personne qui le porte. Pensé et créé spécialement pour elle, il exprime des sentiments, une histoire et une part d’intime.

Chaque détail est choisi avec soin : les formes, les matières, les pierres précieuses. L’artisan-joaillier devient le médiateur entre chacun.e et sa propre créativité.

C’est pour cela que ce processus créatif débute par un échange, basé sur l’écoute et le dialogue.

Eric Nion souligne :

« Désormais, le client devient acteur de la conception de son bijou. Le dessin en 3D et la visioconférence lui permettent de participer à chaque étape, même à distance. Nous avons d’ailleurs de plus en plus de commandes de l’étranger (Amsterdam, Londres, Oslo…). »


La conception à distance suit en effet plusieurs étapes :

Une première prise de contact, dans laquelle le client partage ses photos, ses idées, son croquis, un sommaire…
La création d’une première ébauche représentative pour établir le design du bijou. Un appel en visio-conférence, avec partage d’écran, permet ensuite d’affiner les détails.
Le choix des pierres : en fonction des goûts et du budget de chacun.e. Eric Nion propose une sélection de belles pierres, toutes disponibles dans une large sélection de couleurs et de tailles. De l’élégance intemporelle d’un Diamant au charme contemporain d’une Morganite, il y a toujours une pierre adaptée à chaque projet de création.
La conception du bijou, suivie en temps réel : grâce au Studio de Joaillerie 3D, le client suit la conception de son bijou et peut apporter à tout moment les modifications souhaitées.
La fabrication de la pièce, dans l’atelier de Brest : de la fonte au polissage final, toutes les étapes sont réalisées dans son atelier de joaillerie, sans aucun intermédiaire. Il faut compter au maximum 4 semaines pour la création d’un bijou.
L’envoi du bijou : Il est expédié par Valeur Déclarée en France, dans un colis sécurisé et confidentiel, ou via un transporteur international pour une livraison à l’étranger.


Une innovation récompensée à plusieurs reprises
Le savoir-faire de la Joaillerie Eric Nion, qui a su utiliser le meilleur du numérique, a été récompensé par :

· le prix Innovation du concours “Les Pros ont du talent” à Paris en décembre 2017 ;

· le prix Innovation du concours “Stars et Métiers” à Rennes en avril 2019



« Les Intemporelles », la collection Diamant pour déclarer sa flamme
Chaque modèle de la collection “Les Intemporelles” raconte une histoire d’amour.

Des lignes pures, un design élégant, des diamants étincelants d’une grande finesse… ces bagues et colliers sont autant de poésies inspirées des paysages majestueux de la Bretagne.

Voici une petite sélection de 3 must-have incontournables :

Oméga


Prix : à partir de 1480 €

Céleste


Prix : à partir de 3820 €

Cassiopée


Prix : sur devis

La transformation de bijoux : exprimer ses envies et ses goûts du moment


Les envies évoluent et les bijoux également.

Il y a des pierres de famille provenant d’un héritage, des bijoux cassés, d’autres qui sont anciens ou oubliés… Tous peuvent avoir une nouvelle vie en donnant naissance à un nouveau bijou, plus moderne et conforme aux goûts de chacun.e.s.

La transformation du bijou permet de réutiliser l’or qui se recycle à l’infini en gardant ses propriétés du premier jour.

La Joaillerie Eric Nion étudie chaque projet et propose une estimation chiffrée sans engagement.

La transformation d’un bijou suit ensuite différentes étapes : l’élaboration d’une proposition personnalisée, la réalisation du projet en 3D, l’impression d’un prototype en résine et la fabrication puis l’expédition du bijou.



Les (grands) petits plus de la Joaillerie Eric Nion
· Capacité de travailler à distance avec l’envoi d’une maquette en résine pour validation ;

· Rapidité de fabrication : pas d’intermédiaires & atelier 100% autonome ;

· Création à la demande à partir de l’or des clients afin de diminuer le coût de fabrication (il n’y a pas de métal à payer)

· Démarche responsable et transparente : bijoux fabriqués de A à Z dans l’atelier en Bretagne à partir d’or éthique recyclé, diamants certifiés (laboratoires GIA, HRD, IGI) et certification à la demande pour les pierres de couleurs ;

· Equipe hautement qualifiée : joailliers, gemmologue, spécialiste en diamants, sertisseur, concepteurs 3D, spécialiste en alliances ;

· Expédition en colis sécurisé, assuré et confidentiel ;

· Atelier multilingue : français, anglais, russe.
À propos d’Eric et Katerina Nion


Eric Nion, fondateur
Joaillier créateur, il est diplômé de la Haute Ecole de Joaillerie (anciennement Ecole du Louvre).

Il quitte sa Butte Montmartre natale pour s’installer en Bretagne et crée en 2002 la bijouterie Eric Nion à Brest.

Fidèle à ses aspirations créatives, qui l’éloignent d’une production classique et désincarnée, il est convaincu que le bijou est un réel vecteur de sens.

Eric décide donc de faire de la création sur-mesure l’essence même de son métier. L’alliance de l’imagination et de la créativité donnent ainsi naissance à des pièces joaillières qui ont un véritable supplément d’âme.

Poussés par l’envie d’innover et de faire évoluer les codes de la joaillerie, Eric Nion et son équipe se forment dès 2012 aux logiciels de conception 3D.

Quelques années plus tard, en mars 2016, Eric participe à un salon professionnel allemand. En discutant avec un confrère russe des problématiques qu’il rencontre, il a un véritable déclic.

Il confie :

« Le Russe a sorti son téléphone pour me montrer la date. Le message était clair : il me disait de me réveiller, que l’époque avait changé. Un message que j’ai bien reçu ! J’ai changé ma façon de travailler et transformé mon atelier en studio créatif à la pointe de l’innovation. Désormais, en quelques heures grâce à une imprimante 3D, tous les dessins et idées peuvent devenir réalité. »
Katerina Nion, co-gérante
Spécialiste en diamants, Katerina est titulaire d’un diplôme de Polish Diamond Grader à l’IGI (International Gemological Institut).

Elle est la source de nombreuses idées et évolutions de l’atelier. C’est notamment Katarina qui est à l’origine de la participation de l’atelier à plusieurs concours d’entrepreneurs.

Des projets à foison
Aujourd’hui, la Joaillerie Eric Nion souhaite développer son service de création de bijoux sur-mesure et développer sa collection de joaillerie en ligne. Une collection de chevalières va d’ailleurs être lancée prochainement (les modèles sont déjà déposés).

En parallèle, elle ambitionne d’obtenir de nouveaux labels en joaillerie mais aussi de construire un nouveau show-room pour accueillir ses clients sur rendez-vous.

Pour en savoir plus
Site web : https://ericnion.com/
Facebook : https://www.facebook.com/JoaillerieNion/
Instagram : https://www.instagram.com/nion_joaillerie/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/katerina-nion-76708a162/
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E-mail : bijouterienion@gmail.com
Tel : 06 88 54 16 62
