
L’infini espoir : un témoignage unique d’une médium, Anne-Hélène Gramignano, qui dévoile les secrets d’un univers surprenant
Lorsque les anges sont apparus dans le jardin de Nouméa d’Anne-Hélène Gramignano en décembre 2014 pour lui demander d’écrire un livre accessible à tous sur son expérience de médium, elle n’était pas sûre de réussir à accomplir cette mission. Il lui a fallu plusieurs années, et l’insistance des anges, pour trouver les mots justes et partager leur univers.
L’infini espoir n'a pas été écrit pour convaincre, mais simplement pour témoigner et apporter du réconfort à celles et ceux qui en ont besoin. Son activité de médium n’est pas une carrière, ses consultations sont gratuites, et son livre est une demande sincère de l’au-delà. Par ailleurs, elle n'est pas voyante et ne prédit pas l’avenir : sa pratique de la médiumnité est donc à mille lieues du mythe de « Madame Irma ».
L’infini espoir s’adresse à toutes les personnes qui souffrent du décès d’un proche, et à celles qui se posent des questions sur la vie après la mort. Il permet de faire du bien à celles et ceux qui souffrent, en montrant que l’au-delà envoie des messages pour réparer les déchirures des gens sur terre er redonner de l'espoir.
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Un ouvrage touchant et riche en enseignements : trente histoires intimes de rencontres avec l’au-delà
À travers plus de 230 pages, Anne-Hélène Gramignano partage son expérience de médium. Après une introduction dans laquelle elle retrace les moments marquants de sa vie et son éveil à la médiumnité, elle confie à ses lectrices et lecteurs 30 histoires intimes et authentiques de son vécu de médium.
On découvre ainsi dans L’infini espoir les règles qui régissent le jeu dont nous faisons tous partie, un « jeu-vie » rempli de possibilités grâce au regard bienveillant des anges. L’auteure raconte également des rencontres avec des personnes qui ont eu recours à son don médiumnique pour entrer en contact avec des personnes disparues qui leur étaient chères, et les enseignements qu’elle en a tirés.
Au fil des pages, on croise Sébastien, qui s’est suicidé à cause d’un chagrin d’amour, Tâm, un monsieur de 64 ans qui n’arrivait pas à faire le deuil de sa maman, ou encore Quentin et Lucas, dont l’histoire permet d’évoquer le deuil le plus difficile à surmonter : celui de la perte d’un enfant.
L’infini espoir se conclut par la présentation d’un rituel puissant permettant de briser les malédictions et d’éliminer les blocages ; l’auteure y explique, étape par étape, comment utiliser et pratiquer cet acte symbolique fort.
L’infini espoir va à la rencontre de son public
Après sa sortie sur Amazon en novembre 2019, L’infini espoir a vite rencontré un vif succès. En mai 2020, plus de 3 000 exemplaires ont été vendus. L’ouvrage a été traduit en anglais et en italien, afin de toucher un public plus large.
L’infini espoir a rapidement trouvé son public en Nouvelle-Calédonie, grâce à la détermination de son auteure, qui est très souvent allée à la rencontre de ses lecteurs et lectrices dans les librairies et les salons du livre. Aujourd’hui, Anne-Hélène souhaite que son livre fasse le tour du monde.
L’infini espoir est disponible sur plusieurs sites internet : Amazon, Fnac.com et Bookelis, qui est partenaire d’Hachette et qui distribue le livre dans toutes les librairies francophones du monde.
L’infini espoir est par ailleurs disponible en braille sur le site du Centre de Transcription et d’Édition en Braille de Toulouse. Anne-Hélène a pour cela cédé ses droits d’auteur au CTEB, qui se charge de transcrire son livre en braille.
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Les lecteurs et lectrices donnent leur avis sur L’infini espoir
Sur la page Facebook du livre, des dizaines de lecteurs confient leurs impressions et leur avis sur l’ouvrage d’Anne-Hélène Gramignano :
« Ce livre est très bien écrit ! J’ai adoré ! Je le recommande à toutes les personnes qui veulent savoir ce qu’il y a après... cette autobiographie est humaine et humble ! La personne qui l’a écrit est une belle âme et je pense que chaque rencontre avec elle est un cadeau inestimable ! Accédez à une autre connaissance de la vie en achetant ce livre, il est magnifique et rempli d’espoir. Il y a des personnes qui ont reçu ce don en « cadeau » et elles en sont dignes, la preuve en est avec ce livre. » Nath N.
« Certaines réponses à nos questions peuvent être beaucoup plus simples à trouver et beaucoup plus proches que l’on imagine ! Un livre qui parle d’AMOUR et de la bonne utilisation de cet amour. Si vous allez bien vous irez encore mieux et si ça ne va pas vous vous sentirez sûrement soulagé et rassuré ! MERCI pour ça ! » Jessy D.
Portrait d’Anne-Hélène Gramignano
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Anne-Hélène Gramignano est née en 1977 à Dijon, en Bourgogne. Elle est issue d’une longue lignée de médiums : son arrière-grand-mère et sa grand-mère exerçaient toutes deux le métier de voyante-médium.
Elle n’a que 8 ans quand sa grand-mère Marcelle lui prédit qu’elle fera « comme Mamie » quand elle sera plus grande. Ce n’est toutefois que vingt ans plus tard, en 2006, qu’elle reçoit un message de l’au-delà lui demandant d’aider son prochain et d’alléger les chagrins des endeuillés en leur transmettant les messages de leurs disparus : sa mission lui est ainsi révélée.
À l’époque, Anne-Hélène a changé d’horizons : elle a quitté depuis quelques années la Bourgogne pour Nouméa, en Nouvelle-Calédonie, où elle a fondé une famille et travaillé pendant dix ans comme juriste en droit des sociétés dans un des plus gros cabinets d’avocats de Nouméa. Suite à la révélation de sa mission, elle démissionne de son emploi et se lance dans la médiumnité.
Anne-Hélène refuse de gagner sa vie avec son don. Elle souhaite le mettre au service des autres, et propose uniquement des consultations gratuites.
En savoir plus
Site internet : https://linfiniespoir.com/livre-infini-espoir
Facebook : L’infini Espoir
YouTube : Anne-Hélène Gramignano Médium
Contact presse :
Anne-Hélène Gramignano
Email: ahc@canl.nc
Tél : 00687760418
 

