Institut Katharos redonne ses lettres de noblesse à l’argent colloïdal, une solution naturelle pour lutter contre les virus et bactéries
L’argent colloïdal est un produit étonnant à bien des égards. Ses propriétés antibactériennes et son innocuité sur la santé ont été montrées par de nombreuses études scientifiques. À l’heure où la résistance aux antibiotiques inquiète la communauté scientifique, ce produit est plus précieux que jamais.

Pourtant, depuis le 1er janvier 2010, la législation européenne ne considère plus l’argent colloïdal comme un complément alimentaire, obligeant les fabricants à enregistrer ce produit comme simple cosmétique. Cela a des implications profondes sur la notoriété du produit, et les recommandations d’utilisation.

C’est donc pour réhabiliter l’argent colloïdal que l’Institut Katharos a été fondé en 2015. Depuis, l'Institut porte fièrement les couleurs de ce produit d’exception, en misant sur la recherche et la quête de l’excellence pour proposer des solutions et des gels qualitatifs.

Changer la législation à l'échelle européenne sera le plus grand challenge que la société ait connu, mais elle est prête. Portée par cette passion et cette conviction, l'équipe de l'Institut Katharos est convaincue qu'elle pourra atteindre cette mission : faire connaître au monde l’argent colloïdal. Ils l'ont d'ailleurs bien montré pendant la crise du Covid-19, qui a entraîné des commandes cinq fois supérieures à la normale.

Le prochain objectif, à court terme est de référencer les produits dans les magasins bio et les pharmacies.


Un laboratoire passionné qui défend un produit naturellement inspirant

L’argent colloïdal a deux applications principales. Il est tout d’abord efficace sur les maladies infectieuses et a des propriétés de régénération cellulaire facilitant la cicatrisation. L'autre avantage de l’argent colloïdal est qu’il n’a aucun effet néfaste sur les bonnes bactéries et qu'il maintient ainsi l’équilibre sensible de la flore intestinale.
En axant son activité exclusivement sur l’argent colloïdal, l’Institut Katharos se donne pour mission de le faire mieux connaitre et de le démocratiser. Pour Jean Vacca, son fondateur, c’est une fierté : celle de fabriquer un produit noble qui a des bénéfices sur la santé.

L’Institut Katharos se démarque de ses concurrents par des choix forts en matière de qualité et de sécurité. L’équipe du laboratoire s’est basée sur des travaux scientifiques pour choisir la concentration idéale : 40 PPM (parties par million) d’argent, soit 40 milligrammes d’argent par litre d’eau. Tous les produits de l’Institut Katharos sont fabriqués en France, dans son laboratoire d’Aix-en-Provence.

L’ennemi des microbes, l’allié de notre santé

Les propriétés antibactériennes de l’argent sont connues depuis des millénaires. L’argent colloïdal détruit les bactéries, virus et champignons sans provoquer de dommage sur les tissus.

L’innocuité de l’argent colloïdal a été mise en avant par de nombreuses études scientifiques, dont une étude clinique menée en 2007 à l’université de Copenhague. Aucune toxicité, altération de l’ADN ou inflammation n’ont été trouvées.



Une démarche d’excellence pour des produits en or

L’Institut Katharos a mis au point un processus de fabrication qui garantit une qualité optimale :

· Une concentration élevée de particules fines. Les ions d’argent étant d’une taille infinitésimale, cela a un impact direct sur l’efficacité du produit.

· La recherche de la pureté. L’entreprise utilise des électrodes d’argent certifiées pures à 99,99 %, et une eau ultra pure.

· Une transparence totale. La solution d’argent colloïdal est conforme aux normes de fabrication les plus exigeantes. Les résultats des tests et analyses sont mis en ligne sur le site internet de la société.

· Des flacons en verre. La matière inerte qu’est le verre permet de garantir la pureté de la solution.


Zoom sur la gamme Katharos

L’Institut Katharos propose une gamme de 5 références :

Spray d’argent colloïdal, 100 ml
Ce spray est destiné aux personnes souhaitant utiliser l’argent colloïdal en externe.

Flacon de 300 ml
Ce format permet de tester l’argent colloïdal pour un tarif inférieur à 20 euros.
Recharges de 500 ml et 1000 ml
Ces recharges sont destinées aux utilisateurs réguliers d’argent colloïdal.

Gel d’argent colloïdal, flacon de 100 ml
100 % naturel, le gel d’argent colloïdal de l’Institut Katharos est composé de trois ingrédients seulement. C’est d’ailleurs le seul gel d’argent colloïdal 100% naturel… au monde ! Il est plus efficace que le format liquide pour les problèmes externes, et est donc recommandé en cas de problème cutané.

Les flacons d’argent colloïdal sont tous livrés avec deux accessoires : un bouchon doseur et un spray de 30 ml à remplir.



Portrait de Jean Vacca, fondateur de l’Institut Katharos

Jean Vacca s’est formé à l’IPAG Business School et a obtenu un master de E-commerce et de Business Development en 2008. Après quelques années en tant que responsable d'équipe dans de nombreux pays comme le Maroc, les Etats-Unis ou encore l'Irlande pour Google, Jean décide de faire une pause pour se concentrer sur ce qu’il veut accomplir dans sa vie.

C'est en 2014 qu'il découvre l’argent colloïdal et il fonde l'Institut Katharos en 2015 après de nombreuses recherches et lectures. Cinq années plus tard, la société commercialise ses produits dans 6 pays : France, Allemagne, Royaume-Uni, Italie, Espagne, Etats-Unis.

Elle est leader de la vente d’argent colloïdal sur toutes les plateformes européennes d’Amazon, et s’est récemment lancée sur le marché américain, où elle vise la première place sur Amazon dans les trois ans à venir.

Pour ce faire, il compte sur ses équipes engagées, la communauté forte qu’il est en train de créer sur Instagram, mais aussi sur des ambassadeurs passionnés : l’Institut offre ainsi un an d’argent colloïdal à toutes celles et ceux qui l’aident à faire entrer ses produits dans des points de vente physiques et en ligne.
Pour en savoir plus

Site web : https://www.institut-katharos.com/
Instagram : https://www.instagram.com/institut_katharos/
Facebook : https://www.facebook.com/Institut.Katharos/
YouTube : https://www.youtube.com/channel/UCvofruNDtDFjxK_qd6a-Q9w
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