Only The Brain ouvre sa Karaoké Box à Grenoble, le concept de karaoké thématique et privatisable

Le temps où le karaoké était considéré comme une activité ringarde est révolu : il est aujourd’hui plus que jamais tendance, comme en témoigne les nombreux bars à karaoké qui ont éclos dans toute la France.

Toutefois, les bars à karaokés ont plusieurs inconvénients : il n’est pas toujours facile de chanter en public, devant des inconnus, et il faut parfois attendre des heures avant de passer derrière le micro.

C’est donc pour rendre le karaoké plus convivial que le centre de loisirs grenoblois Only The Brain a ouvert sa Karaoké Box Grenoble, un concept de salles de karaoké thématisées et privatisables où on peut interpréter ses titres préférés entre amis ou entre collègues.



La Karaoké Box Grenoble de Only The Brain : le karaoké nouvelle génération

Les Karaoké Box de Only The Brain dépoussièrent le karaoké. Ces salles accueillantes et confortables peuvent accueillir de 4 à 20 chanteurs en herbe, pour un tarif d’environ 17 euros par personne pour deux heures de chant, soit 25 chansons environ. Les salles sont désinfectées entre chaque groupe.

Pour garantir des moments inoubliables aux petits et aux grands, Only The Brain a misé sur une décoration soignée. La première salle, ouverte en juillet 2020, a été conçue sur le thème de « La Jungle ». Cinq autres salles verront le jour avant la fin de l’année 2020, toutes dotées de matériel audio et vidéo de qualité professionnelle.

Pour se rafraîchir les cordes vocales, les participant·es peuvent profiter du petit plus d’Only The Brain : une machine à cocktails qui permet de déguster de délicieuses boissons avec et sans alcool.



Une activité qui fait l’unanimité

Activité extrêmement conviviale, le karaoké est encore plus agréable en version karaoké box. Les chanteurs et chanteuses peuvent vraiment se lâcher, sans gêne ni honte, et choisir leur propre playlist à partir d’un vaste catalogue de plus de 40 000 titres, pour vivre des moments de partage inoubliables.

Les Karaoké Box Grenoble d’Only The Brain se prêtent à toutes sortes d’événements privés, des anniversaires aux enterrements de vie de jeune fille, mais aussi aux événements d’entreprise comme les team building et les séminaires.



Focus sur Crazy Jungle, la première Karaoké Box Grenoble d'Only The Brain

Crazy Jungle, la première Karaoké Box d'Only The Brain vous invite à voyager au milieu des contrées tropicales d'Afrique. Ce décor exotique transporte les chanteurs dans un univers musical, animal et sauvage. On peut presque y entendre chanter les oiseaux de la jungle et les singes se balancer de branche en branche... une véritable ode à la vie sauvage !



 L’escape game Grenoble : l’autre spécialité de Only The Brain
Only The Brain dispose de cinq salles d’escape games, chacune consacrée à un jeu interactif différent. Les joueurs doivent faire preuve d’imagination, de logique, de créativité et d’esprit d’équipe pour résoudre les énigmes et s’échapper de la salle en moins de 60 minutes.

· Le Magicobus. Les joueurs sont transportés dans un bus magique attaqué par une sorcière maléfique, et doivent utiliser leurs compétences d’observation pour récupérer le retourneur de temps.

· Space Wars. Une partie de l’équipe est retenue prisonnière dans un bunker intergalactique : le but est de les sauver avant l’arrivée d’un légendaire guerrier ennemi.

· Very Very Bad Trip. Après une soirée déjantée à Las Vegas, les joueurs se retrouvent dans la chambre dévalisée de Mike Tyson et doivent mener l’enquête pour éviter de prendre une correction et survivre à l'incendie provoqué par l'un des fêtards.

· La Casa. Recrutés par El Professor, les joueurs doivent braquer un stock d’or appartenant à un groupe de spéculateurs dans la Réserve nationale espagnole.

· L’Hôpital Clandestin. Les participant·es, enfermés dans un mystérieux hôpital, doivent résoudre des énigmes pour échapper à Herr Docktor.



À propos d’Only The Brain, le centre de loisirs innovants de Grenoble

Only The Brain est un centre de loisirs situé à Eybens, à deux pas de Grenoble. Il accueille des groupes de joueurs souhaitant vivre des expériences insolites dans des salles d’escape games ou des karaoké box. Il a été créé par Thomas Masson et Loïc Salat, deux amis d'enfance passionnés d'entrepreneuriat et de loisirs, animés par le même désir de rapprocher les gens en leur proposant des activités ludiques.

En 2015, Thomas et Loïc ont lancé l'activité d’Escape Game Grenoble dans les trente premières enseignes françaises, en proposant des jeux basés sur des thèmes grand public inspirés par la culture populaire, comme la série La Casa de Papel, Harry Potter et Star Wars. Ils ont ouvert une nouvelle salle de jeu par an, et prévoient d’en lancer quatre nouvelles en 2020.

Thomas et Loïc ont décidé de mettre à profit leur savoir-faire et leur connaissance des loisirs nouvelle génération pour se renouveler et proposer une nouvelle activité aux Grenoblois. « À Grenoble, il y a peu d’activités en dehors des bars et de la nature. Nous avons donc souhaité proposer un loisir alternatif, axé sur l’émotion et le partage », expliquent-ils.

C’est ainsi qu’ils ont ouvert les portes de leur première karaoké box en juillet 2020, faisant de Only The Brain une destination incontournable pour les amoureux de karaoké et de loisirs originaux.



Pour en savoir plus

Site web : https://onlythebrain.fr/
Facebook : https://www.facebook.com/onlythebraingrenoble/
Instagram : https://www.instagram.com/onlythebrain_escapegame/?hl=fr
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