Polymate, le premier réseau social géolocalisé qui rémunère ses utilisateurs
Nous vivons dans une société de plus en plus connectée. Un Français sur deux utilise aujourd’hui son smartphone non pas uniquement pour téléphoner, mais pour surfer sur internet, regarder des vidéos en ligne, écrire des messages sur les réseaux sociaux, écouter de la musique et stocker des photos.

Facebook, Instagram, Twitter et compagnie profitent de cet essor, amassant de plus en plus d’utilisateurs : on estime ainsi que 8 Français sur 10 ont un compte sur un réseau social au minimum. Le résultat, c’est un flux de données énorme, qui a permis l’émergence d’une nouvelle économie : la monétisation des données numériques.

C’est dans ce contexte qu'est né Polymate, un réseau social qui repose sur trois piliers d’innovation : la gratuité, la géolocalisation et la rémunération.





 

Polymate, l'OVNI qui bouscule les codes des réseaux sociaux

En rejoignant le réseau Polymate, les utilisateurs deviennent automatiquement influenceurs. Leur mission ? Animer une communauté d’abonnés en déposant des posts appelés « tags » depuis leur mobile, en échange d’une rémunération.

Un tag est une vidéo, une image ou un texte, qui a pour particularité d’être géolocalisé et de n’être visible que dans un rayon de 100 mètres autour de son emplacement. Seuls les autres Polymaters situés à proximité pourront ainsi voir, commenter et partager les tags, et contacter leurs auteurs.

L’originalité du concept, c’est que tout se fait en direct : un utilisateur ne peut pas poster une photo déjà enregistrée dans son téléphone.
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Des influenceurs d’un nouveau genre



Une fois l'application téléchargée et le compte créé, la monétisation peut commencer. En semant des informations géolocalisées, les Polymaters influencent le comportement d’achat et de consommation des autres utilisateurs. En retour, ils reçoivent une rémunération à chaque vue d'une publication par un de leurs amis, et cela dès la première publication.

La rémunération va de quelques centimes à plusieurs dizaines d’euros. Elle est déterminée par le degré d’influence d’un Polymater sur le réseau. Plusieurs critères sont pris en compte : le nombre de tags publiés par la personne, son nombre d’abonnés, et son nombre de vues. L’utilisateur peut ensuite récupérer son argent via PayPal, directement sur l’application.

Les forces de Polymate

· Impact sociétal. En faisant profiter chaque Polymater de la monétisation des données personnelles et en offrant une nouvelle source de revenus, le réseau social a un véritable impact sociétal.

· Gratuité. Le téléchargement et l’utilisation de l’application sont gratuits pour les Polymaters. La géolocalisation est également gratuite pour les entreprises.

· Authenticité. Les tags sont créés en temps réel par les Polymaters, et reflètent ce qui se passe à un endroit donné à l’instant T.

· Diffusion large. Les tags sont visibles par tous les membres de la communauté se trouvant à proximité, et non pas, comme sur Facebook ou Instagram, uniquement par les « amis » ou « followers » d’un utilisateur.
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L’intérêt pour les entreprises

Grâce à Polymate, les entreprises peuvent mettre en place facilement des campagnes de geofencing. Le geofencing est une stratégie marketing qui repose sur la géolocalisation. Elle consiste à mettre en place des « barrières » virtuelles autour d’un établissement. Dès qu’un client potentiel franchit cette barrière, il reçoit une notification sur son smartphone.

Cette technologie permet de diffuser des offres promotionnelles, des messages de bienvenue, et des informations sur l’actualité de la marque ou de l’entreprise. L’intérêt du geofencing réside dans le ciblage permis par la géolocalisation : c’est une manière efficace d’attirer l’attention des consommateurs, d’améliorer les ventes et de fidéliser la clientèle.

De leur côté, les utilisateurs sont informés en temps réel des promotions disponibles près d’eux, au moment le plus pertinent. Ils profitent d’offres minutes et peuvent faire leurs courses en dépensant moins.

Une application promise à un bel avenir




La communauté Polymate compte aujourd’hui plus de 50 000 membres dans 144 pays. L’application a déjà été disponible sur Google Play (comptant plus de 31 000 utilisateurs en 10 Jours) avant son arrêt, et sera relancée le 1 septembre 2020 sur le Google Play et l’App Store.

Dans l’avenir, Armel Satchivi souhaite poursuivre le développement de Polymate en proposant son application à l’international, notamment au Brésil et aux États-Unis, pour toucher d’autres horizons culturels et géographiques.

Portrait d’Armel Satchivi, fondateur de Polymate

Armel Satchivi est un autodidacte qui a multiplié les expériences dans l’entrepreneuriat. À 18 ans, il crée sa première entreprise, dans le secteur de l'événementiel. À 21 ans à peine, il prend les rênes d’une discothèque, qu’il dirigera pendant un an et demi.

Il part ensuite pour d’autres horizons et s’installe en Angleterre, où il se découvre une passion pour les sciences comportementales et l’innovation. L’idée de Polymate commence à germer dans son esprit ; il imagine une application mobile de rencontre qui mettrait en relation les utilisateurs de proximité grâce à la géolocalisation.

De retour en France, Armel se met au travail et crée une première version de l’application. Mais il n’a pas été suffisamment réactif : une application concurrente, Happn, a déjà été lancée, et connaît une croissance rapide.

Face à ce revers, Armel ne se décourage pas. Bien décidé à faire de Polymate un succès, il décide de repenser l’application pour la rendre plus innovante, et pour mieux répondre aux besoins des internautes. Il remarque ainsi l’émergence du métier d’influenceur et la multiplication des posts sur les réseaux sociaux. Il décide de capitaliser sur ces tendances pour créer une seconde version de son application, qui prend la forme d’un réseau social géolocalisé permettant à chacun de devenir influenceur.

En savoir plus

Site web : www.polymate.fr
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/polymate.pdf
Twitter : https://twitter.com/Polymateplus
Facebook : https://www.facebook.com/Polymateplus
Instagram : https://www.instagram.com/polymaters/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/11037217/
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