Agriconfor : Des services innovants pour faire entrer les constructeurs et concessionnaires de machines dans l’Agritech !

Le secteur de l’agriculture est en pleine mutation. En 2008, la France comptait 514 000 agriculteurs ; dix ans plus tard, il y en avait seulement 448 500.

On estime aujourd’hui une tendance de 260 exploitations agricoles qui ferment leurs portes chaque semaine dans l’Hexagone ; au niveau européen, un agriculteur disparaît chaque minute.

Cette érosion est notamment due au fait que les départs en retraite d’agriculteurs ne sont pas compensés par les reprises d’exploitation, au profit d’agrandissements d’autres exploitations.

Résultat : la population d’agriculteurs diminue, tandis que la superficie moyenne des exploitations augmente.

C’est pour aider les agriculteurs à s’adapter à ces changements que Xavier Llamas a fondé Agriconfor.



Agriconfor, le partenaire de confiance des concessionnaires et des constructeurs

Agriconfor est une société française spécialisée dans le trading et le consulting dans le machinisme, en France et à l’international. Elle propose des solutions innovantes qui permettent d’optimiser le conseil et le travail pour les utilisateurs finals en fonction de leurs besoins, par la mécanisation raisonnée et les nouvelles technologies.

Agriconfor aide les constructeurs à développer leur activité à moindre coût, et les conseille dans le choix de leurs produits. Elle propose également des outils modernes, simples et efficaces aux constructeurs et aux concessionnaires, et leur fournit une précieuse visibilité.

Focus sur l’offre digitale d’Agriconfor

L’offre digitale d’Agriconfor est composée de trois volets complémentaires : AGRICONFIG, AGRICONFOR STUDIO et AGRICONFOR SCAN 360. Novatrices, interactives et modernes, ces solutions ont été conçues pour le confort des utilisateurs.

AGRICONFIG


AGRICONFIG est un outil dématérialisé qui permet aux fabricants, grossistes et concessionnaires de piloter et de gérer leurs différentes activités. Il propose plusieurs fonctionnalités :

· ERP/CRM outils performants pour piloter l'ensemble du business, l’activité commerciale, l’administration, les pièces de rechange et les machines d’occasion.

· Un portail web pour la vente des pièces de rechange, les commandes en ligne et la gestion de stock.

· Un configurateur web/CPQ. Connecté ou non à un site internet, il permet de choisir le bon matériel et d’obtenir le prix en fonction du destinataire, concessionnaire ou public, facilitant ainsi la vie des commerciaux.

· Une compatibilité et une interconnectivité avec les systèmes existants par le biais de connecteurs spécifiques.

AGRICONFOR STUDIO



AGRICONFOR STUDIO est un outil de communication 4.0 qui permet aux constructeurs et aux concessionnaires d’échanger en direct et à distance avec un ou plusieurs interlocuteurs en simultané. On peut l’utiliser, par exemple, pour présenter des produits et des services, pour faire des formations, ou organiser des réunions interactives.

AGRICONFOR STUDIO offre de nombreuses fonctionnalités, dont la communication en mode visio en duplex ou en multiplex, le chat avec les participants, l’échange de contenu audio, vidéo et documents, le partage d’écran, l’enregistrement des sessions ou encore la demande de prise de parole.
AGRICONFOR SCAN 360



Cet outil permet de figer une scène et de la modéliser en 3D pour créer un show-room virtuel et faire des démonstrations à distance. Ensuite, on peut s’y déplacer virtuellement à partir de tout support, smartphone, tablette et ordinateur, sans télécharger de logiciel.

Son fonctionnement est simple : une équipe technique se rend sur place avec le matériel, et peut scanner un tracteur en moins de 1 heure par exemple. Ensuite, AGRICONFOR intègre les points d’intérêt que le constructeur ou le concessionnaire souhaitent mettre en avant.

AGRICONFOR SCAN 360 dispose des fonctionnalités suivantes :

· Bibliothèque des contenus enregistrée dans une plateforme multimédia

· Solution DRONE 3D 4K

· Tournage avec des caméras 4K

· Montage vidéo

Portrait de Xavier Llamas, fondateur d’Agriconfor

Depuis son plus jeune âge, Xavier Llamas est passionné par la mécanique des 2 roues, puis passe aux voitures et aux machines agricoles. Il obtient un CAP, un BEP et un BAC PRO en mécanique agricole en alternance chez les concessionnaires de tracteurs New Holland et Massey Ferguson dans le Sud-Ouest de la France.

À l’aise dans le relationnel et intéressé par la vente et la gestion, il intègre et dirige à 22 ans la petite entreprise familiale DRAX FABRICATION qui fabrique et vend des machines agricoles dans le Gers et ses environs.

Partagé entre la technique et le commercial, il s’oriente petit à petit dans la promotion de la vente. Il est ainsi embauché en tant que Support Produit Export par l’entreprise familiale MX-MAILLEUX, puis évolue à différents postes. Cette entreprise fabrique depuis trois générations des équipements de manutention pour les tracteurs agricoles.

Il quitte pour rejoindre le fabricant de semoirs et d'épandeurs d'engrais SULKY et SKY AGRICULTURE et comprend rapidement son besoin d'être indépendant.

Il suit plusieurs formations au sein de la prestigieuse ESC School of Business de Rennes, ce qui lui permet de consolider ses connaissances et de mûrir son projet entouré des meilleurs.

En 2018, il fonde Agriconfor, afin de mettre ses compétences et son savoir-faire au service du milieu industriel en proposant des solutions innovantes en termes de produits et de services.

En savoir plus

Site web : www.agriconfor.com
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/agriconfor.pdf
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/xavier-llamas-04a06055/ et https://www.linkedin.com/company/18723353/admin/
Facebook :  https://www.facebook.com/profile.php?id=100009672398226 et https://www.facebook.com/Agriconfor-273862443455539
Instagram : https://www.instagram.com/agriconfor/?hl=fr
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