Les Aventuriers du Biscuit, la marque de biscuits décorés customisables fun et gourmands, lance sa sélection spéciale d'idées cadeaux de Noël 2020

Chaque année, nous sommes des millions à nous poser la même question au moment d’offrir un cadeau à quelqu’un qui compte (un parent, un ami, un collègue ou même un client) : quoi offrir d’original, qui fasse réellement plaisir, tout en faisant en sorte que la personne comprenne le sens de ce cadeau ?

Créée par Marion Pintaux, la marque Les Aventuriers du Biscuit propose aux particuliers et entreprises d'offrir des biscuits créés et fabriqués à la main avec passion, gourmands et très joliment décorés.
L’idée de Marion est de revisiter l’expérience du cadeau pour en faire une aventure unique et réussie.

Pour un anniversaire, une fête, une naissance, un mariage... C’est à la fois un mot doux, une déclaration, un bisou sur la joue … De toutes les couleurs, de toutes les formes, au fil des thèmes, le biscuit se transforme et s’adapte au gré des occasions d’offrir. C’est un support qui offre des possibilités illimitées.

Alors que les fêtes de fin d’année arrivent à grands pas, Les Aventuriers du Biscuit annoncent leur sélection de 5 idées cadeaux de Noël 2020, pour les particuliers comme pour les entreprises.


 

Des biscuits aventuriers qui racontent de belles histoires

Et si cette année on sortait des sentiers battus pour offrir autre chose qu'un bouquet de fleurs, une boite de chocolats ou une bouteille de vin ?

Les biscuits décorés, très populaires dans les pays anglo-saxons mais rares en France, sont bien plus qu'une gourmandise savoureuse : 100% customisables, ils représentent une expérience cadeau fun et originale, riche en émotions, grâce à une approche totalement personnalisée.

Marion confirme :

Le biscuit devient un passeur d'histoires, qui se réinvente à toutes les occasions, se partage, se déguste et surtout marque les mémoires. Il devient synonyme de moments complices, de surprise, de convivialité, ... Il crée du lien entre les personnes.
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La jolie petite gourmandise artisanale et Made in France

Les Aventuriers du Biscuit proposent des biscuits aussi beaux que bons, réalisés avec amour dans un atelier artisanal à taille humaine de Boulogne-Billancourt.

Chaque biscuit est ainsi fabriqué dans les règles de l'art avec des ingrédients simples et délicieux (farine, beurre frais, sucre, œufs frais d’élevage en plein air et arômes naturels de vanille, poudre de cacao, épices, citrons frais…).

Marion précise :

Chaque étape est soigneusement réalisée à la main : pâte sablée "faite-maison", fabrication et cuisson des biscuits, préparation du glaçage royal, décoration à la poche à douille... Nous ne laissons rien au hasard !

Les saveurs, des plus classiques aux plus étonnantes, permettent aussi de réveiller les papilles :

· Vanille Bourbon, Chocolat Valrhona Guanara, Espresso / Cappuccino, Thé vert Matcha ;

· Amandes, Noisettes, Pralines roses ;

· All Spice, Anis, Cannelle ;

· Coco-Passion, Rose-Lytchee.



 

Faire de chaque cadeau une aventure réussie

Le choix et le sur-mesure

Les formes, les couleurs, la thématique... Les biscuits sont créés sur-mesure en fonction des projets, des envies, du destinataire... Il y a aussi des coffrets de biscuits très originaux, pour tous les budgets, qui peuvent être personnalisés avec un message sur-mesure.

Un service clé en main d'envoi de cadeau
En manque d'inspiration ? Dans les box cadeaux, les biscuits sont délicatement enveloppés dans de jolis coffrets qui sont ensuite envoyés à leurs destinataires.

5 idées de cadeaux qui vont mettre de la féerie à Noël

Et pour Noël, Les Aventuriers du Biscuit font le plein d’idées cadeaux : petites et grandes attentions, ornements gourmands pour l'arbre de Noël, marque-places, décorations gourmandes à poser pour une jolie table personnalisée, petits cadeaux, jolis coffrets, cartes de vœux gourmandes à offrir ou à envoyer à vos proches…

1. COFFRETS DE BISCUITS GLACÉS DE NOËL – à partir de 14€
2. ORNEMENTS CROQUANTS – 40€ le coffret
3. MARQUE-PLACES – 5€ la pièce
4. CARTE DE VŒUX – 12€
5. BISCUITS A COLORIER – à partir de 10€



Une approche 100% personnalisable

Les possibilités sont infinies, tant pour les particuliers que pour les entreprises.

• Biscuits glacés à la main ou imprimés
• Création de formes spécifiques grâce à l’impression 3D
• Customisation du design avec intégration de visuels, photos, logos, messages…
• Recherche de packaging
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A propos de Marion Pintaux, la fondatrice

Marion Pintaux est une maman active soutenue par sa petite tribu de gourmands qui a travaillé dans le Marketing des médias pendant 25 ans aux Etats-Unis et en France (BDDP/TBWA, France TV Publicité, Clear Channel).

Passionnée de voyages, de dessin, de cuisine et de pâtisserie (une grand-mère cuisinière et un grand-père éditeur de revues culinaires dans les années 70), elle découvre les biscuits décorés en 2013, via un livre anglo-saxon, en préparant l'anniversaire de sa fille Julianne.

C'est un vrai coup de foudre car Marion est une inconditionnelle des cadeaux personnalisés... surtout s'ils sont gourmands. A tel point que, 5 ans plus tard, elle saute le pas et se lance dans un CAP de pâtissier (obtenu en 2019) et dans l'aventure entrepreneuriale.

Depuis fin 2018, elle s’appuie sur son expérience et ses passions pour imaginer et fabriquer des coffrets cadeaux gourmands de biscuits décorés qui racontent des histoires. Une nouvelle forme de communication gourmande en quelque sorte !

Elle souligne :

Si j'étais la recette de mes biscuits il faudrait... 20% de culture Lyonnaise pour le côté gastronomie, 25% d’esprit Maximois pour la générosité, la convivialité, le soleil et l’accent du Sud, 10% de cœur New-Yorkais pour l’énergie & le « yes I can », et 45% de vie Boulonnaise pour l’expérience, le savoir-faire et la vie de famille.

Pour lancer Les Aventuriers du Biscuit, Marion a bénéficié du soutien de Créactifs, LiveMentor, la Chambre des Métiers et de l’Artisanat du 92 (Entrepreneur Leader) et l’association Force Femmes.

Aujourd’hui, Les Aventuriers du Biscuit sont plébiscités par de nombreux particuliers et entreprises (Axa Banque, Cdiscount, Expedia TAAP, Messika, Truffaut, Hôtels Mercure, Tommy Hilfiger…).
Une aventure à suivre !

Pour en savoir plus

Présentation : Dossier de presse
L’offre pour les entreprises : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/pros/20200831142354-p4-document-fkzn.pdf
Site web : https://lesaventuriersdubiscuit.com/
Facebook : https://www.facebook.com/LesAventuriersduBiscuit
Instagram : https://www.instagram.com/lesaventuriersdubiscuit/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/marion-pintaux-6307118/
Contact presse / échantillons

Marion PINTAUX

E-mail : marion.pintaux@lesaventuriersdubiscuit.com
Tel : 07 86 01 32 12
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