WUP Networking : la première application dédiée à la création d'emploi et de complément de revenu qui révolutionne les métiers de la vente directe et du marketing relationnel
L’industrie du marketing relationnel connaît, ces dernières années, une croissance fulgurante.
Pourquoi ? Parce que ce métier est une réelle alternative pour toutes les personnes qui cherchent un complément de revenu ou une reconversion professionnelle.

Il permet en effet à chacun de travailler de chez lui, à temps choisi, sans diplôme ni expérience, et de démarrer sa propre entreprise dans des domaines divers et variés avec un faible investissement.

La question du réseau est, évidemment, fondamentale dans cette activité. Pour vendre ses produits ou ses services et augmenter ses revenus, le networker doit agrandir son réseau de clients, mais aussi son équipe de distributeurs. Or, une fois son réseau de proximité épuisé, il est souvent extrêmement difficile de continuer à progresser.

C’est là que WUP Networking entre en jeu. Cette application est unique en son genre : c’est la première plateforme au monde à être dédiée aux métiers de la vente directe et au marketing relationnel.

 





WUP Networking : un concept inédit et générateur d’emploi
WUP Networking est la première application au monde dédiée au développement des métiers de la vente directe et du marketing relationnel. Basé sur un algorithme innovant, cet outil 2.0 est capable de mettre en relation des personnes à la recherche d’un emploi ou d’un complément de revenu avec des recruteurs de différents domaines d’activité.

Simple, facile à utiliser et gratuite, l’application WUP Networking offre un gain de temps considérable à tous les utilisateurs : elle génère du contact et de l’emploi !

 




WUP Networking, mode d’emploi !
L’inscription est très simple, soit via Linkedin ou Facebook, soit en remplissant le formulaire. Vous êtes à la recherche d'un complément de revenu ou d'un emploi? Inscrivez-vous en tant que "PUBLIC". Vous êtes déjà en activité et cherchez à développer votre réseau? Inscrivez-vous en tant que "NETWORKER". Dans le but d’optimiser vos chances de « matcher », il suffit de rajouter une photo, de sélectionner des centres d’intérêt dans une liste déjà̀ prédéfinie par WUP (#opportunitedaffaires,#reconversion, etc.) et de finir par un speech de présentation. La promesse de WUP c'est d'être rapide et sans prise de tête !

Fiche remplie, et maintenant?

Dans la fonctionnalité "phare" de l'application : "LES MATCHES" , WUP propose une sélection de quinze profils géolocalisés par jour!

La partie fun du Networking: Le balayage des profils dit « SWIPE »: Swipe à gauche, refus de rentrer en contact, Swipe à droite, le profil vous intéresse ! Si le profil « swipé » à droite a fait de même avec vous : C’EST UN MATCH ! Vous pourrez alors rentrer en contact via la boîte de dialogue de l’application et partager votre opportunité…

Mais ce n'est pas tout!

D'autres outils de prospections vous seront mis à disposition tels que la fonctionnalité "ANNONCE" où vous pourrez poster ou postuler à des recrutements d'équipes et offres d'emploi, et l' "INSTA'WUP" , un réseau social interne dédié aux métiers de la vente directe et au marketing relationnel.

Des prospects oui, mais pas seulement.

Dans la fonctionnalité "FORMATION", vous y trouverez aussi une bibliothèque avec une sélection de livres spécialisés en marketing relationnel et en développement personnel, et des vidéos inspirantes sélectionnées par WUP ! En plus de cela, un LIVE/mois de formation est dispensé par un des trois ambassadeurs pour vous aider dans votre performance professionnelle.

Les atouts de WUP Networking
Pour le "PUBLIC" : Ils bénéficient d’un accès entièrement gratuit afin de les aider dans leurs recherches d'activités.

Pour les "NETWORKER" : Ils bénéficient d’un accès gratuit avec des fonctionnalités limités. S’ils souhaitent se professionnaliser dans leur prospection, ils peuvent souscrire à une version « PRO » qui leur donne accès à toutes les fonctionnalités en mode illimité.

WUP en quelques chiffres c'est:
3 minutes par jour, 3 façons de trouver un complément de revenu, un emploi ou de recruter de nouveaux distributeurs, 450 prospects par mois, des milliers d'échanges tous les jours, déjà téléchargé dans une quinzaine de pays, 1ère application au monde de mise en relation dans les métiers de la vente directe et du marketing relationnel.

 




Naissance et développement de WUP Networking
Lorsque Julien et Nadège Verdon, respectivement coach mental et physique et joueuse professionnelle de tennis, rencontrent Arnaud Pourrière, passionné par le marketing de réseau, ils se rendent rapidement compte qu’ils ont tous les trois des points communs : la soif d’entreprendre, et la volonté de révéler pleinement le potentiel de chaque être humain.

En échangeant autour de leurs expériences, ils font le constat que le marketing relationnel n’a pas encore fait pleinement sa révolution numérique, et que les networkers ont besoin d’un outil pour développer leur réseau. Ils décident d’allier leurs compétences et de créer la première et unique plateforme et application de mise en relation dédiée aux métiers de la vente directe et du marketing relationnel.

En savoir plus
Site web : https://www.wup-networking.com/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/dp-wup-networking.pdf
L’application sur Google Play : https://play.google.com/store/apps/details?id=com.wheelsup&gl=FR
L’application sur l’App Store : https://apps.apple.com/fr/app/wup-networking/id1484247645
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