Sobo X Labonal : la collaboration qui fait la paire
SOBO est une jeune marque de vêtements dynamique et responsable. Elle fabrique des vêtements écoresponsables de qualité en misant sur le confort. Elle revisite ainsi les indispensables du dressing.



LABONAL est une marque centenaire qui fabrique fièrement des chaussettes de qualité française depuis près d’un siècle.



Cette union est née de leur vision commune, à savoir confectionner des vêtements durables et écoresponsables made in local. Ainsi, la socquette et la mini socquette ont été créés à partir du Tencell (73%), qui s’est tout naturellement imposé pour le choix de la matière puisque c’est une matière écologique produite à partir de pulpe de bois et de solvant non toxique.

L’union fait la force et le lancement du Jeans X789 de Sobo (porté par leur cigogne) a attiré le regard affûté de la panthère noire, qui a voulu soutenir ce projet un peu fou du jeans alsacien !

Ainsi, vous pourrez retrouver les Jeans X789 de Sobo, sur le site Labonal.fr ainsi que dans la boutique Labonal de Strasbourg. Une opportunité pour la jeune marque d’e-commerce de proposer à sa clientèle d’essayer ces fameux jeans :

« Nous promettons une douceur et un confort absolus... Ce sera l’occasion idéale pour les clients de le vérifier ! Nous sommes confiants et avons hâte ! »
Cette collaboration marque donc le début d’une belle aventure entre deux marques fondamentalement alsaciennes !

Pour en savoir plus

Site web sobo : https://sobo-store.fr/
Site web Labonal : https://www.labonal.fr/fr/145-sobo-x-labonal
Dossier de presse Sobo x Labonal : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/2021/06/SOBOxLABONAL-Dossier-de-presse.pdf
