Exposition : Dialogues nerveux et rebondissants
Le ReBonD est le leitmotiv de la prochaine exposition organisée par e/lAboRaTory qui se déroulera à l’espace du 44 rue Monsieur le Prince et dans la cour de l’Hotel Le Prince Régent, au 28 de la même rue.
L’actualité regorge de rebonds qui se confrontent sans toujours se répondre. Sur lequel de ces rebonds faudrait-il compter ?
“Vous nous avez manqué” nous affirme-t-on à tous les coins de rue.
“Après la crise, la consommation permettra le rebond de la croissance”.
“Il faut à tout prix éviter un nouveau rebond de la pandémie”;
“Des rebonds de violences surgissent en réaction à...”
“ Il faut savoir rebondir. La résilience est à portée de tous”
Qu’il s’agisse d’élan vital poussé jusqu’à la prise de risques, d’élan de solidarité, le “re-bond” est là.
On entend qu’il faut sortir de l’individualisme néo-libéral et, comme avec l’anglais “re-bond”, se re-lier, mais à qui et à quoi ?
Espoir ou désespoir, le rebond est nerveux.
Il se dit lorsqu’une crise ébranle un système: la résilience déclenche une régénération face aux situations traumatiques, une réparation dans une projection vers l’Après.
Mais cet effet rebond de l’Après, qui nous dit qu’il ne sera pas comme Daniel Wegner et les socio-psychologues l’ont décrit, une “suppression ironique” qui pourrait amener à refouler la crise potentielle qui vient, ses aggravations économiques et compensations socio-politique aux relents brunâtres...
Il faut savoir Rebondir... Comme dans une phase épileptoïde d’un corps social qui garderait l’apparence d’un malade mais serait en voie de guérison ?
À travers leurs regards croisés six artistes sont réunis pour appréhender le Rebond omniprésent et éclairer notre lanterne.
Exposition jusqu'au 3 Octobre 2020 au soir.
28 et 44 rue Monsieur le Prince 75006 Paris
elAboRaTory remercie l’hôtel Le Prince Régent pour son accueil.
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