WE ART from PARIS organise la RANDOM FACTORY, une exposition qui s’intéresse au hasard et à son influence sur l’art en partenariat avec l'école-agence 1984

« Random » concerne toute chose faite au hasard, de manière aléatoire et imprévisible. Une situation peut être random, nous pouvons rencontrer une personne random, nous trouver dans un endroit random mais surtout nous pouvons observer une œuvre de manière random. Lorsque le hasard entre en contact avec l’acte créatif, s’y infiltrant, il est perçu parfois comme une circonstance inattendue, ou bien il peut se révéler comme un véritable acteur bouleversant l’œuvre.

RANDOM FACTORY est une petite usine à produire des images qui investit WE ART from PARIS du 7 au 30 octobre. La structure est uniquement portée par un processus : L’ALÉATOIRE. Les systèmes et les algorithmes, mis en place par l’équipe de 1984-inc, génèrent une série d’images uniques qui nous interrogent sur la notion d’« aléatoire » et sur son potentiel artistique aujourd’hui. RANDOM FACTORY nous parle de nous-mêmes tout en mettant en scène le hasard.



Le hasard a toujours fasciné les artistes

Les dessins de Victor Hugo, fortement influencés par l’intérêt du courant romantique sur la figuration, naissent d’une tache d’encre. Henri Michaux réalise des dessins empruntant aux surréalistes leur technique de l’écriture automatique. Pour lui, l’imprévu devient le moteur de la création humaine. Pour Marcel Duchamp, avec ses Stop- pages Etalon «hasard en conserve», le hasard occupera une place fondamentale dans le processus de sa création. Il jette par terre trois ficelles qu’il fixe sur un support pour immortaliser ainsi le geste. Le mouvement Dada (1916- 1924) va explorer les pistes du hasard, car selon lui, il représente la vie.

Avec l’Abstractionnisme abstrait des années40, Jackson Pollock est le peintre du hasard par excellence. Ensuite, l’art contemporain introduit le hasard dans le champ des investigations plastiques, renouvelant ainsi les formes artistiques. L’artiste accueille l’aléatoire dans ses productions et peut-être le désir de vouloir maîtriser l’inattendu tout en l’apprivoisant.




 

 

LES TEMPS FORTS

10-11 OCTOBRE | INAUGURATION EXPOSITION
Vernissage

17 OCTOBRE | RANDOM PRINTING
Qu'est ce que la riso ? Présentation par le Quintal édition de cette technique d’impression, suivie d’un workshop pour produire des images basées sur cette technique et éventuellement avoir son image sélectionnée pour contribuer à l’exposition.

18 OCTOBRE | RANDOM SOUND
Composer le son de manière aléatoire avec Ben Stocker (Tambour Battant / Château Bruyant) et étoffer l’ambiance sonore de la RANDOM FACTORY.

24 OCTOBRE | RANDOM TECHNICS
Produire des images en explorant différentes techniques mixtes (linogravure, empreintes, matières physiques détournées....).

29 OCTOBRE | CLOTURE DE L’EXPOSITION
Vernissage de fin, qui présente l’évolution de l’exposition.

Random Factory est une petite usine à produire des images, uniquement portée par un processus : L’ALÉATOIRE

 Le processus est sans fin. Tout le monde peut jouer, produire et se laisser porter. Se laisser porter par l’erreur et l’imprévu. Le choix et le non-choix. Accepter que tout puisse arriver. Puis construire, spontanément. Ou pas. Se contraindre, s’imposer un processus incontrôlable, s’y tenir, détourner des fonctions basiques ou complexes d’un logiciel ou d’une technique. Trouver le rythme, le beau, le raté, puis se rendre compte que ce n’est pas si raté que ça.

Et puis dialoguer avec l’image, que raconte-t-elle ? Laisser place aux émotions qu’elle produit chez soi et chez les autres. Désacraliser sa réalisation et sortir du rapport à la perfection, au contrôle et à l’autocensure. Notre désir a été de créer un système qui nous fasse sortir de nos contraintes habituelles, le brief, le message… Pour se laisser porter, produire, simplement, réellement, sans se perdre dans la procrastination ou le fantasme d’une image qui ne sortira jamais.

 

L’EXPOSITION RANDOM FACTORY S’APPROPRIE ET INTERPRÈTE LA NOTION DE HASARD

 « Random », au travers de l’art digital, la manipulation de l’image, la vidéo et des installations diverses. Les systèmes et des algorithmes, mis en place par l’équipe de 1984-inc, génèrent une série d’images uniques qui nous interrogent sur la notion d’«aléatoire», sur son potentiel artistique aujourd’hui.

 

Pour en savoir plus

Site web : https://weartfromparis.com/
Dossier de presse : https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/2020/10/WE-ART-from-PARIS_random-factory_dossier-de-presse_compressed.pdf
Instagram : https://www.instagram.com/weartfromparis/
Facebook : https://www.facebook.com/weartfromparis/
LinkedIn : https://fr.linkedin.com/organization-guest/company/we-art-from-paris
 

Contact presse
Mahaut Dufour
Mail : mahaut@weartfromparis.com
Tél : +33 6 42 02 58 53

 

 

 

