INTO THE BEARD, la nouvelle marque de cosmétiques naturels pour les hommes inspirés de la nature et « Made in the Alps », présente sa sélection de 4 produits incontournables de l'automne hiver

La barbe a clairement le vent en poupe !

On note ainsi que 92% des hommes de 25-34 ans portent désormais une barbe ; au-delà de 35 ans ils sont 53% à arborer une barbe, puis 60% au-delà de 50 ans.

Dans le même temps, les Français prennent soin d’eux. Ils en sont fiers et ils privilégient le naturel : ainsi, un homme sur deux possède ses propres produits, et plus d’un homme sur deux se dit « sensible au naturel en cosmétique et soin ».

Chacun a pris conscience de l'importance des produits naturels et bio dans le domaine de la cosmétique et d'autre part de l'importance de protéger notre planète.

C'est pour permettre aux hommes d'apporter des soins naturels et écoresponsables dédiés pour leur bien être que Adrien et Yann ont eue l'idée de créer INTO THE BEARD.

INTO THE BEARD est la marque de cosmétiques "Made in the Alps" qui croit au retour des choses simples. Que la nature est bien faite et qu'elle peut prendre soin des hommes.

Les produits INTO THE BEARD sont faits dans les Alpes avec des partenaires locaux, des ingrédients naturels et/ou d’origine biologique. Les formulations sont efficaces, saines, et faciles d'utilisation.

INTO THE BEARD présente sa sélection des 4 produits incontournables pour bien prendre soin de sa barbe et de sa peau cette saison automne/hiver :

· la gamme produits Forest : l'huile et le baume à barbe ;

· le coffret rasage à l'ancienne ;

· le savon tout- en-un Jojoba/Sauge

 



 

Les soins barbe & rasage faits dans les Alpes, au plus près de la nature

Adieu aux barbes ternes, sèches et qui irritent...

C'est au cœur des forêts et des montagnes de Haute-Savoie qu'INTO THE BEARD puise les secrets de ses produits efficaces, sains, incroyablement géniaux et faciles d'utilisation.

Yann et Adrien, les dirigeants, soulignent :

Nous sommes très attentifs au choix des matières premières et à leurs origines : quand cela est possible on privilégie les partenaires locaux, les artisans du coin qui sont comme nous, impliqués dans une démarche éco-responsable.

Ainsi, tous les produits de la marque sont "Made in the Alps" à partir d'ingrédients naturels et/ou d'origine biologique.

Avec un objectif : sublimer toutes les barbes... ou les faire disparaître puisque INTO THE BEARD propose aussi de redécouvrir l'art de la lame avec une gamme complète pour le rasage à l'ancienne.


Le respect de l'environnement, un état d'esprit et un moteur au quotidien

Prendre soin de soi avec INTO THE BEARD devient un geste citoyen à part entière puisque la marque s'est construite autour d'engagements forts.

Au-delà de la défense des savoir-faire locaux et de la conception artisanale de produits naturels, la marque s'attache à réduire au maximum son empreinte carbone :

· ses emballages, très esthétiques, sont réduits au strict nécessaire pour limiter la pollution et éviter le gaspillage énergétique ;

· ses produits sont testés sur des barbus consentants... mais jamais sur des animaux ! ;

· INTO THE BEARD a rejoint le réseau 1% for the Planet au début de l'année 2019 afin de contribuer, en reversant une partie de ses bénéfices, au soutien de projets en faveur de la protection de l'environnement.



 

Zoom sur 4 must-have pour l'automne-hiver

La gamme Forest

Véritable invitation au voyage et à l’immersion en pleine nature, la gamme FOREST ouvre les portes d’un monde intense et sauvage avec son parfum boisé et délicat, relevé par une pointe de romarin.

 

Alors pour en finir avec la barbe qui n'est pas agréable aux yeux de sa/son moitié, il suffit d'opter :

· pour un baume lorsque la barbe démange et que la peau est souvent irritée ;

· pour une huile quand il s'agit simplement de l'entretenir et de la fortifier.

Deux autres gammes de soin pour la barbe sont aussi disponibles : HERITAGE (un mix bien dosé entre des notes fraiches et épicées) et ALTITUDE (des notes aériennes et fraiches).

L'huile pour barbe Forest


Huile pour barbe naturelle faite en France dans les Alpes aux huiles essentielles de Cèdre de l'Atlas, Pin sylvestre, Sapin blanc et Romarin. Les huiles à barbe naturelles nourrissent efficacement le poil et la peau, elles constituent un soin efficace qui fortifiera la barbe et la protégera des agressions.

Prix : 20,90 €

Témoignages d'utilisateurs
"Super produit ! Ma barbe est douce comme jamais ! Une délicieuse odeur de sapins me rappelle mes randonnées ! Service super ! Le packaging est soigné et plein d’attention"
"Très bon produit qui correspond à la description ! Une huile agréable, naturelle qui sent bon la forêt. L'odeur est légère donc parfait pour mettre une eau de toilette après application. En plus envoi du colis rapide avec un packaging au top. Je recommande."
Le baume à barbe Forest



Baume à barbe naturel fait dans les Alpes françaises à base d'huiles essentielles de Cèdre de l'Atlas, Pin sylvestre, Sapin blanc et Romarin.

Les baumes à barbe naturels ont pour but de nourrir le poil en profondeur, tout en prenant de la peau sous-jacente.

Prix : 20,90 €

Témoignages d'utilisateurs
"Un baume super hydratant. Super agréable à l'application lorsqu'on a trouvé le bon dosage. Un packaging qui dure dans le temps et qui s'emporte facilement partout. Chouette !"
"Odeur naturelle, correspond à la description du produit, permet de renforcer les poils de barbe et de la rendre plus douce, packaging et envoi colis top, en bref je suis satisfait et je recommanderais chez cette marque."
Le coffret Rasage à l'ancienne



Le coffret rasage de base contient le savon à raser et l'huile après-rasage INTO THE BEARD.

Mais il peut aussi être personnalisé pour se concocter une routine sur-mesure ! Il est ainsi possible d'ajouter :

· l'huile de pré-rasage pour faciliter le passage de la lame et préparer ta peau pour le rasage ;

· la pierre d'alun qui permet de calmer le feu du rasoir après le passage de la lame

Prix : à partir de 35,90 €

Témoignages d'utilisateurs
"Offert à mon père qui se rase depuis tout jeune !  Il utilisait jusque là son fameux 5 lames, j'ai réussi à le convertir au rasage à l'ancienne. Il kiffe vraiment !"
"Super le coffret, belle présentation. Les produits sentent très bons. A voir après utilisation mais je n’ai pas de doute sur la qualité"
Le savon "all in one" au Jojoba et à la Sauge



Le savon homme Jojoba et Sauge d'Into the Beard est un savon surgras pour corps, visage, cheveux et barbe qui nettoie en douceur.

Il est fait main, via la technique de pression à froid, une méthode qui respecte l’environnement et les propriétés des matières premières utilisées.

L'huile de Jojoba apporte ses propriétés nourrissante, régulatrice de sébum pour la peau et redonne brillance, vitalité et souplesse aux cheveux. (et accessoirement, l'huile de jojoba est réputée pour enrayer la chute des cheveux)

La sauge possède une action contre la transpiration, en shampoing il est tonifiant, anti-pelliculaire, et contribue à la croissance des cheveux.

Prix : 11,90 € (En option +3€ : la boîte à savon biodégradable)

Témoignages d'utilisateurs
"Alors, déjà très très fan du savon au charbon, mais là, je dois dire que celui-ci m'a complétement surpris et convaincu, pour ne pas dire agréablement bluffé. Une mousse très agréable avec belle sensation de glisse sur la barbe qui lui donne une jolie texture soyeuse, avec un peigne qui surfera sur la toison sans aucun problème par la suite. Que demander de plus ? ...ben si... je viens d'en recommander 2 de plus ...... Et cerise sur le gâteau : une barbe encore plus épaisse après plusieurs utilisations. (c'est ce qui m'a bluffé) Je dis : Bravo l'équipe !! :)"
"Vraiment satisfait de ce savon. Il me donne une sensation de barbe plus épaisse. Celle-ci me démangeais depuis quelques jours, avec ce savon ce n'est plus le cas, notamment les cheveux, je n'ai plus de croute. Une barbe et des cheveux plus doux qu'à l'accoutumé, un passage du peigne plus agréable. J'étais déjà content de leur 1er savon et celui-ci ne me déçoit aucunement."
A propos de Yann et Adrien, les dirigeants

Yann est un Ingénieur (INSA, Lyon) spécialisé en Biochimie et Biotechnologies. Ce passionné de cuisine et de sport en général a exercé auparavant dans l'industrie pharmaceutique.

Adrien est Diplômé d’un BAC+5 en communication digitale / stratégie. Passionné de musique et de sport, il est toujours accompagné de son chien Réglisse.

Inconditionnels des montagnes et de grands espaces, Yann et Adrien sont deux amis d'enfance amoureux des Alpes depuis qu'ils sont tout petits. Alors s'installer à Saint-Gervais-les-Bains, en plein cœur de la Haute-Savoie, c'était comme vivre un rêve...

L'aventure INTO THE BEARD est née de l'expérience de Yann, qui a commencé à laisser pousser sa barbe il y a un peu plus de 5 ans, lorsqu'il effectuait une année sabbatique en Australie.



Il confie :

« A l'époque, il n'y avait quasiment pas de choix en France, surtout lorsque je cherchais des produits naturels pour prendre soin de ma barbe. J'ai donc commencé à fabriquer mes propres produits, à les utiliser, et à les proposer à mes amis barbus comme moi. »
En 2018, face au succès remporté par ses créations, il décide de passer à la vitesse supérieure en développant le concept INTO THE BEARD, d'abord à temps partiel à côté de son ancien job, puis, après avoir démissionné, à temps plein à partir de juillet 2019.

Dès le lancement du projet, il demande à son ami Adrien, alors en train de finir son Master, de l'aider pour la partie communication et réseaux sociaux. Leur duo très complémentaire fonctionnant parfaitement, Adrien est devenu associé à partir de mai 2020.

Aujourd'hui, INTO THE BEARD est LA référence en matière de cosmétique pour tout type de poils et cheveux. La jeune marque compte donc développer de nouveaux produits pour proposer une gamme de cosmétiques complète de produits pouvant se trouver chez les barbiers.

Ainsi, elle cherche actuellement des locaux pour lancer son propre laboratoire. Avec un objectif : mener des recherches précises et reproductibles, et produire artisanalement ses cosmétiques naturels au pied du Mont-Blanc.

En parallèle, INTO THE BEARD souhaite trouver un partenaire ou une association locale, engagée en faveur de la cause environnementale, pour matérialiser son engagement 1% for the Planet (il est uniquement financier pour le moment).

Pour en savoir plus

Présentation des différents soins : LeDupplex_ITB_Dépliant-FR
Site web : https://intothebeard.com/
Dossier de presse : http://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/dp/dp-into-the-beard.pdf
Facebook : https://www.facebook.com/IntoTheBeard
Instagram : https://www.instagram.com/into_the_beard/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/into-the-beard
Contact presse

Yann Bonomi

E-mail : contact@intothebeard.com
Tel : 06 95 30 20 85
