Sérum Certified Bomb : un sérum au chanvre bio, sans eau et Made in France, un cadeau sain, naturel et « conscious » à offrir pour Noël
Les Français sont de plus en plus conscients de l'impact de leur consommation quotidienne sur l'environnement, la faune, la flore, ainsi que leur santé. Cette prise de conscience entraine l'envie de changer d'habitudes et les produits cosmétiques figurent parmi les premiers, avec l'alimentation, à faire l'objet d'une réévaluation.

Dans le même temps, les vertus du chanvre sont de plus en plus connues et surtout considérées à leur juste valeur par les Français : il est l’une des plantes les plus polyvalentes connues de l’homme ; ce sont principalement ses feuilles et ses graines qui sont consommées ou utilisées pour les soins de la peau, grâce à leurs nombreuses vertus bienfaisantes.

Mais rien ne se perd dans le chanvre ! Le reste de la plante est aussi utilisé pour confectionner du textile, du papier... et même de l'isolation !...

Ainsi, Hanapiz est né de l’amour que Laurie Durand, sa créatrice, porte pour les produits naturels et aux plantes, et au désir de proposer des produits sains et efficaces pour tous.

Parmi eux, des cosmétiques et soins à l’huile de chanvre s’adaptant à tous les types de peaux et des accessoires réutilisables en fibre de chanvre, solides et durables. Hors des gammes au chanvre, nous retrouvons aussi des infusions de plantes biologiques répondant aux besoins de notre mode de vie moderne.

Les produits Hanapiz sont : à base de chanvre cultivé en France, bio, cruelty free, vegan, Made in France et locaux.

Alors que les fêtes de fin d’année approchent, Hanapiz propose aux Français de découvrir son « produit star », le sérum Certified Bomb. Un sérum / crème hydratante au chanvre bio, sans eau et fabriqué en France à partir d'ingrédients le plus possible locaux.

Le sérum Certified Bomb c’est un sérum et crème de jour au chanvre, à la mélisse et à la lavande cultivés en France. Concentré en plantes biologiques et sans eau, il est riche en actifs hydratants, rééquilibrants, protecteurs et adoucissants.
Il convient à tous les types de peaux et est proposé dans un flacon en verre.



L'huile de chanvre, un véritable trésor beauté
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L’huile de chanvre est un ingrédient “magique” qui chouchoute l’épiderme pour révéler la beauté de chacun.

Elle est notamment très riche en propriétés anti-inflammatoires, anti-âge, cicatrisantes, nourrissantes et hydratantes. Sa composition, proche du sébum humain, fait qu'elle s'adapte parfaitement à tous les types de peaux, à tout moment de la vie.

De plus, comme il s'agit d'une huile sèche, elle ne laisse pas la peau grasse. Un vrai bonheur pour toutes les peaux qu'elles soient sèches, grasses et même sensibles !

Tous les cosmétiques Hanapiz, élaborés à partir de cette huile magique française, sont 100% naturels, biologiques mais également non testés sur les animaux et vegan.

Le Sérum Certified Bomb, une bombe d'efficacité qui sublime la peau
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Avec un nom qui fait un clin d'oeil à une chanson du groupe hip-hop Cypress Hill, le Sérum Certified Bomb possède une action hydratante, régénérante, assouplissante et purifiante. Par conséquent, il s’utilise en crème de jour ou en sérum en l’appliquant juste avant l’huile sèche "Back to the wild" d’Hanapiz.

Composé d’hydrolat de mélisse, d’huile essentielle et d’hydrolat de lavande, d’huile de chanvre cultivés en France, ce soin ultra-performant :

· hydrate,

· assoupli,

· régénère,

· et purifie la peau.

Avec un avantage de taille : comme il est garanti "sans eau", il est fortement concentré en actifs naturels et donc particulièrement efficace. Il n'y a donc pas besoin d'en appliquer beaucoup lors de la routine beauté du matin !
Laurie Durand précise :

« Pour préserver l'épiderme, très fragile sur le visage, nous n'utilisons que des ingrédients 100% biologiques, essentiellement cultivés dans le Sud de la France par un producteur de plantes médicinales. C’est pour cela que mon sérum, fabriqué artisanalement, est adapté à toutes les peaux. »
De plus, comme tous les produits Hanapiz, le sérum Certified Bomb est  Vegan & Cruelty free.

Prix : 34,90€ le flacon en verre de 30 ml.

Voici quelques avis d'utilisatrices :

Lise : "J’adore !! Je m’en sers depuis plus de 4 mois et il me fait une très belle peau. Il hydrate, apaise, il est frais. Il a tout bon !"
Julie de Happy’n’good : "J’adore cette crème deux en un ! J’ai une peau très sensible qui a tendance à rougir et à être déshydratée mais grâce à elle j’ai retrouvé une belle peau, toute douce et hydratée de l’intérieur. Je recommande !"
Claire : "J’adore ce produit que j’utilise depuis près de 2 mois en complément de l’huile. J’ai une peau très réactive à la fumée, à la fatigue et aux changements de température, sans parler de l’après grossesse ou le déséquilibre est total. Avec ce sérum je retrouve un équilibre, le produit est frais et léger, tout en douceur et apaise immédiatement ma peau. Je la trouve plus souple et moins sensible depuis que j’utilise ces produits. Merci HANAPIZ que je recommande vivement !"
Sylvie : "J’ai reçu ce produit et c’est de la bombe. J’ai toujours la peau qui tire même avec ma crème de jour hydratante et avec ce sérum ma peau est hydratée!! Très agréable à appliquer !! J’adore"
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Hanapiz, les cosmétiques et accessoires en chanvre bio
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Hanapiz conçoit des cosmétiques et accessoires en chanvre bio, ainsi que des infusions gourmandes aux plantes médicinales, parfaitement adaptées à notre mode de vie moderne.

À la fois pratiques et efficaces, ils ont été conçus pour toute une nouvelle génération de personnes sensibilisées aux enjeux climatiques mais bien décidées à profiter de la vie. L'idée est de consommer moins, mais mieux, pour prendre soin de soi tout en préservant la planète.

Par exemple, le savon "Black Détox" fait des merveilles pour les personnes exposées à la pollution des villes, à la fumée de cigarette et à la peau grasse. Il y a également l’infusion bio «Virgin cocktail» élaborée pour soulager les effets indésirables d’une soirée trop arrosée...

Avec, en prime, une démarche engagée autour de valeurs fortes :

Le Made in Occitanie
Tous les produits sont pensés, élaborés et fabriqués en France et plus précisément dans la région Occitanie. Les packagings ont été imaginés par une agence créative basée dans le Gers. L’illustration de la déesse de chanvre, égérie de la marque, a été réalisée par un tatoueur du Gers également.

L'Agriculture Biologique
Fervents défenseurs de l’agriculture biologique, tous les produits Hanapiz sont fabriqués à partir d’ingrédients naturels et bio.
Cruelty free et vegan 
La marque française est une grande amoureuse des animaux. Par conséquent aucun test n'est pratiqué sur eux pour l'élaboration des produits. De plus, ils ne contiennent aucune matière animale pour des gammes 100% vegan.

La limitation des déchets
Les emballages, réduits au minimum, sont facilement recyclables (verre, papier). Hanapiz propose aussi des produits axés sur le zéro déchet comme les cotons réutilisables en chanvre.
Mention Slow cosmétique
Hanapiz est Lauréate de la mention Slow Cosmétique récompensant les marques engagées pour des cosmétiques saines et respectueuses de l’Humain et de la planète.

Pour les hommes aussi !
Les cosmétiques sont adaptés à toutes les peaux (sèches, mixtes, grasses, sensibles...). Ils conviennent aussi bien aux hommes qu'aux femmes.

 Des packagings "so cool" et un univers décalé
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Les packagings et les visuels d'Hanapiz, à la fois graphiques, modernes et colorés, sont dans l'air du temps.
Créés par un tatoueur et un jeune couple de graphistes, ils constituent une invitation à découvrir l'univers de la marque, qui fait le pari de la transparence et de la performance, sans se prendre au sérieux.

Design et tendance, ils sont aussi très originaux puisque tous les produits ont un petit nom décalé, le plus souvent inspiré par les influences musicales de Laurie.

Il y a par exemple le savon tonifiant "Sun is shining" qui évoque Bob Marley, l'infusion détox "Rehab" d'Amy Winehouse.

En définitive, Hanapiz est un subtil mélange entre le monde de la cosmétique bio, de la musique et du tatouage associé au désir d’un monde meilleur et plus consciencieux..
A propos de Laurie Durand, la fondatrice
Laurie Durand, 30 ans et originaire de l'Aveyron, vit à Toulouse.

Après avoir réalisé 5 ans d'études en communication, elle découvre le monde des produits naturels en faisant des stages et alternances dans des entreprises de ce secteur.

Pour Laurie, c'est un vrai coup de cœur : elle s'épanouit dans cet univers riche de sens et elle se prend de passion pour la beauté et la santé au naturel.

Elle va avoir l'idée du concept d'Hanapiz lors d'un voyage en Espagne.
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Laurie confirme :

« En 2015, lors d'une visite au Hemp Museum Gallery de Barcelone, j'ai découvert tous les avantages du chanvre. J'ai donc décidé de partager ses nombreux bienfaits en créant une marque engagée et écoresponsable. »
En parallèle à son métier de chargée de communication freelance, elle travaille au lancement de sa marque qui est officiellement créée en novembre 2019.

Aujourd'hui, Hanapiz se développe essentiellement via sa boutique en ligne, mais aussi via quelques boutiques, sélectionnées avec soin, ayant le label Slow cosmétique corner.

La jeune marque française ambitionne désormais d'agrandir sa gamme pour proposer les indispensables de la salle de bain mais en version chanvre. Elle va notamment lancer prochainement un nouveau déodorant dans un stick en carton biodégradable.
Pour en savoir plus

Présentation : HANAPIZ-DOSSIER DE PRESSE 2020
Site web : https://hanapiz.com/
Facebook : https://www.facebook.com/hanapiz.france
Instagram : https://www.instagram.com/hanapiz.france/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/hanapiz/
Contact Presse

Laurie Durand

E-mail : laurie@hanapiz.com
Tel : 06 16 55 33 30
