
Jenny Chammas : le 1er podcast dédié au leadership au féminin passe la barre des 500 K téléchargements et entame déjà sa 3ème saison

Le leadership au féminin est incontestablement devenu un levier de croissance économique pour réussir le "monde d'après". De nombreux économistes, analystes et organismes l'affirment haut et fort. L'ONU a récemment déclaré que "la pandémie de Covid-19 a révélé l'efficacité du leadership des femmes dirigeantes dans le monde" (source).

Les femmes sont les premières actrices de ce changement en profondeur, et leurs actions en ce sens sont plus que jamais indispensables. Pour s’épanouir et performer dans cette mission, lever leurs barrières auto-limitantes est une priorité : se libérer par exemple du manque de confiance en soi, du perfectionnisme, de l'anxiété ou de l'indécision. Nombre de cadres, de managers et de cheffes d'entreprise s'épuisent dans leur quête de réussite professionnelle car elles ont le sentiment qu’elles ne font jamais assez bien ou sont en recherche de plus de sens.

C'est pour les aider à s'épanouir pleinement que la Master Coach Jenny Chammas, spécialisée dans l'accompagnement des femmes leaders, a lancé "Femme Ambitieuse", le 1er podcast dédié au leadership au féminin.

Ce rendez-vous hebdomadaire inspirant et axé sur le concret est vite devenu incontournable pour de nombreuses femmes ! Aujourd'hui, il vient de franchir la barre des 500 K téléchargements et entame déjà sa 3ème saison.
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POSSIBLE

JENNY CHAMMAS




Le leadership, cela s'apprend !

Pour Jenny Chammas, TOUT EST POSSIBLE. Son crédo : aider les femmes à avoir une belle carrière, à continuer à la développer en se sentant pleinement leader tout en gardant leur équilibre de vie.

Parce qu'elle connaît, pour les avoir aussi vécues, toutes les problématiques que peuvent rencontrer les femmes ambitieuses, Jenny Chammas partage via son podcast des clés extrêmement concrètes pour les aider à évoluer et à s'épanouir. À chaque épisode, les auditrices peuvent mettre en pratique les enseignements grâce à des exercices.

Master Coach certifiée de managers, de dirigeantes et entrepreneures, Jenny a imaginé le podcast "Femme Ambitieuse" spécialement pour les femmes qui souhaitent développer leur carrière et leur leadership tout en s’épanouissant à le faire.

Déjà téléchargé plus de 500 000 fois, il a entamé sa 3ème saison en septembre 2020. Chaque mardi, "Femme Ambitieuse" traite une nouvelle thématique liée à l'épanouissement professionnel et personnel de ces femmes, enrichissant ainsi un catalogue de plus de 100 épisodes.

https://jennychammas.com/podcasts/
Au programme :

Des conseils pour reprogrammer son cerveau et en finir avec les barrières auto-limitantes : comment s'affranchir du regard des autres, gagner en indépendance émotionnelle en tant que leader, avoir confiance en soi, stopper la procrastination, se défaire du syndrome de l’imposteur, investir en soi, se sentir légitime, changer ses pensées...

Des outils concrets pour comprendre et mettre en pratique : se poser les bonnes questions, gérer les collaborateurs difficiles, donner et recevoir du feedback, agir massivement, définir et atteindre ses objectifs, faire l'effort de plus, la technique des kifs, le modèle, préparer le retour au travail après un congé maternité...

Des interviews de femmes inspirantes : Insaff El Hassini (fondatrice de l’association Lean In France et avocate d’affaires), Nathalie Rozborski (directrice générale adjointe de l’agence de conseil en innovation et création Nelly Rodi), Ghada Hatem (gynécologue obstétricienne, fondatrice de la Maison des Femmes), Clara Blocman (fondatrice et dirigeante de la très belle marque de lingerie Ysé).

Le podcast « Femme Ambitieuse » est disponible sur iTunes, SoundCloud, Spotify, YouTube, et Deezer.
L'avis des femmes ambitieuses

Voici un florilège des avis laissés sur Apple Podcast où le podcast de Jenny Chammas obtient la note de 4,9/5 sur plus de 480 avis :

"Les podcasts de Jenny sont à chaque fois un moment pour moi que j’attends avec enthousiasme et impatience. Elle donne de formidables tips qui donnent envie d’avancer et de se dépasser. Un grand merci pour ces RDV extraordinaires !"
"Chaque épisode est bien structuré et va à l’essentiel. L’épisode qui m’a le plus marquée est celui sur l’effort de plus que je vous recommande chaudement. J’attends impatiemment chaque nouvelle publication. Bravo ! et merci pour ce podcast."
"Bienveillante, Jenny ne donne pas de leçons mais partage un trésor : les mots de passe pour débloquer des situations au travail. Un grand merci !"
"Merci beaucoup pour ces podcasts enrichissants et inspirants ! Ça fait vraiment du bien d’avoir des conseils qui nous permettent de prendre du recul sur notre quotidien. C’est très motivant !"
"Un podcast vrai et pertinent dans lequel toutes les femmes (et même hommes) peuvent se reconnaître !!! Des exemples concrets pour comprendre et des outils pour avancer... Je le conseille vivement à toutes les femmes (et hommes) qui désirent se renouveler, se challenger et avancer vers une meilleure version d’eux-mêmes. Faites confiance à Jenny, elle est au top et vous serez « ON FIRE » !!!"




Jenny Chammas, une coach inspirée et inspirante

En créant son podcast, Jenny Chammas a souhaité apporter de la valeur au plus grand nombre.
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L'écoute de "Femme Ambitieuse" est une première étape sur le chemin de l'épanouissement professionnel et personnel. C'est d'ailleurs par ce biais que viennent la plupart des clientes de son programme de coaching, son coeur d'activité. À ce jour, elle a accompagné plus d’une centaine de leaders.

Cet accompagnement sur mesure et personnalisé, qu'elle conçoit comme "sa mission et sa passion" est d'une durée de 6 mois. Elle l'a pensé pour répondre aux problématiques spécifiques des femmes leaders d'équipe et/ou d'entreprises :

· affirmer sa posture de leader ;

· lever une à une ses barrières auto-limitantes : manque de confiance, perfectionnisme, anxiété et indécision ;

· avancer dans sa carrière avec confiance, courage et détermination ;

· concilier ses ambitions professionnelles et sa vie personnelle ;

· atteindre ses objectifs et contribuer à un monde qui a du sens.

Jenny Chammas est Master Coach certifiée par The Life Coach School de Brooke Castillo (l'une des meilleures écoles de coaching au monde), diplômée de Sciences-Po et de l’Institut Français de la mode et maman de deux jeunes enfants.

Pendant 10 ans, elle mène une belle carrière de management à l'international. Elle franchit ensuite plusieurs étapes décisives : une démission suite à un burn-out, des promotions successives et une expatriation pour un poste au CoDir.

C'est cette dernière évolution qui va lui donner le déclic entrepreneurial.

Elle confirme :

"J'écoutais beaucoup de podcasts lorsque j'étais en expatriation en Corée du Sud, au moment où je songeais à me reconvertir et où j'ai commencé ma formation de coaching."

De retour en France, en 2018, elle lance son activité de coaching pour femmes leaders, afin d'évoluer dans sa zone de génie, et crée dans le même temps son Podcast "Femme Ambitieuse".
Pour en savoir plus

Les Podcasts : https://jennychammas.com/podcasts/
Site web : https://jennychammas.com/
Instagram : https://www.instagram.com/jennychammas_mastercoach/? 
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/jenny-chammas/
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