Goodvest, l'épargne qui permet d'investir pour un avenir meilleur

L’épargne, par divers moyens, influence et construit le monde actuel. Pourtant, lorsque l’on s'intéresse aux acteurs de l’épargne en France, on remarque qu'aucun ne permet d’investir uniquement de manière responsable tout en offrant de la liquidité ou une interface web un minimum moderne.

Pire, la transparence est rarement de mise, que ce soit en matière de frais ou bien de composition du portefeuille.

C'est pour ces diverses raisons que Goodvest est née. L’entreprise, novatrice dans son secteur, propose la première épargne en gestion pilotée 100% responsable, tout en privilégiant l’accessibilité pour construire un avenir meilleur à la fois pour les épargnants et pour le monde.


Préserver l'environnement grâce à des choix d'investissement, c'est possible !

Prendre soin de l'environnement incombe à chacun

La crise environnementale que tout un chacun vit actuellement est une source de préoccupation mondiale, et sa résolution n’est plus considérée comme incombant seulement aux gouvernements. Les choix que l’on fait en tant que consommateurs sont estimés tout aussi importants que les décisions gouvernementales.
En d’autres termes, les individus sont tout aussi responsables que l'État. L’empreinte carbone des Français par exemple représentait 11 tonnes équivalent CO2 par habitant en 2018. Si ce niveau reste relativement stable depuis 1995, il demeure toutefois incompatible avec les objectifs de l’Accord de Paris et un réchauffement limité à + 2 °C en 2100 (Source : Ministère de la Transition Climatique).

Participer à la construction d'une économie plus durable grâce à l'investissement responsable

Allant dans ce sens, certains choisissent de modifier leurs habitudes de vie, en cessant de manger de la viande ou en prenant moins l’avion par exemple. Pourtant, il existe une autre solution, plus simple à des égards, et tout aussi efficace : il s’agit de l’investissement responsable.

Investir de manière responsable est d’autant plus pertinent lorsque l’on sait que seulement 5% des Français ont recours à cet investissement qui permet pourtant d’offrir un rendement intéressant tout en participant à la construction d’une économie plus durable.


Goodvest : épargner dans un avenir meilleur pour soi et pour le monde

Goodvest se distingue par son caractère innovant, en permettant pour la première fois aux épargnants de choisir les thèmes dans lesquels ils souhaitent investir comme la lutte contre le réchauffement climatique, l'égalité des genres, la santé ou encore le développement des pays émergents. De plus, un point d'honneur est mis à assurer une totale transparence, aussi bien sur l'empreinte carbone des fonds actions, sur leur composition, que sur les frais.
Fondée en 2020 par Joseph Choueifaty et Antoine Bénéteau, la société a prévu d'être opérationnelle au début de l'année 2021, avec une mission : celle de rendre l’épargne ainsi que l'investissement responsable et accessible de manière à construire un avenir meilleur à la fois pour l’épargnant et pour le monde.



Transparence, sécurité et accessibilité à l'honneur

Goodvest se présente sous la forme d’une application web ou mobile qui, grâce à l’analyse du profil de l’épargnant, propose un portefeuille composé uniquement de fonds ESG, c’est à dire constitués d’actions et d’obligations respectant tous des critères environnementaux, sociaux et de gouvernance.

De plus, ces fonds sont labellisés ISR et Greenfin, octroyant une garantie d’exclusion des fonds qui investissent dans le secteur nucléaire et les énergies fossiles, ce qui assure leur dimension ESG. L’épargnant a également accès à des indicateurs tels que les émissions de CO2 des fonds ou bien la parité au sein des entreprises. Pour apporter une dimension  ludique, un flux d'actualité ESG (Environnement, Social, Gouvernance) des entreprises et projets du portefeuille est également disponible.
Joseph Choueifaty et Antoine Bénéteau expliquent :

En prenant l’exemple du fonds sur la transition climatique, sont sélectionnées les entreprises ayant une empreinte carbone faible et qui tiennent intégralement compte des objectifs des accords de Paris.
Les données bancaires et personnelles sont protégées. Les fonds sont en permanence sécurisés dans les coffres d'un assureur partenaire. À tout moment, les épargnants peuvent très simplement faire une demande de virement et recevoir leur argent sur leur compte bancaire en 72 heures.

De surcroît, Goodvest souhaite relever un autre défi : celui de démocratiser l’investissement responsable en le rendant très accessible. Pour ce faire, l’ouverture d’un compte se fera en seulement quelques minutes, depuis le web ou une application mobile, et avec un minimum d’investissement accessible à tous.



Changer l'épargne simplement et rapidement, tous ensemble

Pour porter ce projet, les pré-inscriptions sont ouvertes depuis le début de l’été et ont déjà réuni plus de 500 personnes avec une intention d’épargne de 3 millions d’euros, ainsi qu'une dizaine de partenaires.

Joseph Choueifaty et Antoine Bénéteau précisent :

Ces pré-inscriptions offrent un accès anticipé, ainsi que différents avantages aux pré-inscrits. Pour nous, elles sont essentielles et nous donnent une traction importante pour la négociation avec nos partenaires et investisseurs.
Enfin, le projet Goodvest est soutenu par un des principaux assureurs et ne propose que des placements adaptés au profil de chaque épargnant, qui sont gérés par des sociétés de gestion renommées et pionnières dans les ETF ESG (fonds responsables à faibles coûts).

A propos des fondateurs, Joseph Choueifaty et Antoine Bénéteau

Joseph Choueifaty, CEO & Co-fondateur, est diplômé de l'EHL spécialisation finance et du Master of Science X-HEC Entrepreneurs. Il a géré des portefeuilles pendant plusieurs années pour ses proches et chez Amundi Pioneer avant de lancer Goodvest.



De son côté, Antoine Bénéteau, CTO & Co-fondateur, est diplômé en Master 2 à EFREI PARIS et a étudié à Concordia University et l'université de Cape Town. Il a travaillé chez KPMG en tant que consultant en Stratégie et Risques IT avant de se lancer dans l'aventure Goodvest.



Pour en savoir plus

Site web : https://goodvest.fr/
Facebook : https://www.facebook.com/goodvest.fr
Instagram : https://www.instagram.com/goodvest.fr/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/goodvest-epargne
Twitter : https://twitter.com/GoodvestFR
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