PLUS QUE 3 JOURS pour soutenir Les Hirondelles sur leur campagne Ulule

Déjà plus de 700 contributions, 
A quelques jours de la fin de la campagne, tout reste encore possible pour transformer durablement la mode avec Les Hirondelles !

Cap vers les 400%, 500%… et + ?
Cette aventure collective permettra aux Hirondelles de rendre leur projet entrepreneurial réellement durable et ainsi continuer de sensibiliser de plus en plus de personnes autour d’une Mode responsable.

Le financement de cette campagne permet de sauver des rouleaux de tissus dormants, de soutenir la confection Française et ainsi, d’accompagner l’industrie textile Française dans le monde de demain : Un monde dans lequel l’économie circulaire est un réflexe.

Les Hirondelles, c’est quoi ?

Les Hirondelles créent des vêtements simples et intemporels conçus, tissés, confectionnés localement à partir des chutes de production de l’industrie textile Française. Ainsi elles donnent à chacun la possibilité d’agir sur la réduction des déchets de l’industrie textile. Un acte individuel qui impacte positivement directement sur un enjeu majeur de notre époque.
« Ensemble, ne perdons rien, re-créons tout et transformons notre façon de consommer la mode ! »
Qui porte ce projet ?
Aux 10 ans d’expérience en stylisme de Claire Alvernhe, il ne manquait que la magie de la direction artistique de Claire Chiquet et les compétences en marketing responsable de Clarisse Cazenave pour donner vie à la marque Les Hirondelles.
Trois profils complémentaires unis par une volonté commune de contribuer à réduire l’impact environnemental de la mode. Elles mettent tout leur cœur à l’ouvrage pour rendre cette aventure durable. Ensemble, tout devient possible !

Pour en savoir plus :
Campagne sur Ulule (avec courte vidéo) : Ulule/LesHirondelles
Site internet : www.les-hirondelles.fr
