Jennifer Gagne-temps, la coach qui aide les entrepreneurs à gagner au moins deux heures par jour !
Le temps est une des ressources les plus précieuses dont nous disposons. Mais le gérer est difficile. Combien d’entrepreneurs enchainent les journées de plus de dix heures, tout en ayant l’impression que rien n’avance réellement et qu’ils ne peuvent rien contrôler ?

Gérer son temps n’est pas inné. C’est pour cela que Bill Gates, Elon Musk et Warren Buffet paient des fortunes pour profiter de plans personnalisés et structurés, qui leur permettent d’optimiser leur quotidien et de mener des projets ambitieux de façon sereine. Évidemment, cette solution n’est pas à la portée de tout le monde.

C’est là qu’intervient Jennifer Gagne-temps, une coach et formatrice spécialisée dans le développement personnel et la gestion du temps. Depuis huit ans, elle accompagne les professionnels qui souhaitent gagner du temps et devenir plus productifs et efficaces, tout en s'autorisant à prendre du temps pour eux.
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Du coaching, des formations et un guide pour reprendre le contrôle de sa vie

Jennifer Gagne-Temps propose des prestations de coaching privé en présentiel et en visioconférence, des formations en présentiel, et des webinaires.

Les prestations de la coach s’adressent principalement aux entrepreneurs, qu’ils travaillent en solo ou qu’ils aient une petite équipe. Elle intervient également auprès d’entreprises qui souhaitent aider leurs collaborateurs à devenir plus efficaces, auprès d’entreprises de formation qui recherchent des spécialistes de la gestion du temps et du développement personnel, et auprès d'employés qui envisagent de se lancer dans l’entrepreneuriat.

Pour permettre au plus grand nombre de découvrir sa méthode et de se lancer dans la quête du temps, Jennifer Gagne-temps offre un cadeau à tous les internautes : un guide gratuit intitulé « 25 méthodes pour être plus efficace au quotidien… sans se prendre la tête ! »

Ce guide propose de nombreuses astuces pour changer la façon dont on voit les choses et optimiser le quotidien. C’est en quelque sorte un avant-goût du coaching de Jennifer, et une introduction à la productivité et au gain de temps.

On y apprend, par exemple, comment ranger pour éviter la pollution mentale et énergétique, couper les distractions, gérer ses emails et son agenda, tirer profit des listes, gérer les projets importants, établir des priorités, ou éviter la procrastination.

Jennifer confie également une précieuse liste des outils qu’elle utilise au quotidien. Pour télécharger le guide, il suffit d’indiquer son adresse email dans le formulaire prévu à cet effet.

Le coaching
Les services de coaching de Jennifer Gagne-temps s’adressent aux professionnels qui souhaitent aller plus loin dans leur gestion du temps. La coach propose un accompagnement personnalisé qui permet de retrouver au moins 10 heures dans une semaine, en quelques semaines de coaching seulement.

Elle propose un entretien téléphonique ou visio gratuit, qui permet de faire le point sur les besoins et objectifs de chaque personne. Un calendrier, disponible sur le site de la coach, permet de prendre un rendez-vous en quelques clics.

Jennifer Gagne-temps s’occupe ensuite personnellement de tous ses clients. Elle réalise toutes les séances de coaching et de formation, et se charge elle-même du service client.

Avant de débuter le coaching, elle définit, avec ses clients, des objectifs à atteindre, et elle suit ses clients jusqu’à ce que les résultats soient visibles, que cela prenne un mois ou deux ans, sans supplément de prix.

Formation « La Méthode LIBRE »
Jennifer Gagne-temps a créé la formation « La Méthode LIBRE » afin d’apporter aux entrepreneurs des solutions simples et concrètes pour réaliser leurs objectifs. Adaptée à tous les niveaux, cette formation concentre huit années d’expertise et d’expérience, dans un format synthétique.

La Méthode Libre est composée de sept modules en vidéo et d’outils personnalisés :

· Module 1 : Comment poser les bases de sa nouvelle vie ?

· Module 2 : Obtenir une vision d’ensemble et réaliser l’ampleur des dégâts.

· Module 3 : Retrouver de la clarté !

· Module 4 : Comment repérer et se servir de nos moments de performance idéaux.

· Module 5 : Utiliser l’effet de levier pour être au top de l’efficacité !

· Modèle 6 : Comment optimiser encore plus la méthode

· Module 7 : Aller plus loin !

En plus de la formation, les participant·es ont accès en exclusivité à huit bonus : une séance de coaching d’une heure, les supports de cours, les scripts de la formation, l’accès à un groupe d’entraide privé sur Facebook, une étude de cas, des interviews et formations d’experts, une feuille de route et une remise sur des séances de coaching.

La formation est associée à une triple garantie : l’accès direct au mail de Jennifer Gagne-temps, avec une garantie de réponse dans les 24 heures, un coaching personnalisé, et un remboursement sous 24 heures si le coaching ne s’est pas avéré efficace.

Portrait de Jennifer, alias « Lady Gagne-temps »
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Jennifer a toujours été passionnée par le fait de contrôler son temps.

Lorsqu’il a fallu qu’elle se choisisse un métier, Jennifer s’est tout naturellement tournée vers l’organisation, la négociation et la coordination.

Après des hautes études fédérales dans le domaine des achats et la gestion de projets et plusieurs années d’expériences dans de grandes entreprises, Jennifer décide de se faire coacher, avec un fantastique coach en développement personnel. C’est un véritable déclic !

Elle se forme ensuite au coaching et au développement personnel, et se spécialise dans la gestion du temps et l’optimisation. Elle prend énormément de plaisir à coacher des personnes aux profils variés, qui ont en commun l’envie de changer leur vie pour arrêter de courir après le temps, et de pouvoir enfin le maitriser et l’utiliser en leur faveur. 

En savoir plus

Site web : www.gagne-temps.com
Facebook : https://www.facebook.com/EntrepreneursPlusDeTempsEtMoinsDeStress/
Groupe Facebook : https://www.facebook.com/groups/gagnetemps/
LinkedIn : www.linkedin.com/in/jennifer-gagnetemps
Contact presse
Jennifer

Email : jennifer@gagne-temps.com - Tél. : 0041 76 414 29 92

