L'Escapade : Les rituels de beauté traditionnels marocains revisités façon éco-chic

Le marché de la cosmétique est en pleine évolution. Les consommatrices et consommateurs délaissent de plus en plus les produits conventionnels et se tournent vers des soins qui ont du sens. Une multitude de produits bio a donc envahi le marché, si bien qu’il est difficile pour les jeunes marques de s’y faire une place.

L’Escapade repense la cosmétique bio de façon à proposer des produits uniques et originaux, en misant sur trois grandes orientations : des ingrédients nobles et précieux traditionnellement utilisés dans les soins marocains, respecter l’environnement et la peau et miser sur la technicité et l’excellence.

Avec L’Escapade, le voyage commence dans la salle de bain. Ses produits montrent la voie de cosmétiques éco-chics, respectueux du corps et de la nature.



Des ingrédients traditionnels et puissants

L’Escapade met à l’honneur des ingrédients utilisés dans les soins cosmétiques traditionnels marocains :

L’huile de figue de barbarie sublime presque toutes les créations de la marque. Rare et précieuse, elle est riche en stérols, en vitamine E et en omégas-6, possède un des taux d’antioxydant les plus élevés au monde.

L’huile d’argan est elle aussi un puissant antioxydant. Elle regorge de vitamine E, d’omégas-6 et d’acides gras, ce qui lui permet de lutter contre le vieillissement de la peau.

L'Escapade utilise également d’autres produits naturels tels que la feuille d’arganier, l’huile d’avocat, ou encore l’huile de jojoba. Ils sont sublimés par les notes de parfums envoûtantes du néroli, de la rose, de la mandarine et du basilic épicé.

La marque effectue dans son laboratoire des contrôles qualités poussés, pour offrir à ses clientes des produits irréprochables.



Un engagement fort : le respect de l’environnement

L’Escapade respecte tout autant la peau que l’environnement. La volonté première de Salma Haloui, la créatrice de la marque, est d’agir pour la planète. Dès le début du projet, l’équipe de L’Escapade a établi des liens de confiance et de bonnes pratiques avec ses agriculteurs partenaires, afin d’offrir le meilleur de la nature à ses clients.

La marque s’est également entourée d’une équipe de professionnels spécialistes de la chimie verte. Ses laboratoires de la marque sont engagés dans une cosmétique éthique et responsable extraite de la nature.

Tous les produits de L’Escapade sont garantis végans selon les normes EVE VEGAN, qui défendent une cosmétique sans tests animaliers. Ils répondent aux exigences des normes internationales de qualité ISO 22716, avec la certification ECOCERT (contrôles et certification en agriculture biologique, commerce équitable, reforestation et compensation carbone), ainsi que le label européen Cosmos, qui garantit l’engagement durable de la marque.

Les crèmes, huiles, baumes et masques sont conditionnés dans des emballages élégants en bois et en verre, fabriqués et gravés par des artisans, et qui sont intégralement recyclables.
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Les quatre collections L’Escapade

Atlas –  la gamme corps et bains
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Véritable bol d’air frais, aux formules naturelles hydratantes et tonifiantes. Elle contient trois produits : La crème corporelle, les gommages corps au sucre et le savon d’argan bio.

Ourika – les masques et argiles

Cette gamme de produits en argiles sont conçus à base de plantes. La gamme contient deux produits :  Le gommage pour visage et le masque conseillé aux peaux sensibles.

Kasbah – les soins luxe anti-âge

Elle est composée de la crème de jour, de la crème de nuit, et du sérum anti-âge. L’huile de figue de barbarie bio et l’huile royale bio complètent la gamme.

Palmeraie – des huiles précieuses

Elle est composée de l'huile d'Argan « Rose des sables» et de l’huile d’Argan « Fleur blanche ».

Portrait de Salma Haloui, fondatrice de L’Escapade
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À 18 ans, après son baccalauréat, Salma Haloui quitte le Maroc pour intégrer une école de commerce international à Paris. Pendant ses études, elle voyage beaucoup et vit dans différents pays, de l’Irlande au Canada en passant par le soleil de la Californie.
Cinq ans plus tard, un diplôme en master 2 Management international et gestion d’entreprise en poche, Salma décide d’intégrer une start-up en tant que business developper grands comptes. L’année suivante, poussée par le désir de voler de ses propres ailes, elle franchit le pas avec l’aventure entrepreneuriale L’Escapade.

 
En savoir plus

Site web : www.lescapade-cosmetics.com 
Facebook : https://www.facebook.com/lescapadecosmetic 
Instagram: @lescapade.cosmetics

https://instagram.com/lescapade.cosmetic?igshid=64g7k6pirre6
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/l-escapade-cosmetics
Contact presse

Salma Haloui

Tél. : 06 68 91 41 99

Mail : salma@lescapade-cosmetics.com
