Human Realisation by Sarah Desmonen : le développement personnel au service des entreprises pour augmenter le bien-être et les performances des équipes
La pandémie de Covid-19 a considérablement bouleversé le quotidien des collaborateurs des entreprises.

Entre les confinements successifs, le télétravail imposé, le couvre-feu, les changements permanents et l'incertitude professionnelle, nombre d'entre eux sont aujourd'hui déstabilisés.

Selon une étude réalisée en décembre dernier, près d'un salarié sur deux se déclare en état de détresse psychologique et 58% des managers sont dans une situation similaire (source).

Ce problème est doublement préoccupant puisqu’il touche à la fois la santé des personnes, mais aussi la productivité des entreprises. En effet, pour être compétitives, ces dernières ont besoin d’équipes soudées, motivées et épanouies.

C'est pour aider les organisations à passer à la vitesse supérieure que Sarah Desmonen, Thérapeute et Consultante, propose le programme Human Realisation.

Ce parcours personnalisé est destiné à toute personne désireuse de développer la connaissance d'elle-même pour lever les blocages et les freins dans sa vie de tous les jours, y compris dans la sphère professionnelle.

Mon but est d’apporter les clés et les outils d’évolution à chaque entreprise, quels que soient sa taille et son secteur d'activité, désireuse d’évoluer de manière prospère.

Sarah Desmonen
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Human Realisation : introduire le développement personnel et le bien-être en entreprise
Cette prestation de consulting en Human Realisation s’adresse à tous ceux qui souhaitent mieux se connaître, et avancer dans leur vie et leurs objectifs.

Il s'agit en effet de développer la réalisation pleine de l’humain au sein de cadre professionnel, tout en l’amenant à se révéler personnellement.

Sarah souligne :
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L'être humain entre dans une ère où il est important de ne plus négliger les aspects relationnels et émotionnels au sein du cadre professionnel. Le bien-être et l'écologie sont aussi deux enjeux essentiels pour toute structure.

Avec le consulting en Human Realisation, elle aborde des axes forts :

· Créer des espaces de bien-être et des ateliers de ressourcement

· Résoudre les problèmes relationnels dans l'entreprise

· Aboutir dans ses démarches en prenant sa place dans le monde

· Supervision pour tout type de projets

· Augmenter la qualité de vie et les bénéfices de l'entreprise

· Mieux se connaître pour mieux se révéler

· Définir son identité professionnelle & ses motivations

· Développer la confiance en soi et l'affirmation positive

· Relever et réussir les défis professionnels et personnels

· Améliorer sa communication et développer son réseau

· Un suivi personnalisé et sur-mesure pour tous les collaborateurs
Il permet d'apprendre et d'aborder les notions suivantes :

Le lâcher-prise : Savoir se détacher de situations, avoir confiance et foi en soi, acceptation de soi et capacité à accueil …

La confiance en soi : Estime de soi, connaissance de ses capacités, acceptation de ses limitations …

Le pardon : Apprendre à déculpabiliser, travail sur l’acceptation de l’autre, réapprendre à donner et à recevoir dans la justesse …

La respiration : Travail sur la respiration consciente, travail sur l’attention et l’intention, savoir extérioriser le négatif …

La gestion du stress : Compréhension de l’anxiété et des peurs, ancrage et recentrage avec définition de ses objectifs…

La maîtrise de ses pensées : Reconnaissance des pensées limitantes, des croyances ou des certitudes héritées, apprendre à porter son regard plus loin sur une situation …

La gestion de ses émotions : Travail sur le Détachement émotionnel, accueil de sa nature d’être humain, vivre l’instant présent …

La communication avec autrui : Apprendre à s’exprimer, à trouver les bons mots et de la justesse dans l’écoute et l’échange verbal …
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Zoom sur les différents types d'intervention en entreprise

Les sessions de groupes
Elles se déroulent sous forme de pratiques ludiques, dynamiques et participatives, durant lesquelles chaque participant découvre son mode de fonctionnement émotionnel, cognitif et relationnel.

Ces interventions peuvent aussi toucher l’organisation de l’établissement (moderniser et améliorer l’espace de vie et de travail) avec une refonte des plans des bureaux et la décoration intérieure (générer du mieux-être et de la prospérité par la transformation de l’environnement).

Les conférences
Elles portent sur les différents thèmes de vie en société, de modes de communication et de bien-être en entreprise. Les sujets abordés peuvent être de l’ordre de la gestion du stress, de surmenage, des peurs, des problèmes de communication et d’interaction, le manque de confiance en soi… etc. Ils peuvent aussi cibler une thématique précise : Comment définir ses objectifs ? Comment augmenter ses bénéfices ? Comment réaliser un plan de marketing constructif ? …

Le coaching (disponible en distanciel)
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Sarah supervise des projets à court, moyen ou long terme. Cet accompagnement concerne aussi bien le design de projets (pub, marketing, design web) que le contenu des différents produits, ou services de lancement (rédaction, mise en avant, date de parution et de diffusion)… etc.

La médiation
Sarah intervient pour  jouer le rôle de médiatrice entre différentes personnes au sein d'une même structure. Elle permet ainsi de créer un échange fluide, compréhensif et constructif entre chacun des protagonistes, et ce, sans état d'âme ou filtre extérieur.
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Les (grands) petits plus Human Realisation

Une solide expérience
L’approche de Sarah Desmonen est basée sur son histoire, ses dons naturels, sur ses travaux d’études et la diversité des profils (professionnels et particuliers) qu’elle a accompagnés durant 6 ans.

Elle peut ainsi prodiguer une communication constructive, aménager des espaces pour la gestion du stress et des émotions, mais aussi partager des clés de savoir-vivre et de savoir-être en alliant : respect de soi, confiance en soi et bien-être intérieur.

Une approche à 360° adaptée à toutes les structures
Sarah accompagne : les professionnels, les TPE/PME et les grands groupes, les établissements privés ou publics dédiés aux enfants, le secteur du cinéma et de la réalisation artistique, le patrimoine et l'immobilier, le milieu hospitalier, les associations et l'écologie, le milieu politique et juridique.

Des interventions en France et à l'étranger
En présentiel et à distance, Sarah intervient partout en France et à l’étranger, car la souffrance émotionnelle est présente partout !  La parole, le rapport au corps et à sa propre intégrité doivent être mis en avant dans chaque organisation.

Pour faciliter la transmission des informations dans leur plus juste intégralité, elle peut d'ailleurs être assistée d'un traducteur.

Un regard objectif pour des conseils ciblés
N’ayant pas peur de la différence, Sarah a un regard extérieur objectif, renforcé par ses talents de médium, qui lui permet de superviser les besoins spécifiques de chacun.

Elle précise :

N’ayant pas de temps à perdre, je ne souhaite pas en faire perdre aux entreprises et aux professionnels désireux d’avancer. Mon but est de leur proposer des solutions efficaces et durables qui génèrent un changement positif.
À propos de Sarah Desmonen, la fondatrice
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Sarah Desmonen est médium de naissance et thérapeute holistique.

Elle exerce en tant qu'indépendante depuis 2014 afin de réaliser sa vocation. En tant que consultante, elle poursuit ainsi un objectif : accompagner et de guider les personnes désireuses d’avancer, via des consultations individuelles et/ou des séminaires (stages ou conférences), pour les aider à se développer et à se réaliser.

Dynamique et à l’écoute, bienveillante et entreprenante, elle sait s'adapter à tout type de situation pour mener à bien ses projets et proposer des solutions durables, que cela soit en termes de communication ou d’aménagement.

Riche en expériences humaines et professionnelles dans différents secteurs, je peux aujourd’hui réaliser bon nombre de supervisions dans un intérêt global.

Pour en savoir plus

Présentation Human Realisation: https://www.relations-publiques.pro/wp-content/uploads/2021/01/document-pdf-human-realisation-entreprise-sarah-desmonen.pdf
Site web : https://sarah-desmonen.com/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/sarah-desmonen/
Facebook : https://www.facebook.com/SarahDesmonenPagePro/
Instagram : https://www.instagram.com/sarahdesmonen/?hl=fr
Contact Presse

Sarah Desmonen

E-mail : contact@sarah-desmonen.com
Tel : 07 82 09 19 09

