Pour une artiste, il n’y a rien de plus beau que de pouvoir offrir au public le fruit de son travail, et de l’inviter dans un univers musical personnel et singulier.

Lorsque Roxana Léa a fait ses premiers pas sur la scène française, en 2015, elle n’imaginait pas sortir un jour un album écrit et composé par ses soins.

À l’époque, elle chantait, beaucoup, mais uniquement les chansons des autres. Maintenant, c’est elle qui prend la plume et qui imagine des mélodies qui lui ressemblent. « Good Old Days », le premier single de son EP, est la preuve qu'elle a eu raison de prendre son envol : deux mois après sa sortie, il a touché des milliers d’auditeurs, et traversé la Manche pour passer sur les ondes anglaises, et continue son parcours sur les plateformes de téléchargement et sur les radios.

Son EP Flashback, qui sortira en juillet 2021, marque un nouveau tournant dans son parcours musical.



« Good Old Days », un single en route vers le succès

« Good Old Days », le premier single extrait de Flashback, est sorti en 2020. En décembre, son clip a été mis en ligne sur YouTube. Rapidement, le titre connaît un joli succès sur Internet. En deux mois, il est visionné 18 000 fois sur YouTube, et il perce au Royaume-Uni. Il passe notamment plusieurs fois sur les ondes de la radio WaveWSM de Weston, et occupe la 1ère position deux semaines consécutives de son « Top 40 New Entry ». Radio Deluxe basée à Maidstone et NCB Radio de Isle Of Wight, ont repris aussi le titre, qui passe régulièrement dans leur playlist journalière.

https://youtu.be/atwSLh4sB3s
Réalisé par le vidéaste mâconnais Mehdi Khadouj, le clip de « Good Old Days » a été tourné au château de Varennes-lès-Mâcon. Sensuel et mélancolique, il met en scène la chanteuse dans un décor fastueux et bucolique.

Dans « Good Old Days », Roxana Léa se confronte à son passé et à ses démons. Elle demande si elle peut « revenir en arrière, pour se souvenir du bon vieux temps, combattre les démons qui vivent dans sa tête ». Le titre, envoûtant, évoque les chansons d’Amy Winehouse, de Joss Stone, ou de Sam Smith. « Good Old Days » est disponible sur toutes les plateformes de streaming et de téléchargement.

Un premier EP inspiré

Flashback, le premier EP de Roxana Léa en tant qu’auteure, compositrice et interprète, sortira en juillet 2021. Fruit de près de deux ans de travail, il mélange divers styles comme la soul, le R&B et le pop-rock. La chanteuse y parle d’amour, de déception et de colère, décrivant avec poésie les vagues des émotions.

Flashback est une collaboration avec Julien « Djul » Lacharme, un excellent guitariste qui a signé les albums Out of Bounds et Bright Side of the Sun, et est guitariste lead d’Alpha Blondy et guitariste et chanteur dans le groupe de rock GNÔ. La rencontre avec cet excellent producteur et artiste accompli a été décisive pour Roxana Léa : tous deux travaillent en symbiose dans son studio de la campagne mâconnaise. Pour préparer la sortie de Flashback, Roxana Léa enchaine les interviews radio et articles de presse.

Genèse de Flashback
Après avoir chanté des reprises pendant dix ans, Roxana Léa commence à composer en 2019. Elle fait écouter son premier titre, « Good Old Days » à son ami Julien Lacharme. Quelques mois plus tard, séduit par la chanson, il se lance dans la production, le mixage et le mastering du titre. En 2020, le premier single de Roxana Léa, « Good Old Days », voit le jour.

Suite à cette première expérience réussie, l’enregistrement d’un EP devient une priorité pour la chanteuse. Pour y arriver, elle lance une campagne de financement participatif sur la plateforme Ulule, demandant le soutien des internautes et de son public. La campagne de crowdfunding prend fin cinquante jours plus tard, en janvier 2021, avec un objectif atteint à 120 %. Cela permet à Roxana de se consacrer entièrement au projet, qui verra le jour en juillet 2021. L’engouement provoqué par la sortie du single « Good Old Days » ne fait que conforter la chanteuse dans son objectif.

En savoir plus

Facebook : https://www.facebook.com/roxanaleaofficial
Instagram : https://www.instagram.com/rox.lea/
YouTube : https://www.youtube.com/c/RoxanaLÉA
Apple Music : https://music.apple.com/album/1546695652?app=itunes&ls=1
Spotify : https://open.spotify.com/album/0I0iolId5wWLI0FxdWrtuI
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