Lancement de Nøelse : le compte qui replace l’humain et la transparence au cœur du système bancaire

Entre investissements dans les énergies fossiles et subprimes, de nombreux citoyens sont déçus, voire indignés, par la façon dont les banques jouent avec leur argent. Ajoutons des frais trop élevés, une indisponibilité du conseiller et une impossibilité d’utiliser son argent librement : il est temps de réagir.

C’est en partant de ce constat que Nøelse est né.
Lancé en version bêta durant quelques semaines, le compte Nøelse est désormais disponible pour tous en France et en Italie. En seulement quelques jours, 1000 personnes ont été séduites par son concept innovant lors du test de pré-lancement et ont ouvert un compte. Cette communauté active participe à la co-construction du compte en ligne en échangeant au quotidien avec les développeurs et les équipes Nøelse.

Nøelse est une alternative digitale et transparente qui réunit l’humain et la confiance dans un marché qui manque cruellement de pédagogie. En choisissant Nøelse, les consommateurs deviennent des acteurs du changement : ils participent à la création d’un système alternatif et reprennent le contrôle sur ce qui leur appartient. Innovante, vertueuse et européenne, Nøelse fait de l’humain sa priorité.


Nøelse, une offre sur-mesure et sans frais cachés

Nøelse ne propose pas de pack tout compris : les clients choisissent les services supplémentaires qu’ils activent ou désactivent à tout moment en un seul geste. Ils reprennent ainsi le contrôle de leur compte en paramétrant l’offre, afin qu’elle corresponde au mieux à leur usage. Ils ne paient que pour les services dont ils ont besoin.

Nøelse s’engage à proposer un IBAN localisé dans les pays où le compte en ligne est disponible. C’est le cas aujourd’hui pour la France, et bientôt l’Italie, l’Espagne et l’Allemagne. À terme, l'offre s’étendra au reste de l’Europe.

Les prestations et l’abonnement Nøelse personnalisables selon les besoins

Pour ouvrir un compte Nøelse, il faut souscrire à un abonnement mensuel de 2 euros pour les particuliers et 10 euros pour les professionnels.

Cet abonnement comprend :

· Un compte bancaire en euros

· Un IBAN local français (et Italie dans les semaines à venir)

· Une carte digitale

· Des virements illimités et instantanés entre clients Nøelse

· Le solde en temps réel

· Un historique de synthèse illimité

· Un service client réactif

L’abonnement est paramétrable et permet d’ajouter des services supplémentaires à tout moment, et de les désactiver une fois utilisés. Ils comprendront notamment : des pass illimités, des assurances et des fonctionnalités (comme les sous-comptes, les tirelires, les cashback, etc.). Le coût de chacun de ces services est transparent pour le client avant leur activation.

À tout moment, il est possible de commander la version physique de sa carte. La Classic pour les particuliers au prix unique de 10€, et la Business pour les professionnels au prix unique de 25€.

Ensuite, différentes cartes seront proposées pour les particuliers et les professionnels (Premium, Business World, etc.). Nøelse propose une carte Mastercard de débit à autorisation systématique acceptée dans le monde entier.

Nøelse porte haut et fort des valeurs indélébiles et inébranlables

· Le choix. Nøelse œuvre pour un monde où le pouvoir de choisir est distribué de façon plus équitable et où chacun a la pleine capacité de décider de ce qu’il veut faire de son argent.

· L’égalité. Les individus sont considérés tels qu’ils sont, c’est-à-dire égaux et libres de toute étiquette, sans les classer par niveau de revenus, par genre, âge, origine sociale, ethnique ou géographique, et ouvre ainsi ses portes au plus grand nombre. Ce puissant engagement permet de proposer la même qualité de service à tous.

· La communication. L’écoute et la capacité à co-construire sont inscrites dans l’ADN de Nøelse : le monde évolue à l’initiative et au service du collectif.

· L’innovation. Pour Nøelse, la technologie est au service de l’humain, et non l’inverse. Les innovations doivent faciliter la vie du plus grand nombre, et non pas être stériles et vides de sens.

· L’écologie. En optant pour un modèle 100% numérique, Nøelse limite l’utilisation de plastique et de papier, mais surtout s’engage à ne pas financer de projets détruisant l’environnement. L’Alternative Nøelse imagine un secteur bancaire où la digitalisation est en harmonie avec l’environnement et aide à vivre mieux.

En savoir plus

Pour découvrir les offres et tarifs – Site web : https://noelse.com
Instagram : https://www.instagram.com/Noelseofficial
Facebook : https://www.facebook.com/Noelseofficial
Twitter : https://twitter.com/Noelseofficial 
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/Noelse
AppAndroid : https://play.google.com/store/apps/details?id=com.afone.noelse
App iOS : https://apps.apple.com/fr/app/noelse/id1537543974
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