Trouver sa voie malgré la crise : "Qu’est-ce que tu veux faire plus tard ?" de Caroll Le Fur, un livre-guide indispensable et concret pour réussir l'orientation scolaire des ados et des étudiants

Propice à l’introspection, le contexte de crise actuelle pousse les jeunes à s’interroger davantage sur leur futur professionnel ou, au contraire, à faire l’autruche pour éviter de se projeter dans un monde qui semble assombrir leurs perspectives d’avenir.  La quête de sens est la grande question du moment.  Voyant leurs ainés changer de voie, abandonner leur chemin tout tracé depuis des années, les jeunes d’aujourd’hui s’interrogent :

· Comment choisir ma vie future ?

· Quelle filière faut-il privilégier ?

· Comment éviter de me tromper ?

· Comment trouver la motivation pour travailler ?

· Quelles sont les questions clefs à me poser ?

Toutes ces questions, et de nombreuses autres, semblent tourner en boucle dans leur esprit. Face à eux, les parents se sentent parfois démunis, perdus dans les méandres des formations existantes et certains peinent à nouer un dialogue constructif avec leurs enfants pour les accompagner au mieux, débloquer la situation et les aider à trouver leur voie.

Faut-il, pour autant, se résoudre, comme on a pu le lire ici ou là, à faire de cette génération une “génération sacrifiée” (source) ?

Pas du tout ! Tout changement est opportunité !

Dans son livre "Qu’est-ce que tu veux faire plus tard ?" (éditions Eyrolles), Caroll Le Fur, experte en orientation scolaire et professionnelle et fondatrice de la société BestFutur, éclaire sur ce qu’il faut faire (et ne pas faire).
Conçu comme une "véritable boite à outils", cet ouvrage à mettre entre toutes les mains, propose une méthode unique, avec des clés et des conseils pratiques, pour ouvrir la voie vers un parcours qui engage le futur.


L'orientation, un tremplin vers une carrière épanouissante

Savez-vous qu'1 jeune sur 3 regrette son orientation postbac ? Pour éviter qu'un ado ou un futur étudiant ne s'engage dans un cursus subi "faute de mieux", un parcours scolaire et professionnel doit être mûrement réfléchi.

L'orientation est un puissant levier qui permet à chaque jeune de trouver la place qui lui convient, lui correspond, lui permet d’être heureux, de se sentir utile et intégré dans la société.

Elle est même la finalité de l'éducation. Armés des bons moyens intellectuels, créatifs et affectifs, les jeunes seront capables d'affronter les obstacles et les incertitudes de l'existence pour se réaliser pleinement dans la voie qu'ils auront choisi en conscience.

Caroll Le Fur souligne :

    "Choisir la bonne orientation, c'est avancer vers une carrière professionnelle épanouissante et enrichissante. Les parents ont donc tout intérêt à devenir des "orient'acteurs" ! Ensemble, avec leurs enfants, ils doivent oser pousser les portes de l'avenir."
Dans le contexte actuel, le livre de Caroll Le Fur est tout simplement incontournable puisqu'il propose un parcours de 21 jours qui rassemble :

· Des informations sur le contexte actuel (éducation, génération, travail, et posture parentale) afin que l’univers mystérieux de l’orientation n’ait plus de secrets pour les parents ;

· Des conseils aux parents pour adopter une attitude bienveillante avec son ado, en favorisant l’échange, la réflexion commune et la motivation ;

· Une approche construite en 21 jours pour aborder la question du sens entre talents, intérêts, aspirations et intelligences multiples… ;

· Des histoires vraies de parents et de jeunes qui ont trouvé leur voie, pour vous inspirer.
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Extrait

« Qu’est-ce que tu veux faire plus tard ? » Cette question m’a été posée alors que nous déjeunions chez des amis. L’homme de la maison, grand et barbu, s’était posté devant moi, les yeux dans les yeux et le regard inquisiteur : « Alors ? Et toi, que veux-tu faire plus tard ? »

Cette question, nombreux sont les jeunes à l’avoir entendue et les parents à l’avoir posée... Je n’y avais jamais réfléchi. On me prenait par surprise, au détour d’un dimanche pluvieux alors que je n’avais que 8 ou 9 ans. Et, naturellement, je me suis tournée vers mon père, espérant qu’il ait la réponse.

J’ai tout d’abord pensé écrire un guide destiné aux enfants, plus ou moins grands, pour leur dire qu’ils possèdent toutes les ressources en eux afin de trouver le chemin qui leur convient dans la vie scolaire et professionnelle, que tous doivent se faire confiance et prendre des décisions parfois intuitives pour avancer. Surtout, j’avais envie de leur dire de ne pas avoir peur de demain, car la vie est faite d’opportunités que personne ne peut ni anticiper ni prédire. J’ai aussi pensé leur écrire que j’avais confiance en eux et que même s’ils représentent seulement 30 % de la population, ils sont 100 % de notre avenir !

Puis j’ai finalement fait le choix de vous écrire à vous, parents.

Parce que c’est vers vous que vos enfants tournent leur regard quand on leur demande ce qu’ils veulent faire plus tard.

L’orientation est un moment crucial dans l’histoire des familles.

Cet ouvrage n’est pas seulement un livre, c’est aussi une aventure comme une partition que l’on peut écrire à quatre mains.

L'avis des lecteurs.trices

Voici un aperçu des témoignages laissés sur Amazon :

"C'est un livre qui est avant tout basé sur le pragmatisme et l'expérience de l'auteur…
A une période de sa vie où on ne sait pas forcément très bien quelle voie choisir, c'est un guide, autant qu'une méthodologie très utile et instructive...!"
"En 3 mots : utile - concret - pédagogique. À mettre dans toutes les mains des parents et des adolescents qui cherchent à répondre à cette question « fatidique » !! Livre bien conçu et pragmatique qui sort du cadre théorique de ce qui existe aujourd’hui en librairie spécialisée sur le sujet ! Je le recommande sincèrement !"
"Un ouvrage bien fait pour comprendre, tout d'abord, les nouveaux enjeux en matière de marché du travail et d'éducation. Mais surtout, c'est un véritable guide pour accompagner ses ados dans cette démarche difficile qu'est l'orientation. Le tout est agrémenté de nombreux exemples, témoignages et d'histoires très inspirantes. Un livre pour toute la famille."
"Excellent ouvrage, des cas concrets, des pistes de réflexion permettant aux parents de se poser de bonnes questions, de dédramatiser. Il permet d'aborder la question d’orientation de façon très pragmatique et opérationnelle. À lire impérativement pour comprendre et accompagner nos jeunes efficacement."
A propos de Caroll Le Fur, l’auteure



Caroll Le Fur est Dirigeante & Fondatrice de BestFutur, structure de coaching d'orientation pour les jeunes.

Passionnée par le développement des hommes et des femmes dans l’entreprise, elle a orienté sa carrière dans le domaine des ressources humaines en se focalisant sur l’analyse des personnalités et des comportements, l’évolution des compétences et l’accompagnement par l’action.

La création d’universités internes d’entreprise, la gestion de la formation professionnelle et de l’intégration des nouveaux embauchés, la mise en place de processus à la mobilité et à l’évolution des carrières sont des expériences qui lui ont permis de se conforter dans l’importance des singularités.

C’est la raison pour laquelle, forte de ses convictions et de ses presque 20 années d’expérience professionnelle, Caroll a créé BestFutur pour accompagner nos jeunes à mieux se connaître afin de choisir une carrière qui leur ressemble.

Elle a d’ailleurs, tout au long de son parcours, tendu la main à des lycéens pour les aider à pousser les portes de leur avenir.

Elle souligne :

    "Cet engagement est ce qui donne du sens à mon quotidien. Je veux offrir des perspectives d'avenir à une génération qui a souffert sur les derniers 18 mois et voir l'éclair dans leur regard quand ils prennent conscience que tout est possible dès lors que l'on s'en donne les moyens."
BestFutur, Institut d’orientation scolaire et professionnelle



BestFutur aide les jeunes à construire leur parcours d’orientation afin de choisir une carrière qui leur ressemble. Une méthode qui leur permet d’ouvrir le champ des possibles, d’oser regarder au loin et de gagner en confiance en soi.

Cette belle aventure se construit chaque année davantage et fédère désormais tout un écosystème : une plateforme d'accompagnement, une équipe de mentors, et la communauté des buddies constituée de tous les jeunes accompagnés qui donnent du temps à ceux qui cherchent leur voie.

Chaque jeune apprend ainsi à se connaître, à chercher des informations, à comprendre les possibilités qui s'offrent à lui, à développer son sens de l'analyse et sa prise de décision.

Caroll confirme :

    "Nous avons mis en place un accompagnement proche du coaching en entreprise. Nous considérons en effet tous nos jeunes comme des adultes en devenir. Parce qu’ils disposent de toutes les ressources nécessaires pour faire des choix décisifs, nous ne cherchons pas à les influencer ni à décider pour eux. Nous sommes des guides fiables et rassurants qui avançons au rythme de chacun selon leur singularité."
BestFutur propose différentes prestations :

· Coaching d’orientation pour les lycéen.ne.s, étudiant.e.s en réorientation et jeunes actifs en questionnement professionnel ;

· Atelier d’accompagnement dans l’élaboration des dossiers pour partir étudier à l’étranger ;

· Atelier de préparation aux entretiens de motivation et prise de parole en public ;

· Atelier Parcoursup pour mieux comprendre le fonctionnement de la plateforme ;

· Atelier Tempo dédié aux parents et sur la base du livre pour construire un parcours d’orientation avec leurs enfants.

Ses (grands) petits plus : une méthode unique qui allie digital et humain ; des questionnaires pertinents et ciblés qui mettent en lumière l'adéquation profil-parcours scolaire.
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