Urgence écologique : Refectio propose une alternative à la consommation de masse du mobilier

Dans tous les souvenirs que nous avons autour de la maison de nos parents ou grands-parents, il y a des objets qui tiennent une place particulière : les meubles. Il y a l'armoire normande qui servait à ranger le linge, la petite commode située dans l'entrée, la table basse que l'on a toujours connu, l'incontournable rocking-chair...

Autant de "petites madeleines" de Proust qui constituent notre patrimoine familial.

Pourtant, ils finissent souvent vendus, donnés ou jetés... Tout simplement parce que nous ne savons pas trop quoi en faire puisque leur design n'est pas assorti à la déco de notre home sweet home.

Un comble : alors qu'une des tendances phares du prochain salon Maison et Objets va être l'authenticité, l'artisanat et l'écoresponsabilité, nous nous précipitons tous pour acheter meubles neufs, voire d'occasion.

Mais pourquoi aller chercher si loin ce qui est là, tout près, et qui véhicule en prime de belles valeurs ?

Refectio propose une alternative riche de sens : relooker les meubles, à notre goût, pour leur donner une seconde vie.
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Cette plateforme permet de tout faire soi-même grâce à des tutoriels très détaillés ou de les confier facilement à un artisan qui transformera chaque vieux meuble en pièce unique tendance.
Relooker ses meubles devient enfin accessible à tous

Il existe aujourd'hui pléthore de solutions pour vendre, donner ou jeter les vieux meubles. Mais s'en débarrasser est souvent frustrant... Car ils ont une histoire, intimement liée à la nôtre.

Les matériaux utilisés, leur style, sont aussi emblématiques d'une époque. D'autres surprennent par leurs lignes intemporelles et la qualité des essences employées (chêne, merisier...).

Refectio propose donc un service en amont de la chaîne de la seconde vie du mobilier.

Après un rapport du GIEC alarmant, il devient indispensable d'accompagner les Français vers une transition écologique. Un petit pas commence par regarder chez soi, les vieux meubles de famille dans la cave ou le grenier et se poser la question : "comment pourrais-je relooker ce meuble pour l'intégrer dans mon intérieur, au lieu de m'en débarrasser ?".

Vincent Marsaudon, le fondateur, souligne :

    "Nous voulons encourager les Français à réutiliser leurs meubles, au lieu de s'en séparer pour en acheter de nouveaux. Ils ont d'ailleurs de belles surprises : il y a un véritable effet "waouh" quand on admire le résultat d'un relooking."
Un support pédagogique offert pour s'initier au relooking

Pour tous ceux et celles qui ne sont pas familiers avec l'univers du relooking de meubles, Refectio propose une série gratuite de 10 e-mails inspirants, avec de belles idées et des conseils techniques pour oser se lancer. 





Les Tutos : un accompagnement personnalisé pour relooker à petits prix

Parce que rien ne vaut le plaisir du Do It Yourself, Refectio propose un accompagnement pas à pas, très détaillé, pour donner vie à tous les projets de relooking.

Deux types de Tutos sont disponibles :

Les Tutos Essentiels

Ces guides thématiques ciblés permettent de relooker n’importe quel meuble facilement. Il existe aujourd'hui 3 versions : Relooker une table, Relooker une commode, Relooker une armoire. Prix : 5 €

Les Tutos Premium

Ultra-complets, ils offrent une expérience qualitative et personnalisée dans le relooking. Ces tutos se déroulent en 3 étapes.

D'abord, un échange de 15 minutes avec des experts permet de définir le projet et d'obtenir un conseil sur le relooking idéal en fonction des goûts de chacun.e.

Ensuite, un dossier sur-mesure est réalisé. Il inclut :

· Un croquis personnalisé du meuble relooké ;

· Une shopping list personnalisée pour avoir sous la main tous les outils/matériels utiles au projet ;

· Un guide pas à pas, élaboré par les artisans partenaires Refectio, pour réussir chaque étape du projet.

Enfin, le Tuto complet est envoyé par e-mail dans les 3 jours.
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Laissez-vous guider

Découvrez et suivez les conseils d'Olivier,
Fartisan qui a rédigé ce tutoriel. Il vous présente:
les différentes étapes  suivre, pas & pas, pour

‘que vous puissiez relooker votre meuble.

Etape 1 - La dépose

Matériel utilisé.
Tournevis.
Spatule

Clest la premiére étape e votre grande transformation du
meuble ! Elle permet de metre le buffet & nu.

1. Muni de votre tourne vis ou simplement  la main, retirez
tous les accessoires du meuble : les portes et les tiroirs.

2. Dévisez ou retirez les poignées des troirs. Vous nen aurez
plus besoin dans la suite du Tuto,

3. Retirez les étageres a lntérieur des portes. A aide de votre
spatule, ou la main, retirez le plastique jaune et bleu attaché
surles étageres,

4. Une fois le plastique retiré, nettoyez les étagéres 4 laide
dune éponge propre et du savon noir. Puis laissez sécher les
étageres. ll faut queelles soient bien séches pour appliquer le
papler peint.

5. Alafin de cette étape, vous devez avoir les tiroirs d'un coté,
les portes et les étageres de faute, et le corps du meuble prét
a étre poncé.




Une mise en relation avec des artisans compétents et passionnés
Pas le temps ou l'envie de se lancer dans un relooking ? Refectio se charge de trouver le meilleur professionnel pour sublimer chaque meuble.

Dépôt d’une annonce

Le particulier dépose tout d’abord son annonce. Pour cela, rien de plus simple : il prend quelques photos de son meuble, le décrit, précise son budget et le style voulu, et hop l’annonce est en ligne !

Réception des devis

Une fois l’annonce en ligne, les équipes de Refectio se chargent de trouver l'artisan qui répond le mieux aux critères de l'annonce. Le particulier reçoit entre 2 et 3 devis puis fait son choix. Refectio sécurise le paiement, et aide à trouver un transporteur si nécessaire.

Installer son meuble

Une fois le meuble restauré, le particulier n’a plus qu’à lui trouver une place dans son intérieur !
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A propos de Vincent Marsaudon, le fondateur de Refectio

Vincent Marsaudon, 30 ans, est le fondateur de Refectio. Il a toujours eu envie de se lancer dans une aventure entrepreneuriale. Il commence sa carrière et acquiert de l’expérience pendant 7 ans dans le domaine du conseil en CRM (Gestion de la Relation Client).

Vincent a un véritable déclic en 2019 lorsque ses grands-parents sont placés en EHPAD. Pendant le déménagement de leur maison, il est frappé par le manque de solutions pour le débarras des meubles. Il explique :

    "Mes parents ne voulaient pas les jeter, car ce sont de beaux meubles, faits de bois brut et surtout qui ont une histoire. Mes frères et moi ne pouvions pas les garder en l’état, et nous n’avions pas le temps et les connaissances pour les relooker. Les vendre pour une poignée d’euros était très difficile, sans compter que les associations se déplacent de moins en moins, car elles aussi n’arrivent plus à les revendre."
C’est après cette expérience marquante qu’il décide de créer un service, pour aider les personnes dans la même situation que lui à avoir une autre alternative : garder les meubles, les relooker pour leur donner une seconde vie et les garder.

Refectio était né !

Pour en savoir plus

Site Internet : https://www.refectio.fr 
Facebook : https://www.facebook.com/refectioFR
Instagram : https://www.instagram.com/refectiofr/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/company/refectio/
Contact Presse

Vincent Marsaudon
Téléphone : 06 84 39 27 52
Email : vincent@refectio.fr
