Le Guide 2022 des Belles Adresses d’Occitanie, Hérault et Aude disponible en précommande
Le guide touristique est souvent le premier contact avec une destination. Même si aujourd'hui les voyageurs disposent de toutes les informations utiles sur leurs téléphones portables, le guide papier reste encore un objet incontournable que l'on a plaisir à feuilleter encore et encore et à conserver comme un beau carnet de voyage.
Il se vend chaque année en France 10 millions de guides touristiques ce qui représente près de 12% du chiffre d'affaires total de l'édition (source).
En ces temps de fêtes, c'est le cadeau par excellence à offrir ou à s’offrir, car il s'adresse à tous. À ceux qui ont prévu de partir mais également à ceux qui rêvent de leur prochaine escapade.
Pour le plus grand plaisir des amateurs de belles expériences, Anne Cabardi développe ainsi un nouveau concept de guide touristique très local mettant en valeur tous les trésors de l'Aude (11) et de l'Hérault (34).
Ce guide s'adresse à tous les amoureux de l'Occitanie, qui ont à cœur de découvrir les Belles Adresses qui se trouvent autour de chez eux.
Le Guide des Belles Adresses d’Occitanie 2022 - Edition Hérault & Aude - et d’ores et déjà disponible en précommande.
Ce guide papier regroupe les plus belles adresses de la région dans pas moins de sept catégories.  A chaque Belle Adresse, une offre membre de qualité est proposée mettant en avant le savoir-faire de l'établissement.
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Première édition 2022 Montpellier, Béziers, Narbonne et Carcassonne qui devrait ravir les amoureux de cette Belle Région.
Le Guide des Belles Adresses d’Occitanie est un ouvrage papier d’environ 150 pages, également disponible en version numérique, regroupant les plus belles adresses de la région dans 7 catégories : Hôtellerie, Gastronomie, Œnotourisme, Spa & Bien-être, Adresses insolites, Instants gourmands et Producteurs.
Le guide propose une offre membre dans chaque adresse référencée : remise, prestation offerte ou offre exclusive. En tout, ce sont plus de 1 000 € d'offres qui attendent les membres des Belles Adresses. Le guide, au prix de 59 € peut ainsi être rentabilisé dès deux visites.
Des bons cadeaux sont également à gagner toute l'année pour les meilleurs membres (plus de 5000€ de bons cadeaux à gagner : séjour, repas, expériences, ...).
Ce guide touristique est ni plus ni moins qu’un beau recueil des plus belles expériences de l'Hérault et de l'Aude, destiné aux bons vivants férus de Gastronomie et avides de découvrir toutes les belles adresses situées autour de chez eux, qu'ils vont pouvoir (re)découvrir en bénéficiant d'une Offre Membres de qualité qui leur est tout spécialement dédiée.
Ce premier guide sera édité à 1 000 exemplaires et sera renouvelé chaque année avec des nouveautés. En 2022, c'est l'édition Hérault (34) et Aude (11) qui sort, mais dès 2023 une édition autour de Toulouse (31) et de Nîmes (30) est également prévue afin de couvrir à terme toute l'Occitanie. De même, le Guide sera décliné dans une édition spéciale famille « Les belles adresses à faire avec les enfants ».
Détenir le Guide, c'est détenir un bel ouvrage qui se garde dans le temps et qui donne pleins d'idées de belles adresses à découvrir ! C'est également devenir Membre et ambassadeur des Belles Adresses d'Occitanie.
Anne Cabardi, la Présidente fondatrice, souligne :
    "Consultante en Hôtellerie et passionnée de Gastronomie, je sillonne les routes de notre Belle Région depuis de nombreuses années à la recherche des meilleures adresses et des petits trésors cachés."


À chaque adresse une offre membre réservée
Le guide comporte plus de 80 belles adresses à découvrir de Montpellier à Carcassonne. Sur une base de deux personnes, les offres membres permettent de récolter pas moins de 1 000 € d’offres exclusives, remises et prestations offertes. De plus, les membres du club peuvent prétendre à plus de 5 000 € de bons cadeaux à gagner : séjours, repas, activités, produits locaux, etc. Pour ça, il faudra se prendre au jeu en participant aux nombreux challenges proposés sur les pages Facebook et Instagram ainsi que sur le site internet de la marque. Le guide est nominatif.
Mode d’emploi du guide
Il suffit de commander le guide en ligne, de le feuilleter et de sélectionner les adresses que l’on souhaite découvrir. Le membre contacte directement l’établissement partenaire pour réserver en précisant qu’il détient le guide. Le jour J, il faut présenter le guide à l’arrivée afin de profiter de l’offre. Le prestataire tamponne ensuite le guide afin que le membre puisse participer aux challenges et gagner des bons cadeaux dans les Belles Adresses.
Après la visite, les membres envoient leurs plus belles photos par email ou les partagent sur les réseaux sociaux du guide.


Plus de 80 adresses référencées
Partir à la découverte de sa région n’aura jamais été aussi passionnant et gourmand ! Anne Cabardi sillonne sa région afin de sélectionner les meilleures adresses. Elle crée ensuite des partenariats avec les professionnels du tourisme retenus. De quoi proposer les plus belles expériences aux membres :
· Restaurants gastronomiques renommés ;
· Hôtels, châteaux et domaines d’exception ;
· Domaines viticoles ;
· Brasseries artisanales
· Plages privées
· Spas et lieux de bien-être ;
· Producteurs de délices locaux (caviar, truffes, huiles d'olives, huîtres, vinaigres, ...)
· Lieux insolites à découvrir.
Exemple / Catégorie Gastronomie :
 

La page du guide destinée à l’établissement comporte des photos, un texte de présentation incluant la section "vous allez particulièrement aimer" mettant en évidence tous les petits détails rendant l'expérience unique, les coordonnées directes et enfin l’offre membre de qualité.
Par exemple, le restaurant 3 étoiles de Gilles Goujon, l’Auberge du Vieux Puits dans les Corbières, offre le café et les mignardises pour deux personnes d’une valeur de 20 €.
Quelques autres Belles Adresses référencées dans le Guide :
- Hôtel de la Citée **** à Carcassonne (11) : Apéritif ou Parking offert pour tout séjour (Valeur : 20€)
- Restaurant The Marcel * à Sète (une étoile) : coupe de champagne offerte pour votre repas (valeur / 2 personnes : 28€)
- Spa de l'Hôtel de la Citée **** à Carcassonne : 30 minutes de soin offertes pour tout soin réservé (Valeur : 40€)
- La Table de Franck Putelat ** (2 étoiles au Guide Michelin) : une bougie création du chef "pain de campagne" offerte pour tout repas (valeur 38€)
- Château de l'Hospitalet : 10% de remise sur les vins à la boutique
- La Distillerie de Pézenas **** : Accès Spa offert pour tout séjour (valeur / 2 personnes : 50€)
 


De plus, l’ouvrage propose 14 escapades par destination regroupant les Belles Adresses où dormir, où manger, où se détendre ou encore les domaines viticoles et autres lieux à visiter.  Toutes les activités pour un week-end riche en découvertes tout près de chez soi !
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Précommandes ouvertes sur le site internet du guide
L’ouvrage 2022 est déjà disponible sur l’e-shop du guide au prix de 59 €. Le guide comporte un an de découvertes de belles adresses, la version numérique du guide, le programme fidélité avec de nombreux bons cadeaux à gagner tout au long de l’année ainsi que l’accès à l’élection des 3 plus belles adresses de l’année. L’achat du guide permet de devenir membre et ambassadeur des Belles Adresses. Ainsi, les visiteurs pourront donner leur avis sur l’établissement et proposer de nouvelles adresses pour la prochaine édition du Guide.


 
À propos de la fondatrice Anne Cabardi
Anne Cabardi a 38 ans et déjà une belle carrière dans le tourisme. Elle détient un bac +5 en tourisme et l'hôtellerie est pour elle une réelle vocation depuis son enfance.
Elle a créé son entreprise de consulting en commercialisation hôtelière en 2018 après avoir été salariée de plusieurs groupes hôteliers à différents postes : responsable commerciale, directrice d'hôtel et Yield Manager.
Anne a voyagé dans plusieurs Régions de France avant de s'installer à côté de Béziers. Sa carrière a débuté à Divonne-les bains (01), puis à Sophia Antipolis (06) , à Salon de Provence (13) pour finalement s'installer à côté de Pézenas (34) en 2012 où elle a créé et géré une maison d'hôtes pendant 5 ans avant de créer sa société de consulting hôtelier.
Anne Cabardi a eu envie de fonder ce guide lorsqu’elle est arrivée dans la Région. Elle ne connaissait pas les bonnes adresses du coin et aurait adoré détenir à l'époque un guide comme celui-ci. En partant à la découverte de sa Région dans le cadre de ses missions professionnelles ou à titre personnel, elle a déniché des petits trésors et fait de belles rencontres qu'elle a eu envie de partager aujourd'hui au plus grand nombre.
Elle a attendu 2021, et le deuxième confinement, pour se lancer dans l’aventure et créer seule de A à Z ce guide papier de qualité.  En avril 2021, le projet était définitivement lancé. Il répond plus que jamais au souhait de tous de pouvoir s'évader, de profiter des plaisirs de la vie et de vivre de nouvelles expériences sans forcément aller très loin de chez soi.
Pour en savoir plus
Site internet : https://www.guide-bao.fr/
Facebook : https://www.facebook.com/Lesbellesadressesdoccitanie
Instagram : https://www.instagram.com/lesbellesadressesdoccitanie/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/anne-cabardi-b2149223/
Contact Presse
Anne Cabardi
Téléphone : 0688381946
Email : contact@guide-bao.fr
