Domaine de Fresnoy : un lieu unique et apaisant où se mêlent travail, temps pour soi et vacances

La crise sanitaire, écologique, économique et sociale est une invitation à un temps de questionnement sur le sens de nos actions. 

Du chaos émerge des opportunités, celles de sortir du cadre, bousculer nos schémas anciens, travailler autrement et travailler ensemble dans les territoires pour apporter de nouvelles réponses aux enjeux sociétaux.

Fondatrice de l'agence Canopsia et du concept du #pasdecôté depuis 2018, Florence Karras s'est donnée pour mission d'accompagner les transformations individuelles et collectives par le biais de programmes expérientiels basés sur les multiples bienfaits de la reconnexion à la nature (sylvothérapie).

Après avoir expérimenté ces programmes ici et là, elle a souhaité les développer dans un lieu exclusif au cœur d'une nature inspirante : le Domaine de Fresnoy, un ancien relais des templiers niché au cœur d’un bois sur 4 hectares s'est dès lors imposé comme une évidence.

Espace d’émergence inédit, lieu inspirant et fertile, le Domaine de Fresnoy efface les frontières espace-temps, pour donner naissance à de nouveaux récits, inscrits au cœur du vivant. 



Un nouvel espace inspirant pour créer un futur commun

Un espace de vie hybride au cœur de la nature

Le Domaine de Fresnoy est un lieu historique qui s’inscrit dans la modernité. Aujourd’hui revisité, il est espace de vie hybride inédit niché dans les bois dans le Pas-de-Calais (30 minutes de la station balnéaire Le Touquet Paris-Plage, 1h30 de Lille et 2h30 de Paris). 

Le Domaine est un lieu de vie et de ressourcement, qui accueille les touristes en quête de nature et de calme. C’est aussi un lieu d’inspiration, dédié au tourisme d’affaires et au coworking résidentiel ou pas.

Les hôtes du Domaine profitent de plusieurs espaces d’accueil :

· Des espaces professionnels dédiés aux séminaires / coworking / réunions / évènements, stages… 

· La nouvelle salle GAÏA et la salle du Fresnoy dans la bâtisse principale, toutes les deux d’une superficie de 45 m2, équipé de la wifi, Smart TV écran XXL, 

· Des espaces de restauration : plusieurs salles permettent d’accueillir des groupes jusqu’à 25 personnes (plus en extérieur), avec un choix de prestataires locaux en restauration.

· Quatre chambres d’hôtes, qui peuvent accueillir jusqu'à 10 personnes. Elles mettent à l’honneur des tons nuancés et des matières naturelles, sobres et épurées, qui permettent de se reconnecter à l’essentiel, et offrent une vue sur les pâturages et les arbres fruitiers du Domaine.

· Une cuisine indépendante de 20M2 équipée à disposition. 

· Quatre hectares de bois et de pâturages avec des espaces aménagés. 

· Parking



Une offre touristique globale et innovante

L’ambition est de créer une offre touristique inédite sur le territoire pour répondre aux nouvelles attentes des clientèles de particuliers et professionnels.

· Le slow tourisme, le tourisme éco-responsable et le tourisme expérientiel axé sur le bien-être et le ressourcement. Le Domaine propose plusieurs modalités de séjours : séjours libres, et stages de ressourcement basés sur le concept du #pasdecôté, en semaine ou le week-end. Son offre de prestations est variée : séjours sylvatiques, méditatifs, corporels, créatifs, culinaires, etc. Elle s’adresse à un public de dirigeant·es, de cadres et de managers soumis à des fortes pressions et au risque de burn-out.

· Le tourisme d’affaires. Le Domaine de Fresnoy apporte de nouvelles réponses à la quête de sens et au besoin de « travailler autrement ». Il propose des séminaires au vert à la journée ou en résidentiel en petits groupes, ainsi que des prestations qui accompagnent le développement du leadership, le change management, le stress management, le « travailler autrement », les enjeux du collectif et la sensibilisation écologique. 

· Le coworking. Pour accompagner le développement des nouveaux modes de travail, un espace de coworking a été mis en place. Baptisé « Gaia », il propose un espace de travail au vert ainsi que des prestations de ressourcement. Il accueille aussi bien des citadins de passage que des télé-travailleurs de la région Hauts-de-France.



Un domaine, patrimoine historique et naturel

Un lieu de ressourcement, entre végétal et minéral
Minéral et végétal se conjuguent au sein du Domaine de Fresnoy et dégagent une puissante énergie réparatrice.

L’arbre, symbole du Domaine
L’arbre occupe une place centrale dans le domaine blotti dans la forêt, jusque dans son étymologie. « Fresnoy » est en effet la forme picarde du français frênaie, ou plant de frênes. Dans la mythologie scandinave, le frêne a une puissance magique : il est l’arbre de vie, l’axe du monde et le pilier de l’univers. Le Domaine de Fresnoy est donc le lieu idéal pour pratiquer la sylvothérapie, ou thérapie par les arbres.

Un havre de biodiversité
Le Domaine de Fresnoy est engagé pour la préservation de la nature. Il est un refuge de la Ligue pour la Protection des Oiseaux (LPO), et est partenaire officiel du réseau BirdLife International.

L’équipe du Domaine s’est engagée à créer des conditions propices à la vie du sol, de la faune et de la flore sauvages, à préserver le lieu de toutes les pollutions, et à réduire son impact environnemental.

Une philosophie inspirée du Vivant

Le Domaine de Fresnoy prend autant soin du vivant et de la nature que de ses hôtes. Le Domaine est également le théâtre de projets en lien avec la nature : permaculture, compostage sur site, ou encore éco-participation à des actions de reforestations.

Le Domaine de Fresnoy accueille des profils variés : entrepreneurs, managers, artistes, freelances, et personnes tout simplement venues se ressourcer. 

La diversité est aussi au menu dans la programmation proposée : séjours bien-être, ateliers de sensibilisation, et week-ends thématiques en cohérence avec les engagements du Domaine...

Le Domaine de Fresnoy a pour vocation de contribuer à l’attractivité de son territoire. Il privilégie les ressources de proximité, les fournisseurs locaux et parfois nationaux engagés dans une démarche éco-responsable et de bien-être. 

Un projet ambitieux porté par une femme audacieuse



Portrait de Florence Karras, fondatrice de Canopsia et propriétaire du Domaine de Fresnoy

Dotée d’une capacité à impulser le changement, Florence a relevé de nombreux défis dans sa vie professionnelle. 

L’année 2018 est un point de bascule : les concessions qu’on demande à Florence et les cases dans lesquelles on veut la faire rentrer ne sont plus compatibles avec ses valeurs.

À 50 ans, Florence fait un #pasdecôté en créant la société Canopsia et le concept #pasdecôté.

Souhaitant s’ancrer au cœur d’une nature inspirante, Florence découvre le Domaine de Fresnoy de façon improbable et providentielle début de l’année 2021. Immédiatement séduite, elle signe l’achat du Domaine le 4 juin 2021 et vit désormais dans les bois.

Canopsia : des stages et ateliers pour faire un #pasdecôté

Avec sa société CANOPSIA, Florence accompagne les particuliers mais surtout les dirigeants et managers de TPE-PME-ETI à faire un #pasdecôté pour impulser ce nouveau souffle essentiel à la relance. 

Des #pasdecôté qui créent les conditions les plus favorables pour aborder les différents projets de transformation au sein des entreprises (numérique, technologique, business, organisationnel, culturel, environnemental…). 

Le Domaine de Fresnoy est le cadre idéal pour faire ce chemin et avoir un impact positif sur plusieurs enjeux actuels :

· Le #leadership authentique. Destiné aux dirigeants, ce travail introspectif individuel s’appuie sur plusieurs pratiques, comme le réveil sensoriel, le temps d’expiration personnel, la marche d’empathie (écoute profonde) et la cristallisation par la conversation générative.

· Le #change management. Ce programme de deux jours allie pratiques méditatives, sensorielles et créatives, et des focus plus systémiques, organisationnels et émotionnels.

· Le #stress management. Le Domaine est un sas de ressourcement pour les dirigeants, managers et collaborateurs menacé par le stress. 

· Le #collectif. Un évènement alternatif et convivial a pour but de favoriser la cohésion entre les membres d’une équipe. 

· L’#intelligence collective. En groupes, les participant·es viennent brainstormer au cœur de la nature. 

· La #transition écologique. La Fresque du Climat est un atelier-jeu de 3 heures. Ludique, collaboratif et créatif, il a pour but de sensibiliser au changement climatique. 

En savoir plus

Site web : http://www.domainedefresnoy.com/
Blog : https://www.canopsia.com/blog/
Adresse : Domaine de Fresnoy, 100 Impasse du Fresnoy, 62990 Loison-sur-Créquoise
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