Ancienne victime de violences conjugales, Aline Peugeot alerte sur les défaillances du système et lance le tournage d'un vidéo clip pour éveiller les consciences

En 2021, le nombre de victimes de violences conjugales enregistrées par la police et par la gendarmerie a franchi pour la première fois le seuil des 200 000 (source). Une augmentation qui témoigne de la prise de parole des femmes et d'une amélioration de l'enregistrement des plaintes.

Mais est-ce réellement suffisant si la justice tarde à agir ? L'actualité montre trop souvent qu'il ne suffit pas de parler ou porter plainte pour éviter les tragédies. Récemment, une femme a notamment été poignardée puis égorgée chez elle par son ancien compagnon, alors qu'elle avait déjà porté plainte à deux reprises (source).

Un cas loin d'être isolé. Manque de prévention, suivi insuffisant des dispositifs déployés, carence dans l'aide apportée aux victimes, etc. Les failles se multiplient, et se traduisent par des situations choquantes.

Même en cas de flagrant délit. Comment expliquer par exemple qu'un homme qui tente d'étrangler son ex-petite amie chez elle, l'enferme, puis essaie de l'étrangler à nouveau lorsqu'elle réussit à s'échapper... ne soit convoqué devant le tribunal que 2 mois plus tard ? (source) Il a largement le temps de récidiver !

L'inertie de l'État entraîne d'autres abus, les violences conjugales étant parfois vues comme une lucrative manne financière par certains avocat.e.s (source).

Engagée depuis longtemps contre les violences conjugales, dont elle a été victime et qui lui ont laissé des séquelles, Aline Peugeot a donc décidé de tourner un clip vidéo pour éveiller les consciences. 
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Dénoncer le laxisme et l'inefficacité des méthodes actuelles

Face aux chiffres en constante hausse, il y a urgence à changer de paradigme pour lutter contre le fléau des violences conjugales.

Pourtant, sur le papier, il y a parfois de bonnes idées comme les applications et les numéros d'urgence. Mais en pratique, tout devient complexe : il y a désormais une dizaine d'outils, chacun développant son projet dans son coin (voir des exemples d'applis).

"Ces initiatives louables se soldent donc par de piètres résultats, puisqu'il n'y a pas un dispositif unique validé par l'État comme c'est le cas pour les numéros d'urgence que personne n'oublie (le 18 pour les pompiers, le 15 pour le Samu...)", explique Aline Peugeot.



Autre problème, et non des moindres : la parole est rarement donnée aux victimes. On écoute leurs témoignages, mais elles ne sont jamais vues comme une véritable force de proposition.

Or, sans elles, comment avancer vers une refonte totale et radicale des bases de notre société ? Comme Aline l'évoque dans son dernier livre, "Du fond de la classe au devant de la scène", celles qui ont traversé cette épreuve et pris du recul ont une vision beaucoup plus large et plus juste du problème.

    "Rien ne changera tant qu'on ne comprendra pas que les violences conjugales ont aussi, et peut-être même surtout, des racines culturelles profondes."
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Laccomplissement d'un cancre





Un clip pour dénoncer, mais aussi pour fédérer

Comme tant d'autres (ex)victimes de violences conjugales, Aline Peugeot connaît aussi le dédain lorsqu'elle souhaite s'exprimer sur les solutions à apporter, plutôt que sur son vécu.

Dans son cas, il y a aussi un autre problème : elle n'est pas la "victime parfaite".

Son nom effraie, certains redoutant une intervention de sa famille puisqu'Aline est l'arrière-petite-fille de l'industriel Henri Peugeot. Son parcours rebute aussi : on ne donne aucun crédit à la parole d'une ancienne prostituée.

Aline continue malgré tout son combat, portée par ses convictions.

Son dernier projet : le tournage d'un clip vidéo. 

Le tournage, qui débutera fin mai, sera réalisé dans le Doubs, en plein cœur de la nature. La chorégraphie a été imaginée par Aline Peugeot, qui recherche actuellement des sponsors et des partenaires.

Quelques éléments du clip en avant-première : les participantes porteront toutes la même tenue, mais les couleurs changeront selon les scènes. Elles auront aussi des chaînes aux poignets qu'elles briseront.

Portrait d’Aline Peugeot



Aline Peugeot est l’autrice du livre du “Chaos à l’Éveil spirituel” (éditions Exergue), un récit autobiographique et guide de développement personnel recommandé par les professionnels (psychologues, personnes travaillant avec des jeunes en difficulté, spécialistes des médecines alternatives).

Arrière-petite-fille de l’industriel Henri Peugeot, Aline est également conférencière speaker Tedx et formatrice certifiée en développement personnel. Elle sillonne le monde pour transmettre les clefs de sa renaissance, persuadée que c’est en réconciliant l’homme avec lui-même qu’on peut espérer une humanité en paix. Elle encourage chacun à se réaliser à sa propre façon en sortant des conditionnements limitants qui ont failli lui passer la corde au cou.



Aline réalise des formations durant lesquelles les participants se libèrent de leurs croyances limitantes et prennent conscience de leurs forces et valeurs afin de réussir leur vie.

Dans ces dernières, à travers des tests scientifiquement élaborés et reconnus, chaque personne présente découvre son propre mode de fonctionnement émotionnel, cognitif et intellectuel tout en discernant celui de ceux qui les entourent, générant ainsi des rapports harmonieux et une écoute indulgente.



Sa force ? Un vécu inspirant, qui lui inspire des propos authentiques, sans faux-semblants ni tabous. Elle ose afficher son nom et assumer son passé. Avec, toujours, la volonté d'aller au-delà de l'émotion : ses témoignages, conférences et différentes interventions apportent des outils concrets qui agissent immédiatement sur les personnes en souffrance.

Aujourd’hui, Aline intervient régulièrement dans les médias sur les thèmes rencontrés durant son parcours. Elle souhaite organiser de nouvelles conférences et formations dans les écoles et les universités autour de son nouveau livre “Du fond de la classe au devant de la scène – L’accomplissement d’un cancre”.

Elle aimerait aussi trouver un producteur pour réaliser un film sur son parcours, tiré de son autobiographie (le scénario est déjà écrit).

Pour en savoir plus

Site web : https://www.alinepeugeot.com/
Facebook : https://www.facebook.com/alinepeugeotauteure
Instagram : https://www.instagram.com/aline_peugeot/
LinkedIn : https://www.linkedin.com/in/aline-peugeot-81a961136/
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